
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สภานิติบัญญัติแห่งชาติ 
 

รายงานการประชุม 
 

วนัพฤหัสบดีท่ี ๒๗ สิงหาคม ๒๕๕๘ 
 

คร้ังที่ ๕๒ 
 



 
สารบัญ 

รายงานการประชุมสภานิตบัิญญัติแหงชาต ิ
ครั้งท่ี ๕๒/๒๕๕๘ 

วันพฤหัสบดีท่ี  ๒๗  สงิหาคม  ๒๕๕๘ 
ณ ตกึรัฐสภา 

 
    

 
หนา 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชมุ   
๑. การถายทอดสดการประชมุสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิประธาน                           

สภานิตบิัญญตัแิหงชาตไิดจัดใหมีการถายทอดสดทางสถานวีิทยุโทรทัศน 
แหงประเทศไทย ชอง ๑๑ กรมประชาสัมพันธ นอกเหนือจากการถายทอด 
ทางสถานีวิทยุกระจายเสียงและวิทยุโทรทศันรัฐสภา โดยจะเริ่มการถายทอด 
ตั้งแตเวลาที่เริ่มมีการพิจารณารางพระราชบัญญัตงิบประมาณรายจายประจํา 
ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ เปนตนไป จนกวาการพิจารณาจะแลวเสร็จ 
และจัดใหมีลามภาษามือดวย       ๑ 

๒. รับทราบ เรื่อง สํานกังานคณะกรรมการปองกนัและปราบปราม 
การทุจรติแหงชาต ิ(ป.ป.ช.) ไดมีหนังสือแจงวาคณะกรรมการ ป.ป.ช.  
ไดพิจารณาดําเนนิการไตสวนขอเท็จจริงคาํรองขอใหถอดถอน นายสมศกัดิ ์
ปริศนานนัทกุล เมื่อครั้งดํารงตําแหนงรัฐมนตรีวาการกระทรวงศึกษาธิการ 
ออกจากตําแหนง เนื่องจากกระทําความผิดฐานร่ํารวยผิดปกติ  โดยประธาน 
สภานิตบิัญญตัแิหงชาตไิดดาํเนินการ ดงันี ้     
 ๒.๑ นัดประชุมนดัแรกเพ่ือกําหนดวันแถลงของคณะกรรมการ ป.ป.ช. 
และผูถูกกลาวหา อกีทั้งพิจารณาคําขอเพ่ิมเตมิพยานหลักฐานของผูถูกกลาวหา 
 ๒.๒ แจกสําเนารายงานและสํานวนการไตสวนขอเท็จจรงิของ 
คณะกรรมการ ป.ป.ช. ใหแกสมาชิกฯ และผูถูกกลาวหา    ๒ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒  รับรองรายงานการประชุม   
 รับรองรายงานการประชมุและสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   
 ครั้งที ่๓๑/๒๕๕๘ วันศกุรที ่๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๘ และ   
 ครั้งที ่๓๑/๒๕๕๘  วันพฤหสับดีที่ ๔ มิถนุายน ๒๕๕๘   ๓ 
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- ๒ - 
 
สภานิติบัญญัติแหงชาต ิ       ครั้งท่ี ๕๒ 
 
          หนา 

พิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  
เรื่องดวน 

พ.ศ. ๒๕๕๙ ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแลว   ๓  
 

- นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ  
ผูอภิปราย 

  (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามญั คนที่สอง)   ๔,๗๖,๗๗,๗๘, 
         ๘๑ 

 -  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทิน     ๑๐,๑๑,๑๒, 
๑๓,๑๔,๔๙ 

 -  นายสมศักดิ์  โชติรตันะศริ ิ 
            (รองประธานคณะกรรมาธิการวิสามัญ คนทีสิ่บ)    ๑๑,๓๐,๓๔, 
          ๕๐,๖๑,๗๙ 
 -  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ      ๑๔,๒๒,๒๔, 
          ๒๗,๓๓,๕๑ 
 -  นายตวง  อันทะไชย (กรรมาธิการวิสามญั)    ๑๖,๕๔,๖๑ 
 -  พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร  
   (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามญั คนที่สาม)   ๑๘,๒๔,๒๕, 
          ๔๑ 
 -  นายโกศล  เพ็ชรสุวรรณ       ๑๙ 
 -  พลเอก ไพชยนต  คาทันเจริญ (กรรมาธิการวิสามัญ)   ๒๐ 
 -  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์     ๒๖,๓๓,๗๙,๘๐ 
 -  คุณหญงิทรงสุดา  ยอดมณี      ๓๐ 
 -  นายวทิยา  ฉายสุวรรณ      ๓๕,๔๐ 
 -  นายกิตติศกัดิ ์ รตันวราหะ      ๓๗ 
 -  พลเอก รังสาทย  แชมเชื้อ  
   (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามญั คนที่หก)    ๓๙ 
 -  ศาสตราจารยสนิท  อักษรแกว (กรรมาธิการวิสามญั)   ๔๒ 
 -  นายเจตน  ศิรธรานนท       ๕๔,๕๖,๕๙, 
          ๖๓,๗๘ 
 
 



- ๓ - 
 
สภานิติบัญญัติแหงชาต ิ       ครั้งท่ี ๕๒ 
 
          หนา 
 - นายชาญวิทย  วสยางกูร (กรรมาธิการวิสามญั)    ๖๒ 
 -  ผูชวยศาสตราจารยเฉลิมชยั  บญุยะลีพรรณ    ๗๕ 
 -  นายกติต ิ วะสีนนท       ๗๖,๗๘ 
 -  นายวิษณุ  เครืองาม (รองนายกรฐัมนตรี)    ๘๑ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓  กระทูถาม  ไมม ี      ๘๔ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องที่คณะกรรมาธกิารพิจารณาเสร็จแลว  ไมม ี ๘๔ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีคางพิจารณา  ไมม ี    ๘๔   
 
ระเบียบวาระท่ี ๖  เรือ่งท่ีเสนอใหม  ไมม ี    ๘๔ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๗  เรื่องอื่น ๆ  

๑. การพิจารณาเรื่องอนมุัติพิธสีารแกไขความตกลงมารราเกช 
การจัดตั้งองคการการคาโลกตามมาตรา ๒๓ ของรฐัธรรมนญู 
แหงราชอาณาจักรไทย (ฉบบัชั่วคราว) พุทธศักราช ๒๕๕๗ 

๒. รางพระราชบัญญัติสงเสริมและรกัษามรดกภูมิปญญา 
ทางวฒันธรรม พ.ศ. .... คณะรัฐมนตรีเปนผูเสนอ     ๘๕ 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภานิตบิัญญตัิแหงชาต ิ

ครั้งที ่ ๕๒/๒๕๕๘ 

วันพฤหัสบดีที่  ๒๗  สิงหาคม  ๒๕๕๘ 

ณ ตึกรัฐสภา 

____________ 5 

 

เริ่มประชมุเวลา  ๑๐.๐๐  นาฬิกา 

 

จํานวนสมาชิกที่มาประชุมทัง้หมด  ๒๑๑  คน 

 10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานสมาชิกครับ ขณะนีม้ีทานสมาชกิ 

ลงลายมือชื่อแลว ๑๕๙ ทานนะครับ ครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภานติบิัญญตัิแหงชาต ิ

ครั้งที ่๕๒/๒๕๕๘ วันพฤหัสบดีท่ี ๒๗ สิงหาคม ๒๕๕๘ นะครับ 

  ระเบียบวาระที ่๑  เรือ่งที่ประธานจะแจงตอทีป่ระชุม 

  เรื่องแจงลําดับแรก วันนี้จะมีการถายทอดสดการประชมุทางสถานวีิทยุโทรทัศน 15 

ชอง ๑๑ กรมประชาสัมพันธ นอกเหนือจากการถายทอดสดการประชมุทางสถานีวทิยุกระจายเสียง

และวิทยุโทรทศันรัฐสภา โดยจะเริ่มถายทอดสดตั้งแตเวลาเริ่มพิจารณารางพระราชบัญญตัิ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ เปนตนไปจนกวาการพิจารณาจะแลวเสรจ็ 

ทั้งนี้ทางสถานีวิทยุโทรทศันแหงประเทศไทยขอสงวนเวลาเพ่ือตดักลับไปเสนอขาวภาคเที่ยง 

ในเวลา ๑๒.๐๐ – ๑๓.๐๐ นาฬิกา รายการเดินหนาประเทศไทยเวลา ๑๘.๐๐ – ๑๘.๒๐ นาฬิกา  20 

ขาวภาคค่ําและขาวในพระราชสํานัก เวลา ๑๘.๒๐ – ๒๐.๒๐ นาฬิกา และหากเกิดเหตุสําคัญ 

ที่ประชาชนควรรับรูในกรณีเรงดวน และนอกจากนี้ผมกไ็ดจัดใหมีลามภาษามือไวสําหรับผูพิการ 

ทางหดูวย  

  สําหรบัการอภิปรายของทานสมาชกินัน้สมาชกิผูใดจะกลาวถอยคําใดในการแถลง

ขอเท็จจรงิ แสดงความคดิเห็นหรือออกเสียงลงคะแนนก็ยอมเปนเอกสิทธิโ์ดยเดด็ขาด ผูใดจะนําไป25 

เปนเหตุฟองรองวากลาวทานสมาชกิในทางใดมไิด อยางไรกต็าม เนื่องจากการประชุมครัง้นี้ 

มีการถายทอดสดการประชุมไปปรากฏภายนอกบริเวณรัฐสภาดวย ดังนั้นจึงขอใหทานสมาชกิ

ระมดัระวังในเรื่องการกลาวถอยคําที่เปนลักษณะความผิดทางอาญาหรือละเมดิสิทธิในทางแพง 

ของบคุคลอืน่ที่มิใชรฐัมนตรหีรือสมาชิกแหงสภานัน้ ซึ่งจะเปนเหตุใหถูกฟองรองทั้งทางแพง 

และทางอาญาได จึงขอเรียนใหทานสมาชกิทราบไวเปนหลักการนะครับ  30 



๒ 

  

สนช. ๕๒                อารีวรรณ  ๑/๒ 

 

  นอกจากนัน้ในวนันี้ทางสํานกังานไดจัดใหมีจอภาพแอลซีด ี(LCD) ขนาดใหญ 

ไวบริเวณท้ัง ๒ ฝง ฝงซายและฝงขวาของหองประชมุ เพ่ืออํานวยความสะดวกใหแกทานสมาชิก 

สําหรบัการพิจารณาติดตามการพิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณรายจายประจําป5 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ จะไดเหน็เนือ้หาของบทมาตราที่กําลังอภิปรายกนัอยูนะครับ  

  ทานสมาชิกครับ ขณะนี้คณะครแูละนักเรียนโรงเรียนสกลราชวิทยานกุูล  

จังหวดัสกลนคร จํานวน ๔๐ คน มาเย่ียมชมสภานติิบญัญตัิแหงชาติ ก็ขอตอนรับคณะครู 

และนักเรียนนะครบั ขณะนีเ้ปนการเปดการประชมุสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิและจะมีการพิจารณา

เรื่องรางพระราชบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ นะครับ  10 

  เรื่องแจงลําดับที ่๒ ดวยสํานักงานปองกนัและปราบปรามการทุจรติแหงชาติ 

(ป.ป.ช.) ไดมีหนังสือมายังสภานิติบญัญตัแิหงชาตเิพ่ือแจงใหทราบวาคณะกรรมการ ป.ป.ช.  

ไดพิจารณาดําเนนิการไตสวนขอเท็จจริงคาํรองขอใหถอดถอนนายสมศักดิ์  ปรศินานันทกุล เมือ่ครัง้

ดาํรงตําแหนงรัฐมนตรีวาการกระทรวงศึกษาธกิาร ออกจากตําแหนง เนือ่งจากวากระทําความผิด

ฐานร่ํารวยผิดปกต ิโดยมีทรพัยสินมากผิดปกติ หรือมีทรพัยสินเพ่ิมขึ้นมากผิดปกติ หรือไดทรัพยสิน15 

มาโดยไมสมควร จึงสงเรื่องมายังสภานติิบัญญตัิแหงชาติเพ่ือดาํเนนิการตามพระราชบัญญตัิ

ประกอบรฐัธรรมนูญวาดวยการปองกนัและปราบปรามการทุจรติ พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๕๖ (๑) 

แกไขเพ่ิมเติมโดยพระราชบญัญตัิประกอบรัฐธรรมนญูวาดวยการปองกนัและปราบปรามการทุจริต  

พ.ศ. ๒๕๕๐ บัดนี้ ผมไดพิจารณากําหนดใหมีการนดัประชุมนดัแรกในวนัพฤหัสบดทีี่ ๑๗ กันยายน 

๒๕๕๘ เพ่ือกาํหนดวันแถลงของคณะกรรมการ ป.ป.ช. และผูถูกกลาวหา และพิจารณาคําขอ20 

เพ่ิมเติมพยานหลักฐาน ทั้งนี้ตามขอบังคบัการประชุมสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิพ.ศ. ๒๕๕๗  

ขอ ๑๔๙ พรอมกนันี้ในวนันีสํ้านักงานเลขาธิการวฒุิสภาไดเริ่มแจกสําเนารายงานพรอมเอกสาร 

แกทานสมาชกิเพ่ือศึกษาลวงหนาไมนอยกวา ๑๕ วนักอนถึงวันประชุมนดัแรกใหทานสมาชกิแลว – 

 

          -  ๒/๑  25 

 

   

 

 

 30 



๓ 

  

สนช. ๕๒                                                                                   ชรินทรทิพย  ๒/๑ 

               

โดยขอใหทานสมาชกิมารับดวยตัวเอง หรือมอบฉันทะใหบุคคลใดมารับเอกสารไดท่ีหองประชมุ

คณะกรรมาธิการ หมายเลข ๑๐๒ ชัน้ ๑ อาคารรัฐสภา ๒ ในวันและเวลาราชการนะครับ 

   ระเบียบวาระที ่๒  รบัรองรายงานการประชมุ  5 

   รับรองรายงานการประชมุสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิ 

   ครั้งที ่๓๑/๒๕๕๘ วันศกุรที ่๒๙ พฤษภาคม ๒๕๕๘ และ 

   ครั้งที ่๓๒/๒๕๕๘ วันพฤหัสบดีท่ี ๔ มิถนุายน ๒๕๕๘  

   ซึ่งไดวางใหทานสมาชิกตรวจดูกอนแลวตามขอบังคับการประชุมสภานิตบิัญญตัิ

แหงชาต ิขอ ๒๘ จะมีทานใดขอแกไขเพ่ิมเติมการประชมุดังกลาวหรือไมครับ   10 

   (ไมมีสมาชิกยกมอื) 

   ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ถาไมมีผูใดขอแกไขเพ่ิมเติม ถือวาที่ประชุม

รับรองรายงานการประชมุทัง้ ๒ ครั้ง  

   ตอไปเปนการพิจารณาเรื่องดวน  

   รางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ 15 

คณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณาเสร็จแลว  

 

 

 

 20 

 

 

 

 

 25 

 

 

 

 

 30 



๔ 

  

สนช. ๕๒                                                                                   ชรินทรทิพย  ๒/๒ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ตามที่ที่ประชุมสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ  

ครั้งที ่๒๘/๒๕๕๘ วันพฤหัสบดีที่ ๒๑ พฤษภาคม ๒๕๕๘ ไดลงมตริับหลักการ 

แหงรางพระราชบัญญตัิงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ไวพิจารณา  5 

และมมีตติั้งคณะกรรมาธกิารวิสามัญขึน้คณะหนึ่งเพ่ือพิจารณานัน้  

   บัดนี ้คณะกรรมาธิการวิสามัญดงักลาวไดพิจารณาเสรจ็แลว และไดเสนอรายงาน

ตอประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติตามขอบังคับการประชุมสภานติิบญัญตัแิหงชาตแิลว 

รายละเอียดตามเอกสารรายงานทีไ่ดจัดไวใหทานสมาชิกทุกทานแลว ผมขอเรียนเชญิ

คณะกรรมาธิการวิสามญัเขาประจําที่ครบั     10 

   (คณะกรรมาธกิารวิสามญัเขาประจําที)่ 

   ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   และถาพรอมแลวก็ขอเชญิประธาน

คณะกรรมาธิการวิสามญัแถลงนะครับ  

   นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง)   :   

กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติที่เคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรตทุิกทาน กระผม 15 

นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ รัฐมนตรชีวยวาการกระทรวงการคลัง ในฐานะรองประธานคณะกรรมาธิการ 

วิสามญั คนที่สอง ขอเสนอรายงานการพิจาณารางพระราชบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ตอทานประธานและทานสมาชิกสภานติิบัญญตัิแหงชาติ ดังนี ้ 

   ตามที่สภานิตบิัญญัตแิหงชาติไดประชุมพิจารณารางพระราชบัญญตัิงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ซึ่งคณะรฐัมนตรเีปนผูเสนอ และไดมีมตริับหลักการ 20 

แหงรางพระราชบัญญตัิดงักลาวในวาระที่ ๑ เมือ่วนัที่ ๒๑ พฤษภาคม ๒๕๕๘ พรอมทั้งมีมตแิตงตัง้

คณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

พ.ศ. ๒๕๕๙ เพ่ือพิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณรายจายนัน้ คณะกรรมาธกิารวิสามญั 

ไดพิจารณารางพระราชบญัญัตดิังกลาวเสร็จเรียบรอยแลว ปรากฏรายละเอียดตามรายงานของ

คณะกรรมาธิการวิสามญั ซึง่ไดนําเสนอสมาชิกสภานิตบิัญญตัิแหงชาติทุกทานแลว อยางไรกต็าม 25 

กระผมใครขออนญุาตเรียนสรุปสาระสําคญัผลการพิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณ 

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ตอที่ประชมุ ดงันี ้ 

  คณะกรรมาธิการวิสามญัไดเริ่มพิจารณารางพระราชบัญญัตติั้งแตวันที ่๒๖ 

พฤษภาคม ๒๕๕๘ จนแลวเสร็จเมื่อวันที ่๑๔ สิงหาคม ๒๕๕๘ โดยไดรวมกนัพิจารณารายละเอียด

งบประมาณของสวนราชการ รฐัวิสาหกิจ หนวยงานอืน่ กองทนุ และเงินทุนหมุนเวยีนที่ไดรับ 30 



๕ 

  

สนช. ๕๒                                                                                   ชรินทรทิพย  ๒/๓ 

 

งบประมาณรวม ๕๙ หนวยงาน รวมทั้งรัฐวสิาหกิจท่ีไมไดรับงบประมาณอีก ๑๐ หนวยงาน 

คณะกรรมาธิการวิสามญัไดใหความสําคญัถึงความสอดคลอง เชื่อมโยงระหวางเปาหมายระดบัชาติ 

และเปาหมายระดบักระทรวง ตลอดจนถึงระดบัหนวยงาน รวมทัง้กําหนดวสัิยทัศน พันธกิจ  5 

และตัวชีว้ัดของหนวยงานตาง ๆ อีกทัง้การจัดทาํงบประมาณในลักษณะบรูณาการ เพ่ือให 

การดําเนนิงานของกระทรวงและหนวยงานสามารถเชื่อมโยงและสงผลตอการขับเคล่ือนนโยบาย 

ของรฐับาลอยางเปนรปูธรรม โดยมีขอสังเกตที่สําคัญเกีย่วกับเรื่องการทบทวน การปรับปรุง  

กําหนดวิสัยทัศน พันธกิจ ผลผลิตโครงการ และตวัชี้วดัของแตละหนวยงาน  ใหความชัดเจน 

ทั้งในเชิงปริมาณและในเชิงคุณภาพ สามารถวัดผลไดจริง สะทอนถึงเปาหมายระดบัชาต ิเปาหมาย10 

กระทรวง และเปาหมายระดับหนวยงาน สามารถประเมินผลการดาํเนนิงาน และใชเปนขอมูล

ประกอบการพิจารณาจัดสรรงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณถัดไป  สําหรบัการจัดทํา

งบประมาณในลักษณะบูรณาการควรมีการกําหนดเปาหมายการดําเนินงานและตัวชีว้ัดรวม 

ในกิจกรรมทีแ่ตละหนวยงานตองดําเนนิงาน เพื่อใหบรรลุวตัถุประสงคของแผนบรูณาการนั้น ๆ  

พรอมทั้งสามารถประเมนิผลการดําเนินงาน และใชเปนขอมูลประกอบการพิจารณาจัดสรร 15 

งบประมาณในปถัดไปเชนเดยีวกัน  

   ทั้งนี้ ในการดําเนนิงานของคณะกรรมาธิการวิสามญัไดมีการแตงตัง้ 

คณะอนกุรรมาธิการวิสามัญพิจารณารายละเอียดงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

พ.ศ. ๒๕๕๙ จํานวน ๓ คณะ --------------------------------------------------------------------------------- 

 20 

            - ๓/๑ 

    



๖ 

  

สนช. ๕๒         สรยุทธ  ๓/๑ 

 

ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญไดพิจารณาปรบัลดงบประมาณลงจํานวน ๒๐,๕๘๒,๐๕๐,๕๐๐ บาท 

โดยไดพิจารณาความสอดคลองกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาต ิ(ฉบับที ่๑๑) นโยบาย 

ความมั่นคงแหงชาต ิยุทธศาสตรการจัดสรรงบประมาณรายจายประจําปและแผนแมบทระดบัชาต ิ5 

ตลอดจนเปาหมายในการดาํเนินการ ผลการดําเนนิงานท่ีผานมา ความคุมคาและขดีความสามารถ 

ในการใชจายงบประมาณ รวมทั้งไดมีการคํานึงถงึผลการใชจายงบประมาณจรงิในงบประมาณ 

ที่ผานมา ความพรอมในการดําเนินงาน เปนขอมูลประกอบการพิจารณาอยางเขมงวด เชน โครงการ

รายการทีไ่มสอดคลองกบัสถานการณปจจุบันหรือมีความซ้ําซอน หรือโครงการที่ไดดําเนนิการ 

ไปแลว โดยใชจายจากการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณหรือมกีารปรับแผนการปฏิบตัิงานและ 10 

แผนการใชจายงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ หรือเปนโครงการท่ีมีการกันเงินไว

เบิกเหล่ือมป โครงการหรือรายการที่มีเปาหมายการดําเนินงานทีไ่มชดัเจน มีความจําเปนนอย  

มีคาใชจายที่ไมประหยัด ทัง้นี้ก็เพ่ือใหมกีารปรับเปล่ียนวิธีการดําเนินการใหมีความประหยัด  

โดยยังคงเปาหมายเชนเดมิไว เชน คาใชจายการในฝกอบรมสัมมนา การจางเหมาบริการ การจาง 

ที่ปรึกษา การประชาสัมพันธ การเดินทางไปราชการตางประเทศ เปนตน โครงการหรือรายการที่มี 15 

ผลการดําเนินงานลาชากวาแผนท่ีกําหนดไวและคาดวาจะไมสามารถใชจายไดทันปงบประมาณ  

พ.ศ. ๒๕๕๙ หรือรายการผูกพันงบประมาณเดิมที่ผลการจัดซื้อจัดจางต่ํากวาวงเงินงบประมาณที่ได 

เสนอไว รายการงบประมาณตาง ๆ ที่สามารถประหยัดได เชน การปรบัราคาคางานกอสราง 

บางประเภทลงตามดชันีราคาวัสดกุอสรางที่มีแนวโนมลดลง โครงการหรือรายการทีส่ามารถใชเงนิ

จากแหลงอืน่ นอกจากเงนิงบประมาณ เชน เงนิ รายไดหรือเงินสะสมท่ีคงเหลืออยูในหนวยงาน 20 

ตาง ๆ หรอืเงนิรายไดจากกองทุนและเงินทนุหมุนเวียน  

สําหรบัการพิจารณาปรับเพ่ิมงบประมาณนัน้ คณะกรรมาธิการวิสามญัไดพิจารณา 

ปรับเพ่ิมงบประมาณในสวนของงบกลาง รายการเงินสํารองจายเพ่ือกรณีฉกุเฉินหรอืจําเปนจํานวน 

๒๐,๕๘๒,๐๕๐,๕๐๐ บาท ซึ่งเปนจํานวนเทากับจํานวนที่ไดพิจารณาปรบัลดลง ทัง้นี้ก็เพ่ือให 

สวนราชการ รัฐวสิาหกิจ และหนวยงานอืน่มีงบประมาณรองรบัการดําเนนิงานตามนโยบายที่สําคัญ25 

ของรฐับาลในระยะตอไป รวมทั้งเพ่ือเตรียมการรองรับการดําเนนิงานตามยุทธศาสตรชาติระยะเวลา 

๒๐ ป  

นอกจากนี้คณะกรรมาธิการวิสามญัไดพิจารณาอนุมตัิใหมีการเปล่ียนแปลง 

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ รวม ๒ รายการ ไดแก 
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๗ 

  

สนช. ๕๒         สรยุทธ  ๓/๒ 

 

  ๑. การเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายของสํานักงานปลัดกระทรวงพาณิชย 

จํานวน ๘๙,๗๔๒,๘๐๐ บาท ไปเปนงบประมาณของสํานักนโยบายและยุทธศาสตรการคา 

ทั้งนี้ก็เพ่ือใหสอดคลองกับพระราชบัญญัตปิรบัปรงุกระทรวง ทบวง กรม (ฉบับที ่๑๓) 5 

พ.ศ. ๒๕๕๘ ที่ไดกําหนดใหมีการจัดตัง้สํานักงานนโยบายและยุทธศาสตรการคาในกระทรวง 

พาณิชย  

  ๒. เปนการเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายของสํานักงานคณะกรรมการ 

การอดุมศกึษา จํานวน ๖๗๙,๗๘๖,๓๐๐ บาท ไปเปนงบประมาณของสถาบนัวิทยาลัยชุมชน 

ทั้งนี้ก็เพ่ือใหสอดคลองกับพระราชบัญญัตสิถาบันวิทยาลัยชุมชน พ.ศ. ๒๕๕๘ ทานประธาน 10 

ที่เคารพครับ ผมใครขอกราบเรียนวา การพิจารณารายละเอียดงบประมาณทั้งการปรับลด 

และการปรับเพ่ิมงบประมาณดังกลาว คณะกรรมาธิการวิสามัญไดใหความสําคญัเปนพิเศษ 

ถึงความพรอมและศักยภาพของหนวยงาน ความซ้ําซอนของเปาหมายการดาํเนนิงาน  

ผลการดําเนินงานที่ผานมา รายการทีม่ีความจําเปนเรงดวน และคาํนึงถึงประโยชนที่ประชาชน 

จะไดรับโดยตรงเปนสําคญั ทั้งนี้ก็เพ่ือใหสามารถดําเนินการภายในกรอบวงเงินงบประมาณ 15 

รายจายจํานวน ๒,๗๒๐,๐๐๐ ลานบาท ตามที่สภานติิบญัญตัิแหงชาติไดลงมตริับหลักการไว 

สําหรบัรายละเอียดผลการพิจารณา รวมท้ังขอสังเกตของคณะกรรมาธกิารปรากฏตาม 

เอกสารรายงานคณะกรรมาธิการวิสามัญทีไ่ดมอบใหทานสมาชกิผูทรงเกียรติแลวจํานวน 

๕ เลม ไดแก  

เอกสารเลมที่ ๑ เปนเอกสารรายงานของคณะกรรมาธิการวิสามัญและขอสังเกต 20 

ของคณะกรรมาธิการ  

  เอกสารเลมที่ ๒ เปนเอกสารรางพระราชบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙  

  เอกสารเลมที่ ๓ ตอนที่ ๑ และตอนที่ ๒ รวม ๒ เลม เปนเอกสารรายงาน 

ผลการพิจารณาปรบัลดงบประมาณ 25 

  เอกสารเลมที่ ๔ เปนเอกสารรายงานผลการพิจารณารายการเพ่ิมและเปล่ียนแปลง 

งบประมาณ  

  ทานประธานท่ีเคารพและทานสมาชกิผูทรงเกียรติครับ ในนามของ

คณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๕๙ ผมใครขอถือโอกาสนีข้อบคุณทานกรรมาธิการวิสามัญทุกทานทีไ่ดกรณุาสละเวลา 30 



๘ 

  

สนช. ๕๒         สรยุทธ  ๓/๓ 

 

และรวมมือกนัเปนอยางดีย่ิงในการพิจารณารางพระราชบัญญตัิงบประมาณรายจายประจําป 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ จนสําเร็จลุลวงไปไดดวยดี พรอมทั้งขอขอบคุณทานหวัหนาสวนราชการ 

รัฐวิสาหกิจและหนวยงานอืน่ ๆ ที่ไดกรุณาใหความรวมมือในการชี้แจงรายละเอียดและจัดเตรยีม 5 

เอกสารที่จําเปนใหคณะกรรมาธิการวิสามญัเปนอยางดดีวยเชนเดียวกนั  

สุดทายนีก้ระผมและคณะกรรมาธิการวิสามัญพรอมที่จะรับขอเสนอแนะและชีแ้จง 

ขอซกัถามของทานสมาชิกผูทรงเกียรตติอไป ขอบพระคณุครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขอบคุณทานประธานคณะกรรมาธกิารครับ 

ทานสมาชิกครับ ตอไปจะเปนการพิจารณารางพระราชบัญญตัิงบประมาณรายจายประจําป 10 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ในวาระที ่๒ โดยเริ่มตนจากการพิจารณาชื่อราง คําปรารภ แลวพิจารณา 

เรียงตามลําดับมาตราไปจนจบรางนะครับ ผมเรียนปรึกษาทานสมาชิกวา ในวาระท่ี ๒ นี้ในชัน้ตน 

จะเปนการพิจารณาขออภิปรายและตอบขอซักถามของคณะกรรมาธิการนะครับ และจะม ี

การลงมติในมาตราทีม่ีการแกไข เมื่อจบการอภิปรายเรียงตามลําดบัตามมาตราแลวนะครับ   

ถาหากทานสมาชกิไมมีความเหน็เปนอยางอืน่ ผมจะขออนุญาตดําเนินการตามนี้นะครับ  15 

มีทานใดมีความเห็นเปนอยางอื่นหรือไมครับ 

  (ไมมีสมาชิกมีความเห็นเปนอยางอื่น) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ไมมีนะครบั ตกลงผมขออนุญาตดําเนินการ 

ตามนี้นะครบั ทานสมาชิกครับ ตามที่ท่ีประชุมคณะกรรมาธิการวิสามญักิจการสภานิติบญัญตัิ

แหงชาต ิไดมมีติกาํหนดใหสมาขิกทีม่ีความประสงคจะอภิปรายแสดงความคดิเหน็เกีย่วกับ 20 

รางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ในมาตราท่ี

คณะกรรมาธิการมกีารแกไข แจงความประสงคกอนถึงกาํหนดเวลาเริม่ประชุมในวนันี้นั้น 

บัดนีม้ีสมาชิกไดลงชือ่แสดงความประสงคท่ีจะอภิปรายโดยแบงเปนรายมาตราดงันีน้ะครับ 

มาตรา ๔ จํานวน ๑ ทาน  มาตรา ๖  ๑ ทาน  มาตรา ๙  ๑ ทาน  มาตรา ๑๐  ๒ ทาน   

มาตรา ๑๑  ๒ ทาน  มาตรา ๒๒  ๑ ทาน  มาตรา ๒๓  ๑ ทาน  มาตรา ๒๘  ๑ ทาน มาตรา ๓๐  25 

๑ ทาน นอกจากนัน้ยังมีผูสงวนคําแปรญัตติคือ รองศาสตราจารยทวศีักดิ์  สูทกวาทิน  

ขอสงวนคาํแปรญตัติในมาตรา ๔ และมาตรา ๒๘  ทานมณเฑียร บญุตนั สงวนคําแปรญตัต ิ

ในมาตรา ๑๐ เพ่ือเปนการบริหารจัดการเวลาตามขอกาํหนด ผมขอกําหนดใหในแตละ 

มาตราทานสมาชิกใชเวลาอภิปรายไดทานละ ๘ นาที เชิญทานเลขาธิการครับ 

 30 



๙ 

  

สนช. ๕๒         สรยุทธ  ๓/๔ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานิตบิัญญัต ิ

แหงชาต)ิ   :   “รางพระราชบัญญตัิงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ 

ชื่อรางพระราชบัญญัต ิไมมกีารแกไข  คําปรารภ ไมมีการแกไข  มาตรา ๑ ถึงมาตรา ๓ 5 

ไมมีการแกไข  มาตรา ๔ งบกลาง มีการแกไข มีสมาชกิสงวนคําแปรญตัต”ิ 

 

          - ๔/๑ 

   

 10 

   

 

  



๑๐ 

  

สนช. ๕๒         นิมมดิา  ๔/๑ 

 

ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๔ มีการแกไข มีสมาชิก 

สงวนคําแปรญัตติ คือทานรองศาสตราจารยทวศีักดิ์  สูทกวาทนิ ผมขอใหทานอภิปรายกอน 

มีทานทวีศักดิ์ทานเดียว เชญิทานทวีศกัดิ์ครับ 5 

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัต ิ

แหงชาตทิี่เคารพครับ ผม รองศาสตราจารยทวศีักดิ์  สูทกวาทิน ผมสงวนคําแปรญตัติในมาตรา ๔ 

งบกลาง (๕) เรื่องเงินชดเชยคางานส่ิงกอสราง ซึง่เปนเงนิที่ตัง้ไวเพ่ือใชจายในการชวยเหลือ 

ผูประกอบอาชีพงานกอสรางท่ีดําเนินงานใหสวนราชการ รฐัวิสาหกิจ และหนวยงานของรัฐ  

ซึ่งเราไมสามารถคาดการณความผันผวนของปจจัยที่จะนํามาคํานวณเปนการลวงหนาได เชน  10 

อัตราดอกเบี้ย คาวัสดุ น้ํามนัเชื้อเพลิง รวมทั้งไมสามารถระบุไดวาเปนหนวยงานใดบาง 

ที่จะมีคาใชจายเปนจํานวนเทาใด จึงมากําหนดไวเปนเงนิชดเชยคางานส่ิงกอสราง เปนงบกลาง  

ผมยอนกลับไปดูขอมูลตัวเลขของเงนิงบประมาณ ๓ ปยอนหลังไปถึงปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๖ 

เปนตัวเลขจากสํานกังบประมาณที่ผมขอตวัเลขมา ในป ๒๕๕๖ ตั้งเงนิงบกลาง เงินชดเชย คางาน

ส่ิงกอสรางไว เอาตวัเลขถวน ๆ ๓,๐๐๐ ลานบาท ก็จัดสรรใชจายไป ๒,๙๗๘ ลานบาท กค็ิดเปน15 

เปอรเซ็นตที่ใชจายไป ๙๙.๒๗ เปอรเซน็ต พอมาปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๗ ตั้งงบกลางเงินชดเชย 

คาส่ิงกอสรางไว ๑,๑๐๐ ลานบาท ใชจายไป ๑,๐๔๒ ลานบาท ก็คดิเปน ๙๔.๘๑ เปอรเซ็นต  

ทานประธานครับ พอมาถึงปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ ตั้งวงเงนิไวเพ่ือชดเชยคางานส่ิงกอสราง 

๑,๐๐๐ ลานบาท ตัวเลขที่ผมไดรับจากการใชจายไปแค ๓๐๐ ลานบาท ก็คดิเปนแค  

๓๐ เปอรเซน็ต ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ที่เรากําลังพิจารณากนันีก้็ตัง้ไวเทาเดมิกับป ๒๕๕๘  20 

ก็คือ ๑,๐๐๐ ลานบาท ในขณะที่ถาเรามาดปูจจัยที่เปนตนทนุการทํางานของผูรบัเหมา โดยเฉพาะ 

เรื่องคาน้ํามันเชื้อเพลิง ซึ่งเปนตนทุนของส่ิงตาง ๆ รวมท้ังการขนสงก็มแีนวโนมทีป่รับลดลงตลอด

นะครับ อันนี้ผมจึงคิดวาการตั้งเงินงบประมาณไว ๑,๐๐๐ ลานบาทนาจะไมไดมีโอกาสท่ีจะใช  

ถาเปรียบเทียบกับป ๒๕๕๘ ที่ผานมานะครบั ซึ่งผมก็แปรญตัตขิอปรับลดไวนอยมากเลยเพ่ือท่ีจะมา

พูดอภิปรายกค็ือ ขอแปรญตัตปิรับลดไว ๒.๕๗ เปอรเซน็ตนะครับ ซึ่งถาคดิเปนเงินก็ประมาณ  25 

๒๕ ลานบาทเอง เพราะฉะนั้นตัวเลขเรือ่งเงินคงไมมีความหมาย แตวาอยากจะตัง้เปนขอสังเกตวา 

ถาเราตั้งไว แลวกไ็มไดใชจาย เรากป็รบัลดตรงสวนนี้ลงดีหรอืไมครับ แลวกถ็าไมมแีผนการใชจาย

อะไรก็เอาเงินนี้เขาเปนเงินคงคลังของประเทศเลยดีหรอืไมครบั อนันีก้็เปนขอเสนอในสวนของ 

งบกลางเงนิชดเชย คางานส่ิงกอสรางครับ  ทีนีม้ีคําสงวนไป (๖) ใหผมอภิปรายตอเนื่องไปเลย

หรือไมครับ 30 



๑๑ 

  

สนช. ๕๒         นิมมดิา  ๔/๒ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญเลยครบั ทั้งมาตราเลยที่ทาน 

สงวนคําแปรญัตติไวนะครับ 

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   อยูในมาตราเดียวกันครับ ใน (๖) 5 

เปนงบกลาง (๖) เรื่องเงินสํารองจายเพ่ือกรณีฉุกเฉินหรอืจําเปน ผมสงวนคําแปรญตัตไิว แลวก็ 

ลองยอนกลับไปดตูัวเลขการใชจายเงินสํารองจายเพ่ือกรณีฉุกเฉินหรือจําเปน ตั้งแตปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๕๖ เปนตนมา ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๖ ตั้งงบไว ๗๓,๗๐๐ ลานบาท ตวัเลขถวน ๆ  

นะครับ ก็ใชจายไป ๗๓,๖๐๗ ลานบาท ก็คดิเปน ๙๙.๘๗ เปอรเซ็นต ปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๗  

ตั้งเงินงบประมาณไว ๗๒,๕๐๐ ลานบาท ใชไป ๖๐,๙๑๒ ลานบาท ประมาณ ๘๔.๐๑๗ เปอรเซ็นต 10 

ทานประธานครับ ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ ที่ใชอยูปจจุบันนีแ้ลวกําลังจะส้ินปงบประมาณ 

ตั้งเงินสํารองจายเพ่ือกรณีฉกุเฉนิหรือจําเปนไว ๘๘,๘๒๓ ลานบาท ใชไปแค ๑๖,๕๗๖ ลานบาท  

คิดเปนแค ๑๘.๖๖ เปอรเซน็ต แตปนี้ป ๒๕๕๙ ตั้งไว ๘๒,๙๖๓ ลานบาท แลวไปปรบัลดจากสวน

ราชการตาง ๆ เอามาโปะเพ่ิมตรงนี้อีก ๒๐,๕๘๒ ลานบาท รวมแลวตรงสวนของงบกลางเงินสํารอง

จายเพ่ือกรณีฉุกเฉินหรือจําเปนไดรบัเพ่ิมขึน้เปน ๑๐๓,๕๔๕ ลานบาท แลวก็ยังมเีมือ่สัปดาหทีแ่ลว15 

เราเพ่ิงผาน พ.ร.บ. โอนงบกลางเปนเงนิอีก ๗,๙๑๗ ลานบาท รวมแลวเราจะมีงบตรงสวนนี ้

๑๑๑,๔๖๒.๕๔ ลานบาท อนันี้ก็อยากจะเรียนถามผานไปยังคณะกรรมาธิการวา ตรงนี้รฐับาล 

มแีผนการใชจายไวอยางไร ชัดเจนมากนอยแคไหน ถาไมมี ผมก็เสนอใหเอาเงนิสวนเกินท่ีคาดวา 

คงจะไมไดใชจายก็เอาเกบ็เขาเปนเงนิคงคลังของประเทศไปเลยครับ ขอบพระคณุครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญคณะกรรมาธกิารครับ  20 

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริ ิ(รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่สิบ)   :   

กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ทานสมาชิกสภานิตบิัญญตัแิหงชาติครบั ประเดน็ 

ที่ทาน สนช. ทวีศกัดิไ์ดเรียนตอทีป่ระชุมตั้งขอสังเกตในเรื่องของบกลางกรณีของรายการคาเค (K) 

ที่ตั้งงบประมาณไว ๑,๐๐๐ ลานบาท อยูบนสมมตุิฐานวาคากอสรางที่จะสงมอบงานใน

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ จะสามารถสงมอบงานไดประมาณ ๓๔๐,๐๐๐ ลานบาท แลวก็คาดวา25 

จะตองมีคาเคที่เกิดขึ้นหลังจากการสงมอบงานเปนจํานวนทั้งหมด ๐.๕ เปอรเซ็นตของคากอสราง

ทั้งหมด โดยคดิเปนวงเงินประมาณ ๑,๗๐๐ ลานบาท ในการนี้งบประมาณคาเคป ๒๕๕๘ มคีงเหลือ 

อยูประมาณ ๗๐๐ ลานบาท รัฐบาลก็เลยตั้งงบประมาณคาเคในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙  

เปนจํานวนเงนิ ๑,๐๐๐ ลานบาทถวน รวมเปน ๑,๗๐๐ ลานบาท ตามที่ไดคาดการณวาจะมีคาเค 

 30 



๑๒ 

  

สนช. ๕๒         นิมมดิา  ๔/๓ 

 

ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ คดิเปนจํานวน ๑,๗๐๐ ลานบาท ที่สถานการณปจจุบนั 

แมวาในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ จะเหน็ไดวาดัชนีราคากอสรางไดลดลงอยางตอเนื่อง -------------

- 5 

 

          -  ๕/๑ 

 



๑๓ 

  

สนช. ๕๒         จันทรตรี  ๕/๑ 

 

แตเมื่อลดลงถงึจุดต่ําสุดเมือ่ไร ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ การกระตุนเศรษฐกิจและการขยายตวั 

ทางเศรษฐกิจท่ีรัฐบาลกําลังดําเนินการอยู จะทําใหดัชนรีาคาคากอสรางสูงขึน้ จะเปนจุดวกกลับ 

ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ เพราะฉะนัน้จึงมคีวามจําเปนท่ีจะตัง้งบประมาณรายการคาเคไว 5 

เปนจํานวนเงนิ ๑,๐๐๐ ลานบาท อยางที่ผมกราบเรียนไปนะครบั 

  สําหรบักรณีเรื่องของงบกลางรายการเงนิสํารองจาย ผมกราบเรียนสัน้ ๆ อยางนีว้า 

ที่ทานทวีศักดิ์ไดเรียนตอที่ประชุม เปนสถานะ ณ วันที ่๒๔ สิงหาคม ๒๕๕๘ ตวัเลข 

ผมจะกราบเรียนเพ่ิมเติมก็คอืงบประมาณป ๒๕๕๘ งบกลางรายการเงินสํารองจาย ไดตั้งไว 

๘๘,๘๒๓ ลานบาท แลวก็มกีารจัดสรรไปแลว ๑๖,๕๗๖.๖๕๖ ลานบาท คิดเปน ๑๘ เปอรเซน็ตเศษ 10 

แลวยังมีภาระท่ีรอจะจัดสรรอยูอีกประมาณ ๖๓,๒๐๓.๗๕๑๘ ลานบาท ภาระที่รอจัดสรรนี ้

เปนภาระที่รฐับาลไดดําเนนิการตามนโยบายเรงดวนตาง ๆ อยูในระหวางท่ีสวนราชการขอทํา 

ความตกลงกับทางสํานักงบประมาณ ซึ่งคาดวาภายในส้ินเดอืนกนัยายนก็จะสามารถที่จะขอจัดสรร

ไดแลวเสร็จ แลวก็ยังมมีาตรการที่จะกระตุนเศรษฐกิจอกีสวนหนึง่ ในสวนนี้อยูในประมาณการ 

ที่คาดการณขอกนัเงนิงบกลางรายการเงินสํารองจายไวแลว อยูในยอด ๖๓,๒๐๓ ลานบาทเศษ 15 

เพราะฉะนัน้ในเรื่องของงบกลาง ป ๒๕๕๙ เมื่อมีการตัง้งบประมาณไวเปนจํานวน  

๘๒,๐๐๐ กวาลานบาทเศษ แลวเมื่อรวมกบัยอดท่ีไดแปรญัตตแิลว ๒๐,๕๘๒ ลานบาท  

รวมแลวเปน ๑๓๐,๕๔๕ ลานบาทเศษ ตัวเลขจะเหน็ไดวาจะสูงกวาปท่ีแลวโดยประมาณเกือบ  

๒๐,๐๐๐ ลานบาท ท่ีดําเนนิการเชนนี้ เนื่องจากมคีวามจําเปนที่รฐับาลจะตองไปดาํเนินการเตรียม

แผนงานกระตุนเศรษฐกิจในชวงรอยตอระหวางปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ แลวกต็นปงบประมาณ 20 

พ.ศ. ๒๕๕๙ อันนี้เปนสวนที่ทางกระทรวงการคลัง แลวก็หนวยงานท่ีเกี่ยวของทางเศรษฐกิจ 

กําลังนาํเสนอตอคณะรัฐมนตรีในสัปดาหหนาวาจะมีแผนกระตุนเศรษฐกิจที่จะตองใชจายจาก 

งบกลางหรือรายการสํารองจายเปนจํานวนประมาณไมเกิน ๖๐,๐๐๐ กวาลานบาท โดยประมาณ 

ตัวเลขนีค้งจะทราบแนนอนหลังจากที่ผานคณะรฐัมนตรใีนวันองัคารสัปดาหหนา ในวันที ่๑ 

กันยายน ขอบพระคณุครบั 25 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานสมาชิกครับ ขณะนีอ้าจารย 

ขาราชการ เจาหนาท่ี และนกัศึกษา คณะรัฐศาสตร มหาวิทยาลัยรามคําแหง จํานวน ๙๐ คน  

มาเย่ียมชมการพิจารณาของสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ขอตอนรับครับ ทานทวีศกัดิม์อีะไรอีกหรือไม 

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   ไมมคีรับ ทานประธาน  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขอบคุณนะครบั เชิญทานเลขาธิการตอ 30 



๑๔ 

  

สนช. ๕๒         จันทรตรี  ๕/๒ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานิตบิัญญัติ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๕ สํานักนายกรฐัมนตรี มกีารแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เมื่อสักครูผมลืมถามทานทวีศกัดิ ์5 

แสดงวาไมติดใจนะครับ คําสงวนของทาน  

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   ทานประธานที่เคารพครับ ไมตดิใจครบั 

แตพอดีทานประธานถาม กเ็ลยจะขอฝากไปประเด็นหนึง่ คือจริง ๆ แลวที่ผมสงวนคําแปรญตัติ 

ในสวนของเงินสํารองจายเพ่ือกรณีฉุกเฉินหรือจําเปน อนันี้ก็ไดดําเนินการใหกับหนวยงานหนึง่ 

ซึ่งมารายงานผลการดําเนินงานตอสภากค็ือ ผูตรวจการแผนดิน แลวเขาไดพูดถงึสวนที่เขาถูก 10 

ปรับลดงบประมาณไป ผมกไ็ดอภิปรายวายินดีจะสนับสนุน เขาก็สงขอมูลมาใหผม มีเรื่องหนึง่ 

ก็คือ งบบคุลากรซึ่งทางรัฐบาลไดปรับเพ่ิมเงนิเดือน รอยละ ๔ ของพนักงานและลูกจางประจํา 

ของขาราชการทัง้ระบบ แลวก็ในสวนของสํานักงานผูตรวจการแผนดนิเขาไมไดรับการจัดสรร 

ตรงสวนนี้ คือตอนจัดทํางบประมาณป ๒๕๕๙ มีการจัดทํา แตวาพอพิจารณาแลวกถ็ูกปรับลดไป 

เปนเงินทัง้หมด ๒,๙๘๑,๒๐๐ บาท กข็อฝากเปนขอสังเกต เนื่องจากเปนงบบคุลากร ซึง่บุคลากร15 

ของรฐัในสวนอืน่ไดรับแลวมบีางสวนไมไดรบัการจัดสรร ทําใหเขาไดรบัเงนิคาตอบแทนไมเทาเทียม

กัน ก็ฝากเปนขอสังเกตใหรฐับาลชวยดแูลใหดวย ก็ถือโอกาสอภิปรายวาผมไดทําหนาที่ใหกบั 

ที่รับปากเขาไวในสภาแลวครับ ขอบคณุทานประธานครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   รับไวเปนขอสังเกต ทานอาจารยวัลลภ 

มีอะไรครบั 20 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ วัลลภ  ตงัคณานุรักษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ เมื่อสักครูทานเลขาธกิารอานถงึมาตรา ๕ ที่มีการแกไขแลว 

ใชหรือไมครบั ผมขออนุญาตอภิปราย 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ตอนนี้ทานจะอภิปรายมาตรา ๕ หรือครับ 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ใชครับ 25 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขอประทานโทษ นึกวายอนไปมาตรา ๔ 

มาตรา ๕ เชญิเลยครับ 
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๑๕ 

  

สนช. ๕๒         จันทรตรี  ๕/๓ 

 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานท่ีเคารพครบั มาตรา ๕ 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไข ความจรงิโดยหลักของการแกไขของกรรมาธิการโดยภาพรวม ๆ  

ผมคอนขางเหน็ชอบคอนขางมาก และตองขอบคุณคณะกรรมาธิการจรงิ ๆ ที่ทํางานไดคอนขางดี 5 

โดยเฉพาะทานโฆษกทานแถลงขาวตลอดเวลา ทําใหเราไดทราบความคืบหนาของคณะกรรมาธกิาร 

ขณะเดียวกันในมาตรา ๕ เปนงานที่เกี่ยวของกบัสํานกันายกรฐัมนตรี หนวยงานทีสั่งกัด 

สํานักนายกรฐัมนตรีทั้งหมดมี ๒๓ หนวยงานดวยกัน ผมขออนญุาตตดิใจ ๑ หนวยงาน แลวก ็

ถาทานสามารถจะตอบได ผมก็จะขอบพระคุณยิ่ง หนวยงานหนึ่งก็คือ สํานกังานรบัรองมาตรฐาน

และประเมินคุณภาพการศึกษา ซึง่เปนองคการมหาชน ท่ีกระผมตองลุกขึน้อภิปรายในองคกรนี้ 10 

ก็เพราะผมเคยตั้งกระทูถามเรื่องนี้ในสภา ทานรองนายกรัฐมนตรีสมัยนั้นคอืทานยงยุทธ ทานก็ได 

มาตอบวา การประเมินคุณภาพทางการศึกษาขององคกรนี้จะเปล่ียนรูปโฉมใหม จากแตเดิมนัน้ 

มีบริษัทตาง ๆ ตัง้ขึ้นเตม็ประเทศไปหมด แลวกร็ับเงนิจากองคกรมหาชนแหงนี้ไปประเมนิโรงเรียน

ทั่วไป แลวพฤติกรรมจํานวนไมนอยก็คอืลงไปดวยอํานาจบาตรใหญบาง ลงไปใหเขาเล้ียงดปููเส่ือบาง 

เพ่ือการประเมินจะไดผาน อยางนี้เปนตน คราวนั้นทานรองนายกรัฐมนตรตีอบผมวา ตอไปนีว้ิธกีาร15 

ประเมินคุณภาพการศึกษาจะเปลี่ยนแปลงใหม เปลี่ยนจากรูปแบบใหบริษัทลงไปประเมินโรงเรียน

โดยตรง เปลี่ยนเปนการประเมินระบบออนไลน (Online) นั่นคืองบประมาณป ๒๕๕๘ ที่ผานมา 

การประเมินคณุภาพรอบที ่๔ ที่จะตองประเมนิเมื่อ ๒ เดือนทีแ่ลวถูกเล่ือนออกไป เพ่ือรอ 

การประเมินรูปโฉมใหมโดยการประเมินคณุภาพทางระบบออนไลน ทีนีค้ณะกรรมาธิการทานก็ตดั

งบประมาณขององคกรนี้ ตดัไป ๑๙ ลานบาท ผมกน็ั่งดวูา ๑๙ ลานบาทที่ตดัไปสัมพันธกับคําตอบ20 

ทานรองนายกรัฐมนตรหีรือไม ปรากฏไมเกี่ยวกนัเลย องคกรนี้ยังมเีงินไปจางบริษัทประเมินโรงเรียน

อีกครบั แลวทานกไ็มไดตัดทิ้ง ทานตดั ๑๙ ลานบาท ทานตดัเรื่องแผนงานขยายโอกาสพัฒนา

คุณภาพการศกึษา ไปตัดเงนิคาดําเนินการ ไปตัดคาครภัุณฑ คาคอมพิวเตอร ผมกม็ีคําถามทาน

ตรงไปตรงมาวาเมือ่นโยบายเปลี่ยน การประเมนิคุณภาพเปล่ียน จากการประเมนิโดยตองใชบริษัท

ลงไปประเมิน เมือ่เปลี่ยนแนวแลวตองตดังบสิครับ ตดังบจางบริษัทออกสิครบั ทําไมงบกอนนี้ยังอยู25 

ละครบั ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

          - ๖/๑ 



๑๖ 

  

สนช. ๕๒         จิตตมิา  ๖/๑ 

 

ก็ไมตรงกับคาํตอบของรองนายกรฐัมนตรี ทานตอบผมทีเถอะวา ๑๙ ลานบาท เกี่ยวหรอืเปลา  

ไมเกี่ยว ผมดูรายละเอียดแลว เปนคาํถามเดียว ทานชวยชี้แจงแถลงไขหนอย คืออยากใหทาน 

ตัดงบประมาณตรงกบัที่ทานรองนายกรัฐมนตรตีอบผมในสภา ขอบคุณทานประธานครบั  5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานกรรมาธกิารชีแ้จง และกรุณาระบ ุ

ชื่อทานกรรมาธกิารที่ชีแ้จงดวยนะครับ  

  นายตวง  อนัทะไชย (กรรมาธกิารวสิามญั)   :   กราบเรียนทานประธานที่เคารพ 

ผม ตวง  อนัทะไชย สมาชิกสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิในฐานะกรรมาธกิาร ขอประทานอนญุาต 

กราบเรียนทานประธานผานไปยังทานสมาชิกเรื่องของกลไกในการประเมินคราวนี ้ความจริงที่ 10 

ทานสมาชิกไดกรุณาพูดถึงนัน้ถูกตองแลววาในอนาคตขางหนาจําเปนที่จะตองมีการปรับปรุง  

แกไขกลไกนี ้กลไกวาดวยการประเมนิภายนอกเปนความจําเปนของประเทศท่ีจะตองมีการประเมิน 

อยูแลว ทั้งนี้เนื่องจากวากระบวนการประเมนินโยบายของรัฐที่ผานมา ที่ทานรองนายกรัฐมนตร ี

ไดตอบคาํถามในสภานัน้เปนการตอบเพื่อใหเห็นในอนาคตขางหนา องคกรนี้จะตองลดบทบาท

ตวัเองลงไปเปนผูประเมนิ ประเมนิโดยทีไ่มใหเปนภาระกบัสถานศกึษา ประเมนิทีจ่ะเปนการประเมนิเพ่ือ15 

ตอยอดและพัฒนาสถานศกึษา ในอนาคตถาหากวาอยากจะใหกลไกนี้ไปประเมนิสถานศกึษากจ็ะตองเปน

ผูรองขอ การไปประเมนินัน้ประหนึง่เหมือนกับบริษัททีอ่ยากไดไอเอสโอ ๙๐๐๐ (ISO 9000) ใครท่ี

จะประเมนิก็จะตองใชกลไกนั้นเขาไปชวย ถาผานกลไกประเมินก็จะมีแรงจูงใจใหสถานศกึษานั้นได

พัฒนาคณุภาพขึน้ไป อนันี้พูดถงึหลักการกอน แตทัง้นี้เนือ่งจากวายังคงมีงบประมาณอยู แลวก็ถกูตดั

ไปบางสวน คณะกรรมาธิการเหน็วากลไกนี้เกิดขึ้นตามพระราชบัญญัตกิารศึกษาแหงชาติ  20 

พ.ศ.๒๕๔๒ มาตรา ๔๙ ซึ่งยังไมไดแกไข กลไกนี้เขากต็องปฏิบตัิหนาทีต่ามมาตรา ๔๙ 

คณะกรรมาธิการกถ็ามทานผูอํานวยการสํานักเหมอืนกนัวา วนันี้เขาไมอาจที่จะไมประเมินได  

เขามีภารกิจที่จะตองประเมนิตราบใดก็ตามถาไมแกไขกฎหมาย กค็ือมาตรา ๔๙ ทีก่าํหนดภารกิจ

หนาทีข่องเขาวาใหนอยลง เพราะฉะนัน้งบประมาณทีต่ดัจึงเปนงบประมาณที่คณะกรรมการ 

ผูประเมินนั้นเห็นวาเหมาะสมตอภารกิจ คําถามคณะกรรมาธกิารก็ถามตอไปวา ถาหากวามีการ25 

แกไขมาตรา ๔๙ แลวภารกจิของทานลดลงเหมือนท่ีทานสมาชกิไดกรุณาถามทางสํานักไดวางแผน

เอาไวอยางไร เขาก็ตอบวาถาสมมตุิลดลงใหเปนการประเมินทางไอท ี(IT) ใหเปนการประเมินทาง

อินเทอรเนต็ เขาพรอมท่ีจะปรับปรุงระบบอยูแลว แตตอนนี้ท่ีตั้งงบประมาณไวแบบนี้  

ทั้งนี้เนื่องจากวากฎหมายยังไมไดแกไข นัน่ประการท่ี ๑  
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๑๗ 

  

สนช. ๕๒         จิตตมิา  ๖/๒ 

 

  ประการที ่๒ คณะกรรมาธกิารก็คํานึงเหน็วาถาหากวาไมแกไข สวนราชการ

ดงักลาวกจ็ะตองมหีนาทีใ่นการประเมนิ การที่จะไมใหมงีบประมาณเลยนัน้คงเปนไปไมได แตเหน็ดวย

กับทานสมาชิกวาในอนาคตขางหนาหากมีการแกไข และงบประมาณกอนนีก้็ไมไดใชหมด เพราะวา 5 

เขาจะไมมอีํานาจหนาที่ตามกฎหมายใหมใหไดใช เงินงบประมาณกอนนัน้ก็จะตองไมไดใช

เหมือนเดิม แตวาจะใชเฉพาะภารกิจ เชน การจัดกลไกในการประเมนิทางอนิเทอรเน็ต ทางไอที 

ก็จําเปนที่จะตองมี จึงกราบเรียนตอทานประธานผานไปยังทานสมาชิกวา ที่ตดันีต้ามที่ความจําเปน 

ในการประเมินแบบเกา คือตามมาตรา ๔๙ ที่ยังคงมีอยู แตวาท่ีนโยบายของรัฐไมอยากจะใหมี 

การประเมิน แตตวัเขาเขายืนยันวาเขาตองประเมนิตามมาตรา ๔๙ ครับ ขอบพระคณุครับ  10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานอาจารยวัลลภอีกครั้งครับ  

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ กระผม วัลลภ  ตังคณานรุักษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ตองขอบคุณทานอาจารยตวง  อนัทะไชย ท่ีทานไดตอบคอนขาง

ชัดเจน โยงไปถึงพระราชบญัญตัิการศึกษาทีเ่กี่ยวของ แตมีชองวางอนัหนึ่ง ถาคณะกรรมาธิการ 

ทานจะรับไปเปนขอสังเกตไดก็จะดี คือขณะเดียวกนัเขาก็รูวาเขาตองทําตามกฎหมายที่มี เขาใช15 

ชองวางนี ้จางตลอดทั้งปไวกอนเลย จางลวงหนาเลย สมมุติทานตวงเปนประธานพิจารณาราง

กฎหมายซึ่งเสนอเขาสูสภาเพ่ือขอแกไขในเดือนธันวาคม เขาบอกวาไมมปีระโยชน เพราะเขาจางไป

ลวงหนาแลว เพราะฉะนัน้ฝากทานทเีถอะครบั ใหเขาจางบริษัทเปนไตรมาส จางทีละ ๓ เดอืน  

เผ่ือกฎหมายออกมาจะไดเลิกจางเสีย มฉิะนั้นจะมปีญหา งบกจ็ะถกูวางลอยยาวแบบนีเ้ขากฉ็วยโอกาส

แบบนี้ อนันีข้อฝากคณะกรรมาธกิารใหทานไปชวยพิจารณาดวย ขอบคุณทานประธานครับ  20 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :  ฝากคณะกรรมาธิการนะครบั ทานตวง 

เชิญครับ  

  นายตวง  อนัทะไชย (กรรมาธกิารวสิามญั)   :   ผม ตวง  อนัทะไชย สมาชิก 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิในฐานะกรรมาธกิาร ตองกราบขอบพระคุณทานสมาชกิที่ไดใหความสนใจ

กับเรื่องนี ้ซึง่ประเด็นที่ทานสมาชิกไดพูดถึงนั้นไดพูดคุยกับหนวยงานที่เกี่ยวของแลววา ถาหากวา 25 

มีการแกไขกฎหมายเพ่ือใหรปูแบบการประเมนิเปล่ียนแปลงไป งบประมาณกอนนี้ก็จะไมไดถูกใช 

แลวกท็างคณะกรรมาธกิารเองก็ยํ้าเสมอวาขณะทีท่านยังตองปฏิบตัิตามมาตรา ๔๙ นี้  

ขอความกรุณาทานไดจางองคกร บุคคลท่ีมคีุณภาพเขาไปประเมินดวย ซึ่งทานก็ยอมรับท่ีจะตอง 

ไปปรับปรุงแกไข ปนี้ก็จะเขมงวดมากขึน้ ตางจากคราวกอน ทานบอกคราวนีห้ลังจากที่สภาเอง  

 30 



๑๘ 

  

สนช. ๕๒         จิตตมิา  ๖/๓ 

 

หลังจากที่กระทูของทานไดไปถึงรัฐบาลเองทําใหกลไกเขาในการคัดเลือกบริษัทเขามาประเมินรอบนี้

จะเขมขนมากขึ้น ก็เปนขอสังเกตที่คณะกรรมาธิการรับเอาไวครับ ขอบพระคุณครบั  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานครับ  5 

  พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร (รองประธานคณะกรรมาธิการวิสามญั  

คนที่สาม)   :   กราบเรียนทานประธานครับ พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร กรรมาธิการ  

ผมอยากจะเสริมจากทานตวง ขออนุญาตเอยนาม เนือ่งจากวางบประมาณ ๗๐๐ กวาลานบาทนี้  

เปนงบรวม รวมงบบุคลากรไปดวย เพราะฉะนั้นงบประมาณในเรือ่งของการประเมนิการปฏิบตั ิ

จากปทีแ่ลว ๔๑๕ ลานบาทเศษ เราลดไปเหลือ ๒๗๑ ลานบาทแลวนะครบั ถาแกพระราชบัญญัต ิ10 

ปหนาตวันี้อาจจะเหลือนอยมาก กราบเรียนทานทราบ ขอบคุณมากครับ 

   

          -  ๗/๑ 

      

 15 



๑๙ 

  

สนช. ๕๒                 นุชณิชา  ๗/๑ 

 

   ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานเลขาธิการตอครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานิตบิัญญัติ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๖ กระทรวงกลาโหม  มีการแกไข” 5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มีทานโกศล  เพ็ชรสุวรรณ เชิญครับ 

  นายโกศล  เพ็ชรสุวรรณ   :   กราบเรียนทานประธานสภานิติบัญญตัแิหงชาต ิ

ที่เคารพ กระผม โกศล  เพ็ชรสุวรรณ สมาชิกสภานติิบญัญตัิแหงชาติ กระผมเปนพลเรือน แตขอ 

แสดงความเห็นตองบประมาณของกระทรวงกลาโหม แตจะไมอภิปรายในการปรบัลดงบประมาณ 

ของกระทรวงกลาโหม กระผมจะขออภิปรายเรื่องงบประมาณของสถาบนัเทคโนโลยีปองกนัประเทศ 10 

และกระผมจะขออภิปรายในสถาบันเทคโนโลยีปองกนัประเทศตามขอสังเกตในรายงานเลมที่ ๑ 

ของคณะกรรมาธิการวิสามญั หนา ๑๑ ขอ ๒.๒ กระทรวงกลาโหม ขอ ๓ เรื่องการวิจัย พัฒนา  

และการผลิตอาวุธยุทโธปกรณ กระผมขอสนับสนุนขอสังเกตขอนี้ แตกระผมอยากจะใหขอสังเกต 

มีความเขมขนมากย่ิงกวานีข้ึ้นไปอีกมาก ๆ จากการเสวนา เรื่อง เทคโนโลยีเพ่ือความมั่นคง ที่จัดขึน้ 

โดยคณะกรรมาธิการสื่อสารมวลชน วทิยาศาสตร เทคโนโลยี และสารสนเทศ เมื่อตนปทําให 15 

พวกเราไดรับทราบถึงศกัยภาพในดานนี้ของความมั่นคงที่ดําเนินการ เราประทับใจเปนอยางย่ิง 

และเราก็อยากจะเห็นวาผลงานในดานนีข้องกระทรวงกลาโหมหรอืของสถาบันนี้ควรจะไดรับ 

การสนบัสนนุขยายผลใหเกดิเปนผลในเชงิเศรษฐกิจกับประเทศ และสามารถขยายผลใหเกดิผล 

ในเชิงเศรษฐกิจของประเทศไดเปนอยางด ีเพราะฉะนัน้ในขอสังเกตในเลม ๑ ของรายงาน

คณะกรรมาธิการวิสามญัที่ไดกลาววาควรสนบัสนนุใหมกีารแกไขกฎหมายและระเบยีบตาง ๆ  20 

ใหสามารถนาํผลงานไปผลิตในเชิงอตุสาหกรรมกบัภาคเอกชน ซึ่งกระผมอยากขอเสนอวาเปนวาระ 

ที่ควรเรงดําเนินการเปนอยางย่ิง ซึ่งจะทาํใหผลิตภัณฑตาง ๆ ท่ีทางสถาบันไดทําการวิจัยและพัฒนา 

ขึ้นมาจะไดผลไปในเชงิเศรษฐกิจ ไมเฉพาะไปตามความตองการของประเทศเพ่ือนบาน แตประเทศ 

อื่น ๆ อีกจํานวนมากซึ่งจะเปนผลดีตอประเทศไทย 

  ขอที่ ๒ ทานประธานที่เคารพ ทุกประเทศในประเทศท่ีพัฒนาแลวเขาใชการใชงาน 25 

ในความมั่นคงนี้มาพัฒนาวทิยาศาสตรและเทคโนโลยีท้ังส้ิน เพราะวาวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี 

มีความสําคญัตอความมัน่คงในการพัฒนาผลิตภัณฑหรืองานตาง ๆ ในความมัน่คงเปนอยางย่ิง 

ทุกประเทศ แลวก็ลงทุนในการพัฒนาวิทยาศาสตร เทคโนโลยีอยางเตม็ที่เลยครับ แลวเมื่อไดผลงาน 

ทางดานความมั่นคงแลว จากนั้นก็จะนําไปพัฒนาตอเพ่ือใชงานในสังคมในภาคตาง ๆ แลวก็ผลิตเปน 

เชิงอตุสาหกรรมเปนเชงิการผลิต แลวก็เปนอยางนี้มาตลอด เพราะฉะนั้นถาใหมกีารสนับสนนุ 30 



๒๐ 

  

สนช. ๕๒                 นุชณิชา  ๗/๒ 

 

งบประมาณของสถาบันเทคโนโลยีปองกนัประเทศอันนีแ้ละงานดานนี้ย่ิงขึ้นไปกวานี้ก็จะชวยทําให 

การพัฒนาวทิยาศาสตรเทคโนโลยีของประเทศไทยมีความหมายย่ิงขึน้ แลวโดยเฉพาะสถาบันนี้ 

ควรจะใหความรวมมือกบันกัวิจัยของประเทศไทยที่มีอยูจํานวนมากในสถาบันอดุมศึกษา แตไมเคย 5 

ไดพัฒนาหรือวาทํางานใหเกดิประโยชนในภาพรวมของประเทศอยางเตม็ที่ ฉะนั้นในโอกาสที่ม ี

การอภิปรายเรือ่งงบประมาณ ป ๒๕๕๙ และขอสังเกตของคณะกรรมาธิการวิสามญัในครัง้นี ้

กระผมก็ขอสนับสนุนงบประมาณของสถาบนัเทคโนโลยีปองกนัประเทศ แลวกข็อใหปรบัปรงุ

ขอสังเกตใหเขมขนย่ิงกวานีใ้หมาก ๆ ขอขอบพระคุณครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   กรรมาธิการทานใดชี้แจงหรือไมครบั  10 

เชิญครับ 

  พลเอก ไพชยนต  คาทนัเจรญิ (กรรมาธิการวิสามญั)   :   เรียนทานประธาน 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาตทิี่เคารพ ผม พลเอก ไพชยนต  คาทันเจริญ กรรมาธิการ ขออนุญาต 

ขอบพระคุณทานผูอภิปรายท่ีสนับสนนุในเรื่องขอสังเกตของสถาบนัเทคโนโลยีปองกนัประเทศ 

ของกระทรวงกลาโหม ผมขออนุญาตเรียนใหทราบวาสถาบนัเทคโนโลยีปองกันประเทศของ15 

กระทรวงกลาโหมนี้เปนองคการมหาชน คอืหนาที่หลักกเ็ปนการวิจัยขนาดใหญ ซึ่งปจจุบันในการ 

พิจารณางบประมาณ แลวกไ็ดสอบถาม คือทางสถาบนัเทคโนโลยีปองกันประเทศตองการที่จะขยาย 

ขีดความสามารถใหนําไปสูการผลิตได เพราะวาในการวจัิยแลวก็จะมขีั้นตอนไปสูการผลิตเพ่ือพัฒนา 

อุตสาหกรรมปองกนัประเทศของประเทศไทยใหมีความเจริญกาวหนา นาํรายไดมาสูประเทศ 

ในอนาคต ซึ่งปจจุบนัทางสถาบนัเทคโนโลยีปองกันประเทศไดแจงวาก็อยูระหวางดําเนินการท่ีจะมี 20 

การแกไขกฎหมาย นอกจากการวิจัยแลวก็จะสามารถผลิตและขายได ซึง่อยูระหวางดําเนินการ 

ทีนี้จะเปนอยางไรก็คงจะตองเปนในสวนของกระทรวงกลาโหมที่ตองพิจารณาตอไป  

  สําหรบังบประมาณในสวนงบประมาณทีไ่ดปรับลดไปนั้นทุกองคการมหาชน 

คณะกรรมาธิการก็พิจารณาวาหนวยงานองคการมหาชนตาง ๆ มเีงินรายได แลวกข็อปรบัลดเงิน

อุดหนุนทีร่ัฐจะไปสนับสนุนลง ก็ปรับลดไมมากนัก สามารถใชเงินรายไดมาทําอยางอื่นไดตาม25 

กฎเกณฑที่กําหนด อนันีก้็ขอขอบคณุทานผูอภิปรายที่สนับสนนุ แลวก็ใหพิจารณาในเรื่องขอสังเกต

ใหมีความเขมขนขึน้โดยเฉพาะในเรือ่งการแกกฎหมาย ขอบคุณครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานเลขาธิการตอครับ 

 

 30 



๒๑ 

  

สนช. ๕๒                 นุชณิชา  ๗/๓ 

 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานิตบิัญญัต ิ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๗ กระทรวงการคลัง  มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๗ กระทรวงการคลัง มกีารแกไข 5 

โดยปรับลดงบประมาณของกระทรวงการคลังและแกไขโดยปรบัลดงบประมาณของ ๘ หนวยงาน 

ในขอ ๑ – ๘ ไมมีสมาชิกทานใดแสดงความจํานงจะอภิปรายนะครบั เชิญทานเลขาธิการตอ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานิตบิัญญัต ิ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๘ กระทรวงการตางประเทศ  มกีารแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๘ กระทรวงการตางประเทศ 10 

มีการแกไข ถาไมมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายตามที่แสดงความจํานงไว เชญิตอครับ 

ทานเลขาธกิาร 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานิตบิัญญัต ิ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๙ กระทรวงการทองเท่ียวและกฬีา  มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๙ กระทรวงการทองเที่ยวและกีฬา 15 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณของกระทรวงการทองเที่ยวและกีฬา และแกไข 

ปรับลดงบประมาณของหนวยงานในขอ ๑ - ๔ สมาชิกอภิปรายไดในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการ 

มีการแกไข มีทานวัลลภแสดงความจํานงจะอภิปราย เชิญทานวัลลภ  ตงัคณานุรักษ ครับ 

 

           - ๘/๑ 20 

 



๒๒ 

  

สนช. ๕๒         อรวรรณ  ๘/๑ 

 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ กระผม วัลลภ  ตังคณานรุักษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ในสวนของกระทรวงการทองเที่ยวและกีฬานีถ้าเราดูภาพรวม ๆ  

แตเดิมกระทรวงนีก้ําหนดงบประมาณไวทัง้ส้ิน ๗,๖๒๒ ลานบาท ขออนุญาตใชตวัเลขกลม ๆ  5 

นะครับ เพ่ือความเขาใจที่งายขึ้น คณะกรรมาธกิารตัดออกไปเหลือเพียง ๗,๑๓๖ ลานบาท  

นั่นกห็มายความวาทานตัดงบประมาณไปทั้งส้ิน ๔๘๕ ลานบาท ตวัเลขกลม ๆ ที่ทานตดัของ

กระทรวงนี้ไป โดยภาพรวมผมก็ไปนั่งพิจารณาดูวาทานตัดอะไรไปบาง ก็พบวาทานตัดเรื่องงานวิจัย 

เรื่องการอบรมสัมมนา เรื่องครุภัณฑ เรื่องอุปกรณ เรื่องการพัฒนาสมรรถภาพ และเรื่อง

กระบวนการกอสรางตาง ๆ ซึง่โดยภาพรวมผมไมติดใจเลย เพียงแตทานประธานที่เคารพครบั  10 

ผมก็ไปนั่งดูรายละเอียดลึกลงไปอกีวาไปพบทีก่รมพลศกึษา กรมพลศึกษาใน (๓) ก็คอืเรื่องแผนงาน

สงเสริมและพัฒนาการกีฬาและนันทนาการ ในสวนนี้พบวาแตเดมินี้ในกรมพลศกึษามีอยูทั้งส้ิน 

๑,๔๐๐ กวาลานบาท ทานตัดไปประมาณ ๑๐๗ ลานบาท ๑๐๗ ลานบาทนีถู้กตัดออกไป  

จากเรื่องแผนสงเสริมการกฬีาและนนัทนาการ ผมก็อตุสาหไปคล่ีดูรายละเอียดอกีวาแผนสงเสรมิ

การกีฬาและนันทนาการของกรมพลศกึษานีม้ีอะไรบางที่เกี่ยวของกบัคณะกรรมาธกิารที่กระผมนั่ง15 

ดูแลเปนประธานอยู ก็คือผมเปนประธานคณะกรรมาธกิารการสังคม กิจการเดก็ เยาวชน สตรี 

ผูสูงอายุ คนพิการ และผูดอยโอกาส ผมก็คนพบโครงการขึ้นมาโครงการหนึง่ ทานประธานที่เคารพ 

และโครงการนี้เพ่ิงมีระเบียบของกรมพลศกึษาออกมาเมื่อปท่ีแลว ซึ่งนาแปลกใจมาก ผมยังไมแนใจ

คณะกรรมาธิการเคยเหน็เหมือนผมดวยซ้ําไป เพราะเปนระเบียบใหมเพ่ิงออกมา ระเบียบนี้ชื่อวา 

ระเบียบกรมพลศึกษาวาดวยการแขงขันกีฬาและนันทนาการผูสูงอายุแหงประเทศไทย พ.ศ. ๒๕๕๗ 20 

เพ่ิงออกมาครบั ระเบียบนีอ้อกมาลงวันที่ ๑๗ มนีาคมเมือ่ปที่แลว ระเบียบตวันีเ้ปนระเบียบ 

ที่บอกวา ใหมีการแขงขนักฬีาและนนัทนาการของผูสูงอายุขึ้นมา ผมก็นัง่ดวูาปกตกิารแขงขนั 

กีฬาระดับชาตติองขึ้นกบัการกีฬาแหงประเทศไทยสิ ผมก็กลับไปรื้อคนตอไปอีกพบวาแตเดมิ 

การกีฬาแหงประเทศไทยก็เคยจัดกีฬาผูสูงอายุ แตวาโอนกลับมาใหกรมพลศึกษา แลวกรมพลศึกษา

เพ่ิงมีระเบียบรองรับ ตรงนีน้าสนใจ ทานประธานที่เคารพ นาสนใจที่เขามองวาผูสูงอายุไมเหมอืน25 

เยาวชน เยาวชนก็แขงแบบเอาแพเอาชนะ ประชาชนทัว่ไปกแ็ขงเอาแพเอาชนะ เราจะมีแชมป 

(Champ) ประเทศไทย เราจะมีแชมปเยาวชนแหงชาต ิแลวนําไปสูการแขงกีฬาซีเกมส (SEA 

Games) นําไปสูการแขงโอลิมปกเกมส (Olympic Games) อันนี้คือบคุคลทัว่ไป ถาเปนคนพิการ 

ก็เปนพาราลิมปกเกมส (Paralympic Games) ผูสูงอายุละ ซึง่เคยแขงระดับแบบนีไ้มมี ถูกโอนมาที่

กรมพลศึกษา ผมก็ตามไปดรูะเบียบกับงบประมาณทีต่ดั บงัเอญิวาตวังบประมาณที่วานี ้ที่วาดวย 30 



๒๓ 

  

สนช. ๕๒         อรวรรณ  ๘/๒ 

 

การแขงขันกีฬาและนนัทนาการของผูสูงอายุแหงประเทศไทยป ๒๕๕๗ นี้ เปนสวนที่อยูในหมวดนี้

ดวยพอดเีลย หมวดของกรมพลศึกษาใน (๓) ที่ทานตัดออกไปประมาณ ๑๐๗ ลานบาท คําถาม

สําคัญคอือยางนี้วา ๑๐๗ ลานบาททีต่ดัไปนี้ผมก็ไปดตูัวแผนสงเสริมของผูสูงอายุนี้ ก็ไปเจอโครงการ5 

ขึ้นมาโครงการหนึ่ง คนลึกไปอีก ผมไปชวยทานทําการบานนะครับ โครงการนีช้ื่อวา โครงการ

สงเสริมกีฬาและออกกําลังกายผูสูงอายุ ครั้งที ่๙ ป ๒๕๕๘ ปนีน้ะครับ หลักก็คือวา ใหจังหวดั 

ตาง ๆ คัดผูสูงอายุมาแขงกฬีาบางประเภท ๒ ประเภทบาง ๓ ประเภทบาง สุดทายลาสุดเปน  

๙ ประเภทดวยกนั ก็ยังไมถงึกับเปนของประเทศไทย เปนแคสงเสริมใหผูสูงอายุ ๖๐ ปขึ้นไปไดสง

ตัวแทนมาแขงเปตองบาง แขงกรีฑาบาง แขงบาสเกต็บอล (Basketball) ผูสูงอายุบาง ปงปองบาง 10 

แบดมินตัน (Badminton) บาง กอลฟ (Golf) บาง อยางนี้เปนตน บังเอิญเมื่ออาทติยท่ีแลวผูสูงอายุ

ที่ทําเรื่องกีฬาอยูที่จังหวดัเชยีงใหมมาพบผม บอกครูชวยดูทีเถอะงบประมาณนี้ในป ๒๕๕๘ ที่จะ

สงเสริมใหผูสูงอายุไดเลนกฬีา ทานทัง้หลายทีน่ั่งขางบนสูงอายุท้ังนัน้แหละ เกนิ ๖๐ ปเหมอืนผม 

ผมก็เริม่จะกาวเปนผูสูงอายุแลว เขาบอกผูสูงอายุถาไดแขงกีฬาที่เปนเรือ่งเปนราว กอนจะแขง 

เขาจะฟตรางกาย เขาจะแขง็แรง เขาคาํนวณตวัเลขใหผมดูเลยนะวาถาผูสูงอายุแข็งแรง 15 

เขาจะไมปวย ไมตองเขาโรงพยาบาล ไมตองเปนคนปวยติดเตียง งบประมาณมากมายจะถูกตัดทอน

ทิ้งหมดเลย เพราะเขาแขง็แรง ภายใตกีฬาแหงชาตแิบบนี้ นัน่เปนประเด็นที่ผมอยากจะฝาก 

ทานคณะกรรมาธิการจริง ๆ วา เมื่อกรมพลศกึษามโีครงการตัวนี้อยูของป ๒๕๕๘ ซึง่งบนอยมาก 

งบประมาณนี้จ๊ิบจอยที่สุดเลย ไมกี่สตางค แลวก็แตละจังหวดัสงมาได ๑ - ๒ คนเพ่ือมาแขง  

ทานตดัทอนเขาไป ๑๐๗ ลานบาทนี้ขอความกรุณาทีเถอะ งบที่ตดัไปนี้จะทําอยางไรใหกีฬาผูสูงอายุ20 

ศักดิ์สิทธิ์ขึน้ เปนคลาย ๆ กบัมหกรรมกีฬาแหงชาต ิเหมือนที่เราแขงกีฬาเยาวชนแหงชาติ แขงกีฬา

ประชาชนแหงชาติทั้งหลายนี้ โดยกรมพลศึกษาจัดใหทัว่ถึงมากกวานี้ เพราะงบตามโครงการที่วา 

กับตามระเบียบที่เพ่ิงเกดินีน้อยมาก ก็ฝากทานนะครับ ทานชวยพิจารณาทเีถอะ ตัง้ขอสังเกตทีเถอะ

วา งบทีต่ัดไป ๑๐๗ ลานบาทจากสวนของเขาเองนี้ใหหวนกลับไปใชกับการสงเสริมโครงการท่ีวานี้ 

การกีฬาและออกกําลังกายของผูสูงอายุ ไมใชเปนการออกกําลังกาย แตเปนการแขงขันกีฬาของ25 

ผูสูงอายุระดับนานาชาติ เผ่ือผม ๖๐ ปจะไดเปนนักกีฬาทีมชาติในวัยสูงอายุบาง นีฝ่ากทานนะครับ  

เปนเรื่องที่อยากจะฝากจรงิ ๆ ขอบคุณทานประธานครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญคณะกรรมาธกิารชีแ้จงครับ 

 

 30 



๒๔ 

  

สนช. ๕๒         อรวรรณ  ๘/๓ 

 

  พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร (รองประธานคณะกรรมาธิการวิสามญั  

คนที่สาม)   :   กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติครับ ผม พลอากาศเอก ชนะ   

อยูสถาพร กรรมาธกิาร กราบเรียนทานผูอภิปราย เพราะวางบรวมตัดจริง ๑๐๐ กวาลานบาท  5 

แตวางบสําหรับผูสูงอายุ ๕,๕๐๐,๐๐๐ บาท เราตดัแค ๕ แสนบาท ไปดรูายละเอียดนะครบั  

ผมมีรายละเอียดอยูในการปรับลด เพราะฉะนัน้ในการปรับเพ่ือความเหมาะสมนี้เปนเรื่องของ 

อนุกรรมาธิการท่ีไดพูดคุยกบัเจาหนาที่ท่ีมาชีแ้จงเรียบรอยแลว แลวก็ไมไดมปีญหาอะไร  

ผมก็อยากกราบเรียนทานในเรื่องนี ้อันนั้นเปนงบรวม ๑๐๐ กวาลานบาท มีทั้งครภัุณฑ  

มีทั้งเรือ่งของการสันทนาการ มีอะไรเปนหนากระดาษเลย แตวาสวนผูพิการมแีค ๕ แสนบาท  10 

จาก ๕ ลานบาท เราตดัไปนดิเดียว ขอบพระคุณครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานวัลลภ  ตงัคณานรุักษ อีกครั้งครับ 

  นายวัลลภ  ตงัคณานุรกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ ผม วัลลภ  ตังคณานุรกัษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ผมเขาใจที่ทานพูดครับ เพราะผมอธิบายแตแรกวาตดัอะไรไปบาง 

พูดไปหมดแลว เพียงแตบอกวาเมื่อไปดโูครงการนี้ผมทําการบานมาใหทาน ทานไมเห็นหรอก15 

โครงการนี้ โครงการสงเสริมกีฬาออกกําลังกายผูสูงอายุ ครั้งที ่๙ ปนีป้ ๒๕๕๘ เขาของบประมาณ 

ไวทั้งส้ิน ๑๖,๕๐๐,๐๐๐ บาท ไมใช ๕ - ๖ ลานบาทเหมอืนที่ทานพูดนะครบั ๑๖,๕๐๐,๐๐๐ บาท

ครับ ระยะเวลาดําเนนิการเดือนตุลาคม ๒๕๕๗ ถึงเดือนกันยายน ๒๕๕๘ ออกมาแลวใหทาน 

ดตูวัเลขนะครบั งบประมาณในป ๒๕๕๗ จัดใหเขา ๑๑ ลานบาท นี่คอืของเกา ๑๑ ลานบาท 

จัดใหเขา ผมพยายามจะบอกวาเมื่อทานตดัสวนอืน่ที่ไมจําเปนผมเหน็ดวยกบัท่ีทานตัดนี้  20 

แตพยายามโยกมาใหเปนประโยชนตอผูสูงอายุทีเถอะ เปนขอเสนอผมนะ ผมไมไดขดัแยงอะไร 

กับทานเลย ทานตดัถกูแลว แตอะไรที่ตัดไปแลวขอโยกมาชวยตรงนี้เถอะ เขียนเปนขอสังเกต 

ไวเถอะวาใหความสําคญั เพราะถาผูสูงอายุมีสุขภาพแข็งแรงเขาจะไมปวยไมเจ็บ ไมตองไป 

เสียเงินรักษา ไมตองไปปวยติดเตียง ซึง่ประเทศเรามักจะกระเดียดใชเงนิไปดแูลปญหาที่เกดิขึน้แลว 

เชน ไปดูแลคนคกุ ไปดูแลคนปวย ไปดแูลผูสูงอายุทีช่วยตัวเองไมได อนันี้เปนแนวการปองกนั  25 

ผมเสนอแนะนะครบั กฝ็ากเปนขอเสนอ ขอบคุณทานประธานครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญคณะกรรมาธกิารจะชี้แจงหรอืไม  

เชิญครับ 

 

 30 



๒๕ 

  

สนช. ๕๒         อรวรรณ  ๘/๔ 

 

  พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร (รองประธานคณะกรรมาธิการวิสามญั  

คนที่สาม)   :   กราบเรียนทานประธานครับ ผม พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร ผมเขาใจแลวครบั 

เพราะวาทานพูดถงึคําขอ คาํขอครั้งแรกทีข่อมานี้ สมมตุิวางบประมาณของชาติทั้งหมด  5 

๒.๗๒ ลานลานบาทนี ้คําขอทีแรกอาจจะถึง ๔ ลานลานบาท แตวาทางคณะรฐัมนตรีไดปรับลดลง

มาทุกกระทรวง ทบวง กรม เรียบรอยแลว ลงมาเหลือ ๕ จาก ๕.๕ ลานบาท เราไปตดัอีก ๕ ------ 

 

          -  ๙/๑ 

10 



๒๖ 

  

สนช. ๕๒         ศศิมา  ๙/๑ 

 

เพราะฉะนัน้ผมเขาใจวา ทานถามวาทาํไมถึงไปตัด ๑๖ ลานบาทที่ขอมาทั้งหมดในครั้งแรก  

กรอบวงเงินทีร่ัฐบาลมีจายเฉล่ียแลวมีเทานี้ครับ ขออนญุาตชีแ้จงเพียงเทานี้ครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ก็เปนขอสังเกตไวนะครับ เชิญทานเลขาธิการ 5 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานิตบิัญญัติ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๑๐ กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย  มีการแกไข   

มีสมาชิกสงวนคําแปรญตัต”ิ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๐ กระทรวงการพัฒนาสังคม 

และความมั่นคงของมนุษย คณะกรรมาธิการแกไขโดยปรับลดงบประมาณของกระทรวงการพัฒนา10 

สังคมและความมั่นคงของมนุษย โดยปรบัลดงบประมาณของ ๗ หนวยงานในขอ ๑ ถึงขอ ๗  

มีทานมณเฑียร  บุญตัน ขอสงวนคําแปรญัตติปรับลดงบประมาณในขอ ๖ ของมาตรา ๑๐ วนันี ้

ทานมณเฑียร  บุญตัน ขอลาและไมไดตั้งผูแทนไวนะครบั คําสงวนคําแปรญตัตขิองทานจึงตกไป 

มีสมาชิกแสดงความจํานงขออภิปรายไว ๒ ทานนะครับ คือทานอาจารยวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ  

กับทาน พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ์  เชญิทานอกนิษฐกอนกแ็ลวกันนะครับ แลวอาจารยวัลลภ   15 

ตังคณานุรกัษ ทหีลัง  พลเอก อกนิษฐ   หมืน่สวัสดิ์ เชญิครบั 

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   กราบเรียนทานประธานสภานติิบัญญตัิแหงชาต ิ

ที่เคารพ กระผม พลเอก อกนิษฐ  หมืน่สวัสดิ ์สมาชกิสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิที่ผมขอสงวน 

คําแปรญตัติคงจะไมเกี่ยวของกับเรื่องการปรับลดหรือเพ่ิมอะไรมากสักเทาไร แตประเด็นคอือยางนี้

ครับ ในกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยนี้มีกรมอยูกรมหนึง่ชื่อ กรมกิจการ20 

ผูสูงอายุ ทําไมผมถึงสนใจกจิกรรมในกรมนีน้ะครับ ในไลน (Line) ของสภาเคยลงเรื่องกรมนีข้ึ้นมา 

ผมก็เลยสนใจกไ็ปศกึษาหาขอมูลแลวก็พบปญหาในเรื่องงบประมาณ ในปจจุบนันี้สถานการณ 

ของผูสูงอายุ ในป ๒๕๕๗ ประเทศไทยมีผูสูงอายุ ๑๔.๐๖ เปอรเซ็นต และในอนาคตในป ๒๕๗๐ 

จะมีผูสูงอายุ ๒๕ เปอรเซ็นต ก็ลองนกึสภาพดวูาประเทศไทยในป ๒๕๗๐  ๑ ใน ๔ ของประชากร

เปนผูสูงอายุ พูดงาย ๆ กค็ือคนแกนะครบั แตพอเราพูดวาคนแกก็ไมคอยพอใจกัน เปลี่ยนเปนวา  25 

ผูสูงอายุนะครบั มีพระราชบัญญตัิผูสูงอายุ พ.ศ. ๒๕๔๖ เปนเครื่องมือในการดําเนนิการของ 

กรมกิจการผูสูงอายุ มีแผนผูสูงอายุแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๔๗ - ๒๕๖๔ ในการดาํเนนิการตอผูสูงอายุ  

ทีนี้มาดูท่ีกรมกิจการผูสูงอายุ ในกรมกิจการผูสูงอายุที่ผานมามีการจัดตั้งศนูยพัฒนาคุณภาพชีวิต

และสงเสริมอาชีพผูสูงอายุ ตามแผนนี้จะตองมีทั้งหมด ๑,๓๓๓ แหง ปจจุบันไดจัดตั้งแลว  

๘๗๘ ศนูย ในป ๒๕๕๙ กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยไดของบจัดตั้งเพ่ิมอีก  30 



๒๗ 

  

สนช. ๕๒         ศศิมา  ๙/๒ 

 

๓๕๕ ศูนย เพ่ือใหเปนไปตามแผน คือใหมี ๑,๒๓๓ แหง ในขณะเดียวกนัในป ๒๕๕๙ กไ็ด 

ของบประมาณในการดําเนนิกิจกรรมของศูนยที่จัดตัง้ไวแลว ๘๗๘ ศูนยนี้ แตปรากฏวางบประมาณ

สวนนี้ไดถูกตดัตัง้แตสํานกังบประมาณแลว ฉะนัน้จึงไมปรากฏอยูในรางพระราชบญัญตัิงบประมาณ5 

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ผมก็ไปศึกษาตอวาแผนที่เขาทําไวมอีะไรบาง ยกตัวอยาง

เชน แผนดานสุขภาพมกีารดูแลสุขภาพผูสูงอายุ ฝกอบรมผูสูงอายุ ใหการเรียนรูดานอาชีพ  

การถายทอดวัฒนธรรมและสันทนาการตาง ๆ ปรากฏวางบประมาณสวนนี้สําหรบัใชในศูนยที่ 

จัดตัง้แลวในป ๒๕๕๙ ไมมีเลย สําหรบังบประมาณที่จะกอสรางศูนยเพ่ิม โอ.เค. ผมไมตดิใจนะครบั 

อาจจะมปีญหาตดิขดัเรื่องอะไรก็แลวแต แตสําหรับศนูยที่จัดตัง้เอาไวแลวถาป ๒๕๕๙ ไมมี10 

งบประมาณในการดําเนนิกจิกรรมก็จะเปนแคศูนย ผมวาเราตองเตรียมการรองรบัสังคมไทย 

ที่จะเปนสังคมผูสูงอายุในอนาคต ถาไมเตรียมการตัง้แตบดันี้อยางท่ีผมกลาว ในป ๒๕๗๐  ๑ ใน ๔  

ของประชากรของประเทศจะเปนผูสูงอายุ จะตองดูแลกนัอยางไร จะเปนภาระตอสังคมอยางไร  

อันนี้เปนเรื่องของการเตรียมการในอนาคต ความจริงผมขอแปรญัตติไวปรับลดของสํานักงาน

ปลัดกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษยเพ่ือใหเปนประเดน็ไวเทานัน้ ถามวา 15 

ถาสภาแหงนี้เหน็ความจําเปนวาจะตองดาํเนนิการเรือ่งนี้ผมกไ็มทราบวาจะมีทางออกอยางไร 

เพราะงบประมาณที่เขาเสนอมาไมไดปรากฏอยูในรางพระราชบัญญัตฉิบบันี ้แตผมเห็นความจําเปน

และความสําคัญ งบกลางที่เราตดัจากงบประมาณตาง ๆ แลวไปกองไวเปนงบกลาง ผมก็ไมเขาใจวา

จะมีหลักเกณฑในการที่จะจัดสรรมาเพิ่มเติมใหสวนนีไ้ดอยางไร และกระทรวงการพัฒนาสังคมและ

ความมั่นคงของมนุษยจะดําเนินการอยางไร ผมก็ฝากคําถามนี้ในสภา ผมคิดวาทกุทานในสภาแหงนี้20 

ก็เปนผูสูงอายุเสียสวนใหญคงจะเห็นความสําคญั จะหาทางออกในเรื่องนี้อยางไร ผมขอเรียนหารือ 

ขอบพระคุณครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานอาจารยวัลลภ  ตงัคณานุรักษ ครบั 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ กระผม วัลลภ  ตังคณานรุักษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ตองขอบคุณทาน พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์ที่ไดพูดถึงเรื่อง25 

ผูสูงอายุทําใหผมยนยอการอภิปรายผมลงไป ๑ กลุมเปาหมาย ความจรงิเรือ่งผูสูงอายุเปน 

ประเดน็หนึ่งที่กระผมไดเตรยีมการ เพราะผมเห็นวาโดยงบประมาณที่มีอยูกน็อยอยูแลว  

แตคณะกรรมาธกิารไปตัดทอน ๒ สวน ก็คือสวนหนึง่ตดัออกไป ๔ ลานบาท แลวจะไปตัดกองทนุ

ผูสูงอายุเขาอีก คือผมก็ไมเขาใจวาทานมีแนวคิดอยางไร แตถาทานคดิวาตองตดัเปนไปตามนโยบาย

รัฐบาลทานก็ชี้แจงแถลงไขหนอยสิวาทานไมเหน็ความสําคัญของผูสูงอายุหรืออยางไร บรรดา 30 



๒๘ 

  

สนช. ๕๒         ศศิมา  ๙/๓ 

 

ผูสูงอายุทั้งหลายนัง่บนนั้นชวยตอบทีเถอะ เพราะงบประมาณกม็ีนอยอยูแลว ทานไปตดั ๒ สวนเลย  

ตัดงบประมาณการสงเสริมผูสูงอายุไปสวนหนึ่งดวย ๔ ลานบาท แลวไปตดักองทุนผูสูงอายุออกไป

ดวย อันนี้ก็เปนประเด็นใหญนะครับ คือผมคดิวานโยบายงบประมาณตองลอกบันโยบายของรัฐบาล 5 

ผมไมแนใจวาทานมองคูกันหรือเปลา บางทรีัฐบาลเขาประกาศนโยบายหนึง่มาอยางดีเลย 

แตงบประมาณกต็ัดทอนไปอีกแบบหนึ่ง ผมวาบางทีผิดฝาผิดตวัมาก ๆ อนันีก้็ขออนุญาตบน 

ตามทานพลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ์ ไปอกีที แตทานชวยแจงทีเถอะวาทานตดัเพราะอะไร  

ทานบอกวาตดัเพราะนโยบายใหตัดกี่เปอรเซ็นต ทานกต็อบมา ทานมีปญญากนักต็อบมา  

ผมวาตองตอบโดยหลักโดยเหตุผลวาเมือ่นอยอยูแลว ไปตัดออกอีกเพราะอะไร อนันีป้ระเดน็ที่ ๑ 10 

  ประเดน็ที่ ๒ ความจริงผมม ี๒ ประเดน็ ผูสูงอายุทานพลเอก อกนิษฐ  หมืน่สวัสดิ์  

พูดไปแลว ประเด็นที ่๒ ผมคิดวากระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนษุยแตเดิม 

มีงบประมาณ ๑๐,๐๐๐ ลานบาท ตวัเลขกลม ๆ ๑๐,๐๐๐ ลานเศษ ๆ ทานก็ตดัเหลือ  

๑๐,๐๐๐ ลานเศษ ๆ แตวาตัดทิง้ไป ๓๐๐ ลานบาท กระผมกไ็ปดแูตละกรม กรมกจิการเด็กและ

เยาวชน กรมกิจการสตรแีละสถาบนัครอบครัว กรมกิจการผูสูงอายุ กรมสงเสริมและพัฒนาคุณภาพ15 

ชีวิตคนพิการอะไร ตองดูทุกกรม ผูสูงอายุก็พูดไปแลว ทนีี้มาถึงเรือ่งกรมกิจการ โดยเฉพาะ 

กรมกิจการเด็กและเยาวชน ในกรมนีแ้ตเดิมก็มตีัวเลขอยูประมาณ ๓,๐๐๐ ลานบาท ตวัเลขกลม ๆ 

ตัดไปเหลือ ๒,๙๐๐ ลานบาท ก็ตดัไมมาก ถอืวาตดัไปแค ๔๕ ลานบาท ตวัเลขก็จ๊ิบ ๆ ถาเทียบกับ

งบประมาณแผนดนิ หรือเทยีบกับ ๒๐,๐๐๐ กวาลานบาทที่ทานตัดทิง้ไป ๔๕ ลานบาทถือวา 

นอยมากทีต่ดัจากกรมกิจการเดก็และเยาวชนไปกถ็ือวานอย แตขณะเดียวกันผมอยากจะเรียน 20 

ใหทานทราบเรื่องหนึง่เพราะเปนเรื่องที่สําคญัตอการพัฒนาประเทศ เพราะเรามักจะพูดเสมอวา 

เด็กในวันนี้คือผูใหญในวันหนา แลวพอเด็กมีปญหาเรื่องเด็กแวนกด็ี เด็กทองกอนวัยอันควรกด็ี  

เด็กไปคาประเวณีก็ด ีเด็กตดิยากด็ี ทานก็ใสสตางคใหไปแกปญหากนัใหญเลย เราถนดัแบบนัน้ 

รัฐบาลทกุรฐับาลก็ถนดัแบบนั้น แตเราไมเคยถนัดในการสงเสริมเขาวาใหเขาพนจากวงจรอบุาทวนั้น

ไดอยางไร -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 25 

 

          -  ๑๐/๑ 

 



๒๙ 

  

สนช. ๕๒         ฐิติรตัน  ๑๐/๑ 

 

งบอันนี้ไมคอยปรากฏเพราะจับตองยาก สํานกังบประมาณ บงัเอญิทานนั่งบนนั้น ตองขออภัยจริง ๆ  

มุมมองสํานกังบประมาณในทัศนะผมยังแคบมากในทกุยุค ยุคทานผมไมแนใจ เรื่องสังคมมมุมอง 

สํานักงบประมาณแคบมากในความเห็นผม ผมเหน็อยางนี้มาทุกสมัยเลย ผมอภิปรายอยางนี้ 5 

ในสภาบอยมาก เพราะเรื่องสังคมทานจะตัดยิบตดัยอยไปหมดเลย โดยมักไปมองเรือ่งการใชจาย 

ในการแกปญหามากกวาการปองกัน ดังตวัอยางตอไปนี ้มีกฎหมายฉบับหนึ่ง เขาเรยีกวา  

พระราชบัญญัติสงเสริมการพัฒนาเด็กและเยาวชน พ.ศ. ๒๕๕๐ กฎหมายฉบบันีต้องการปลุกพลัง 

ของเด็กและเยาวชนใหขึน้มาทํากิจกรรมเพ่ือสังคม เปนจิตอาสา เพราะถามีจิตอาสาเขาจะไมไป 

ติดยา เขาจะไมไปคาประเวณี เขาจะไมมั่วสุม เขามกีฎหมายฉบับนี้ใหเกิดสภาขึ้นมา ๓ ระดบั 10 

เขาเรียกสภาเด็กและเยาวชนระดับประเทศ ระดับจังหวดั ระดบัอําเภอ และสุดทายกําลังจะมี 

ระดบัตาํบล ทานผูวาราชการจังหวัดรูด ีเพราะทานเปนประธานคุมครองเด็กแหงชาติ คุมครองเด็ก 

จังหวดั ทานตองรูด ีเขาจะรวมกลุมทํากิจกรรมมากมายเลย แตทานดตูัวเลขที่ใหเขาสิครับ  

ตัวเลขสภาเด็กระดบัจังหวดั ถาเปนพวกเรา พวกเราเปนสภาระดับชาต ิจังหวดัเขารวมกลุมกนัเลือก 

กันมาจากตําบลมาเปนอําเภอ อําเภอเปนจังหวัด เขาถือวาเขาเปนตวัแทนจังหวดั ในปหนึ่งใชเงิน 15 

๑ – ๒ แสนบาท ตามขนาดจังหวดัที่ใหญหรือเล็ก ๒ แสนบาท บอรด (Board) การบินไทย 

เบี้ยประชุมยังมากกวาเลย หรือทานจะเถียงผม รฐัวิสาหกิจประชุมแตละครั้งเบี้ยประชุมมากกวา 

เด็กใชตลอด ๑ ป หรือทานจะเถียงผม ผมใหทานดตูัวเลข ๑ – ๒ แสนบาท ปหนึง่ ๑๒ ลานบาท 

เด็กทัง้ประเทศทาํกลุมกัน ๑๒ ลานบาท แลวจะไปแกปญหาอะไรประเทศไทย แกไมไดหรอกครบั 

อําเภอทั้งประเทศม ี๘๗๘ อาํเภอ ใหอําเภอละ ๑๐,๐๐๐ บาทตอป ทานคดิไดอยางไร ผมไมเขาใจ20 

เลย อันนี้งบเกา ตําบลไมไดทั้งตําบล อําเภอหนึ่งเลือกมาตําบลเดียว ใหตําบลละ ๑๐,๐๐๐ บาท 

ใน ๑ จังหวัดเลือกมาไดแคตําบลเดียว นีค่ืองบที่ใหเขามาประมาณนี้แหละครับ ทนีี้ถามวา 

ทําอยางไร เรากไ็ปหาเงนิจากกองทนุ กองทนุเดก็ กองทนุสวัสดิการสังคม เพ่ือมาใหเขารวมกลุมได 

ทานกไ็ปตัดอกี ผมวามมุมองคับแคบจัง ผมฝากนะครับ เรารูวาเราไมมีสิทธิเพ่ิมงบประมาณ 

หนาทีเ่ราคอืตดั ๆ และตัด ผมเขาใจแตเราตั้งขอสังเกตได วามุมมองเรือ่งการพัฒนาประเทศตอไปนี้ 25 

ตองใหเปนไปตามนโยบายของรัฐทีว่างไวในการสรางคนใหมีสํานกึเพ่ือสังคม นี่เปนเรื่องใหญ 

ไมอยางนั้นทานจะเอาเงินไปแกปญหาตลอดเวลา วนันัน้มาคุยกฎหมายเรื่องเครือ่งพันธนาการ 

บอกคนอยูในคกุใชคาอาหารวันหนึง่ ๖๐ กวาบาท ๗๐ กวาบาท เรากต็องให ไมใหก็ไมได 

ทานบอกตองออกมาจากคุกใสเครื่องพันธนาการแทน กาํไลกายสิทธิ์แทนจะไดลดทอนงบประมาณ 

ก็เพราะเราไมสงเสริมคนถงึติดคุก แตพอจะสงเสริมทานก็ใหเขานอย ผมฝากทีเถอะครับวา 30 



๓๐ 

  

สนช. ๕๒         ฐิติรตัน  ๑๐/๒ 

 

อยากตัง้ขอสังเกตทีเถอะวาเรื่องที่ใหเขารวมกลุมกนัแลวเปนจังหวดั เปนชาติ เปนอาํเภอ เปนตาํบล 

ใสสตางคใหเขาทาํกิจกรรมเถอะครับ ปดเทอมใหญทุกทานมีลูก ผมกม็ีลูก ปดเทอมใหญเด็กกระจาย 

จากโรงเรยีนไปหมดเลย กอ็ยูบนถนน ไปอยูตามผับ ตามบาร ตามเธค ก็รวมกลุมกันไมได เราไมมีสตางค5 

ใหเขารวมกลุมทํากิจกรรมทีเ่ปนประโยชนเขา กไ็ปรวมกลุมทําส่ิงที่เสียหายแทน เราก็ตองมา

แกปญหา ผมฝากตัง้ขอสังเกต ผมไมสามารถเพ่ิมงบประมาณใหได เพียงแตบอกวา ตั้งขอสังเกตที

เถอะวา ตอไปนี้เรื่องการสงเสริมใหคนเขารวมกลุมทํากิจกรรมเพ่ือสังคมตองสงเสริม งบประมาณที่

ตัดใหไปชวยทางนี้ทีเถอะจะเปนประโยชน เยาวชนจะไดไมตองมาชี้หนาดาเราวา ทีเราจะรวมกลุม

ทําส่ิงที่เปนประโยชนทานกไ็มใหสตางคเรา พอเราทําผิดทานก็มาไลจับเรา ปญหาพันอยูอยางนี้ละ  10 

ขอบคุณทานประธานครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มี คณุหญิงทรงสุดา  ยอดมณี เพ่ิงขออภิปราย 

เพ่ิมขึ้นในทีป่ระชุมนี้ ผมพิจารณาแลวอนุญาตใหทานอภิปราย ๕ นาที ครับ 

  คุณหญงิทรงสุดา  ยอดมณี   :   กราบเรียนทานประธานสภานติิบัญญตัิแหงชาต ิ

ดิฉนั ทรงสุดา  ยอดมณี ขอกราบขอบพระคุณที่ทานอนญุาตใหอภิปรายเสริมจากทีท่านวัลลภ 15 

ไดพูดไปแลว คือดิฉนัเห็นดวยกับที่ทานวัลลภพูดเปนอยางย่ิงวา เราจะตองมีการสงเสริมเด็ก 

และเยาวชนใหมากกวานี ้อยางไรก็ตาม ขอชื่นชมทานกรรมาธิการที่พยายามประหยัดงบประมาณ 

ของประเทศ แตวาในเรื่องทีเ่กี่ยวกบัเดก็และเยาวชนนี้กอ็ยางที่ทานวัลลภพูดวาทานควรจะเพ่ิม 

ดวยซ้ําไป เพราะวางบประมาณที่ทางกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย 

ไดขอมานั้นก็คงเปนส่ิงที่จําเปนท้ังนั้น ดฉิันของยกตวัอยางกรมหนึ่งที่ถกูลดงบประมาณ  20 

ก็คือเงนิอดุหนุนเพ่ือการเล้ียงเดก็แรกเกดิของกรมกิจการเดก็และเยาวชน ๖๕๑,๖๘๖,๔๐๐ บาท  

ถูกปรับลดลงไป ๓๗, ๒๘๖,๔๐๐ บาท เหตุใดถึงไดปรับลดจํานวนมากเชนนั้น เพราะวา 

การดูแลเด็กแรกเกดินัน้มีความสําคญัตอชีวติของเยาวชนในอนาคต เพราะฉะนัน้ดฉินัคิดวา 

นาจะเพ่ิมขึ้นดวยซ้ําไป แตนีไ่ดลดลงไปจํานวนมากทีเดียว ขอบพระคุณครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญกรรมาธกิารชีแ้จงครับ 25 

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริิ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่สิบ)   :   

กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ผม สมศักดิ ์ โชตริัตนะศริิ กรรมาธกิารวิสามญั 

และ สนช. ทานประธานบอกวาผมถูกพาดพิง ผมขออนญุาต กรณีของทาน สนช. ทาน  

พลเอก อกนิษฐ ไดพูดถงึเรือ่งของการตั้งศูนยผูสูงอายุท่ีขณะนีต้ั้งไปแลว ๘๗๗ ศนูย  

ที่ทานพลเอกอกนิษฐไดเรียนตอทีป่ระชุมเปนตัวเลขที่ถกูตอง ผมอยากจะเรียนเปนลําดับอยางนีว้า 30 



๓๑ 

  

สนช. ๕๒         ฐิติรตัน  ๑๐/๓ 

  

ในปงบประมาณป ๒๕๕๗ ทางกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษยไดใช

งบประมาณตั้งศูนยทัง้หมด ๓๕๐ แหง แลวในปงบประมาณ ๒๕๕๘ มกีารตั้งศูนยผูสูงอายุทั้งหมด 

๓๗๐ แหง รวมกันแลวประมาณ ๘๒๐ แหงโดยประมาณ เมื่อรวมของเดมิแลวมีศนูยเดิมรวมอยูดวย 5 

รวมแลวก็เปน ๘๗๘ แหง ทีผ่มเรียนอยางนีเ้ปนงบประมาณในการจัดตั้งศนูย สวนงบประมาณ 

ในการดําเนินงานก็มีงบดําเนินงานบางสวน ๓๕๐ แหง มกีารตัง้งบดาํเนนิงานถงึ ๙๔,๔๐๐,๐๐๐ 

กวาบาท ไดมีการตั้งงบประมาณตอเนื่องมา สวนในงบประมาณป ๒๕๕๙ ทีม่ีการทีจ่ะขอตั้งศนูย 

๓๕๕ แหง ในภารกิจที่ทางกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษยไดเสนอขอตั้ง 

งบประมาณมา ไดเรียงไพรออริตี ้(Priority) แลวสํานักงบประมาณก็ไดพิจารณาตามลําดบั10 

ความสําคัญที่กระทรวงไดเสนอขอตั้งงบประมาณไว เมื่อกรอบวงเงินมีอยูอยางจํากัด และประกอบ

กับทางกระทรวงเหน็วานาจะตองทํา ๘๗๘ ศนูยนี้ใหมีความเขมแขง็เสียกอน เนื่องจากเพ่ิงจะ

ดําเนินการจัดตัง้เพียงปเดียว ก็อยากจะทาํใหเปนนาํรองและมีความเขมแขง็กอน จึงไมไดมกีารเสนอ

ขอตัง้ในปงบประมาณ ๒๕๕๙  

 15 

          -  ๑๑/๑ 



๓๒ 

  

สนช. ๕๒         ศิริกนัยา  ๑๑/๑ 

 

  สวนงบดาํเนนิงานที่ทางทานสมาชกิสภานติิบญัญตัิแหงชาติไดอภิปรายวา 

มีงบประมาณนอย ผมกราบเรียนวา จริง ๆ เมื่อสักครูนีท้านวัลลภพาดพิงถงึทางสํานักงบประมาณ

วาเหมือนกับวาไมไดใหความสําคัญกับผูสูงอายุและเด็ก ผมกราบเรียนกอนวาผมเปนเดก็มากอน  5 

แลวก็ในอนาคตผมก็จะเปนผูสูงอายุตอไป เพราะฉะนัน้ผมคงตองใหความสําคญัท้ัง ๒ เรือ่งที่ผม

เรียนอยางนี้เพราะวาระบบงบประมาณมุงเนนผลงานตามยุทธศาสตรและนโยบายของรฐับาล

คณะกรรมาธกิารวสิามญัพิจารณารางพระราชบญัญตังิบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ 

ไดกําหนดหลักเกณฑวา การพิจารณางบประมาณรายจายประจําปตองพิจารณาทุกแหลงเงนิ ที่ผม

กราบเรยีนอยางนีเ้พราะวากระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนษุยจะมเีงนิกองทุนเหลืออยู10 

รวมทัง้กระทรวงมปีระมาณ ๔,๐๐๐ ลานบาท ซึง่ทั้ง ๒ กรมนี้ ทั้งกรมกิจการผูสูงอายุและกรม

กิจการเด็กและเยาวชนสามารถใชจายเงินกองทนุได โดยเฉพาะอยางย่ิงของกรมกิจการผูสูงอายุ 

มีเงินเหลืออยูในกองทุน ๔๐๙ ลานบาท สามารถนํามาใชจายในเรื่องของศูนยผูสูงอายุไดโดยตรง  

อันนี้ผมกราบเรียนวาการใชจายงบประมาณคงจะตองดทัู้งแหลงเงนิงบประมาณ แหลงเงนิกองทุน 

เงินรายได และเงินกูที่มีอยู เพราะฉะนัน้เอากรอบวงเงนิที่ตั้งงบประมาณไวไปตั้งในงบประมาณสวน15 

ที่จะเปนยุทธศาสตรท่ีมีความจําเปนเรงดวนของรัฐบาล แตผมกราบเรียนวาไมใชวาเราไมไดให

ความสําคัญ อยางที่ผมเรียนวาผมเปนเด็กมากอนแลวกต็องเปนผูสูงอายุตอไป ผมคงตองดแูลให

รองรบั เพราะทุกคนตองเปนอยางนี้ตามวัฏจักรของแตละคน 

  ในกรณีกรมกจิการเดก็และเยาวชน ผมกราบเรยีนอยางนี้วา มกีารปรบัลดจรงิในเรือ่ง

ของเงนิอุดหนนุแรกเกดิ อนันี้เปนนโยบายใหมในยุทธศาสตรของการพัฒนาชวงชวีติคน ๕ ชวง เปนนโยบาย20 

ใหมที่คณะรัฐมนตรีไดตั้งเปนปแรก นํารองวากระทรวงก็ขอตั้งไวท่ี ๑๓๕,๖๗๒ คน วงเงนิ ๖๕๑ ลานบาทเศษ 

คณะกรรมาธิการปรับลดลงเหลือ ๑๒๘,๐๐๐ ราย เหลือวงเงิน ๖๑๔.๔ ลานบาท ที่ปรับลดตามนี้

เนื่องจากมีการปรับลดตามสถิติการเกิดของเด็กแรกเกดิก็เลยมกีารปรับลดลง ไมไดปรบัลดโดยไมให

ความสําคญักบัเดก็แรกเกดิ เปนนโยบายของรฐับาลทีจ่ะใหความสําคญักบัเดก็ตั้งแตแรกเกดิ จึงมนีโยบาย

ที่จะใหเปนเบี้ยสําหรับเด็กแรกเกิดตอเดือนตอรายเดือนละ ๔๐๐ บาท อนันีผ้มกราบเรียนวาเปนไปตาม25 

ขอเท็จจรงิและหลักเกณฑทีค่ณะกรรมาธิการไดพิจารณาความเหมาะสมตามขอเท็จจริง และผมจะ

เรียนประกอบการพิจารณาดวยวา เงินกองทนุคุมครองเด็ก ปจจุบนัที่เสนอขอตั้งไว ๘๕ ลานบาท 

โดนปรบัลดไปอกี ๑๐ ลานบาท คงเหลือ ๗๕ ลานบาท ที่คณะกรรมาธกิารปรบัลดตามนี้เพราะวาได

ดแูหลงเงนิแลวเงนิกองทุนมเีงนิคงเหลืออยูอกี ๑๖๐ ลานบาท เพราะฉะนั้นถาตัง้เปนจํานวนใกล เคยีงกับ

ปที่แลว เงินก็จะไปกองอยูทีก่องทุนอยูเปนจํานวนมาก แลวก็จะไมมแีหลงเงนิงบประมาณสําหรบัใช 30 



๓๓ 

  

สนช. ๕๒         ศิริกนัยา  ๑๑/๒ 

 

ในยุทธศาสตรรัฐบาลในสวนท่ีจําเปนเรงดวนอืน่ดวย ผมขออนญุาตตอบเพียงส้ัน ๆ เทานี้  

ขอบพระคุณครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานอาจารยวัลลภ เชิญครับ 5 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธาน ผมวัลลภ  ตังคณานุรกัษ สมาชิก 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิตองขอบคุณทานผูอํานวยการสํานักงบประมาณไดชวยชีแ้จงใหกระจางชดั 

มากขึน้ ผมเพียงแตขออนญุาตอภิปรายบนัทึกไวในทีป่ระชุมกแ็ลวกัน แลวทานก็ไปดูเอาวา 

จริงหรือไม  

  ประเดน็ที่ ๑ ก็คอืกองทนุคุมครองเดก็ที่ทานพูดเมือ่สักครูนีว้ากองทุนคุมครองเด็ก10 

เกิดขึ้นตามกฎหมาย พระราชบัญญตัิคุมครองเด็ก พ.ศ. ๒๕๔๖ แตสภาเด็กและเยาวชนเกิดขึ้น 

ตามพระราชบัญญัติสงเสรมิการพัฒนาเด็กและเยาวชนแหงชาต ิพ.ศ. ๒๕๕๐ ซึ่งขามไปเอาเงนิจาก

กองทุนคุมครองเด็กไมได ทานบนัทึกไวเลยนะครับจะไดเขาใจวาเปนอยางไร  

คนละสวนกัน นี่ประเดน็ที่ ๑  

  ประเดน็ที่ ๒ ตวัเลขกลม ๆ ในงบประมาณเรือ่งเกี่ยวกบัสภาเด็กและเยาวชน 15 

ป ๒๕๕๘ ที่ใชอยูปจจุบนั ตวัเลขที่ใชกับสภาเด็กและเยาวชนท้ังประเทศ ๗๐ กวาจังหวดั 

๑๒ ลานบาท ป ๒๕๕๙ ขอไปเปน ๑๓ ลานบาท ไดขึ้นมาลานเดียว ตําบลละ ๑๐,๐๐๐ บาท 

ในป ๒๕๕๘ พอป ๒๕๕๙ รฐับาลปรานมีากเลยใหขึน้มาตําบลละ ๒,๕๐๐ บาท ปรานีมาก 

๒,๕๐๐ บาท เบี้ยประชุมเราครั้งละ ๑,๕๐๐ บาท ทานไปดเูอาอกีทีผมอภิปรายไวในสภาก็แลวกนั 

๑๐,๐๐๐ บาท ใหเปน ๑๒,๕๐๐ บาทตอตาํบล ๑ ตําบลมีเดก็กี่คนทานดูเอา ๑ หวั ๑ สลึงตอป 20 

ขอบคุณทานประธานครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   พลเอก อกนิษฐ เชิญครบั 

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   กราบเรียนทานประธานสภานติิบัญญตัิแหงชาต ิ

ที่เคารพ กระผม พลเอก อกนิษฐ  หมืน่สวัสดิ ์สมาชกิสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิผมตองขอกราบ

ขอบพระคุณทางคณะกรรมาธิการท่ีชี้ชองใหผมวามเีงินกองทุนผูสูงอายุอยู ๔๐๙ ลานบาท  25 

แตผมไมแนใจวาการใชกองทุนนี้มกีฎระเบียบ มีหลักเกณฑอยางไรในการใช ศูนยพัฒนาคุณภาพ

ชีวิตและสงเสรมิอาชีพผูสูงอายุนั้นใชไดหรือไมผมไมทราบ แตผมรูวามีเงนิอยูตรงนี้ แลวในหลักการ 

ในการพิจารณาผมมองวา ถาผลักภาระใหไปใชเงินของกองทุนนี้ ผมลองตัง้ตวัเลขดวูาถาแตละศูนย 

ที่ตั้งไวแลว ๘๗๘ ศนูย ตั้งไวแลว ป ๒๕๕๙ ไมมีงบในการดําเนนิกิจกรรมอะไรเสียแลวไปใช

เงินกองทุน ถาศูนยหนึง่มีความตองการใชงบประมาณศนูยละ ๒ แสนบาท ๘๗๘ ศนูย 30 



๓๔ 

  

สนช. ๕๒         ศิริกนัยา  ๑๑/๓ 

 

เปนเงิน ๑๗๕ ลานบาท ประมาณนั้นนะครับ ผมคดิวาถาใชหลักการในการไมตัง้งบรายจายประจําป

แตใหไปใชเงินกองทนุ ผมวากองทุนนี้ใชอยางมาก ๒ ปกห็มดแลว ทําไมเราไมตัง้งบในงบรายจาย

ประจําปไว ผมเรียนไวแลววาผมไมตดิใจเรื่องการสรางศนูยเพ่ิมขึน้เพราะอาจจะมีความเรงดวนใน5 

การใชงบประมาณในการกอสรางอืน่ ๆ แตงบในการดําเนินกิจการของศูนยควรจะม ีไมใชมแีตศูนย  

มีแตอาคาร ผูสูงอายุเขามาไมรูจะทําอะไร ไมมกีิจกรรมสําหรบัพวกเขา เพราะฉะนัน้ผมจึงบอกวา

ตรงนี้นาจะพิจารณา อนันีไ้มไดอยูในรางพระราชบญัญตัินี้ จะมีชองทางไหนหรือไมท่ีวาจะใหศูนย

ดําเนินกิจกรรมได ศูนยละ ๒ แสนบาท ผมลองคํานวณตัวเลขประมาณ ๑๗๐ ลานบาท  

๑๘๐ ลานบาทเทานัน้เอง ผมคิดวาเรื่องนี้คนในกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย10 

คงจะฟงอยูเหมือนกนั อยากจะหาชองทางใหเขา และใหเราเหน็ความจําเปนวาควรจะมีงบสวนนี้ 

อยาไปคดิใชเงนิกองทุนดีกวา ขอบพระคุณครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   คณะกรรมาธกิารทานใดจะชี้แจง เชญิครับ 

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริิ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่สิบ)   :   

กราบเรียนประธานสภานติบิัญญตัิแหงชาต ิประเด็นเรือ่งใชเงินกองทุนผูสูงอายุ กราบเรียนวา  15 

๔๐๙ ลานบาทนี ้จรงิ ๆ ใชไดโดยประมาณรวม ๓ ปเศษ แลวงบประมาณบางสวนเราตั้งอยูใน

งบประมาณของกรมกิจการผูสูงอายุอยูแลว เพียงแตที่ผมกราบเรียนวาเราตั้งงบประมาณไวบางสวน 

แลวกเ็หน็วามีเงนิกองทุนเหลืออยูบางสวน เพราะฉะนัน้ก็เอามาใชประกอบกันทัง้ ๒ สวน  

แลวกเ็ปนหนาที่ของรฐับาลท่ีจะตองดแูลอยูแลววาถาเงนิกองทนุเหลือไวไมเพียงพอก็คงอาจจะตอง

ตั้งงบประมาณรายจายประจําปตอไปในอนาคต อาจจะเปนปงบประมาณ ๒๕๖๑ หรือวาป ๒๕๖๐ 20 

ก็แลวแตขึน้อยูกับการใชจายของศนูยผูสูงอายุ  

  สวนประเดน็ของทานวัลลภ ขออนญุาตวาคงจะตองไปประสานงานกับทาง 

กรมกิจการเด็กและเยาวชนตอไป ขอบพระคุณครับ 

 

          -  ๑๒/๑ 25 

 



๓๕ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรา  ๑๒/๑ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ไมมีทานใดตดิใจแลว เชญิทานเลขาธิการครับ 

  นางนรรตัน  พิมเสน (เลขาธกิารวฒุิสภา ปฏิบตัิหนาท่ีเลขาธกิารสภานิตบิัญญัติ

แหงชาต)ิ   :   “มาตรา ๑๑ กระทรวงเกษตรและสหกรณ  มกีารแกไข”  5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๑ กระทรวงเกษตรและสหกรณ 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไข โดยปรับลดงบประมาณของกระทรวงเกษตรและสหกรณ  

๑๗ หนวยงาน ในขอ ๑ ถึง ๑๗ มีทานสมาชิกที่ลงชื่อไวกอน มีทานวิทยา  ฉายสุวรรณ และ 

ทานกติตศิักดิ์  รัตนวราหะ เชิญทานวิทยา  ฉายสุวรรณ กอนครับ 

  นายวิทยา  ฉายสุวรรณ   :   กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิ10 

ที่เคารพ ผม วิทยา  ฉายสุวรรณ สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิตองขอบคุณทานคณะกรรมาธิการ 

วิสามญัเปนอยางสูง ท่ีทุมเทเวลาผลักดันเรื่อง พ.ร.บ. งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๕๙ ออกมา ทั้งสละเวลาสวนตวัอันนอยนดิ วิ่งเขาวิง่ออกในสภา  

ไปชวยกันทุมเทเพ่ือใหงบประมาณไดใชไดทนัเวลา ตองขอชื่นชมคณะกรรมาธิการทกุทาน 

ส่ิงหนึง่ที่ทางกระผมอยากจะไดเรียนประธานสภาฝากไปยังคณะกรรมาธิการก็คือ จากการท่ี 15 

คณะสมาชิกสภานติิบัญญตัแิหงชาต ิโดยดาํริของทานประธานสภามโีครงการ สนช. พบประชาชน 

ซึ่งเราไดดาํเนนิการเปนครั้งที่ ๘ แลว ออกไปพบพ่ีนองประชาชนในพ้ืนท่ี ๘ ครั้ง ส่ิงหนึง่ที่สะทอน 

ปญหานับพันเรื่องมาสูสภาเพ่ือสงตอไปยังรฐับาลก็คือเรือ่งของปญหาดานการเกษตร ดานภัยแลง 

ดานทีด่นิทํากนิ ดานชลประทาน จะเปนไดวาปญหาเรื่องดานการเกษตรกรรม ในเรือ่งของที่ดิน 

ทํากิน ในเรือ่งของราคาผลผลิตตกต่ํา อันนี้ที่ทางพ่ีนอง เพ่ือน สนช. ไดสะทอนมาถึงรัฐบาล 20 

อันนี้กค็ือเรื่องเกษตรกร อันหนึ่งที่พ่ีนองเกษตรกรพูดถึงก็คือเรือ่งของภัยแลง เรื่องของ 

การชลประทาน ทีนี้เราพูดอยูเสมอวาชลประทานกี่ป ๆ เราก็ทําได ๒๐ เปอรเซน็ต  

พูดตัวเลขนี้มาตลอด เมื่อ ๕ ปที่แลว ๑๐ ปทีแ่ลวก ็๒๐ เปอรเซ็นต ทั้ง ๆ ทีง่บประมาณนับ  

๔๐,๐๐๐ – ๕๐,๐๐๐ ลานบาทลงไป ในปที่ผานมาก็เปนแสนลานบาท ก็ยังตัวเลขเดิม  

อันนี้ผมอยากจะเรียนถามทางทานกรรมาธิการวาทําไมตัวเลขไมปรบัลดลงในเมื่อพ้ืนที่งบประมาณ 25 

ลงไปเยอะแยะ ตัวเลขการปรับลดเราก็สนับสนุนในเรื่องของชลประทาน แตก็ยังเกิดภัยแลง 

ในปที่ผานมาทานก็ยังเหน็วาพอเกิดภัยแลง เราตั้งงบขอภัยแลงชวยเหลือพ่ีนองเกษตรกร  

น้ําทวมอีกแลวในพ้ืนที่เดียวกัน ในจังหวัดเดียวกัน อนันีก้็จะเล็งเหน็วาปญหาในดานของ 

ภัยธรรมชาตติองมีการเตรียมการ เมื่อมีการเตรียมการแลวส่ิงหนึ่งที่พ่ีนองเกษตรกรทั่วประเทศ 

รองขอก็คือเรื่องของฝนหลวง ผมดูในงบประมาณในปนีก้็ยังชื่นชมทางคณะกรรมาธกิารที่ไดรายงาน 30 



๓๖ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรา  ๑๒/๒ 

 

วาเรือ่งฝนหลวงนีก้็ควรจะตองมีการเชาเครือ่งบนิเหมาลําในการทาํฝนหลวง เพราะวาทานไมได 

ตั้งงบประมาณใหกับกรมฝนหลวง ก็ใหวิธกีารเชาแลวกป็ระสานแผนหนวยงานในการดําเนินการ 

อันนี้กข็อบคุณทางคณะกรรมาธิการทีไ่ดออกขอคิดเหน็อันนี้มา แตอกีส่ิงหนึง่ที่ในคณะกรรมาธิการ 5 

การเกษตรและสหกรณของสภานิตบิัญญตัแิหงชาตไิดพูดถึง ก็คือเรื่องของการทําทะเบียนเกษตรกร 

ทะเบียนเกษตรกรเปนหวัใจสําคัญของภาคการเกษตร เราไดรัฐมนตรวีาการกระทรวงเกษตรและ

สหกรณใหม ผมไดฟงนโยบายก็ชื่นชมรัฐมนตรวีาการกระทรวงเกษตรและสหกรณทานใหม 

ที่สานตอนโยบายของรฐัมนตรวีาการกระทรวงเกษตรและสหกรณทานเกา แลวทานก็เนน 

ในเรื่องของปศุสัตวแทนการทํานา เพราะวาการทํานา ๑ ไร ใชน้ําประมาณ ๕,๐๐๐ ลิตร ทาํใหน้าํ 10 

ไมเพียงพอทุกป แลวปนี้แนนอนภัยแลงในพ้ืนที่ลุมน้ําเจาพระยาหลายจังหวัด ปนี้คงไมสามารถ 

ทํานาปรังได เพราะวาน้ําตนทุนขณะนี้เพียงพอสําหรับในปนีน้าป แตวานาปรงัผมคดิวาปนี ้

ไมเพียงพอ ก็จะฝากรัฐบาลไดเตรียมการทาํอยางไรที่จะชวยเหลือพ่ีนองเกษตรกรในลุมน้ํา

เจาพระยาหรือลุมน้ําทีไ่มไดทํานาปรัง เรื่องทะเบียนเกษตรกรอยากใหทําแบบเรียลไทม  

(Real time) ที่ทางคณะกรรมาธกิารไดคุยกัน ก็คอืเนือ่งจากเรามีเกษตรกรรายยอยมาก  15 

แลวกเ็ปล่ียนไปเปล่ียนมาตลอด ไมใชวาเอาขอมูลวาปที่แลว อันนี้ขอใหทางคณะกรรมาธิการ 

ไดมองเห็นในเรื่องของการทาํทะเบียนเกษตรกร อกีเรือ่งหนึ่งก็ตองชื่นชม คือเรือ่งของ 

การทําเกษตรกรรมแปลงใหญตามนโยบายรฐับาล ที่คณะกรรมาธิการไดใหขอเสนอแนะ  

กระทรวงเกษตรและสหกรณรวมกับกระทรวงมหาดไทย ผมวาอันนี้เปนสิ่งที่รัฐบาลคิดถกูทาง 

และก็จะชวยเหลือพ่ีนองเกษตรกรในการที่จะรวมกันทาํเกษตรกรรม เพราะวาการทําเกษตรกรรม20 

ตองใชทนุในการลงทนุสูง แลวก็เกษตรกรขณะนีสู้งอายุไมสามารถที่จะประกอบอาชีพ  

แตวาทางคณะกรรมาธิการก็ไดเตรียมการพัฒนาเกษตรกรรุนใหมใหสูพ่ีนองเกษตรกรได  

ก็ขอชืน่ชมในสวนนี้ อกีเรือ่งหนึ่งก็ฝากคณะกรรมาธกิาร ก็คือเรือ่งของการสรางความเขมแข็ง  

ความแขง็แกรงใหกับกลไกของรัฐในทองถิ่นในชนบท เพราะวาเราเปนประเทศเกษตรกรรม  

ทั้งในดานของกระทรวงเกษตรและสหกรณเอง กระทรวงมหาดไทยที่จะตองไปพบปะพ่ีนอง25 

เกษตรกร ก็อยากจะใหคณะกรรมาธิการไดดูในเรื่องของการกระจายงบประมาณลงสูทองถิน่  

ลงสูจังหวัดใหมากขึ้น แลวกช็วยเหลือในเรือ่งของผลิตผลเกษตรกรทีต่กต่ํา แลวก็อนัหนึ่งที่ สนช.  

ไดทําแลวก็เปนท่ีชืน่ชมของพ่ีนองเกษตรกรมากก็คอื พ.ร.บ. การยางแหงประเทศไทย พ.ศ. ๒๕๕๘ 

แตส่ิงหนึ่งที่ พ.ร.บ. การยางแหงประเทศไทย พ.ศ. ๒๕๕๘ ประกาศวาจะทําใหยางไดราคา  

๖๐ บาท ผมคดิวาส่ิงนี้เปนส่ิงที่จะมปีญหากับรัฐบาลในตอไป เราควรจะสรางความเขมแข็ง แลวก ็30 



๓๗ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรา  ๑๒/๓ 

 

สรางกลุมเกษตรกรชาวสวนยางใหเขมแข็ง ชวยกนัผลักดันในเรื่องขององคกรดีกวาในเรื่องของราคา 

เพราะรฐับาลไดเล็งเห็นตรงนี้แลว ขอบคุณครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานกติติศักดิ ์ รตันวราหะ ครบั 5 

  นายกติติศกัดิ ์ รัตนวราหะ   :   กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ  

กระผม กติตศิักดิ์  รัตนวราหะ สมาชิกสภานติิบัญญัตแิหงชาติ ก็ตองขอกราบขอบพระคุณ 

ทานคณะกรรมาธิการวิสามญัพิจารณารางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๕๙ เหน็ใจทาน เห็นใจจริง ๆ เจออาจารยหยุย ทานวัลลภของผม ขออภัย ไปดอกเดียว  

ทานผูวาราชการจังหวัดชาญวิทยถงึกับควกัยาดมเลย เพราะฉะนัน้จริง ๆ ดวยความเคารพ  10 

ผมไมกลาที่จะอภิปรายรนุแรงทําใหคณะกรรมาธกิารชดุนี้โกรธ เพราะกลัวทานจะเปนลมไป  

ก็จึงกราบเรียนทานประธานวา ก็คงจะไมลงลึกไปสักเทาไร กระทรวงเกษตรและสหกรณ 

ไดงบประมาณป ๒๕๕๙ นั้น ๘๘,๙๒๕ ลานบาท ทานกรรมาธกิารกรุณาตดัแบบเห็นอกเหน็ใจ  

ตัดไป ๒,๕๕๔ ลานบาท ก็คดิวาพอสมเหตุสมผล กระทรวงเกษตรและสหกรณนั้นม ี๑๑ กรม  

๕ สํานกังาน ๑ สถาบนั รวมแลวก ็๑๗ สํานักงานดวยกัน ------------------------------------------------ 15 

 

          -  ๑๓/๑ 



๓๘ 

  

สนช. ๕๒         จิรายุส  ๑๓/๑ 

 

ตาง ๆ เหลานี้ผมดูแลวที่เปนกรมที่ใหญ แลวก็สําคัญมาก ก็สําคัญทุกกรมละครับ แตวาทีเ่ปนกรม 

ที่ใหญ แลวก็กระทบกับพ่ีนองประชาชนอยู ๒ กรม ก็คอืกรมชลประทาน แลวกก็รมสงเสรมิ

การเกษตร โดยเฉพาะกรมชลประทานไดงบประมาณป ๒๕๕๙ ไป ๔๘,๓๐๐ กวาลานบาทนะครับ 5 

ถูกกรรมาธิการทานตดัไปเสีย ๑,๖๓๘ ลานบาท อนันี้ผมเหน็วาก็เหมาะสมอยู แตวาตรงนี้อยางที ่

ทานวิทยา ขออภัยที่เอยนาม ทานบอกวาเมื่อกรมชลประทานไดงบประมาณไปเยอะแยะมากมาย 

เกือบครึ่งหนึ่งของกระทรวงเกษตรและสหกรณ ก็ตองไปดวูาการใชงบประมาณนั้นใชอยางคุมคา 

สมกับทานกรรมาธิการไดอนุมัติจายงบประมาณไปหรือไม อนันีก้็ตองตดิตามไปดูนะครับวา 

กรมชลประทานนั้นจะใชจายเงินใหสมกับงบประมาณของแผนดนิอยางไรหรือไม แตทานประธาน 10 

ที่เคารพ กรมชลประธานโดยเฉพาะนโยบายของรัฐบาลใหความสําคญักับดานการเกษตร การเกษตร 

ที่สําคัญอยูกค็ือแหลงน้ํา ดนิ น้ํา เรื่องปุย เรื่องพันธุ โดยเฉพาะท่ีเปนส่ิงท่ีทางรัฐบาลไดพูดมาตลอด 

ก็คือทําอยางไรใหพ่ีนองเกษตรกรไดลดตนทุนเพ่ือที่จะไดยอมรบักับความเปนจรงิวาไมตองไปมัวรอ 

โครงการโนน โครงการนี ้โครงการนัน้จากรัฐบาลที่จะมาใหมหรอือยางไรกต็าม แตพ่ีนองเกษตรกร 

ตองพ่ึงลําแขงดวยตวัเอง เกษตรกรจะอยูไดตอไปนี ้ก็คอืนอกจากมแีหลงน้ํา มีท่ีดินทํากิน  15 

เกษตรกรกต็องปรบัปรงุตวัเองในเรือ่งของการลดตนทุน เชน การทําปุยอนิทรียใชเองก็ได  

หรือวาตอไปนี้เดี๋ยวก็จะมีเกษตรอนิทรียลงไปทัว่ประเทศตามนโยบายการลดตนทนุ เพราะวา 

เกษตรอินทรียนั้นเปนสวนหนึ่งของการลดตนทุนของพ่ีนองเกษตรกร แหลงน้ําสําคัญ ๆ งบประมาณ  

๔๘,๐๐๐ ลานบาท เทาที่ไดลงไปพ้ืนที ่กรมชลประทานจะใชงบประมาณกไ็ปติดขัด อยากจะ

กอสรางมีโครงการไวแลว ตัง้งบประมาณไวแลว แตกอสรางไมได เพราะวาเจาของพ้ืนที่เขาไมให 20 

ใชที่ ไมวาจะเปนกรมปาไม กรมอุทยานแหงชาต ิสัตวปาและพันธุพืชตาง ๆ ก็ตาม  

ฝากทานอาจารยสนิทดวยนะครับวา ขออนุโมทนาสาธนุะครับวา ถาตรงไหนที่จะใหไดกก็รุณา 

ใหสรางเถอะถาเปนประโยชนตรงนี้ในเรื่องการกอสราง เพราะวาไปหลายที ่ผมก็อยูในคณะ สนช. 

พบประชาชน ไดพบปญหาจริง ๆ วากรมชลประทานเปนหนวยงานที่สําคัญในการสรางแหลงน้ํา 

แตปรากฏวาเขาก็สรางไมได ตดิขดัเรื่องตาง ๆ เหลานี้ นอกจากนั้นกม็ีกรมสงเสริมการเกษตร 25 

อันนี้กเ็กี่ยวกับเรื่องทะเบียนพ่ีนองเกษตรกรในการขึน้ทะเบียน ในการแนะนําเกษตรกรที่จะ 

ปลูกพืชตาง ๆ หรือแนะนําไปเล้ียงปศุสัตวอยางที่ทางกรรมาธกิารไดแนะนาํไปแลววา ถาหากวา 

มีปญหาเรื่องน้ํา มปีญหาเรือ่งดนิ ฟา อากาศ ก็ลองมาทําปศุสัตวดูบางไหม เพราะวาการเล้ียงสัตว

นั้นก็ใชน้ํานอยกวานดิหนึ่ง แตขอความกรุณานะครับ ถาหากวาจะสนับสนุนใหเกษตรกรหนัไปเลี้ยง

ปศุสัตว ระวังนดิหนึ่งถาไปเล้ียงโคก็จะไปเจอโคพลาสตกิ ถาไปเล้ียงเปด เล้ียงไก กแ็บบวา 30 



๓๙ 

  

สนช. ๕๒         จิรายุส  ๑๓/๒ 

 

เอาตวัเมียหมด แตวาเหลือแตตัวผู กไ็มไดไข ไมไดสินคาที่จะเอามาขาย อยางนี้เปนตนนะครับ 

โดยสวนรวมแลวผมไมตดิใจในการที่ทานกรรมาธกิารไดจัดงบประมาณป ๒๕๕๙ ด ูๆ แลวก ็

นาจะเหมาะสมเสียเปนสวนใหญ กค็งจะชื่นชม แลวก็ทานอุตสาหเสียสละเวลารูสึกวาเชายันเย็น 5 

ทานก็เขาประชมุงบประมาณ ในขณะที่พวกเราทีไ่มไดเปนกรรมาธิการยังนั่งดื่มกาแฟอยู  

แตหลายทานที่เปนกรรมาธกิารบอกวาผมตองเขาไปประชุมกรรมาธิการงบประมาณแลว 

ทานเสียสละก็ขอใหรับความชื่นชมจากพวกเราไปดวยนะครับ โดยสวนรวมถาจะใหคะแนน 

กรรมาธิการงบประมาณชุดนี้ให ๙๙ เปอรเซน็ต ที่เหลืออีก ๑ เปอรเซ็นต ติดนิดเดียว ทานประธาน 

เพราะวาทานใหโครงการงบประมาณชลประทานจังหวดัพิจิตรผมนอยไปนิดหนึง่ ขอบพระคุณ 10 

ทานประธานครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญกรรมาธกิารชีแ้จงครับ จะชีแ้จง 

จังหวดัพิจิตรหรือเปลาก็ไมรู 

  พลเอก รงัสาทย  แชมเชื้อ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่หก)   : 

ขออนญุาตกราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผม พลเอก รังสาทย  แชมเชือ้ กรรมาธิการ 15 

ก็ขออนุญาตกราบเรียนชีแ้จงทานวิทยา  ฉายสุวรรณ นะครับ ส่ิงแรกที่ผมจะเรียนใหทราบวา 

งบประมาณของกระทรวงเกษตรและสหกรณไดลงกระจายทั่วพ้ืนทีแ่ละทัว่ทั้งประเทศ ไมวาจะเปน

การสรางบอ สรางทางชลประทานแหลงน้ําตาง ๆ  

สําหรบัอันตอไป การปรับลดงบประมาณของกระทรวงเกษตรและสหกรณ  

เราจะเนนเฉพาะกรมชลประทานเปนหลัก เราปรบัลดทัง้สิ้น ๑,๖๓๘ ลานบาทเศษ ลดในเรือ่ง 20 

การอบรมสัมมนา ๕๐ ลานบาท กค็งจะเปนการลดทัว่ ๆ ไป ปรับลดการลงทุนตามศักยภาพ  

ลาชา หรือไมพรอม ประมาณ ๑,๑๑๕ ลานบาท ปรับลดตามดชันีราคาสินคา เพราะวาน้ํามนั 

เรากป็รับลดมา ประมาณ ๔๗๒ ลานบาทเศษ สําหรับเกดิกรณีภัยพิบตัิสามารถใชเงนิสํารอง 

จายฉุกเฉินได ตรงนี้ทานไมตองหวงนะครบั เพราะวาทางรัฐบาลมีอยูแลว สําหรับทานกติตศิักดิ ์

ก็ขออนุญาตเรียนเพ่ิมเติมวา ก็ตองขอบคุณมากนะครับ ที่ชมเชยกรรมาธิการ ก็เลยไมทราบวา25 

จะตองตอบอะไร แตผมขออนุญาตตอบสัน้ ๆ กแ็ลวกันนะครับ ปรับลดงบประมาณทั้งกระทรวง

ประมาณ ๒,๕๐๐ ลานบาทเศษ ปรับลดเรื่องอบรมสัมมนาในภาพรวมประมาณ ๘๓๑ ลานบาท 

แลวกป็รบัลดเรื่องงบลงทุน ปรับราคาคาครุภัณฑตาง ๆ อันนี้เปนไปตามหลักเกณฑ  

๑,๒๓๑ ลานบาท แลวกป็รบัลดงบดาํเนนิการตาง ๆ ที่เปนการซ้าํซอนประมาณ ๗ ลานบาทเศษ 

และปรับลดดชันีราคาสินคา อันนี้เปนไปตามราคาน้าํมัน ๔๘๓ ลานบาท ก็เรียนทานตรง ๆ วา 30 



๔๐ 

  

สนช. ๕๒         จิรายุส  ๑๓/๓ 

 

ทางกรรมาธิการทํางานเต็มที่ก็เพ่ือประโยชนของพ่ีนองชาวนาชาวไรตามที่ทานไดใหขอสังเกต 

ขอบคุณมากครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มีทานใดติดใจไหมครับ  5 

  นายวิทยา  ฉายสุวรรณ   :   ทานประธานครบั วิทยา  ฉายสุวรรณ ครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญครับ 

  นายวิทยา  ฉายสุวรรณ   :   ผมยังติดใจนดิเดียวครับ ทานกรรมาธิการ ก็คือ 

เรื่องของการฝกอบรมอยางที่ทานประธานคณะอนุกรรมาธิการไดกลาวไวนะครับ ก็เหน็ใจนะครับ 

เพราะวาทางสวนราชการตาง ๆ เขาก็ใหสมญานาม ขออนุญาตเอยนาม ทานพลเอก รังสาทย  10 

วาจอมโหด ตัดงบสวนราชการตาง ๆ แตวาผมวาเปนส่ิงที่ดีท่ีทานไดมองพิจารณาไดอยางเขมแข็ง 

แลวกเ็ขมขน ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

          -  ๑๔/๑  

15 



๔๑ 

  

สนช. ๕๒         รุจิรา  ๑๔/๑ 

 

ส่ิงหนึง่ก็ยังมีในเรือ่งของความซ้ําซอนจากหนวยงานตาง ๆ หลายกระทรวงท่ีแฝง เชน โครงการ

ทฤษฎีใหมหรอืโครงการเศรษฐกจิพอเพียงไปตั้งงบประมาณอยูในแทบทุกกระทรวง ซึ่งพ่ีนองเกษตรกรที่

รับการอบรมกค็ือกลุมเดียวกัน ถาทานไปดูผมยกตวัอยางที่จังหวดักระบี่เปนกลุมเกษตรกรที่ดมีาก  5 

จําไมไดแลวผมเคยไปดงูานที่กระบี่ ในบานของปราชญเกษตรตรงนี้มปีายประมาณ ๑๕ หนวยงาน

ไปแปะไววา กระทรวงนัน้ กรมนี ้กระทรวงนั้น กรมนี้ไปอบรมอยูทีเ่ดียวกัน ก็คอืการใชงบประมาณ

ซ้ําซอนกนัแลวคนท่ีมาจากจังหวดัแตละจังหวดั ผมไปเรยีนถามก็มาจากคนกลุมเดียวกัน อบรมอยู

แบบเดียวกันมาจากจังหวัดโนนกม็าอีกแลว เขาบอกวาเขามานี่ ๔ – ๕ หนแลวทีม่าจังหวดักระบี่

เพ่ือมาอบรมในเรื่องเดียวกนันี้ อันนี้ก็เปนไปทุกป ก็อาจจะเปนไปไดวาไปตั้งงบประมาณในแตละ10 

หนวยงานอางเหตุผลความจําเปน ซึง่บางกระทรวงหรือบางหนวยงานไมใชหนวยงานหลักไมจําเปน

ทีจ่ะตองตัง้งบประมาณในเรือ่งของเศรษฐกจิพอเพียง เพียงแตเปนขอสังเกตฝากไวแลวแตทานอนกุรรมาธกิาร 

ทานรงัสาทยจะตอบหรือไมตอบกแ็ลวแตกรรมาธิการ แตผมชืน่ชมเหมือนกบัทานกติติศักดิว์า 

กรรมาธิการและอนุกรรมาธกิารทํางานอยางเขมแข็งมีประสิทธิภาพ งบประมาณลงสูพ่ีนองเกษตรกร

ผูมีรายไดนอย ไมใชรากหญาแลวนะครับ ผูมีรายไดนอยในชนบทอยางแทจริง ขอบคุณครับ 15 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานพลเอก รงัสาทยจะตอบไหมครบั  

เชิญพลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร ครับ  

  พลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร (รองประธานคณะกรรมาธิการวิสามญั คนที่สาม) 

:   กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิพลอากาศเอก ชนะ  อยูสถาพร กรรมาธิการ 

กราบขอบคุณทานผูอภิปรายที่ไดชมกรรมาธิการหลายครั้ง ในเรื่องของการฝกอบรมใน20 

คณะกรรมาธิการชดุใหญก็ไดมีขอสังเกตมากมาย โดยเฉพาะในเรื่องของการดงูานตางประเทศ 

การดูงานตางประเทศถาไมมีพันธกรณีทางรัฐบาลไดออกขอสังเกตเอาไวแลว ไมวาจะเปนการจาง 

ผูใชบริการตาง ๆ หรือวาการทําพีอาร (PR) หรือวาอะไร ในสวนนี้มีบางหนวยงานทีผ่มยกตวัอยาง 

แตผมไมไดเอยวาหนวยไหน มีการฝกอบรมและดูงานตางประเทศในกรมเดียว ๑๓๒ ครั้ง ใน ๑ ป 

แลวก็จํานวน ๔๙๖ คน จํานวนคนทีม่ีอยูในกรมประมาณ ๖๐๐ คนเศษ อันนี้กค็ือทกุสัปดาห25 

ประมาณ ๒ – ๓ ครั้งเฉล่ียที่มีคนหมนุออกไป ไมไปตางประเทศกไ็ปสัมมนา อนันีก้็คือส่ิงที่เกนิ 

ความจําเปนท่ีเราไดพิจารณากันแลว แลวเราไดตดัทอนลงมา แลวผูที่ถูกตดัทอนก็ไดรับเหตุผล

พอสมควรก็พอใจ อันนี้ก็เปนสวนหนึ่งที่ผมไดยกตวัอยางใหทานผูอภิปรายไดรับทราบนะครับ  

ผมก็ขออนุญาตชีแ้จงเพียงเทานี้ ขอบคุณครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ  :   อาจารยสนทิ ทานถูกพาดพิงเรื่องปา เชิญครับ 30 



๔๒ 

  

สนช. ๕๒         รุจิรา  ๑๔/๒ 

 

  ศาสตราจารยสนิท  อักษรแกว (กรรมาธิการวิสามัญ)   :   กราบเรียน 

ทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาตทิี่เคารพครับ ผม ศาสตราจารยสนทิ  อักษรแกว กรรมาธิการ 

งบประมาณ กอนอืน่ตองกราบขอบพระคุณเพ่ือนสมาชกิ ทานวิทยาแลวก็ทานกิตตศิักดิ ์5 

ก็รูสึกดีใจผมคดิวาสําหรับพวกเราทุกคนที่ทํางานหนกัแลวไดผลประโยชนเปนที่นาพอใจ 

ถึงแมวาไมได ๑๐๐ ก็ตามเถอะ ผมคดิวาก็ไดเยอะพอสมควรนะครบั ส่ิงหนึง่ที่ผมจะกราบเรียน 

ที่ทานวทิยาพูดไวหลายเรื่อง ไมวาจะท่ีดนิทํากนิกด็ี เรื่องของภัยแลงกต็าม เรือ่งฝนหลวง 

เรื่องเกษตรแปลงใหญ ผมคดิวาทานกรรมาธกิารไดพิจารณาเรื่องนีเ้ปนเรื่องสําคญักไ็ดจัด

งบประมาณไป เพราะเราถอืวาเกษตรกรเราใหความสําคัญเปนกรณีพิเศษ เพราะวาบานเราก็ 10 

เกษตรกร ผมเองก็จากครอบครวัเกษตรกร ผมเขาใจในเรื่องพวกนี้อยางดคีรับ ส่ิงหนึ่งที่ผมอยากจะ

กราบเรียนทานกติติศักดิ์ โดยเฉพาะในเรื่องของแหลงน้าํ อันที่จริงอนันี้เปนเรื่องสําคญัอยางมาก 

เพราะวาเราประสบปญหามาโดยตลอด ยอนหลังไป ๑๐ ป ๒๐ ป น้ํามากก็ทวม น้ํานอยก็แลง 

เปนอยางนีม้าตลอด ทั้งท่ีทานก็ไดพูดอยูเสมอวากรมชลประทานกไ็ดงบมาประจํา แตปนี้กไ็ดเยอะ 

แลวก็พยายามที่จะพัฒนาแหลงน้าํมาเรื่อย ๆ แตส่ิงหนึง่ท่ีพาดพิงกค็ือวา ทานกติตศิักดิบ์อกวา 15 

เวลาทําเขื่อนไปขอหรือวาแหลงน้าํตาง ๆ จะอยูในเขตอทุยานแหงชาติกด็ี เขตรักษาพันธุสัตวปา 

หรือวาในเขตปาสงวนก็ด ีใชยาก ผมคดิวาถาเราดูในอดตีที่ผานมามหีลายแหลงน้ําหรือหลายเขื่อน 

ที่เขาใหใชประโยชน แตอยางไรกต็าม ผมคิดวาตองพยายามหาจุดสมดุลใหไดวา ในการสราง 

อางเกบ็น้ําก็ดหีรือเขื่อนขนาดใหญ หรือวาแหลงน้าํขนาดเล็กกด็ี ที่อยูในพ้ืนที่ปากด็ ีผมวาปา 

ก็มีความสําคัญ อยางที่เราเคยศึกษามาแตในอดีตวาปาไมของประเทศไทยนัน้ควรมอียางนอย 20 

๔๐ เปอรเซน็ต กค็อื ๑๒๘ ลานไร ณ วันนี้เรามีอยูประมาณ ๑๐๗ ลานไร เพราะฉะนั้นเรายังขาดอยู

อีกตั้ง ๒๑ ลานไร เพราะฉะนั้นถาเราไมทาํแผนปฏิบตัิท่ีชัดเจนวาเราจะใชพ้ืนท่ีปาไมอยางไร เราจะ

ใชแหลงน้ําอยางไร เพราะฉะนั้นผมคดิวาในอนาคตขางหนาเราตองมีกรรมการสักชดุหนึ่งตองมานั่งดู 

ในภาพรวมกนัใหจริง ๆ จัง ๆ สักทีวา เราจะเอาปาไวเทาไร พ้ืนที่ท่ีเรามีเขตชลประทานอยูแลว 

เราจะทาํอยางไรในการบริหารจัดการน้ําใหมปีระสิทธิภาพจริง ๆ เพราะฉะนัน้ผมคดิวาการใชพ้ืนที่25 

ปากด็ี ไมวาจะเปนอุทยานแหงชาติกด็ีหรือวาเปนปาสงวนก็ดซีึ่งดแูลโดยกรมปาไม หรือวา 

ในเขตอนรุักษซึง่ดแูลโดยกรมอุทยานแหงชาติ สัตวปาและพันธุพืช ผมวาตองทําแผนท่ีชัดเจนเสียที 

ถาเปนอยางนี้ไดเมื่อไรผมคดิวาในการใชพ้ืนที่ปาไมกด็ี การทําแหลงน้ําก็ดคีงประสบความสําเร็จ 

เพราะฉะนัน้ผมก็อยากกราบเรียนทานกติติศักดิ์วาเราตองคุยกนัอีกเยอะ ทางกรมปาไมหรือกรม 

ที่เขาดูแลปาเองเขาก็อยากจะใหมีปาเทากบัที่สภาพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาตกิ็ไดตั้งแผนวา 30 



๔๓ 

  

สนช. ๕๒         รุจิรา  ๑๔/๓ 

 

จะให ๔๐ เปอรเซน็ต ทางแหลงน้าํเขาก็อยากจะใหไดผลตามทีเ่ขาตั้งแผนเหมือนกนั แตวา 

ตองมีจุด ๆ หนึง่ที่ใหเกิดความสมดุล ผมหวงัวาในอนาคตก็คงจะเกิดขึ้นได ก็กราบขอบพระคุณ  

ความจริงปาไมใชของผมนะครับเปนของทานดวย เปนของทุกคน เปนปาของชาตินะครับ 5 

ขอบพระคุณมากครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ไมมีทานใดตดิใจแลวนะครบั  

เชิญทานเลขาธิการครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๒ กระทรวงคมนาคม  10 

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๒ กระทรวงคมนาคม มีการแกไข 

สมาชิกอภิปรายไดในประเดน็ที่กรรมาธิการแกไข ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงนะครับ 

เชิญทานเลขาธิการตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ15 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๓ กระทรวง

ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม  มกีารแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๓ กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติ

และส่ิงแวดลอม กรรมาธกิารมีการแกไขปรบัลดงบประมาณนะครบั ไมมีสมาชิกแสดงความจํานง 

ที่จะอภิปรายนะครับ เชญิทานเลขาธกิารตอครับ 20 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๔ กระทรวงเทคโนโลยี

สารสนเทศและการสื่อสาร  มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๔ กระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศ 

และการสื่อสาร กรรมาธกิารมีการแกไขปรบัลดงบประมาณ ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงอภิปราย 25 

ในประเดน็ที่กรรมาธิการมกีารแกไข เชญิทานเลขาธิการตอ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๕ กระทรวงพลังงาน  

มีการแกไข” 

 30 



๔๔ 

  

สนช. ๕๒         รุจิรา  ๑๔/๔ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๕ กระทรวงพลังงาน มีการแกไข 

กรรมาธิการปรับลดงบประมาณกระทรวงพลังงาน ไมมสีมาชิกแสดงความจํานงอภิปรายในประเดน็ 

ที่กรรมาธกิารมีการแกไข เชิญทานเลขาธิการตอ 5 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๖ กระทรวงพาณิชย  

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๖ กระทรวงพาณิชย กรรมาธิการ 

มีการแกไขปรับลดงบประมาณลง ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงอภิปรายในประเดน็ที่กรรมาธกิาร 10 

แกไขครบั เชิญทานเลขาธกิารตอ 

 

          - ๑๕/๑ 
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๔๕ 

  

สนช. ๕๒         วรนชุ  ๑๕/๑ 

 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๗ กระทรวงมหาดไทย   

มีการแกไข” 5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๗ กระทรวงมหาดไทย มีการแกไข 

โดยปรับลดงบประมาณของกระทรวงมหาดไทย ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงอภิปรายในประเดน็ที่

คณะกรรมาธิการแกไข เชิญทานเลขาธกิารครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๘ กระทรวงยุติธรรม  10 

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๘ กระทรวงยุติธรรม มีการแกไข 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณของกระทรวงยุติธรรม ไมมีสมาชิกแสดงความจํานง

อภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข เชิญทานเลขาธกิารครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ15 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๑๙ กระทรวงแรงงาน  

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๑๙ กระทรวงแรงงาน มกีารแกไข 

โดยคณะกรรมาธิการมีการแกไขปรับลดงบประมาณของกระทรวงแรงงานลง ไมมีสมาชิก 

แสดงความจํานงอภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข เชิญทานเลขาธกิารตอครบั 20 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๐ กระทรวงวฒันธรรม  

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๐ กระทรวงวัฒนธรรม มกีารแกไข 

โดยคณะกรรมาธิการมีการแกไขปรับลดงบประมาณของกระทรวงวฒันธรรมลง ไมมสีมาชิก 25 

แสดงความจํานงขออภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธกิารมกีารแกไข เชิญทานเลขาธกิารตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๑ กระทรวงวิทยาศาสตร

และเทคโนโลยี  มกีารแกไข” 
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๔๖ 

  

สนช. ๕๒         วรนชุ  ๑๕/๒ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๑ กระทรวงวิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยี คณะกรรมาธกิารมีการแกไขปรบัลดงบประมาณของกระทรวงวิทยาศาสตรและ

เทคโนโลยีลง ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงขออภิปรายในประเด็นที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข 5 

เชิญทานเลขาธิการตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๒ กระทรวงศึกษาธิการ  

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๒ กระทรวงศึกษาธิการ มกีารแกไข10 

ปรับลดงบประมาณของกระทรวงศึกษาธิการ และแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงาน  

๘๙ หนวยงาน สมาชิกทีแ่สดงความจํานงอภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการแกไขมีทานวัลลภ  

ตังคณานุรกัษ ทานวัลลภไมอยู แสดงวาไมตดิใจ ผานไปครับ เชิญทานเลขาธิการครบั 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๓ กระทรวงสาธารณสุข  15 

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๓ กระทรวงสาธารณสุข 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณของกระทรวงสาธารณสุขและแกไขปรับลด

งบประมาณของหนวยงาน ๑๓ หนวยงาน สมาชิกอภิปรายไดในประเด็นทีค่ณะกรรมาธิการ 

มีการแกไข ทานนายแพทยเจตน  ศริธรานนท แสดงความจํานงไว ทานไมอยูแสดงวาไมตดิใจ  20 

ผานนะครบั เชิญทานเลขาธกิารครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๔ กระทรวงอุตสาหกรรม  

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๔ กระทรวงอตุสาหกรรม  25 

มีการแกไขปรับลดงบประมาณของสํานักงานปลัดกระทรวงอตุสาหกรรมและปรับลดงบประมาณ

ของหนวยงาน ๗ หนวยงาน ไมมสีมาชกิแสดงความจํานงที่จะอภิปรายในประเด็นที่

คณะกรรมาธิการมกีารแกไข เชิญทานเลขาธิการตอครับ 
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๔๗ 

  

สนช. ๕๒         วรนชุ  ๑๕/๓ 

 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๕ สวนราชการไมสังกดั

สํานักนายกรฐัมนตรี กระทรวง หรือทบวง  มีการแกไข” 5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๕ สวนราชการไมสังกัด 

สํานักนายกรฐัมนตรี กระทรวง หรือทบวง คณะกรรมาธิการมีการแกไขปรบัลดงบประมาณ  

ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงขออภิปรายในประเด็นทีค่ณะกรรมาธิการมีการแกไข  

เชิญทานเลขาธิการตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ10 

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๖ หนวยงานของรัฐสภา  

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๖ หนวยงานของรฐัสภา 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงานของรัฐสภา ไมมีสมาชิก 

แสดงความจํานงขออภิปรายในประเดน็ท่ีคณะกรรมาธกิารมกีารแกไข เชิญทานเลขาธกิารตอครับ 15 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๗ หนวยงานของศาล   

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๗ หนวยงานของศาล 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงานของศาล ไมมีสมาชกิแสดงความจํานง20 

อภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข เชิญทานเลขาธกิารตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๘ หนวยงานอิสระของรัฐ  

มีการแกไข มีสมาชิกสงวนคาํแปรญตัต”ิ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๘ หนวยงานอิสระของรฐั 25 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงานอิสระและปรบัลดงบประมาณของ

หนวยงาน ๘ หนวยงาน ในขอ ๑ ถงึขอ ๘ ของมาตรา ๒๘ รองศาสตราจารยทวีศกัดิ์  สูทกวาทิน 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ขอสงวนคําแปรญัตติปรบัลดงบประมาณในขอ ๕ ของมาตรา ๔ 

เชิญทานรองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทิน ครบั  
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๔๘ 

  

สนช. ๕๒         วรนชุ  ๑๕/๔ 

 

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ ผูสงวนคําแปรญตัตไิมอยูในหองประชุม 

และไมไดตัง้ผูแทนไว คําแปรญัตติเปนอนัตกไปและไมมผูีแสดงความจํานงที่จะขออภิปรายนะครบั  

เชิญทานเลขาธิการครับ 5 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๒๙ จังหวดัและกลุมจังหวดั   

มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๒๙ จังหวดัและกลุมจังหวัด 

คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลดงบประมาณในจังหวดัและกลุมจังหวัด ไมมีสมาชกิ 10 

แสดงความจํานงขออภิปรายในประเดน็ท่ีคณะกรรมาธกิารมกีารแกไข เชิญทานเลขาธกิารตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๓๐ รัฐวิสาหกิจ มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาต ิ  :   มาตรา ๓๐ รฐัวิสาหกิจ คณะกรรมาธกิาร 

มีการแกไขปรับลดงบประมาณในรัฐวิสาหกิจและหนวยงาน ๒๑ หนวยงาน ทานวทิยา  ฉายสุวรรณ 15 

แสดงความจํานงอภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข เชิญทานวิทยา  ฉายสุวรรณ 

ครับ ทานวิทยา  ฉายสุวรรณ ไมอยูถือวาไมตดิใจ เชิญทานเลขาธกิารตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๓๑ สภากาชาดไทย   

มีการแกไข” 20 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๓๑ สภากาชาดไทย มกีารแกไข 

โดยคณะกรรมาธิการปรับลดงบประมาณใน ๑ หนวยงาน ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงอภิปราย 

ในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข เชญิทานเลขาธิการตอครับ 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบัญญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๓๒ กองทนุและเงนิทุน25 

หมุนเวียน  มีการแกไข” 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๓๒ กองทุนและเงนิทุนหมนุเวียน 

คณะกรรมาธิการมกีารปรับลดงบประมาณกองทุนและเงินทุนหมนุเวียนของหนวยงาน  

๙ หนวยงาน ไมมีสมาชิกแสดงความจํานงขออภิปรายในประเดน็ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  

เชิญทานเลขาธิการตอครับ 30 



๔๙ 

  

สนช. ๕๒         วรนชุ  ๑๕/๕ 

 

  นางสาววราภรณ  มเีปรมปรีดิ์ (รองเลขาธิการวฒุิสภา ปฏิบัตหินาทีแ่ทนเลขาธิการ

วุฒิสภา ปฏิบตัิหนาที่เลขาธกิารสภานติิบญัญตัแิหงชาติ)   :   “มาตรา ๓๓ ถึงมาตรา ๓๕  

ไมมีการแกไข” 5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   มาตรา ๓๓ ถงึมาตรา ๓๕ ไมมีการแกไข 

ทานเลขาธกิารจบรางหรอืยัง  

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   ทานประธานครบั ผม อาจารยทวศีักดิ ์ 

สูทกวาทนิ เมื่อสักครูออกไปที่หองอาหาร พอดไีมมีถายทอดเลยไมทราบวามาถึงมาตราท่ีได 

สงวนคําแปรญัตติ ทานประธานจะอนญุาตใหผมไดอภิปรายสักนดิหรือไม หรือวาผานไปเลยครับ 10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   คําแปรญัตติทานตกไปแลว ผมขอวินิจฉัย

อยางนีน้ะครับ แตผมจะอนญุาตใหทานอภิปรายเพ่ือฝากเปนขอสังเกตแกคณะกรรมาธิการ  

เชิญครับ 

  รองศาสตราจารยทวีศักดิ์  สูทกวาทนิ   :   ทานประธานสภานติิบัญญตัิแหงชาต ิ

ที่เคารพ คือประเด็นมาตรา ๒๘ ที่ผมสงวนคาํแปรญตัติไวในสวนของสํานักงานคณะกรรมการ 15 

สิทธิมนุษยชนแหงชาตกิ็ไมไดตดิใจเรื่องตวัเลขนะครบั------------------------------------------------------ 

 

          -  ๑๖/๑ 



๕๐ 

  

สนช. ๕๒              ศภุลักษณ  ๑๖/๑ 

 

แตวาอยากจะฝากเปนขอสังเกตไววา ในสวนของหนวยงานอิสระของรัฐนี้ ซึ่งมีอยูหลายหนวยงาน 

มีสํานักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง (กกต.) สํานกังานผูตรวจการแผนดิน สํานกังานปองกนั 

และปราบปรามการทุจรติแหงชาติ (ป.ป.ช.) สํานักงานการตรวจเงนิแผนดนิ สํานักงาน5 

คณะกรรมการสิทธิมนุษยชนแหงชาติ ซึ่งผมสงวนคาํแปรญัตติไว สํานักงานอัยการสูงสุด 

สํานักงานสภาทีป่รึกษาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาต ิสํานักงานคณะกรรมการปฏิรูปกฎหมาย 

หนวยงานอิสระของรัฐเหลานี้ขอรบัการจัดสรรเงินงบประมาณในรูปของงบอุดหนนุ ซึ่งเมื่อไดรับ 

การจัดสรรไปแลวมีขอสังเกตวา เวลาจัดทํางบประมาณเขามาสูการพิจารณา เราจะไมมีรายละเอียด 

ของการใชจายปงบประมาณท่ีผาน ๆ มาเลย ตองใชความพยายามในการที่จะไปดวูาเขาใชไป10 

อยางไร เหลือสะสมไวเทาไรอะไรนี้ ตรงนี้ก็ฝากเปนขอสังเกตวาจะมวีิธีอยางไร คือใหอิสระ 

ในการที่เขาจะบรหิารงานเอาเงินไปใชจายในรูปงบอดุหนุน แตวาในแงของการตดิตามรายละเอียด 

การใชจาย ผมคดิวาก็ยังเปนเรื่องจําเปนที่สภาควรจะตองรูรายละเอียดการใชจายดวย รวมทั้ง 

หนวยงานตาง ๆ เหลานีถู้กกําหนดใหมารายงานผลการดําเนินงานตอสภา แตวาในระยะเวลา 

๑ ปที่ผานมานี้ ผมมขีอสังเกตวาการรายงานผลการปฏิบตัิงานของหนวยงานตาง ๆ เหลานี้ 15 

เวลาเขามารายงานตอสภาแลว สภากไ็มคอยมีเวลาที่จะสนใจรายละเอียดตาง ๆ โดยเฉพาะ 

เรื่องของการใชจายเงินจะเปนไปไดไหมครับวา รายงานตอสภาก็จริง แตวาเราฝากใหกรรมาธิการ 

งบประมาณชวยพิจารณาในรายละเอียด แลวตั้งขอสังเกตในฐานะทีเ่ปนกลไกของสภาดวย  

อันนี้กฝ็ากเปนขอสังเกตไวนะครับวา การใชจายเงนิงบประมาณจะไดมปีระสิทธิภาพ แลวก็ 

มีการตรวจสอบครบถวนสมบูรณ นอกจากนี้ยังมีหนวยงานอีก ๓ กองทนุ ซึ่งหลุดออกไปจาก20 

กระบวนการงบประมาณเลย เพราะวา พ.ร.บ. ของหนวยงานกองทนุเหลานัน้กําหนดใหไดรับ 

จัดสรรเงินภาษีบาปไปสูกองทุน แลวก็ใชจาย เพียงแตมารายงานผลการปฏิบัติงาน จะเปนไปไดไหม

วาหนวยงานตาง ๆ เหลานัน้ควรไดมานําเสนอรายละเอียดการใชจายผานกระบวนการงบประมาณ

ดวย โดยทีเ่ราก็ไมไดไปปรับลดอะไรของเขา แตวาจะไดทราบการใชจาย อันนี้ก็ฝากเปนขอสังเกต 

ไวครับ ขอบพระคุณทานประธานที่อนญุาตใหไดอภิปรายตั้งขอสังเกตครับ ขอบพระคุณครับ 25 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทางคณะกรรมาธกิารจะชี้แจงสักนดิ 

หรือไมครับ เชิญครับ ชี้แจงประเดน็ของทานทวีศกัดิน์ะครับ 

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริิ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่สิบ)   :   

กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ทานสมาชิกสภานิตบิัญญตัแิหงชาติที่เคารพครบั 

ประเดน็ของทานอาจารยทวศีักดิ ์30 



๕๑ 

  

สนช. ๕๒              ศภุลักษณ  ๑๖/๒ 

 

ที่อยากใหมกีารดูรายละเอียดของการใชจายงบประมาณของหนวยงานอิสระและองคกรอิสระ 

ผมตองขออนุญาตกราบเรียนอยางนี้วา ในขัน้ตอนตั้งงบประมาณนี ้ทางสํานักงบประมาณกม็ีการด ู

งบดุลประกอบการพิจารณาในการจัดทําตั้งงบประมาณรายจายประจําปสวนหนึง่แลว แลวก็ในชั้น 5 

คณะกรรมาธิการวิสามญัก็มกีารตั้งอนุกรรมาธิการวิสามญัขึ้นมาดูงบประมาณในสวนขององคกร

อิสระและหนวยงานอิสระเหลานี ้แลวก็คณะอนุกรรมาธิการทั้ง ๓ คณะ ก็ไดมีการขอดงูบดุลของ 

องคกรอิสระและหนวยงานอิสระมาประกอบการพิจารณาในการพิจารณาปรับลดงบประมาณ 

รายจายประจําป ๒๕๕๙  สวนการรายงานการใชจายงบประมาณขององคกรอิสระก็เปนไปตาม 

กฎหมายที่เกี่ยวของในเรื่องขององคกรอิสระเหลานั้นวา มีบางหนวยงานอาจจะตองมีการรายงาน 10 

โดยเฉพาะอาจจะมกีารรายงานผานทาง สตง. แลวก็บางหนวยอาจจะตองมารายงานตอสภาดวยซ้ํา 

มีหลายหนวยที่ตองมารายงาน เพราะฉะนั้นขออนญุาตวาในเบื้องตนคณะกรรมาธกิารวิสามัญ 

ไดมกีารขอดูงบดุลขององคกรอิสระในหนวยงานอิสระเหลานัน้แลว ก็เพ่ือประกอบการพิจารณาครบั 

ขอบพระคุณครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานวัลลภเชิญครบั 15 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ ผม วัลลภ  ตังคณานุรกัษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ตองกราบขออภัยทานประธานดวย เนื่องจากผมไดลงชื่อวา 

จะอภิปรายเรื่องงบของกระทรวงศึกษาธิการ แลวผมไปรับแขกขางลางเขามารองทกุข วิ่งมาไมทัน 

จริง ๆ จากอาคารรฐัสภา ๒ ขออนุญาตทานประธานอภิปรายเรือ่งนีห้นอยครบั ไมเกิน ๕ นาที 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ครบั เพราะวาเรายังไมไดลงมตนิะครับ  20 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ขอบคุณทานประธานที่เคารพครบั  ในมาตรา ๒๒ 

เรื่องกระทรวงศึกษาธิการนี ้ผมคิดวาเปนเรื่องทีค่อนขางสําคัญ แตก็ยังโชคดีที่ชดุนี้มอีาจารยตวง 

นั่งอยูดวยกน็าจะชวยใหหลายเรื่องทีเ่ปนขอเสนอนาํไปสูการผลักดันทีเ่ปนผลอยูพอสมควร  

งบ ๕ แสนกวาลานบาทของกระทรวงนี้ถูกตดัไปประมาณ ๓,๐๐๐ ลานบาท ก็ไปดวูธิีการ

งบประมาณก็คือเขาใจวาถาไปตดัเรื่องสําคัญ ๆ ออกไป เรื่องทีไ่มคอยสําคัญออกไปคอนขางมาก  25 

แตมี ๒ สวน โดยเฉพาะในงานสํานกังานปลัดท่ีผมคิดวานาสนใจมาก ๆ ทานประธานที่เคารพครับ  

ก็คือหมวดที่วาดวยการขยายโอกาสและพัฒนาคุณภาพการศกึษาถกูตดัไป ๗๒ ลานบาท  

อีกหมวดหนึง่ก็คือหมวดสนบัสนุนการจัดการศึกษาขัน้พ้ืนฐานก็ถูกตดัออกไป ๖๓ ลานบาท 

เบ็ดเสร็จทั้ง ๒ สวนนีต้ัดออกไป ๑๓๕ ลานบาท ผมเองโดยสวนตัวนี้คอนขางใหความสนใจเรือ่ง

การศกึษาขัน้พ้ืนฐานคอนขางมาก แตแนนอนในสวนของ สพฐ. นี้ผมคงไมพูดถงึ ผมจะพูดถึง 30 



๕๒ 

  

สนช. ๕๒              ศภุลักษณ  ๑๖/๓ 

 

สํานักงานปลัด ซึ่งมีสวนที่จะไปดูแลเรื่องการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน นั่นกค็ือกรมการศึกษานอกโรงเรียน 

ที่พูดเชนนี้เพราะอยางนี้ทานประธานครับ สถานการณปจจุบันมีสถานการณที่คอนขางนาเปนหวง

กับเด็กและเยาวชนทีอ่ยูในระบบการศกึษาขัน้พ้ืนฐานทีไ่มสามารถจะใชชวีติศึกษาเลาเรียนในระบบ5 

การศกึษาปกติได ตอนนี้อยางนอยม ี๔ สถานการณท่ีเดก็และเยาวชนพลัดออกมาจากระบบ

การศกึษามาอยูตามที่ตาง ๆ   

  กลุมที่ ๑ ซึ่งทานอาจารยหมอเจตนพยายามจะออกกฎหมายไปแกไขเพ่ิมเติม 

ก็คือเรือ่งของกลุมเปาหมายที่ทองกอนวัยอนัควร กลุมนีจํ้านวนหลายหมืน่คนท่ีตองออกจาก 

ระบบการศึกษาไปอยูนอกโรงเรียน กก็ลายเปนกลุมออกนอกระบบคือกลุมท่ี ๑   10 

  กลุมที่ ๒ เปนกลุมวกิฤติใหม ซึง่พักหลังเกดิมากขึน้ชนดิที่ผมกง็งวาเกดิขึน้ได

อยางไรก็คือในภาคอีสานเรานี้ เผอิญทานผูวาไมไดนั่งตรงนัน้แลวทานจะเขาใจด ีทีจั่งหวดักาฬสินธุ

เปนรปูธรรมหนึง่เทานั้นทีเ่กดิปรากฏการณเชนนีข้ึ้น ก็คอือีสานไดมกีารปลูกยางมาก เด็กโรงเรียน 

ออกหมดมาอยูกับพอแมเพ่ือกรีดยาง ไมเรียนหนังสือออกมากรีดยางคอนขางมาก โดยไมไดสนใจ 

การศกึษาเลาเรียนก็เปนกลุมที่ ๒ ที่ออกมา ตัวเลขคอนขางสูง ถาทานไมเชือ่ทานไปดูไดในระบบ 15 

การศกึษาของเราที่ออกไปจากระบบการศกึษา  

  กลุมที่ ๓ เปนปรากฏการณใหมเกดิขึน้ ๒ – ๓ ปที่ผานมา แลวผมกาํลังลงไปด ู

อยางมากก็คือเรื่องเกี่ยวกับกระบวนการของหญงิไทยทีไ่ปมีสามีเปนชาวตางประเทศ แตเดิม

สังคมไทยเผชิญปญหาเรียกวา เด็กลูกครึง่ ซึ่งมมีูลนธิิแหงหนึ่งชือ่มูลนธิิเพิรล เอส บัค สมัยกอน 

สัก ๒๐ ปทีแ่ลวจะมีพวกจีไอ (GI) ที่รบในสงครามเวียดนามก็จะไดคนไทยเปนภรรยา  20 

แลวกม็ีลูกครึ่งเกิดมา แตสถานการณนัน้หมดไปแลว ตอนนี้เปล่ียนเปนรปูแบบใหมกค็ือ 

คนเกษียณอายุตางแดนก็ขยับขยายเดินทางมาอยูกินกับผูหญิงไทย ทนีี้ลามไปถึงเด็กขางลาง  

เด็กนักเรียนมธัยมจํานวนมากเลยขณะนี้ภาคอีสาน อุดรธาน ียโสธร สุรินทร บรุีรมัย ศรีสะเกษ 

ออกจากโรงเรียนไปแตงงานกับฝรั่ง ซึง่เปนฝรัง่วัยเกษียณจากสวติเซอรแลนด จากอเมริกา  

จากเยอรมนีเปนกลุม  ๒ – ๓ กลุมนี้เปนกลุมใหญบวกกบักลุมของคนอีสานจํานวนหนึ่งและ25 

ภาคเหนือจํานวนหนึ่งที่อพยพยายตามพอแมมาทํางานในเมือง ประมาณการวาเดก็ออกนอกระบบ 

การศกึษานีห้ลายแสนคน ซึง่ถามวาอยูในมือใคร ก็คอือยูในมือของกรมการศึกษานอกโรงเรียน

นั่นเอง ซึ่งเกี่ยวกบัสํานกังานปลัด เพราะฉะนัน้กรรมาธกิารไมตองตอบผมก็ได และผมวาทาน 

ก็ไมไดตอบ เอาขอสังเกตไปกําหนดไววา ๑๓๐ กวาลานบาทนี ้อยาไดทิ้งเงินเปลา ๆ เมื่อตัดเขาไป 
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สนช. ๕๒              ศภุลักษณ  ๑๖/๔ 

 

อยูในงบตรงกลางนี้ใหไปดเูสียวาจะทําอยางไรใหกรมการศึกษานอกโรงเรียนนี้เอางบกอนนี้ไปถึง 

กลุมเปาหมายที่วานี้ เพราะชาติเดินไดเพราะคนมกีารศกึษาครบั -------------------------------------- 

      5 

          -  ๑๗/๑ 

 



๕๔ 

  

สนช. ๕๒                                                                                   ทิพยอัปสร  ๑๗/๑ 

 

เพราะฉะนัน้งบที่มีอยาไปละลายมันทิง้กับเรื่องท่ีไมจําเปน ตัดงบออกมาจากสํานักปลัดกค็ืน 

สํานักปลัดไปเสียเพ่ือไปดแูลกลุมเปาหมายแบบนี้ใหไดรบัการศึกษาที่เพ่ิมมากขึ้นจะไดมคีุณภาพ

การศกึษามากขึน้ เราตองแกปญหาตามสภาวะแบบนี้แหละครับ ไมใชพอออกจากโรงเรียน 5 

ก็ปลอยเขาไป ๆ แลวกก็ลายเปนคนนอกระบบไปหมด แลวเราก็จะมาแกปญหาภายหลัง  

อยากจะฝากตรงนีว้างบ ๑๐๐ กวาลานบาท ที่ทานตดัจากสํานกัปลัดก็คนืเขาไป ไปใหเขาทํา

โครงการเรื่องเพ่ิมความรูการศึกษาสําหรบักลุมเปาหมายพิเศษที่ตองพนจากระบบการศึกษาไป  

เนนเลยนะครับเปนกลุมเปาหมายพิเศษ อยาใหเขาไปใชแบบเดิมแลวละลายไปมัว่นีไ่มเอา  

แตไปใหใชกบักลุมพิเศษเพ่ือดึงเด็กเหลานี้เขามาสูระบบการศึกษาอกีรูปแบบหนึ่ง ก็จะทําใหเด็ก 10 

ของเราไดรบัการศึกษาเพ่ิมมากขึน้ ขอบคุณทานประธานครบั ฝากไวแคนี้ครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานสมาชิกครับ วันนี้ทานนายกรัฐมนตร ี

ไปราชการตางประเทศ ไดมอบหมายใหทานอาจารยวิษณุ  เครืองาม รองนายกรฐัมนตรี 

มารวมประชุมสภานติิบัญญตัิแหงชาตแิทน ทานหมอเจตนมอีะไรครับ 

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   ทานประธานครบั ไมทราบวาผมจะสามารถอภิปราย 15 

ในมาตรา ๒๕ ไดหรอืไมครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขึ้นอยูกับทานขอหรือเปลา  

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   ขอครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ถาขอ ผมก็อนญุาตครบั เดี๋ยวกอนครับ 

เมื่อสักครูนีข้องทานวัลลภทานกรรมาธิการยังไมไดตอบ  คุณหมอเจตนรอสักครูนะครับ  20 

ทานตวงชีแ้จงกอนครับ 

  นายตวง  อนัทะไชย (กรรมาธกิารวสิามญั)   :   กราบเรียนทานประธานที่เคารพ 

ผม ตวง  อนัทะไชย สมาชิกสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิในฐานะกรรมาธกิาร ตองกราบขอบพระคุณ 

ทานอาจารยวัลลภทีไ่ดกรุณาใหความสนใจกบักระทรวงศึกษาธกิาร ผมมีประเดน็ที่จะกราบเรียน 

ทานประธานผานไปยังสภา เพ่ือสภาจะไดสบายใจ ความจริงทานประธานคณะกรรมาธิการ 25 

ไดพูดไปแลว แตเพ่ือเปนประโยชนตอสภา เราจะโยงมาที่กระทรวงศึกษาธิการ การปรับลด 

ของงบประมาณปนีม้ีหลักการสําคญัที่อยากจะกราบเรียนทานอยู ๒ – ๓ ประการ 

  ประการแรกก็คือเราปรับลดอัตราคาใชจายที่เปนการฝกอบรมสัมมนาท่ีมหีลักสูตร 

ซ้ําซอนกนั โดยทีเ่ชิญหนวยงานมาชี้แจงถาหากวาหลักสูตรซ้ําซอนกนัจะตองตดัครบั 
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สนช. ๕๒                                                                                   ทิพยอัปสร  ๑๗/๒ 

 

  ประการที ่๒ งบประมาณในการโฆษณาประชาสัมพันธท่ีไมใชภารกิจของหนวยงาน 

ในอดตีคงจะเหน็ปายของอดีตรัฐมนตรี ปายรัฐมนตรีที่ใหญมากกวาโฆษณาของกระทรวง 

ตอไปนี้จะไมมีอีกแลว เพราะวาถูกตัดเกือบทกุกระทรวง โดยเฉพาะกระทรวงศกึษาธิการก็โดนหมด 5 

  ประการที ่๓ ทานจะไมเหน็อีกตอไปกค็ือ ปรับลดการจางออแกไนซเซอร 

(Organizer) แลวก็ส่ือสัญจร อันนี้เราตดัลงไปเยอะพอสมควร ซึ่งผมคิดวาจําเปนท่ีจะตองดําเนนิการ 

แลวตอมาก็คือเรื่องการใชจายไปตางประเทศ ซึ่งเปนนโยบายของรัฐบาลเราไดตดังบราชการทีไ่มได 

เกี่ยวของกบัขอผูกพันระหวางองคกร ระหวางประเทศหรือขอตกลงระหวางประเทศ  

  และอนัสุดทายก็คือ ปรบัลดคาใชจายการเดนิทางโดยเครื่องบนิใหเปนไปตามมติ10 

คณะรฐัมนตร ีเมือ่วนัท่ี ๓ มนีาคม ๒๕๕๘ ตวัเลขอยางนี้เปนตวัเลขที่สามารถอธิบายไดวาตดันีเ่ปน

เรื่องปกตท่ีิจะตองตัดตามนโยบาย แลวกข็อเท็จจริง แตส่ิงหนึง่ท่ีอยากจะเรียนทานประธานผานไป

ยังสภา รวมทั้งทานอาจารยวัลลภซึ่งไดใหความสนใจก็คอืวา งบประมาณที่เกี่ยวของกับการปฏิรูป 

การศกึษานัน้คณะกรรมาธิการไมตดัเลยครบั คณะกรรมาธิการไมตดังบประมาณในเรื่องของ 

การปฏิรปูการเตรียมความพรอมเขาสูประชาคมอาเซียน เชน การจัดการเรียนการสอน ๒ ภาษา  15 

ใหกับผูเรียน รวมไปถึงการจัดการเรียนการสอนในอนาคตท่ีคณะกรรมาธิการเหน็ แลวก็ตรงกัน 

กับมหาวิทยาลัยหลายแหงวาตอไปนีม้หาวิทยาลัยควรจัดการศึกษาในระบบทวิภาคมีากขึน้ เพ่ือให

ผูเรียนไดมคีวามมัน่ใจวา เมือ่เขาไปเรียนแลวกม็ีงานทํา ตัวอยางที่เราพูดทั้งในสภาแลวก็พูดนอก

สภาเหมือนกนัวามีมหาวิทยาลัยหลายแหงทาํอยางนี้แลว มมีหาวิทยาลัยหลายแหงที่ทําเปนตวัอยาง  

ผมยกตวัอยาง เชน มหาวิทยาลัยราชภัฎสวนดุสิตที่ผลิตบัณฑิตดานโรงแรม ผลิตบณัฑิต 20 

ดานฟูดไซแอนซ (Food science) ผลิตบัณฑิตที่เกี่ยวของกับการทองเที่ยว วนัแรกที่เขามาเรียน 

ที่มหาวิทยาลัยแหงนี้ก็คอืวนัที่เขามงีานทาํแลว เขามีที่ฝกงานแลว เขามีท่ีสามารถบรรจุแตงตั้ง 

เปนเจาหนาที่ หรือเปนพนักงานของบริษัทแลว รวมทั้งไปประกอบอาชีพได งบประมาณในสวน

อยางนี้คณะกรรมาธิการไมไดตดัแมแตบาทเดียว เพราะฉะนั้นจึงกราบเรียนทานประธาน 

ผานไปยังสภาไดสบายใจวาท่ีออกมาเปนตวัเลขเหมอืนสูงนั้นเปนตวัเลขท่ีกระทรวง ทบวง กรม  25 

ที่มาเกี่ยวของ ไดชีแ้จงตอคณะกรรมาธิการแลววาเปนงบที่ซอนกนั เปนงบที่เวลาจัดสัมมนา

หลักสูตรเหมือนกัน เปนงบที่มีออแกไนซเซอรที่ปกติเขาจะมีเกือบทุกป ไดตัดออกไป  

จึงกราบเรียนทานประธานผานไปยังสภาไดโปรดเขาใจ ขอบพระคุณครับ 
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๕๖ 

  

สนช. ๕๒                                                                                   ทิพยอัปสร  ๑๗/๓ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ตอไปเชญิคุณหมอเจตนครบั มาตราอะไรครบั 

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   มาตรา ๒๓ ทานประธานครับ นายแพทยเจตน 

ศิรธรานนท สมาชิกสภานติบิัญญตัิแหงชาต ิทานประธานครบั ผมขออภิปรายงบประมาณ 5 

ของกระทรวงสาธารณสุข ในหมวดที่วาดวยสํานักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ทานประธานครับ 

งบประมาณที่ตัง้ไว ๑๐๓,๓๙๖,๐๘๕,๐๐๐ บาท คณะกรรมาธิการปรับลดเหลือ  

๑๐๑,๙๘๐ ลานบาทโดยประมาณ คณะกรรมาธกิารปรบัลดไป ๑,๔๑๕,๗๖๑,๐๐๐ บาท 

จาก ๗ แผนงาน คือเขาปรบัลดทุกแผนงานไมไดตดัแผนงานเขาสูประชาคมอาเซียน  

แผนงานปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบ และแผนงานปองกนับําบัดรักษายาเสพติด 10 

ใน ๑,๔๑๕ ลานบาทนี้คิดแลวเปนรอยละ ๑.๓๗ ถือวานอยมาก แลวก็สวนใหญเปนเรื่องของ 

ครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง ซึง่คณะกรรมาธิการมีกรอบในการปรบัลด ซึง่ผมกค็ิดวาเหมาะสม 

แลวโดยในภาพรวมผมก็พอใจในการทํางานของคณะกรรมาธกิารวิสามัญชดุนีค้อนขางมาก 

โดยเฉพาะในเรื่องของการปรับลดทีไ่ดเงนิมาถึง ๒๐,๕๐๐ กวาลานบาท ทานประธานครบั  

กอนใหญที่สุดของงบท่ีปรับลดก็คืองบลงทุนของแผนงานพัฒนาระบบประกันสุขภาพ ซึ่งทาน 15 

ไดปรับลดไปถึง ๑,๐๕๙.๓ ลานบาท อันนี้กเ็ปนงบลงทนุ ซึง่ไมรวมงบลงทนุสรางอาคารที่พักอาศัย

ของบคุลากรทางดานการแพทยและสาธารณสุข งบลงทุนสรางที่พักอาศัยสําหรบัแพทยชนบท 

แมกระท่ังงบลงทุนครุภัณฑ ที่ดินและกอสรางใน ๓ จังหวัดชายแดนภาคใต ซึ่งทานกป็รับลดหมด

ตรงนี้ผมไมติดใจโดยเฉพาะงบผูกพันหลายป เพราะวาเมื่อปรบัลดในผูกพันหลายปก็สามารถ 

ไปตัง้เพ่ิมในปทาย ๆ ได แลวก็การปรับงวดงานและงวดเงินใหม งบปเดียวหรืองบปแรกก็สามารถ20 

ปรับลดตามดัชนีคาวัสดุตามที่ทานผูอํานวยการสํานักงบประมาณ ซึ่งทานกเ็ปนกรรมาธิการ 

ไดชีแ้จงไปแลวเพราะฉะนั้นผมไมติดใจ ในแงครุภัณฑการแพทยผมกไ็มติดใจ แตผมมีขอสังเกต 

นิดเดียว เพราะสํานกังบประมาณมวีิธกีารตรวจสอบราคาประมูล งบครุภัณฑที่ไมใชครุภัณฑ

การแพทยที่กระทรวงสาธารณสุขคือสํานักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข แตกอนทานตองเขาใจ

กอนวาสํานักงานปลัดกระทรวงมีขอบเขตในการทํางานกวางขนาดไหน มหีนวยงานที่ขึ้นตรง 25 

ตอสํานักงานปลัดกระทรวงนี้มากนอยแคไหน สํานกังานปลัดกระทรวงมหีนวยงานที่อยูภายใต 

การดูแลของสํานักงานปลัดกระทรวงก็คือโรงพยาบาล ศูนย โรงพยาบาลทั่วไป โรงพยาบาลชุมชน 

แลวกโ็รงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบล (รพ.สต.) แลวก็รวมถึงสํานักงานสาธารณสุขจังหวัด 

เปนหนวยที่ขึน้ตรงตอสํานกังานปลัดกระทรวง เพราะฉะนั้นขอบเขตของสํานกังานปลัดกระทรวง 

สาธารณสุขกวางมาก ครอบคลุมทุกหนวยงานของกระทรวงสาธารณสุข โดยเฉพาะที่อยูในภูมิภาค 30 



๕๗ 

  

สนช. ๕๒                                                                                   ทิพยอัปสร  ๑๗/๔ 

 

การที่จะตั้งงบครุภัณฑการแพทยในป ๒๕๕๙ เขาไดงบประมาณมานอยมาก ไดงบมาทั้งหมด  

๑๙๔ ลานบาท ไมนับครุภัณฑ ท่ีดิน และส่ิงกอสรางนะครับ เปนครุภัณฑการแพทยเทานั้น  

สําหรบัโรงพยาบาลทัว่ประเทศคณะกรรมาธกิารก็ยังอตุสาหตามมาปรบัลดไปแค ๒ ลานบาท  5 

ทั้งครุภัณฑสํานกังาน คอมพิวเตอรโฆษณาและไฟฟาวทิยุ ผมไมตดิใจครุภัณฑทั่วไป -------------- 

 

          -  ๑๘/๑ 
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๕๘ 

  

สนช. ๕๒         พรเพ็ญ  ๑๘/๑ 

 

แตครุภัณฑการแพทยมีเพียงเครื่องใสแรรังสีรักษาของโรงพยาบาลราชบรุีเพียงตวัเดียว  

งบ ๓๒ ลานบาท คณะกรรมาธิการก็ยังปรบัลดไป ๒ ลานบาท ผมกไ็มติดใจนะครบั เพราะวา 

ทานปรับลดตามหลักเกณฑวิธีการที่สํานักงบประมาณกาํหนด ผมเพียงแตบอกวาสํานักงบประมาณ5 

นี้ตั้งงบไวนอยมาก ทานตองดูแลตรงนี้ เพราะวางบประมาณคาเหมาจายรายหัวนี้ ๓,๐๒๙ บาท 

ตอคนตอปไมพอหรอกครบั แลวถาทานยังเจียดงบตาง ๆ เหลานี้ทีค่าเหมาจายรายหัวแลวเขา 

ก็เอามาลงทุนไมพอ ก็อยากจะฝากทางผูอํานวยการสํานกังบประมาณไววาทานชวยดูแลตรงนี้ 

ในป ๒๕๖๐ ดวยนะครับ เพราะวาสมัยที่ผาน ๆ มาเขาตองการตั้งงบลงทุนบางรฐับาลตั้งไวถงึ  

๑ แสนลานบาท เคยมมีาแลวทานผูอํานวยการก็คงจําได ผมฝากทานผูอํานวยการไว แลวก ็10 

ผมมีที่ตดิใจเล็กนอยก็คอืงบคาใชจายในการสัมมนาและฝกอบรมจากงบท่ีตั้งไว ๑๕๒ ลานบาท  

ทานปรับลดไปถึง ๒๓.๖ ลานบาท ๒๓.๖ ลานบาทนี่เงินเยอะนะครบั ก็ยังตดิใจเล็กนอยก็ยัง 

ไมเทาไร เพราะวาทานกบ็อกวาทําอยางนี้ทุกกระทรวง ทบวง กรม แตท่ีผมตดิใจมาก ๆ เลยก็คอื

คณะกรรมาธิการปรับลดคาใชจายในการคดักรองสุขภาพผูสูงอายุและผูพิการในพ้ืนท่ี ตรงนี้ทานตัด

ไปท้ังกอนเลย ๖๘.๓๘ ลานบาท ตรงนี้บอกวาเงนินอย ไมใช อนันี้อยูในหมวดคาตอบแทนใชสอย15 

และวัสด ุซึง่อยูในหมวดงบดาํเนินงานในแผนงานเรงรดัและผลักดนัการพัฒนาคนตลอดชีวติ  

ผลผลิตที่เขาตัง้เอาไวก็คือวาประชาชนทุกกลุมวัยไดรบับริการสุขภาพท่ีเหมาะสม ทานประธานครับ 

เขาจะทาํอะไรบาง ตรงนีแ้ผนงานท่ีเขาตัง้ไวก็คือวาขอมลูประชากรไทยในราชกิจจานุเบกษา วันที ่๒ 

มีนาคม ๒๕๕๘ ระบไุวเลยนะครับวาเลม ๑๓๒ ตอนพิเศษที่ ๔๔๙ ง ประกาศสํานักทะเบียนกลาง 

เรื่อง จํานวนราษฎรทัว่ราชอาณาจักรแยกเปนกรุงเทพมหานคร จังหวดัตาง ๆ ตามหลักฐาน 20 

การทะเบียนราษฎร ณ วันที ่๓๑ ธนัวาคม ๒๕๕๗ ทัว่ประเทศ ประชากรม ี๖๕.๑ ลานคน  

.๑๒๔๗๑๖ เอา ๖๕ ลานคนก็แลวกนั ประมาณการสัดสวนผูสูงอายุเปนรอยละ ๑๕ ก็คอื 

๙,๗๖๘,๗๐๘ คน และกระทรวงสาธารณสุขโดยสํานักงานปลัดกระทรวงเขาคาดการณวา 

จะคัดกรองใหไดผลรอยละ ๗๐ กค็ือ ๖,๘๓๘,๐๙๖ คนของผูสูงอายุ เขากม็ีหลักเกณฑในการ

คํานวณวาทําไมถึงตั้งงบไว ๖๘ ลานบาท ก็จะมีคาใชจายในแตละจังหวดันะครบั แลวก็คูณคาใชจาย25 

ในเอกสารในการคดักรองแลวก็คําขอตาง ๆ เหลานี้ ทานประธานครับ ขาราชการกระทรวง

สาธารณสุข ขออนญุาตขอเวลาอกีสัก ๒ – ๓ นาทีนะครับ ทานประธาน เพราะไมมคีนอภิปรายแลว  

แลวทานบอกวาจะเลิก เวลา ๑๘.๐๐ นาฬิกา ตอนนี้เพ่ิงเวลา ๑๓.๐๐ นาฬิกา นะครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เอาสัก ๒ นาทแีลวกันนะครับ 
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๕๙ 

  

สนช. ๕๒         พรเพ็ญ  ๑๘/๒ 

 

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   จะจบแลวครับ เพราะผมมเีรื่องเดียวผมมีประเด็นเดียว 

ทีนี้คณะกรรมาธิการซึ่งทุกทานท่ีนัง่อยูในท่ีนีผ้มไมแนใจวาทานจะลงลึกหรือเปลา ผูที่ตัดคือ 

คณะอนกุรรมาธิการ ผมก็เลยยกประโยชนใหวาทกุทานที่นั่งอยูท่ีนี้ไมเกี่ยว ก็มเีฉพาะ 5 

คณะอนกุรรมาธิการทานปรบัลดไปทั้งหมดเลย ๖๘.๓๘ ลานบาท แลวงบกอนนี ้๖๘ ลานบาท 

มาจากงบทั้งหมด ๑๔๒ ลานบาทของงบดาํเนนิการในหมวดคาตอบแทนใชสอยและวัสดุ ผมสงสัย

มากตดัไปทั้งกอน ผมไปถามเจาหนาทีข่องกระทรวงสาธารณสุข โทรศัพทไปถามเมือ่เชานี้ยังตดิใจ

ตามไปถามอีกวาสิง่ที่ผมของใจนี้เกดิมาจากสาเหตุใด เขาบอกวาคณะอนุกรรมาธิการนีต้ัดออกไป 

เพราะวาซ้าํซอนกับงบของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย ตดัเพราะวาซ้ําซอน10 

กับงบของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย ผมขอซ้ําคํานี้อกีทีนะครับ ถาทาน

ตัดเพราะเหตุผลนี้ผมก็บอกวา ๑. ผมไมเห็นดวย แตไมจริง เดี๋ยวจะพูดตอ ที่ผมไมเห็นดวยทาน

ประธานครับ ในการจัดโครงสรางของกระทรวง ทบวง กรมตาง ๆ ในการจัดสรรงบประมาณ

รายจายประจําปของสํานักงบประมาณใหกับกระทรวงตาง ๆ ตองแบงตามฟงกชัน (Function) 

หนาที่ใครหนาที่มนั ถูกหรือไมครบั กระทรวงสาธารณสุขมีหนาที่อะไร กระทรวงสาธารณสุขมหีนาที่15 

สงเสรมิ ปองกันโรค ตรวจสุขภาพ แลวก็ใหบริการสุขภาพ อันนี้เปนเรื่องของกระทรวงสาธารณสุข 

ไมใชเรื่องของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย กระทรวงการพัฒนาสังคมและ

ความมั่นคงของมนุษยนี้มหีนาที่ดแูลผูสูงอายุ แตวาหนาที่ของการตรวจโรค ตรวจสุขภาพ หนาที่

ใหบริการตองเปนหนาทีข่องกระทรวงสาธารณสุข ถกูหรอืไมครับ เราจัดโครงสรางของกระทรวง 

ทบวง กรมตาง ๆ ตามสตรคัเจอร (Structure) เราไมไดจัดตามฟงกชัน เพราะถาเราจัดตามฟงกชัน20 

ก็จะตองมกีระทรวงความยากจน กระทรวงยาเสพตดิ กระทรวงผูสูงอายุ แลวก็เอางานทั้งหมดไป

เลย แตวาในโครงสรางการจัดสรรงบประมาณนี้จัดสรรตามฟงกชนั จัดสรรตามอํานาจและหนาท่ีทีม่ี 

เพราะฉะนัน้หนาที่ในการตรวจสุขภาพ อันนีง้บคาใชจายในการคดักรองสุขภาพผูสูงอายุและผูพิการ

ในพ้ืนที่ เปนงานของกระทรวงสาธารณสุข ไมใชงานของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คง

ของมนุษย กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย มีกรมกิจการผูสูงอายุ ใช แตเขามี25 

งานอืน่รอยแปด แลวไมใชหนาที่ที่ดแูลสุขภาพ หนาทีด่แูลสุขภาพเปนเรือ่งของกระทรวงสาธารณสุข

นะครับ แลวก็เขาบอกผมตอนแรกนะครับ เดี๋ยวทานตอบวาจริงหรือไม เขาบอกวาเนื่องจาก

กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย เขาชี้แจงคณะกรรมาธกิารคนละวันกับ

กระทรวงสาธารณสุข กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยนี้เขาชีแ้จงตอ
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๖๐ 

  

สนช. ๕๒         พรเพ็ญ  ๑๘/๓ 

 

กระทรวงสาธารณสุข เพราะฉะนั้นกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย เขาก็เลย 

ไดงบกอนนีไ้ป แลวตดักระทรวงสาธารณสุข เพราะวางบซ้ําซอน ตรรกะอยางนี้คงไมใชครับ  

ตรรกะอยางนีไ้มถูกแลวนะครับ แลวถาหากวาทานบอกวาทานอนุมัตกิระทรวงการพัฒนาสังคม 5 

และความมั่นคงของมนุษยไปแลว แลวทานไมใหกระทรวงสาธารณสุข ถาทานใหกระทรวง

สาธารณสุขทานตองไปตดัของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย ยอนหลัง

ออกมา เพราะวาในการทํางานนีค้นของกระทรวงสาธารณสุขมีอยูกระจายทกุพ้ืนที่ มีทุกอําเภอ  

มีทุกจังหวดั แตกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย มีเฉพาะจังหวดั แลวเขาไมมี

หนวยรบ ไมมีขนุพลที่ออกไปถึงประชาชน ตางกนันะครบั ทางกระทรวงการพัฒนาสังคมและ 10 

ความมั่นคงของมนุษย เขาอาจจะจางคนทํางาน เพราะวาวิธกีารสมัยใหมกค็ือไมตองมีคนจาง  

เอาเงนิมาจางคนก็ได เขามลัีกษณะคลาย ๆ อาสาสมคัรสาธารณสุขประจําหมูบาน (อสม.) 

อาสาสมัครพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยประจําหมูบาน (อพม.) เปนลักษณะเดียวกนั  

แตไมเหมือนกนัครบั ไมเหมอืนกับเจาหนาท่ีที่อยูในกระทรวงนั้น ซึ่งเขาทํางานเขารูเจตนารมณ  

เขารูจิตวญิญาณของการทํางานตางกัน ทานประธานที่ผมช้ําใจมากก็คือวาที่ทานบอกวาจะตดั 15 

เพราะวาซ้าํซอนแลวกก็ระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยมีงบกอนนี้ไมจริงนะครับ 

ผมนี่ไปเปดเอกสารขาวคาดแดงของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย  

ผมเสียเวลาทั้งคนืเลยนะครบั ตอนเชายังมาดูอกี ไมมีงบกอนนี้ครับ งบท่ีทานบอกวาตรวจคัดกรอง

สุขภาพผูสูงอายุและผูพิการในพ้ืนที่ไมมีอยูในเอกสารขาวคาดแดงของกระทรวงการพัฒนาสังคม 

และความมั่นคงของมนุษย เอกสารงบประมาณฉบับที่ ๓ งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 20 

พ.ศ. ๒๕๕๘ ไมมี ในเอกสารเลมนีค้รบั ผมยังไมแนใจนะครับ เพราะวาผมอาจจะเปนคนทีดู่อะไร 

ไมละเอียด ผมไปถามทานพลเอก อกนิษฐ ท่ีทานอภิปรายเรื่องผูสูงอายุนัน่แหละ ผมก็ถามทานวา  

พ่ีทําไมเรือ่งนีถ้งึมีในงบของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย แลวทําไมผมหาไม

เจอ อยูตรงไหน ซอนอยูตรงไหน เขาก็บอกผมวาอยางนี ้เขาบอกวามคีรับ เขาบอกวามีตัง้ไวใน

เอกสารของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษยท่ีใหกับคณะอนุกรรมาธกิารนะ25 

ครับ ------------------------------------------------------------ 

 

          -  ๑๙/๑ 
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๖๑ 

  

สนช. ๕๒             ณัฐนติยรด ี ๑๙/๑ 

 

เขาบอกวามีงบตรวจคดักรองสุขภาพใหผูสูงอายุในวนัจายเบี้ยยังชีพ เขาเขียนอยางนีเ้ลยครับ  

มีงบท่ีเขาตั้งไวเปนงบตรวจคัดกรองสุขภาพใหผูสูงอายุในวนัจายเบี้ยยังชีพ แตทานอกนิษฐ 

บอกผมวาไมมี คือตั้งเอาไวแตไมได เมือ่ตั้งเอาไวแลวไมไดกแ็สดงวาทานตัดของกระทรวง5 

สาธารณสุขไปตรวจสุขภาพและคดักรองผูสูงอายุ แลวทานบอกวาไปซ้ําซอนกับกระทรวง 

การพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย 

ก็ไมม ีทานครบั ทานชวยตรวจตรงนี้ใหไดหรือไมครบั ผมเองผมก็ไมอยากจะไปปรับลดใหทาน 

ยืนเหมอืนกบัการชี้แจงในกฎหมายปกติท่ัว ๆ ไป เพราะผมคดิวาไมเหมาะสม ผมอยากฝาก 

ประเดน็นี้ไวดวยกแ็ลวกัน แลวก็อีกหนวยงานหนึ่งทีน่อกจากวาผูสูงอายุยังมีผูพิการอีก ผูพิการ 10 

ก็ไมม ีผมคงจะฝากเอาไวเทานั้น ขอบคุณครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เชิญทานตวงครบั 

  นายตวง  อนัทะไชย (กรรมาธกิารวิสามัญ)   :   ทานเจตนครับ อยาเพ่ิงหยุด 

ผมไมไดประทวง แตผมหารอืทานประธานอยางนี้ ผมเกรงวาจะไมชอบดวยขอบงัคบัการประชุม 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิจะทําใหการประชุมไมชอบ เนือ่งจากทานประธานไดวินิจฉัย ทานสมาชกิ 15 

ที่ออกไปแลววาญตัตขิองทานตกไปแลว แลวทานกว็ินิจฉัยวาสมาชิกสามารถที่จะตั้งขอสังเกตได  

แตที่อภิปรายตรงนี้เปนการโตกันมาถงึกรรมาธิการ แลวก็เหมอืนกบัใหกรรมาธิการตองมาตอบโต 

กันไปซึง่ไมชอบกบัขอบังคบัการประชมุสภานติิบัญญตัิแหงชาติ จึงกราบเรียนทานประธานวา 

จะเปนอยางนั้นหรือเปนเพียงขอสังเกตครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ก็เปนขอสังเกต แตวากรรมาธิการ 20 

ก็ตั้งขอสังเกตไดเหมือนกัน ทานสมศกัดิ ์เชญิครบั 

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริิ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่สิบ)   :    

ขออนญุาตกราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ทานสมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิ

ทุกทานครับ โดยเฉพาะทานนายแพทยเจตนประเดน็เรื่องของคาใชจายรายหัวในการรักษาพยาบาล

ใหกับสํานักงานหลักประกนัสุขภาพแหงชาติที่ตัง้เพ่ิมเปน ๓,๐๒๔ บาท อนันี้เปนการตั้งเพ่ิมตาม25 

ดัชนีในการบริการทางการแพทยไดมีการหารือรวมกันกบักระทรวงสาธารสุข แลวก็ สปสช.  

แลวถึงจะมีการตัง้ดัชนีราคาตัวนี้ออกมา แลวก็เปนคาใชจายรายหวัออกมาอยูท่ี ๓,๐๒๙ บาท  

โดยประมาณ ซึ่งรายการนี้ไดเอาเขา ตามคณะรัฐมนตรไีดมมีตไิปเรียบรอยกอนท่ีจะตั้งงบประมาณ 

รายจายประจําป ๒๕๕๙ อนันี้กราบเรียนเพ่ือทราบ  
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๖๒ 

  

สนช. ๕๒             ณัฐนติยรด ี ๑๙/๒ 

 

สวนประเดน็เรื่องคาใชจายในเรื่องของการคัดกรองสุขภาพของผูสูงอายุ  

ในคาใชจายสวนนี้ทางคณะอนุกรรมาธิการไดพิจารณาวามีคาใชจายเรื่องของผูสูงอายุและคนพิการ  

มีภารกิจทีซ่้ําซอนกับการตัง้งบประมาณท่ีรองรับไวไดหรือไม ในชัน้การชี้แจงของกระทรวง 5 

สาธารณสุข แลวกท็างคณะอนุกรรมาธิการไดเห็นชอบรวมกนัและนําเสนอตอคณะกรรมาธิการวา 

สมควรจะปรับลดคาใชจายสวนนี้ลง ทางคณะกรรมาธกิารไมไดพิจารณาอยางเดียววามีคาใชจาย 

เรื่องผูสูงอายุกับคนพิการอยูที่กรมกิจการผูสูงอายุ หรือกรมกิจการสงเสริมคนพิการ แตไดมี 

การพิจารณาไปถึงงบประมาณในเรื่องของการรักษาพยาบาลใหบริการสุขภาพกับผูสูงอายุและ 

คนพิการ ในสวนของงบประมาณที่ตัง้ไวอยูที่ สปสช. ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ มีการตั้ง10 

งบประมาณในสวนนีเ้พ่ิมเตมิจากภารกิจของ สปสช. ในป ๒๕๕๘ เปนจํานวนเงนิทั้งหมด  

๖๐๐ ลานบาท เพราะฉะนัน้คาใชจายในสวนเรื่องของการคดักรองก็สามารถที่จะมาดําเนนิการ 

ใชจายจากยอดงบประมาณ ๖๐๐ ลานบาทนี ้ทีต่ั้งไวอยูในปงบประมาณ ๒๕๕๙ แลวก็เปนภารกิจ

เพ่ิมเติมจากป ๒๕๕๘ เพราะฉะนั้นผมขออนญุาตกราบเรียนเพ่ือทําความเขาใจกับทานสมาชกิดวย 

ขอบพระคุณครับ  15 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   กรรมาธิการชาญวทิยทานมีอะไรครบั  

ไมไดมีอะไรพาดพิงทาน มีหรือเปลาครับ 

  นายชาญวิทย  วสยางกูร (กรรมาธิการวิสามัญ)   :   ขออนุญาตกราบเรียน 

ทานประธาน กระผมขออนญุาตเรียนชีแ้จงไปยังทานผูนําเสนอขอสังเกตเมือ่สักครู ขออภัย 

ที่ตองเอยนามทานนายแพทยเจตนในฐานะของประธานคณะอนกุรรมาธิการนดิหนึ่งไดไหมครับ  20 

เพราะเมื่อสักครูทานพูดถงึวาการตัดงบประมาณตาง ๆ เปนเรื่องของคณะอนุกรรมาธิการ  

ผมก็ขออนุญาตจะขอชีแ้จงนิดเดียวครับ 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   นดิเดียวนะครบั เดี๋ยวจะเปนการโตเถียงกัน  

  นายชาญวิทย  วสยางกูร (กรรมาธิการวิสามัญ)   :   คงไมไดโตเถียง ผมจะขอชี้แจง 

หลักเกณฑในการทาํงานนดิเดียวครับ ขออนุญาตไมเกิน ๒ นาที ขออนุญาตกราบเรยีนทานประธาน 25 

ผานไปยังทานสมาชกิสภานติิบัญญตัิแหงชาติท่ีเคารพ กระผม ชาญวิทย  วสยางกูร กรรมาธิการ 

ในฐานะประธานคณะอนุกรรมาธกิารฝกอบรม สัมมนา ประชาสัมพันธและอื่น ๆ ขออนญุาต 

กราบเรียนวาหลักเกณฑในการทํางานของคณะอนุกรรมาธิการ ก็คือเราไดพิจารณาเนนถึงเรื่องของ

ความซ้ําซอน ทั้งในเรื่องของกลุมเปาหมาย ทั้งในเรื่องของกิจกรรม และไมไดเฉพาะกระทรวงใด  

กระทรวงหนึง่ แตเราพิจารณาในภาพรวมที่ครอบคลุมถึงทุกกระทรวง ถึงทุกภารกจิของ 30 



๖๓ 

  

สนช. ๕๒             ณัฐนติยรด ี ๑๙/๓ 

 

ทุกสวนราชการและทกุหนวยงานดวย ในกรณีนี้กต็องกราบเรียนวานอกเหนือจากการที่จะได

พิจารณาในเรือ่งของความซ้าํซอน ในเรื่องของประโยชนที่จะเกดิขึน้แลว กอนจะปรบัลดงบประมาณ 

ทุกสวนทุกครั้ง เราไดหารือกับสวนราชการ โดยเฉพาะอยางย่ิงไดหารือกบัผูที่มาชีแ้จงในรายละเอียด5 

ทุกครั้งจนกระท่ังไดรับความเหน็ชอบรวมกันเราถึงจะปรับลด เราไมไดดําเนินการโดยความเห็นชอบ 

ฝงของเราโดยฝายเดียว หรอืวาดําเนินการตามอาํเภอใจ เพราะฉะนั้นผมขออนุญาตทําความชี้แจง  

ทําความเขาใจตรงนีไ้ป ผมไมทราบวาทานผูนาํเสนอขอสังเกตเมื่อสักครูไดขอมูลจากไหนอยางไร  

แตขออนญุาตกราบเรียนวาทุกครั้งในการดําเนนิการของเราจะตองหารือกบัสวนราชการที่มาชี้แจง

ในรายละเอียดในทกุขัน้ตอนในเนือ้หาตาง ๆ จนเหน็ชอบรวมกนัแลวถงึจะพิจารณาปรับลดครับ  10 

แมกระท่ังยอดปรับลดเรายังตกลงรวมกันเลยครบั ขออนญุาตกราบเรียนเพ่ือความเขาใจ 

ขอบพระคุณครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขอบคุณนะครบั ทานสมาชิกนอกจาก 

ทานรองนายกรัฐมนตรีจะไดมาเปนผูแทนของคณะรัฐมนตรีเขารบัฟงแลว ยังมีทานสุวพันธุ   

ตันยุวรรธนะ เขามาเปนผูแทนคณะรัฐมนตรดีวยนะครบั คุณหมอเจตนคงหมดแลวครับ 15 

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   นิดเดียวครบั ไมไดตอความ คือผมจะขอบคุณ 

ทานผูอํานวยการสํานักงบประมาณ เขาบอกวางบประมาณอันนีไ้มถูกตอง เพราะวาตั้งไวในงบ 

คาเหมาจายรายหัว ตรงนี้ผมรับได แตที่บอกวางบซ้ําซอนกับกระทรวงการพัฒนาสังคมและ 

ความมั่นคงของมนุษยนี่ รับไมได ผมแคนั้นเองครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   เดี๋ยวไปปรกึษานอกรอบครับ 20 

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   แลวผมไดรบัขอมูลมาโดยสมบูรณทัง้จากเจาหนาที ่

ที่ชี้แจง แลวก็จากผูที่รับผิดชอบในหนวยงานทีเ่ปนหวัหนาหนวยงานที่อยูทีก่ระทรวงสาธารณสุข 

เทานัน้ ขอบคุณครับ  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ขอบคุณครับ ทานสมาชิกครับ ที่ประชุม 

ไดพิจารณาและอภิปรายเรียงตามลําดบัมาตราจนจบรางแลวนะครับ ตอไปก็จะเปนการขอมติ 25 

ในมาตราทีค่ณะกรรมาธิการมีการแกไข ผมขอกราบเรยีนทานสมาชิกอยางนีว้า มาตราที่สมาชิก 

แปรญัตติ ปรากฏวาคําแปรญัตติไดตกไป โดยท่ีทานทวศีักดิไ์ดถอนในมาตรา ๔ แลวก็ไมไดมา 

ในมาตรา ๒๘ สวนทานมณเฑียร  บญุตนั ทีข่อแปรญัตตไิวในมาตรา ๑๐ ก็ไมไดมา จึงถือวา 

คําขอแปรญตัติทัง้หมดตกไป จะไมมกีารขอมติในเรื่องนั้นนะครับ ดังนั้นการขอมตจิะเปนการขอมติ 

ในประเดน็ที่วาทานเหน็ดวยกับการแกไขของคณะกรรมาธิการหรือไม ในมาตราที่คณะกรรมาธิการ 30 



๖๔ 

  

สนช. ๕๒             ณัฐนติยรด ี ๑๙/๔ 

 

มีการแกไข ถาหากทานเห็นดวยในมาตราที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข ทานลงมติเห็นดวยกดปุม  

เห็นดวย ถาทานเห็นควรคงไวตามรางเดิม ทานกดปุม ไมเหน็ดวย หรือทานเห็นวาประสงค 

จะงดออกเสียงก็กดปุม งดออกเสียง กอนที่จะลงมติผมขอตรวจสอบองคประชมุ ทานสมาชกิครบั  5 

เปนขั้นตอนการตรวจสอบองคประชุม ขอใหทานสมาชกิเสียบบตัรลงคะแนนและกดปุมแสดงตน  

ยังเปนขั้นตอนการตรวจสอบองคประชุมนะครบั ทานสมาชิกเพียงเสียบบตัรลงคะแนนและ 

กดปุมแสดงตนเทานัน้ ทานกรรมาธิการที่เปนสมาชิกก็กรุณาเสียบบัตรดวยนะครบั มีทานใดยังไมได

เสียบบัตรลงคะแนนหรอืไมครับ ขอทราบองคประชมุครับ 

  (มีสมาชิกกดปุมแสดงตนเพ่ือตรวจนบัองคประชุม จํานวน ๑๘๘ คน) 10 

 

          - ๒๐/๑ 



๖๕ 

  

สนช. ๕๒         เยาวเรศ  ๒๐/๑ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   จํานวนผูเขาประชมุ ๑๘๘ คน  

ครบองคประชุมนะครบั ตอไปผมจะถามมติเรียงตามลําดับมาตราวาทานเหน็ดวยกบัการแกไข 

ของคณะกรรมาธิการหรือไมนะครับ  5 

  อันดบัแรกเปนการลงมติในมาตรา ๔ คณะกรรมาธิการมีการแกไข ปรบัเพ่ิมจํานวน 

งบกลางและการแกไขปรับเพ่ิม (๖) ของมาตรา ๔ เชิญทานสมาชิกลงคะแนนไดครบั มีทานใด 

ยังไมไดลงคะแนนหรือไม ตรวจดูหนาจอเล็กนอยครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี)  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๔ มีสมาชิก 10 

เขาประชมุ ๑๘๙ คน มติเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเหน็ดวย ไมมี งดออกเสียง ๓ เปนอนัวา 

ที่ประชมุเหน็ดวยกบัรางมาตรา ๔ ทีค่ณะกรรมาธกิารมกีารแกไขนะครบั   

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๕ คณะกรรมาธิการมีการแกไขโดยปรับลด

งบประมาณสํานกันายกรัฐมนตรแีละหนวยงานในกํากับและแกไขโดยปรบัลดงบของ ๒๓ หนวยงาน

ในขอ ๑ ถงึขอ ๒๓ เชญิทานสมาชกิลงคะแนนไดเลยครับ มทีานใดยังไมไดลงคะแนนหรือไม  15 

ตรวจหนาจอนดิหนึ่งครับ ยังขาดอีกทานหนึ่ง ปดการลงคะแนนครับ ขอทราบผลครบั 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :  ผลการลงคะแนนในมาตรา ๕ จํานวน 

ผูเขาประชมุ ๑๘๙ คน มีมตเิห็นดวย ๑๘๖  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอนัวาท่ีประชุม 

เห็นชอบกบัมาตรา ๕ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไขครบั 20 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๖ คณะกรรมาธิการมีการแกไข ปรบัลดงบประมาณ 

ของกระทรวงกลาโหมและแกไขปรับลดงบประมาณของ ๗ หนวยงาน ในขอ ๑ ถึงขอ ๗ นะครบั 

เชิญทานสมาชกิลงคะแนนครับ ตรวจสอบเลยครับ มีทานใดยังไมลงคะแนนหรอืไมขาดอีก ๑ ทาน 

ปดการลงคะแนนครบั ขอทราบผลครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๕ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 25 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๖ จํานวน 

ผูเขาประชมุ ๑๘๙ มีมติเห็นดวย ๑๘๕  ไมเห็นดวย ไมม ี งดออกเสียง ๔ เปนอนัวาท่ีประชมุ 

เห็นดวยกับมาตรา ๖ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไขครบั  

 

 30 



๖๖ 

  

สนช. ๕๒         เยาวเรศ  ๒๐/๒ 

 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๗ คณะกรรมาธิการมีการแกไขโดยปรับลด

งบประมาณของกระทรวงการคลังและแกไขโดยปรับลดงบประมาณของ ๘ หนวยงานนะครับ  

เชิญทานสมาชกิลงคะแนนไดครบั มีทานใดยังไมลงคะแนนหรือไม ตรวจดหูนาจอครับ ตรวจดู5 

หนาจออีกทานหนึ่งออกไปขางนอกหรอืเปลาครบั มีทานใดยังไมไดลงคะแนนหรือไมครับ  

ปดการลงคะแนน  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๕ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๗  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๘ ไมทราบออกไปหรือเปลา ๑ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๕  งดออกเสียง ๓   10 

ไมเห็นดวย ไมมี เปนอนัวาทีป่ระชมุเหน็ชอบดวยกับมาตรา ๗ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไขครับ  

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๘ คณะกรรมาธิการมีการแกไขปรับลดงบประมาณ 

ของกระทรวงการตางประเทศ และแกไขปรบัลดงบประมาณของหนวยงานในขอ ๑ (๓)  

ของมาตรา ๘ เชญิทานสมาชิกลงคะแนนครับ มีทานใดยังไมลงคะแนนหรือไมครบั  

ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครบั  15 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   จํานวนผูเขาประชมุ ๑๘๙ มีมติเหน็ดวย 

๑๘๖ ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอนัวาที่ประชุมเหน็ชอบกับมาตรา ๘ ทีค่ณะกรรมาธกิาร 

มีการแกไขนะครับ  

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๙ คณะกรรมาธิการมีการแกไขปรับลดงบประมาณ 20 

ของกระทรวงการทองเที่ยวและกีฬาและแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงานในขอ ๑ ถงึขอ ๔ 

เชิญทานลงคะแนนครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๙ มีสมาชิก 

เขาประชมุ ๑๘๙ มีมติเห็นดวย ๑๘๖  ไมเหน็ดวย ไมม ี งดออกเสียง ๓ เปนอันวาทีป่ระชมุเหน็ชอบ 25 

ดวยกบัมาตรา ๙ ตามที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  

      

          -  ๒๑/๑ 
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๖๗ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรียา  ๒๑/๑ 

 

  ตอไปเปนการลงคะแนนในมาตรา ๑๐ คณะกรรมาธกิารมีการแกไขโดยปรับลด

งบประมาณของกระทรวงการพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย และแกไขโดยปรับลด

งบประมาณของ ๗ หนวยงาน เชญิลงคะแนนไดครบั มีทานใดยังไมลงคะแนนหรือไมครับ  5 

ตรวจดหูนาจอนดิหนึ่งนะครบั อีกทานหนึ่งครับ ตรวจหนาจอหนอยนะครับ ปดการลงคะแนน  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๔ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๐  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๔  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๔  

ไมลงคะแนนเสียง ๑ เปนอนัวาท่ีประชุมเห็นชอบดวยกบัมาตรา ๑๐ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข 10 

  ตอไปเปนการลงคะแนนในมาตรา ๑๑ คณะกรรมาธกิารมีการแกไขโดยปรับลด

งบประมาณของกระทรวงเกษตรและสหกรณ และแกไขโดยปรับลดงบประมาณของ ๑๗ หนวยงาน 

เชิญทานลงคะแนนไดครับ มีทานใดยังไมลงคะแนนหรอืไมครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครบั  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๕ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๑  15 

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๕  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓  

ไมลงคะแนนเสียง ๑ เปนอนัวาท่ีประชุมเห็นชอบดวยกบัมาตรา ๑๑ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๑๒ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขโดยปรับลด

งบประมาณของกระทรวงคมนาคม และแกไขโดยปรับลดงบประมาณของ ๗ หนวยงาน  

เชิญทานลงคะแนนไดครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ  20 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย  ๑๘๕ คะแนน  ไมเหน็ดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๒  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน เห็นดวย ๑๘๕  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓   

ไมลงคะแนนเสียง ๑ เปนอนัวาท่ีประชุมเห็นชอบดวยกบัมาตรา ๑๒ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  

  ตอไปเปนการลงมติในมาตรา ๑๓ คณะกรรมาธิการมีการแกไขปรับลดงบประมาณ 25 

ของกระทรวงทรัพยากรธรรมชาตแิละสิง่แวดลอม และแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงาน 

ในขอ ๑ ถงึขอ ๑๒ เชญิทานลงคะแนนครับ มีทานใดยังไมลงคะแนนหรือไมครบั ปดการลงคะแนน  

ขอทราบผลครบั  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๕ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 
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๖๘ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรียา  ๒๑/๒ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๓  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๕  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๔ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยในมาตรา ๑๓ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข 5 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๑๔ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของกระทรวงเทคโนโลยี และแกไขปรับลดงบประมาณของ ๖ หนวยงาน เชญิทาน 

ลงมตคิรับ มีทานใดยังไมไดลงคะแนนหรือไมครบั ตรวจสอบนดิหนึ่ง ขาดอยู ๑ ทานครบั  

ตรวจหนาจอนดิหนึ่งนะครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๔  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๖  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยในมาตรา ๑๔ ที่กรรมาธิการแกไข  

  ตอไปเปนการลงมติในมาตรา ๑๕ คณะกรรมาธิการมีการแกไขโดยปรับลด

งบประมาณของกระทรวงพลังงาน และแกไขปรบัลดงบประมาณของ ๖ หนวยงาน เชิญทานลงมติ15 

ไดครับ มีทานใดยังไมลงคะแนน ขาดอกี ๒ ทาน ปดการลงคะแนน ขอทราบผลนะครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๕  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๖  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยในมาตรา ๑๕ ที่กรรมาธิการมกีารแกไข  20 

  ตอไปเปนการลงมติในมาตรา ๑๖ คณะกรรมาธิการมีการแกไขปรับลดงบประมาณ

ของกระทรวงพาณิชย และแกไขปรับลดงบประมาณของ ๙ หนวยงาน เชิญทานลงมติไดครับ  

มีทานใดยังไมลงคะแนน อีก ๑ ทานครับ ตรวจเชก็ (Check) หนาจอเลยครับ มีทานใด 

ยังไมลงคะแนน ขอทราบผลดวยครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๕ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 25 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๖  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๘ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๕  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยในมาตรา ๑๖ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๑๗ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของกระทรวงมหาดไทย และปรับลดงบประมาณของ ๙ หนวยงาน เชญิทานลงคะแนน  30 



๖๙ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรียา  ๒๑/๓ 

 

มีอีกหลายทานยังไมไดลงคะแนนตรวจสอบหนาจอครับ การลงคะแนนในมาตรา ๑๗ มีทานใด 

ยังไมลงคะแนนอีกหรือไมครบั ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๖ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 5 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๗  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๙ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๖  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยกับมาตรา ๑๗ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๑๘ คณะกรรมาธิการปรบัลดงบประมาณของ 

กระทรวงยุติธรรม และแกไขปรบัลดงบประมาณของ ๑๐ หนวยงาน เชญิทานสมาชกิลงคะแนน 10 

ไดครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๗ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๘  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๙๐ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๗  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยในมาตรา ๑๘ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  15 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๑๙ คณะกรรมาธิการแกไขปรับลดงบประมาณ 

ของกระทรวงแรงงาน และปรับลดงบประมาณของ ๔ หนวยงาน เชญิทานลงมติไดเลยครับ  

มีทานใดยังไมลงคะแนนหรอืไมครับ ตรวจสอบหนาจอ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๗ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๑๙  20 

จํานวนผูเขาประชุม ๑๙๐ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๗  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยกับมาตรา ๑๙ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข 

  ตอไปเปนการถามมตใินมาตรา ๒๐ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของกระทรวงวฒันธรรม และแกไขปรับลดงบประมาณของ ๘ หนวยงาน  

เชิญทานสมาชกิลงคะแนนไดครบั มีทานใดยังไมลงคะแนนหรือไมครับ ตรวจสอบหนาจอครับ  25 

ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครบั  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๗ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๐  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๙๐ มมีติเห็นดวย ๑๘๗  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชมุ

เห็นชอบดวยกบัมาตรา ๒๐ ที่คณะกรรมาธกิารมีการแกไข  30 



๗๐ 

  

สนช. ๕๒         อัจฉรียา  ๒๑/๔ 

 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๒๑ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของกระทรวงวทิยาศาสตรและเทคโนโลยี และแกไขปรับลดงบประมาณของ  

๑๒ หนวยงาน เชญิทานลงคะแนนไดครับ มีทานใดยังไมไดลงคะแนนตรวจสอบหนาจอนดิหนึ่งครับ  5 

ขอทราบผลครบั  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๗ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๑  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๙๐ ทาน มีมตเิหน็ดวย ๑๘๗  ไมเหน็ดวย ไมมี  งดออกเสียง ๓ เปนอันวา 

ที่ประชมุเหน็ชอบดวยกับมาตรา ๒๑ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  10 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๒๒ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของกระทรวงศกึษาธิการ และแกไขปรับลดงบประมาณของหนวยงาน ๘๙ หนวยงาน 

เชิญทานสมาชกิลงคะแนนไดครบั มีทานใดยังไมลงคะแนนหรือไมครับ ดูหนาจอนิดหนึ่งครับ  

ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครบั  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๗ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 15 

 

          -  ๒๒/๑ 

  



๗๑ 

  

สนช. ๕๒         สุชารัตน  ๒๒/๑ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๒  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๙๐ มมีติเห็นดวย ๑๘๗ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม

เห็นชอบดวยในมาตรา ๒๒ ที่คณะกรรมาธิการมกีารแกไข  5 

  ตอไปเปนการลงมติในมาตรา ๒๓ คณะกรรมาธิการแกไขปรบัลดงบประมาณของ

กระทรวงสาธารณสุข และแกไขปรับลดงบประมาณของ ๑๓ หนวยงานดวยกนั เชิญทานสมาชิก

ลงคะแนนครบั มทีานใดยังไมคะแนนอีกหลายทาน ตรวจเช็กหนาจอครับ ปดการลงคะแนน  

ขอทราบผลครบั 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๓  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๖ มมีติเห็นดวย ๑๘๓ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม 

เห็นชอบดวยในมาตรา ๒๓ ที่แกไขโดยคณะกรรมาธิการนะครับ  

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๒๔ คณะกรรมาธิการแกไขปรับลดงบประมาณ 

ของสํานักงานปลัดกระทรวงอุตสาหกรรม และปรบัลดงบประมาณของหนวยงาน ๗ หนวยงาน  15 

เชิญทานลงคะแนนไดในมาตรา ๒๔ มีทานใดยังไมไดลงคะแนนหรือไมครับ ตรวจหนาจอนดิหนึ่ง 

นะครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๔ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๔  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๗ มมีติเห็นดวย ๑๘๔ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม20 

เห็นชอบดวยกบัมาตรา ๒๔ ที่คณะกรรมาธกิารมีการแกไข  

  ตอไปเปนการถามมตใินมาตรา ๒๕ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของสวนราชการในสังกดัสํานักนายกรฐัมนตรี กระทรวง ทบวง และแกไขปรับลด

งบประมาณ ๘ หนวยงาน เชิญทานลงมติในมาตรา ๒๕ ไดเลยครบั มีทานใดยังไมไดลงคะแนน

หรอืไม ตรวจสอบหนาจอครบั ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครบั 25 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๕  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๖ มมีติเห็นดวย ๑๘๓ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม 

มีมตเิหน็ชอบดวยกับมาตรา ๒๕ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไขนะครบั 

 30 



๗๒ 

  

สนช. ๕๒         สุชารัตน  ๒๒/๒ 

 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๒๖ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณของหนวยงานของรัฐสภา และปรับลดงบประมาณของ ๓ หนวยงาน เชญิทาน

ลงคะแนนไดในมาตรา ๒๖ ตรวจสอบหนาจอครบั ทานใดยังไมลงคะแนนมาตรา ๒๖  5 

ปดการลงคะแนน ขอทราบผล 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๖ จํานวน 

ผูเขาประชมุ ๑๘๖ มีมติเห็นดวย ๑๘๓ ไมเหน็ดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาท่ีประชมุ 

เห็นชอบดวยกบัมาตรา ๒๖ ที่คณะกรรมาธกิารมีการแกไขนะครับ 10 

  ตอไปผมถามมติมาตรา ๒๗ คณะกรรมาธกิารแกไขปรบัลดงบประมาณของ

หนวยงานศาล และปรบัลดงบประมาณของ ๓ หนวยงาน เชญิทานสมาชกิลงคะแนนในมาตรา ๒๗ 

ไดครับ มีทานใดยังไมลงคะแนนหรอืไมครับ ตรวจสอบหนาจอนดิหนึ่ง ปดการลงคะแนน  

ขอทราบผลครบั 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 15 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๗  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๖ มมีติเห็นดวย ๑๘๓ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม

เห็นชอบดวยกบัมาตรา ๒๗ ที่คณะกรรมาธกิารแกไข 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๒๘ คณะกรรมาธิการปรบัลดงบประมาณของ

หนวยงานอิสระ และปรับลดงบประมาณของ ๘ หนวยงานดวยกนั เชิญทานลงคะแนนในมาตรา ๒๘  20 

ไดเลยครับ ยังมีอกีหลายทานยังไมไดลงคะแนน กรุณาตรวจสอบหนาจอ มีทานใดยังไมไดลงคะแนน

หรือไมครับ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครบั 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๘  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๖ มมีติเห็นดวย ๑๘๓ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม25 

เห็นชอบดวยในมาตรา ๒๘ ที่คณะกรรมาธิการมกีารแกไข 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๒๙ คณะกรรมาธิการมกีารแกไขปรับลด

งบประมาณในจังหวดัและกลุมจังหวัด และแกไขปรบัลดงบประมาณในทุกจังหวดัและกลุมจังหวัด 

เชิญทานลงคะแนนไดในมาตรา ๒๙ มีทานใดยังไมไดลงคะแนนหรือไม ปดการลงคะแนน  

ขอทราบผลครบั 30 



๗๓ 

  

สนช. ๕๒         สุชารัตน  ๒๒/๓ 

 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๒๙  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๖ มมีติเห็นดวย ๑๘๓ งดออกเสียง ๓ เปนอันวาท่ีประชมุเหน็ชอบดวย 5 

ในมาตรา ๒๙ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข  

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๓๐ รัฐวสิาหกจิ คณะกรรมาธกิารแกไขปรับลด

งบประมาณในรฐัวิสาหกิจและหนวยงาน ๒๑ หนวยงาน เชญิทานลงคะแนนในมาตรา ๓๐ ไดครับ 

ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๓ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 10 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๓๐  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๖ มมีติเห็นดวย ๑๘๓ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม

เห็นชอบดวยกบัมาตรา ๓๐ ที่คณะกรรมาธกิารมีการแกไข 

  ตอไปผมขอถามมติในมาตรา ๓๑ คณะกรรมาธิการแกไขปรบัลดงบประมาณ 

ในสภากาชาดไทย ๑ หนวยงาน เชิญทานลงคะแนนเสียงในมาตรา ๓๑ ไดครับ มีทานใด 15 

ยังไมลงคะแนนหรือไม ตรวจสอบหนาจอนดิหนึ่งครับ อกีทานหนึ่งนะครับ ครบแลว  

ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๔ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๓๑  

จํานวนผูเขาประชุม ๑๘๗ มมีติเห็นดวย ๑๘๔ ไมเห็นดวย ไมม ีงดออกเสียง ๓ เปนอันวาที่ประชุม20 

เห็นชอบดวยในมาตรา ๓๑ ที่คณะกรรมาธิการมกีารแกไข 

 

          -  ๒๓/๑   

 

25 



๗๔ 

  

สนช. ๕๒                         ดวงทิพย  ๒๓/๑ 

 

  ตอไปเปนการถามมติในมาตรา ๓๒ คณะกรรมาธิการแกไขปรับลดงบประมาณ

กองทุนและเงนิหมนุเวียนหนวยงาน ๙ หนวยงาน เชญิทานสมาชิกลงคะแนนในมาตรา ๓๒  

ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ 5 

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๔ คะแนน  ไมเห็นดวย ๑ คะแนน)  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงคะแนนในมาตรา ๓๒ จํานวน 

ผูเขาประชมุ ๑๘๘ มีมติเห็นดวย ๑๘๔  ไมเห็นดวย ๑ งดออกเสียง ๓ เปนอนัวาที่ประชุมเหน็ชอบ

ดวยกบัมาตรา ๓๒ ที่คณะกรรมาธิการมีการแกไข ทานสมาชิกครับ ท่ีประชุมไดอภิปรายพิจารณา

เรียงตามลําดับมาตราจนจบราง และไดมีมติในมาตราทีค่ณะกรรมาธิการมกีารแกไขครบทุกมาตรา10 

แลว  

  ตอไปผมจะขอใหทีป่ระชุมนีพิ้จารณาทั้งรางเปนการสรปุอีกครัง้หนึ่ง และในการ

พิจารณาครัง้นี้สมาชิกอาจขอแกไขเพ่ิมเติมถอยคําได แตจะขอแกไขเพ่ิมเติมเนื้อความใดมไิด 

นอกจากเนื้อความที่เห็นวายังขัดแยงกันอยู จะมีสมาชิกทานใดประสงคจะแกไขเพ่ิมเติมถอยคํา 

ในรางพระราชบัญญัตฉิบบันี้หรอืไมครับ มหีรือไมครับ กรรมาธิการพิมพไมผิดนะครับ  15 

  (ไมมีสมาชิกยกมือ)  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ไมมีนะครบั ถาไมมี ถอืวาจบการพิจารณา 

ในวาระท่ี ๒ นะครับ  

  ตอไปจะเปนการลงมติในวาระที่ ๓ วาจะเหน็สมควรประกาศใหรางพระราชบญัญตั ิ

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ใชเปนกฎหมายหรือไมนะครับ  20 

ผมขอตรวจสอบองคประชมุสักนิดหนึง่ ทานสมาชิกเพียงแตกดปุมแสดงตนเทานั้น ยังไมตอง

ลงคะแนนเปนขัน้ตอนการตรวจสอบองคประชุมครับ  

  (มีสมาชิกกดปุมแสดงตนเพ่ือตรวจนบัองคประชุม จํานวน ๑๘๘ คน)  

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาต ิ  :   ขอทราบจํานวนผูเขาประชมุ ขณะนี ้

มีผูเขาประชุม ๑๘๘ ทาน  25 

  ตอไปผมจะขอถามมติ ถาสมาชิกทานใดเห็นสมควรประกาศใชเปนกฎหมายกดปุม 

เห็นดวย สมาชิกทานใดไมเห็นสมควรประกาศใชเปนกฎหมายกดปุม ไมเหน็ดวย สมาชิกทานใด

ประสงคงดออกเสียงกดปุม งดออกเสียง ขอเชิญทานสมาชิกลงคะแนนไดเลยครบั มทีานใดยังไมได

ลงคะแนนหรือไมครบั ตรวจสอบหนาจอ ปดการลงคะแนน ขอทราบผลครับ  

  (มีสมาชิกเหน็ดวย ๑๘๔ คะแนน  ไมเห็นดวย ไมมี) 30 



๗๕ 

  

สนช. ๕๒                        ดวงทิพย  ๒๓/๒ 

 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ผลการลงมติในวาระ ๓ จํานวนผูเขาประชุม 

๑๘๘ มีมติเห็นดวย ๑๘๔  ไมเหน็ดวย ไมม ีงดออกเสียง ๔ เปนอนัวาที่ประชุมนี้ลงมติเหน็สมควร 

ประกาศใหรางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ใชเปน5 

กฎหมาย 

  โดยที่คณะกรรมาธิการมขีอสังเกตบางประการเกี่ยวกับรางพระราชบัญญัตฉิบับนี้ 

และไดบนัทึกขอสังเกตไวเปนรายงานดวยแลว หากที่ประชุมเห็นดวยกบัขอสังเกตของ

คณะกรรมาธิการจะไดดําเนนิการสงไปยังคณะรัฐมนตรพิีจารณาดําเนนิการตอไป จะมีสมาชกิ 

ทานใดมคีวามเห็นอยางไรครับ ทานผูชวยศาสตราจารยเฉลิมชัย  บญุยะลีพรรณ แลวก็ ทานวลัลภ   10 

ตังคณานุรกัษ ตามลําดับนะครับ เชิญทานผูชวยศาสตราจารยเฉลิมชัย 

  ผูชวยศาสตราจารยเฉลิมชัย  บญุยะลีพรรณ   :   ผมขออนุญาต  

นายแพทยเฉลิมชัย  บญุยะลีพรรณ ขออนญุาตถอนแลวครบั 

  ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาติ   :   ทานอาจารยเฉลิมชัยถอนนะครับ ทานวัลลภ 

เชิญครับ 15 

  นายวลัลภ  ตงัคณานรุกัษ   :   ทานประธานที่เคารพ ผม วัลลภ  ตังคณานุรกัษ 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ขออนุญาตเพ่ิมเติมขอสังเกตบางประโยค เพราะเนื่องจากวา 

คณะกรรมาธิการเขียนมาแลวสับสนปนเปกนั ตองขออภัยใชคํานี้จริง ๆ หนา ๑๕ (๑๕) กระทรวง 

การพัฒนาสังคมและความมัน่คงของมนุษย (๑) ทานชวยดู ทานเขียน ๒ เรื่องปนกนั แลวไมแยก 

ออกจากกันกเ็ลยเปนปญหา ในวรรคแรกเขียนถึงเรื่องจังหวดัชายแดนภาคใต แลวทานก็มาขมวดวา 20 

เนื่องจากประเทศไทยมเีด็กเรรอนจํานวนมาก แลวเดก็ดงักลาวมีชองทางเขาถงึบริการเปนคนละ

เรื่องกนั จังหวัดชายแดนภาคใตไมเกี่ยวกับเด็กเรรอน คนละเรื่อง ฉะนั้นขออนุญาตแกไขใหถกูตอง 

ออกไปจะไดไมอายเขา ขอแกอยางนี ้ในชวงแรก ๕ บรรทัดแรกกระผมไมติดใจลงทายวา เครือขาย

และอาสาสมัครในแตละชุมชน จบไวตรงนัน้ แลวผมคดิวาสวนที่จะตองแกไขอกีตอไปก็คือเรื่อง

เกี่ยวกบัเดก็เรรอนนะครับ ก็ขอใชคําวา อีกประการหนึง่ ประเทศไทยปจจุบันยังมีเด็กเรรอนอยูเปน25 

จํานวนมาก และเด็กดังกลาวไมไดมีโอกาสที่จะเขาถึงชองทางในการรับบริการจากหนวยงานภาครัฐ

ได จึงควรที่จะเนนบริการเขาถึงกลุมเปาหมายกลุมนี้ตอไป นี่เปนสวนที่ ๑ เขาใจวาบันทึกเทปไวแลว  

  สวนที ่๒ ทีก่ระผมไดอภิปรายเกี่ยวกบัเรือ่งของการรวมตัวของเยาวชน ขออนญุาต

เพ่ิมอีกพารากราฟ (Paragraph) หนึ่งเปนวรรคตอไปนะครับ เขียนวา สําหรบัการรวมตวัของเด็ก 

และเยาวชนในรปูแบบของสภาในระดับตาง ๆ ตามกฎหมายนัน้ยังไดรับการสนบัสนุนงบประมาณ 30 



๗๖ 

  

สนช. ๕๒                        ดวงทิพย  ๒๓/๓ 

 

ไมเพียงพอตอการดําเนนิการ จึงควรหาหนทางสนบัสนนุใหเพ่ิมมากขึน้ตอไป อันนี้เปนสวนที่ ๑  

ขออนญุาตทานประธานวา ขอเพ่ิมขอสังเกตใหชดัเจนย่ิงขึ้น อันนี้เปนขอท่ี ๑  

  ขออนญุาตขอที ่๒ ผมเขียนใหแลวครับ ถาทานยินยอมผมก็จะไดมอบตอไป  5 

ใน (๒) เรื่องเกี่ยวกับผูสูงอายุ ความจริงไดความคดิมาจากทานอกนิษฐ แลวก็ตวัผมเองดวย  

ในเรื่องผูสูงอายุนี้ทานเขียนจนจบนีก้ระผมเห็นดวย แตขออนญุาตเตมิตอนทายสักเล็กนอยเถอะครับ  

พอเราเขียนวา และควรดําเนินการใหผูยากจนสามารถเขาถึงการรับบริการไดงายขึน้ ผมก็เตมิวา 

โดยเฉพาะการสงเสริมและสนับสนนุบทบาทขององคกรปกครองสวนทองถิน่ในการดูแลผูสูงอายุ 

ใหมากย่ิงขึ้น เพราะเนือ่งจากเราโอนอาํนาจไปแลว แตยังสงเสรมิเขานอย ขอบคุณทานประธานครับ 10 

๒ สวน ขอบคุณครบั 

  (การประชมุดาํเนนิมาถึงตอนนี้ ศาสตราจารยพิเศษพรเพชร  วิชิตชลชัย  

ประธานสภานติิบัญญัตแิหงชาต ิไดลงจากบัลลังก โดยมอบให นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย  

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง ปฏิบตัิหนาที่แทนประธานสภานติิบญัญตัิแหงชาติ)    

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 15 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ทานประธานคณะกรรมาธิการเปนอยางไรครับ 

รับไดไหมครับขอสังเกตของทานวัลลภทีเ่สนอ ทางคณะกรรมาธิการรบัไวไดหรือไมครับ  

  นายวิสุทธิ์  ศรสีพุรรณ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง)   :    

ผม วิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง ยินดรีับขอสังเกตไวครบั  

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 20 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนท่ีหนึ่ง)   :   เชิญสมาชกิทานอื่นครับ ทานกิตติ  วะสีนนท 

เชิญครับ 

  นายกติต ิ วะสีนนท   :   กราบขอบคุณทานประธานครบั กระผม กติต ิ วะสีนนท 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ กระผมขออนุญาตดูหนา ๑๔ ในสวนของขอสังเกตของกระทรวง 

การตางประเทศ ขอ ๓ ทานกรรมาธกิารทันนะครบั ในนัน้เขียนวาแผนบูรณาการ คอืกระผมเขาใจ 25 

ความเหน็ของคณะกรรมาธกิาร ซึ่งเปนส่ิงที่ด ีเพียงแตวาอันนีเ้รากําลังพูดถึงงบป ๒๕๕๙ แลวในนี ้

ยังใชการเตรียมความพรอม ไมใชการเตรียมความพรอมนะครับ เพราะวาเรากําลังจะเขาปลายปนี้ 

ฉะนั้นตรงนี้อาจจะเปนการพัฒนาศกัยภาพและความสามารถในการแขงขันในกรอบประชาคม 

อาเซียน อะไรทาํนองนี ้ผมขออนญุาตใหเปนแนวความคิดไว คงไมใชการเตรียมความพรอม 

ขอบคุณครับ 30 



๗๗ 

  

สนช. ๕๒                        ดวงทิพย  ๒๓/๔ 

 

     ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ทานกิตติท่ีพูดนี้จะไปเพ่ิมเปนขอสังเกต 

ในขอไหน หรือแยกเปนขอใหม 5 

  นายกติต ิ วะสีนนท   :   ในหนา ๑๔ (๓) ที่มีอยูเดิม ที่เปนเรือ่งประชาคมอาเซียน 

ซึ่งเปนส่ิงท่ีดีครับ ผมขอสนบัสนุนในแงของแนวความคดิ เพียงแตวาถอยคําจะไมใชการเตรียม 

ความพรอมอีกแลว เพราะวาป ๒๕๕๙ นีเ้ขาไปแลว  

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   กรรมาธกิารรับไวไดหรือไมครบั    10 

  นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง)   :    

ขออนญุาตไปปรับถอยคาํ อาจจะเปนแผนบรูณาการในการเขาสูประชาคมอาเซียนเลย  

ตัดพวกขางหนาออกไปนดิหนึ่ง ขอบพระคุณครับ   

   

          -  ๒๔/๑ 15 

 

 

 

 

 20 

 

   

 



๗๘ 

  

สนช. ๕๒                 ชนญัชิดา  ๒๔/๑ 

 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ตัดคําวา การเตรียมความพรอมประเทศไทย 

เปน แผนการในการเขาสูประชาคมอาเซียน ถูกตองหรือไมครบั 5 

  นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง)   :   

ถูกตองครับทานประธาน 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   นายแพทยเจตนเชิญครับ  

  นายเจตน  ศริธรานนท   :   กราบเรียนทานประธานที่เคารพ นายแพทยเจตน   10 

ศิรธรานนท สมาชิกสภานติบิัญญตัิแหงชาต ิในขอ ๒.๑๙ ในหนา ๓๔ (๔) กรมการแพทยควรม ี

มาตรการและแนวทางในการบําบดัหรือกาํจัดขยะติดเชือ้ท่ีเกิดในสถานพยาบาลของรัฐตาง ๆ 

อันนี้กรมการแพทยเขาก็ดูในโรงพยาบาลจํานวนหนึ่งซึ่งสวนใหญจะอยูในสวนกลาง แตวา 

ในอํานาจหนาท่ีที่เกี่ยวกับขยะตดิเชื้อที่เกิดในสถานพยาบาลของรัฐท่ีอยูในภูมิภาคกเ็ปนหนาท่ี 

ของสํานักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข แลวก็กรมอนามัย เพราะฉะนัน้ผมขอแกเปลี่ยนจาก15 

กรมการแพทย เปน กระทรวงสาธารณสุข เพ่ือจะไดครอบคลุมไปเลยทัง้หมด 

  นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง)   :    

ก็รับขอสังเกตไวครับ 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ตรงถอยคําขอเดียวกันนะครบัทานประธาน20 

คณะกรรมาธิการ ใหมีรวดเร็วและมปีระสิทธิภาพ ปรับเปน ใหรวดเร็วและมีประสิทธิภาพ จะดีกวา 

หรือไม ตัดคําวา “มี” ออกนะครบั เชิญทานสมาชิกครับ มีสมาชิกทานใดอีกหรือไม เชิญทานกิตติครับ  

  นายกติต ิ วะสีนนท   :   กราบเรียนทานประธานครับ กระผม กิตติ  วะสีนนท 

สมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ ทาํนองเดียวกนั ขออนญุาตกราบเรียนผานทานประธานไปยัง 

คณะกรรมาธิการ หนาเดมิ หนา ๑๔ กระทรวงการทองเที่ยวและกีฬา ขอ ๔ ก็ยังมีเปน 25 

การเตรียมความพรอมอยูดี ผมคิดวาอยางที่ทานประธานคณะกรรมาธกิารทานเสนอก็คืออาจจะ 

ตัดคําวา “การเตรียมความพรอม” ออกไป แลวใหเขียนวา ควรมมีาตรการดานการทองเท่ียวเพ่ือ

รองรบัการเขาสูประชาคมอาเซียน รวมเปนแก ๒ แหง นะครับ ขออนุญาตอีกประเด็นหนึ่ง  

ผมขออนุญาตเรียนถาม ผมอานเร็ว ๆ ผมไมแนใจวาโดยที่วาในชวงท่ีทางคณะกรรมาธิการได

พิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณกม็ีความผันแปรในเรื่องการแลกเปลี่ยน 30 



๗๙ 

  

สนช. ๕๒                 ชนญัชิดา  ๒๔/๒ 

 

อัตราการแลกเปล่ียนเงินตราตางประเทศมาก แลวก็มแีนวโนมทีเ่งินบาทจะตกเมื่อเปรียบเทียบ 

กับเงนิตราตางประเทศ โดยเฉพาะเงินสกุลเหรียญสหรัฐ ผมไมแนใจวาในประเดน็เหลานี้ได 

มีการใสไวในขอสังเกตหรือเปลา เพ่ือเปนการเตรียมพรอม คงมีหลายกระทรวงไมใชเฉพาะกระทรวง 5 

การตางประเทศ แตวาประเด็นอตัราแลกเปล่ียนนี้กค็งจะตองเปนเรื่องที่จะตองพิจารณาในชวง 

ป ๒๕๕๙ ดวยครบั 

   ผูปฏิบตัิหนาท่ีแทนประธานสภานติิบัญญตัิแหงชาติ (นายสุรชัย  เล้ียงบญุเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   มีสมาชิกทานใดอกีหรือไมครบั ขอสังเกต 

ของคณะกรรมาธิการ 10 

  (ไมมีสมาชิกยกมือ) 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   เชิญทานกรรมาธกิารครับ 

  นายสมศกัดิ ์ โชตริัตนะศริิ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวิสามัญ คนที่สิบ)   :    

กราบเรียนทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาติ  ทานกติต ิทาน สนช. ประเด็นเรื่องอัตรา15 

แลกเปล่ียนนี้ทกุสวนราชการ รฐัวิสาหกิจ และหนวยงานของรัฐ ถามีความจําเปนจะตองใชจายเพ่ิม

อันเนือ่งมาจากอตัราแลกเปล่ียนที่ไดรับผลกระทบจากอตัราแลกเปล่ียนในปงบประมาณ ๒๕๕๙ 

ถาไมสามารถใชจายจากงบประมาณป ๒๕๕๙ ที่ตัง้ไวอยางเพียงพอก็สามารถที่จะขอใชจายจากเงนิ 

งบกลางรายการเงินสํารองจายไดอยูแลว อันนี้ถอืวาเขาลักษณะคาใชจายของเงินงบกลางรายการ 

เงินสํารองจาย ขอบพระคุณครับ 20 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   เชิญทานพลเอก อกนิษฐ ครับ 

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   กราบเรียนทานประธานสภานติิบัญญตัิแหงชาต ิ

ที่เคารพ กระผม พลเอก อกนิษฐ  หมืน่สวัสดิ ์สมาชกิสภานิติบญัญตัแิหงชาต ิผมจะขอแกไข 

ขอสังเกตในหนา ๑๑ (๗)  25 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   หนา ๑๑ นะครบั 

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   หนา ๑๑ ครบั (๗) กองอํานวยการรักษา 

ความมั่นคงภายในราชอาณาจักร 

 30 



๘๐ 

  

สนช. ๕๒                 ชนญัชิดา  ๒๔/๓ 

 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   มาตรา ๑๑ (๗) เชญิเลย วามาเลยครับ 

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   ผมขอใหตดัคําวา “กองอํานวยการรักษา 5 

ความมั่นคงภายในราชอาณาจักร” (กอ.รมน.) ออก ขึ้นตนดวย งบประมาณ เลย เปน งบประมาณ 

สําหรบัการแกไขปญหาจังหวัดชายแดนภาคใต กระจายอยูตามกระทรวงและหนวยงานตาง ๆ  

คงเดิมหมด เพราะวา กอ.รมน. นี้ไมไดรับผิดชอบหนวยเดียว การขึน้ตนลักษณะนี้เหมือนกับวา  

กอ.รมน. รับผิดชอบในการแกไขปญหาจังหวัดชายแดนภาคใตแตเพียงหนวยเดียว ถาตดัออก

ขอความจะชัดเจนขึน้ครับ 10 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   แลวบรรทัดที ่๓ ตามมาทานอกนิษฐชวยด ู

ก็จะมีการอางถงึ กองอํานวยการรักษาความมัน่คงภายในราชอาณาจักรและศนูยอํานวยการบริหาร 

จังหวดัชายแดนภาคใต (ศอ.บต.)  

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   ใชครับ ซ้าํอยูแลว  15 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   อันนี้จะคงไวหรือไมครับ  

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   ซ้ําอยูแลว ดงันัน้เขียนลักษณะเชนนี้จะมองวา 

กองอํานวยการรกัษาความมั่นคงภายในราชอาณาจักรเปนหนวยงานทีร่ับผิดชอบแตเพียง 

หนวยเดียว แตถาบอกวางบประมาณสําหรับการแกไขปญหาจังหวัดชายแดนภาคใตกระจายอยู 20 

ตามกระทรวงและหนวยงานตาง ๆ อาจมีผลใหการแกไขปญหาไมบรรลุผลไดอยางเปนรปูธรรม 

กองอํานวยการรกัษาความมั่นคงภายในราชอาณาจักรและศนูยอํานวยการบริหารจังหวดัชายแดน

ภาคใตควรบรูณาการ  

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   เขามีอยูในนี้อยูแลว คําเดมินะครับ  25 

  พลเอก อกนิษฐ  หมื่นสวัสดิ ์  :   ครบั 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   กรรมาธกิารครับ รบัไดหรือไมครับ ทานสมาชิก

ขอแกไข 

 30 



๘๑ 

  

สนช. ๕๒                 ชนญัชิดา  ๒๔/๔ 

 

  นายวิสุทธิ์  ศรีสุพรรณ (รองประธานคณะกรรมาธกิารวสิามัญ คนที่สอง)   :    

รับไดครบั 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 5 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ไดนะครับ ขอบคุณครบั มีสมาชิกทานอืน่ 

อีกหรอืไม หนา ๑๑ (๗) ตดัคําวา กองอํานวยการรักษาความมั่นคงภายในราชอาณาจักร (กอ.รมน.) 

ออก ขอความก็จะเริม่ตนจากคําวา งบประมาณสําหรับการแกไขปญหาจังหวัดชายแดนภาคใต 

มีสมาชิกทานใดอีกหรือไม มีหรือไมครับ 

  (ไมมีสมาชิกยกมือ) 10 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ถาไมมี ถือวาจบการพิจารณาเรื่องขอสังเกต

ของคณะกรรมาธิการ และไมมีสมาชิกมีความเหน็เปนอยางอื่น ถือวาที่ประชมุเหน็ชอบ 

ตามขอสังเกตของคณะกรรมาธิการ ขอบคุณทานกรรมาธิการ กเ็ปนอันจบการพิจารณา 

รางพระราชบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙  ทานรองนายกรัฐมนตรี15 

เชิญครับ 

  นายวิษณุ  เครืองาม (รองนายกรัฐมนตรี)   :   ทานประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิ

ที่เคารพ โดยเหตุที่ทานนายกรัฐมนตรตีิดภารกิจเดินทางไปราชการตางประเทศที่ประเทศฟลิปปนส 

จึงไดมอบหมายใหทานรัฐมนตรปีระจําสํานักนายกรฐัมนตร ีทานรัฐมนตรีสุวพันธุ และผม มารวม 

รับฟงการอภิปรายของทานสมาชิกสภานิตบิัญญัตแิหงชาติในวาระที่ ๒ และวาระที่ ๓ พรอมกันนั้น 20 

ทานนายกรฐัมนตรไีดมีบญัชามอบหมายใหผมปฏิบตัิหนาที่แทนในการกลาวขอบคุณตอทานสมาชกิ 

สภานิตบิัญญตัแิหงชาตแิทนทานนายกรฐัมนตร ีเรือ่งนีค้งไมใชเปนการปฏิบัตติามแบบธรรมเนียม 

อยางเดียวเทานั้น แมจะเปนธรรมเนียมท่ีหัวหนารัฐบาลจะตองมากลาวขอบคุณสภาเมื่อส้ินสุด 

การพิจารณารางพระราชบญัญตัิงบประมาณรายจายประจําป แตท่ีเหนือไปยิง่กวานั้นกค็ือ 

ตองการแสดงความรูสึกขอบพระคุณทานประธาน ทานสมาชิกสภาท่ีไดกรุณาใหความเหน็ชอบ  25 

แลวตองขอขอบพระคุณคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณารางพระราชบัญญัตฉิบบันี้ที่ไดทํางาน 

ดวยความเหนื่อยยากมาตลอดระยะเวลาประมาณ ๓ เดือน การไดมารับฟงและการไดเหน็เอกสาร

ของคณะกรรมาธิการทําใหเขาใจมากย่ิงขึ้นวา คณะกรรมาธิการกด็ี ทานสมาชิกสภาก็ดี ไดทํางาน 

อยางละเอียดรอบคอบ ไมไดเปนไปตามที่มีเสียงคอนขอดเลยวาสมาชกิสภาแตงตั้งจะทําภารกิจ 

แตกตางจากสมาชิกสภาเลือกตั้ง เพราะในที่สุดก็มีความละเอียดรอบคอบไมไดแตกตางกนั  30 



๘๒ 

  

สนช. ๕๒                 ชนญัชิดา  ๒๔/๕ 

 

อาจจะอาศัยประสบการณอยางอื่นนอกเหนอืไปจากในสมัยระบบของสมาชกิสภาเลือกตั้ง เพราะวา 

ทานคุนเคยกบัระบบราชการจึงอาจจะนําปญหาตาง ๆ มานําเสนอไดละเอียดชัดเจน และสรางสรรค 

ไปอีกรูปแบบหนึง่ กฎหมายงบประมาณนัน้เปนกฎหมายที่มีความสําคญัที่สุดในบรรดากฎหมาย 5 

ทั้งหลาย มิใชเพราะเหตวุาเปนกฎหมายการเงนิเทานั้น ------------------------------------------------- 

 

          -  ๒๕/๑ 

   

    10 



๘๓ 

  

สนช. ๕๒         ภรภัทร  ๒๕/๑ 

 

แตเปนกฎหมายทีเ่กี่ยวกับความเปนความตายของประเทศ และเปนเครื่องมือที่สําคญัที่สุดในการที่

รัฐบาลจะใชในการขบัเคลื่อนนโยบายของรฐับาล เมื่อประมาณ ๑ ปที่ผานมาในวนัท่ี ๑๒ กันยายน 

ปที่แลว รฐับาลไดมาแถลงนโยบายกอนที่จะเขาบริหารราชการแผนดนิวา รัฐบาลมนีโยบาย 5 

จะดําเนินการ ๑๑ ดาน ซึง่นโยบายท้ัง ๑๑ ดานนัน้ตองอาศัยเงิน คืองบประมาณ ตองอาศัยคน  

คือบุคลากร ตองอาศัยอาํนาจ คือกฎบตัร กฎหมายมารองรับ เรื่องกฎบตัร กฎหมายนั้นก็พอมอียู 

เรื่องใดยังขาดกม็าขอความอนุเคราะหจากสภาเปนระยะ ๆ ซึง่ก็ไดอนุเคราะหผานรางกฎหมาย 

ไปให เรื่องของบุคลากรเปนเรื่องทีร่ัฐบาลตองจัดหาเอง ซึ่งก็พอหาไดแมจะมีขดีจํากดั เรื่องของ

งบประมาณรัฐบาลจําเปนตองมาขอความเห็นชอบจากสภา ซึ่งบัดนี้สภากไ็ดใหความเหน็ชอบแลว10 

โดยบริบูรณ งบประมาณเหลานี้แหละครับที่จะใชในการขับเคล่ือนนโยบายทั้ง ๑๑ ดานท่ีรัฐบาล 

ไดแถลงไว เพ่ือท่ีจะนําไปใชในการแกปญหาเศรษฐกิจของประเทศ นําไปใชในการวางรากฐาน 

การพัฒนาสังคม นําไปใชในการเพ่ิมศกัยภาพในการแขงขันกบัตางประเทศ นําไปใชในการสราง

ความเชื่อมัน่ใหเกิดขึ้นแกประเทศของเรา และนําไปใชในการวางรากฐานยุทธศาสตรสําหรับ

ระยะเวลาอกีประมาณ ๒๐ ปขางหนาตามเปาหมายหรอืแผนและขั้นตอนดังที่รัฐบาลไดเคยแถลงไว15 

เปนระยะ ๆ ขอสังเกตของคณะกรรมาธิการ รวมทัง้ขอสังเกตเพ่ิมเติมที่ทานสมาชิกสภานิติบญัญตัิ

แหงชาตไิดเพ่ิมเติมในวันนี้เมื่อสภาไดใหความเห็นชอบแลวกค็งจะไดสงตอไปยังรฐับาล ซึ่งรฐับาล 

ก็จะไดนาํเขาสูที่ประชุมคณะรัฐมนตรีพิจารณาพรอม ๆ กับขอสังเกตเมื่อครั้งท่ีรฐับาลเคยนําเสนอ

รางพระราชบัญญัตโิอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ ขอสังเกตเหลานั้น 

ก็จะไดนาํเขาที่ประชุมคณะรัฐมนตรีดวยกัน ซึง่รฐับาลเองไดประมวลขอสังเกตดงักลาววา 20 

แบงออกเปน ๓ กลุม 

  กลุมที่ ๑ กค็ือขอสังเกตสําหรับใชในการเตรียมจัดทํางบประมาณในปตอไป  

สภาแหงนี้ไดผานการพิจารณากฎหมายงบประมาณมาแลวครั้งนี้เปนครัง้ท่ี ๒ แลวก็คงจะมีโอกาส 

ไดทําครั้งท่ี ๓ ในศกัราชตอไป ทําใหเหน็ความตอเนือ่ง และมองเห็นภาพอดีต ปจจุบัน อนาคต 

ไดเปนอยางด ี 25 

  ขอสังเกตอกีกลุมหนึง่กลุมที ่๒ กค็ือขอสังเกตที่ทานไดลงลึกเปนรายกระทรวง  

ที่จริงเปนรายกรมดวยซ้ําไปวา งานอะไรที่ควรจะนําไปพัฒนาใหดี มีประสิทธิภาพย่ิงขึ้น 

  และขอสังเกตกลุมที่ ๓ กค็ือขอสังเกตทีว่าควรจะมีการประหยัด ตัดทอน  

ลดรายจาย คาใชจายบางอยาง ซึง่ถาทําไดตามขอสังเกตนัน้ก็จะเปนผลดตีอประเทศ  

 30 



๘๔ 

  

สนช. ๕๒         ภรภัทร  ๒๕/๒ 

 

  ขอสังเกตทัง้ ๓ กลุมนั้นมีประโยชนมากครับ ถาจะพูดใชภาษาธรรมดาก็คือวา  

ทําใหหตูาสวางขึน้มากทีเดียว แลวกเ็ปนที่นายินดีท่ีเกดิขอสังเกตเหลานี้ออกมา เมือ่คณะรฐัมนตรี 

ไดใหความเหน็ชอบแลวก็จะไดสงไปใหหนวยงานทั้งหลายที่เกี่ยวของนาํไปพิจารณาในสวนของตน 5 

เพราะวาขอสังเกตนี้ลงลึกเปนรายกรม อาจจะลงลึกไปถงึกอง หรอืสํานกัดวยซ้าํไป ซึ่งเปนประโยชน

ในการที่จะดําเนนิการ ทานนายกรฐัมนตรีไดฝากมากราบเรียนตอทานประธานดวยวา รัฐบาลขอให

ความมั่นใจเหมือนกับทีท่านนายกรฐัมนตรีไดเคยใหความมั่นใจในวันที่ทานลุกขึ้นเสนอกฎหมาย

งบประมาณเมื่อ ๓ เดือนเศษที่ผานมา นัน่ก็คอืรัฐบาลจะนําเงินงบประมาณตามกฎหมายที่ไดรบั 

การอนุมตัิไปในวนันี้ไปใชจายใหตรงตามความประสงคของทานสมาชิกสภานติิบัญญตัิแหงชาติ  10 

ตรงตามเจตนารมณของกฎหมายดวยความโปรงใส ดวยความซื่อสัตย ดวยความสุจริต ภายใต 

การสอดสอง ตรวจสอบจากองคกรท้ังหลาย เพ่ือใหบังเกิดประโยชนสูงสุดตอประเทศชาติสืบไป 

ขอบพระคุณครับ 

  ผูปฏิบัตหินาทีแ่ทนประธานสภานิตบิัญญตัแิหงชาต ิ(นายสุรชัย  เล้ียงบุญเลิศชัย 

รองประธานสภานิตบิัญญัตแิหงชาต ิคนที่หนึ่ง)   :   ขอบคุณทานรองนายกรัฐมนตรีนะครับ  15 

ทานสมาชิกครับ เปนอันจบการพิจารณาเรื่องดวน รางพระราชบัญญัตงิบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ตองขอขอบคณุทานรองนายกรัฐมนตรี ทานวิษณุ  เครอืงาม  

ทานรฐัมนตรปีระจําสํานักนายกรัฐมนตรี ทานรัฐมนตรสุีวพันธุ ขอบคุณกรรมาธกิารทุกทาน 

โดยเฉพาะทานประธานคณะกรรมาธิการครบั  

  ทานสมาชิกครับ ตอไประเบยีบวาระที่ ๓ กระทูถาม  ไมมี 20 

  ระเบียบวาระที ่๔  เรือ่งที่คณะกรรมาธิการพิจารณาเสรจ็แลว  ไมม ี

  ระเบียบวาระที ่๕  เรือ่งที่คางพิจารณา  ไมม ี

  ระเบียบวาระที ่๖  เรือ่งที่เสนอใหม  ไมม ี

  ระเบียบวาระที ่๗ เรื่องอื่น ๆ  

   มี ๑ เรื่องที่จะแจงใหทีป่ระชุมทราบวาวันพรุงนีม้ีการประชุมสภานิตบิัญญัติ25 

แหงชาต ิเวลา ๑๐.๐๐ นาฬิกา ตามเดิมนะครับ ระเบียบวาระสําคัญวันพรุงนี้ ไดแก  

เรื่อง การพิจารณาเรื่องอนุมตัิพิธีสารแกไขความตกลงมารราเกช (Marrakesh) การจัดตั้ง 

องคการการคาโลกตามมาตรา ๒๓ ของรัฐธรรมนญูแหงราชอาณาจักรไทย (ฉบับชั่วคราว)  

พุทธศักราช ๒๕๕๗  กับเรื่องดวนท่ี ๒ ในวนัพรุงนีน้ะครบั รางพระราชบญัญตัิสงเสรมิ 

และรกัษามรดกภูมิปญญาทางวฒันธรรม พ.ศ. .... ทีค่ณะรัฐมนตรีเปนผูเสนอ  30 



๘๕ 

  

สนช. ๕๒         ภรภัทร  ๒๕/๓ 

 

กับมีเรื่องพิจารณาท่ีคณะกรรมาธกิารพิจารณาเสร็จเรียบรอยแลว อีก ๓ เรื่อง ก็ขอเชิญทานสมาชกิ

รวมประชุมในวันพรุงนีต้ามเวลาที่กราบเรียนนะครับ วนันี้หมดระเบียบวาระท่ีกําหนดไวแลว 

ขอบคุณทานสมาชิกทกุทาน ปดการประชุมครับ 5 

 

เลิกประชุมเวลา  ๑๔.๒๐  นาฬิกา 
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v q..:::.l oQ,.c:::!t..c:::!t. Q.I VoQ, I .c:::!t. 

'U'WYl nm'aeJe:m b6'\8,:m~ fl~ bb'W'W'Ue:J~6'\m"1ln"'.fIl'W~'U~ qJ~ bbvt~"1l1~ 

1'Wm'a'lh~"1l:W"'.fIlmhJru ru~ bb~~"1l1~i. , QJQJ 

fl-r~Vl <tlvffl<t<t~ 

nl 'a 'lh ~ 'U:w '" fllD ~'IJru ru~ bb ~~ 'Ul ~1 'W fl~~.Q ij",:w 1 ~ n '1 "~~e:Jb oVl 'h:w 'lb ~ 'U:w 
, QJQJ 't 

'oill'Wl'W 1v(9)(9) fl'W bb,,~ijm'ae:Je:Jm~tJ~"~fl~bb'W'W'Ue:J~"':Wl~n"'.fI1D~'lJru ru~ bb ~~"1l1~1'Um'a~:;)l'arul
" " 

b~e:J~~l'W ~e:J ~1~Yl'a~'al"1l'IJ~~~~'U'lh~:Wlru'a18~18th~'oilltJ~'U'lh~:Wlru 'V'l.~. Iv<t<tti 

nl'a"~:w~1til1'a~~~~~ 
~. I .,; "" 

(9). O1'H9)'n~~~'UtNfluj~-q6,! (b'Vm~~:W\9l :Wl\9l'al r£ :Wl~'al cf: :Wl\9l'al b :Wl\9l'al G'Ii 

lJl~'al w: :Wl\9l'alti :Wl\9l'al WlO :Wl\9l'al WlWl lJl\9l'al WlI£I lJl\9l'al WlGll lJl~'al Wla::' lJl~'al Wlcf: 

lJl\9l'a'1 Wlb :Wl\9l'al Wl6'lllJl\9l'al WlW: lJl~'al Wlti :Wl\9l'al 1£10 :Wl\9l'al \§:lWl lJl\9l'al \§:l\§:l :Wl~'al OOQ1 

lJl\9l'al \§:le(' :Wl~'al oocf: lJl\9l'al l£Ib lJl\9l'al \§:l6'll :Wl\9l'al \§:lW: lJl\9l'al I£I~ lJl\9l'al Q10 :Wl~'al GTlWl 

bb~:::lJl\9l'al GIlb ) 

ij"':Wl~n'1 bb"'\il~~'W 'oill'Wl'W (9)~~ fl'W 

lJl\il'al a::' ~'Un~l~ ij01'abbm"lJ 

Iv. ~'lh:;'U:w1V1bbm'Ub~:Wb~:W\ill~Jrlru~m'a:W16nl'a'1 vt~e:J1V1fl~H~l:W~l~b~:W, 
'oill'Wl'W (9)~~ fl'W 

~l'Wl'W (9)~ti fl'W 

e.J~01j~~~~ 

- b~'U~lt:J (t~bbm"lJb~lJb~lJ\9l1lJfl'U:';:m'a:W15nl'a"1) 

-~hjb~'W~18 (lVlfl~H(?)l:W~l'lb~:W) 


- ~\ile:Je:Jnb~tJ~ 


- hj"~fl:;bb'W'Ub~tJ~ 


'oill'Wl'W (9)~~ fl'U 
oQ, ~ ~ 

'lJ. 6'\m'Un'1 bb"'\il~\il'WbYle:J"~:W(9\ ~l'Ul'U (9)~ri fl'U 

e.J~nl'a~~lJ~ 

- b~'U~lt:J (t~bbm'lJb~:Wb~lJ\illlJflru:::m'alJ1501'a"1) 

- 1~b~'U~ltJ (lVlfl~H\ill:W~l~b~:W) 


- ~\ile:Je:Jm~tJ~ 


- hj"~fl~bb'U'Wb~tJ~ 




- \v ­

:U1~':i1 b n':i::'Vl':i1.:jmn1~:u i101':ibbm'U 

~. ~th~"lJlJ1~bbrn'Vb~lJb~lJmlJflru~m1lJ15nl'~i Vl~B1~fl\lH\PlllJ'h:)b~lJ, 
:5l'in'W (9) ~~ fl 'W 

:51'W"J'W (9)~~ fl'W 

f.J6'ln116'1\llJ~ 


- b~'U~1V (l~bbm'Ub~lJb~lJ~1lJflru::m':ilJ15n1':ii) 


- 1lJb~'WIii'''JtJ (t~fl\lHmlJ'il\lb~lJ) 

"'" - \l(i)BBnb6'ltJ\l 

- 1lJ6'I\lfl~bb'W'Wb~tJ\l 

lJ1~':i1 G'lI m::'Vl':i1\ln111"l~\l i1n1':ibbm'U 

ct. ~tJ1~'lJlJ1~bbf~'Vb~lJb~lJ~nlJflru~m1m5m1"1 Vl~B1~fl\l11~llJ'il\l b~lJ, 
:51'W"J'W (9)~~ fl'W 

:51'W"J'W (9)~~ fl'W 

f.J6'ln1~6'I\llJ~ 

- b~'U~1V (l~bbln'Ub~lJb~lJ\9l1lJl"lru::m':i~.n5n1':ii) b~t:J\l 

- 1lJL~'Wlii'ltJ (t~fl\lllmlJ'il\lb~lJ) L~tJ\l 

- \l(i)BBnb~tJ\l b~ tJ\l 

- 1lJ6'I\lfl~bb'W'Wb~tJ\l b~tJ\l 

lJ1\9l':i1 w; m::'Vl~1\ln1~~1\lth::b'VlA i1n1':ibbm'V 

b. ~tJ1~'lJlJ1~bbrn'Ub~lJb~lJmlJflru~m1m5m1"1 Vl~B1~fl\lHmlJ'il\lb~lJ, 

f.J6'lOTUl\llJ~ 


- b~\J~1V (l~bbm'Ub~lJb~lJ\9l1lJl"lru::m~lJ1501':ii) 


- 1lJbi1'Wlii'ltJ (t~fl\lllmlJ'il\l L~lJ) 


- \l(i)BBnb~tJ\l 


- 1lJ6'I\l fl~ LL 'W'WL~ tJ\l 


lJ1~~1 ~ O':i::'Vl':i1\ln1':iviB\lb~V1bb6'l::iiVl1 

:51'Wl'W (9)~~ fl'W 

:51'Wl'W (9)~~ fl'W 

i101 ':ibbm'U 

~. ~tJ1~"lJlJ1~LLm'VL~lJL~lJmlJflru~m1lJ16nl1"1 Vl1B1~fl\lH~nlJ'il\ll~lJ, 
:51'Wl'W (9)~~ fl'U 

.<:::to ~.Q, 

'V. 6'lm"lJn"1 LL6'lVl\l\Pl'WLYjB6'I\llJ~ :51'Ul'W (9)~~ fl'W 



- bll ­

b'i1'U~':1tI (l,}1\ull1) b ~:m~l:!JVl111 fl ru:: m ':i:lJ15n TI"1) 

(t,xfl-:j HI'11lJ'il-:j l~lJ) 

.:, " 
U~=fl111111Ufl~1)B~lJ'U~U 

~ 

c::;. ~'\J':i::;'(jlJl,xbbm1J~~lJ, 
n. 	 ~lUJ'U &lC::;C::; flU 

~lU'JU &lC::;~ fl'U 

b'i1'U~1U (l	'l1\U1L1) b~lJ b~11Vl111flru ::m':i1115n 1 ':i "1) 

(t,xfl-:jl1vn:t.dl~b~11) 

t 
111~ ':i1 @ @ n':i::'Vl':i1~ bm~J~ ~bb~="'VIn':iru 


~. ~'\Jd:;'(jlJ1VIbbm1JL~lJ b&llJI'11lJflru:;m':ilJ16nl'~'1 'VI1 t)1Vlfl-:jH@)llJ~l-:j
, 
~ltnU &lC::;C:; flU 

~lU1U &lC::;~ flU 

f:..!6)nTiwmi'il 

- bi1'U~1fJ (l~bbm1)b~11b~11(911:Uflru=m':i1115m':i"1) 


(t,xfl-:jHm:U~l~ L~lJ) 


:U1~':i1 @~ m='Vl~1~fl11U1fl11 

&l0. ~'\J'J:t:'(jlJ1,xbbm1Jb~lJb&llJ(9\llJflru=m'JlJ16nT;ji Vl1t)1,xfl~HmlJ~l~, 

~lU1U &lC:;C::; flU 

\llU1U &lC:;~ flU 

"" - -:jVlt)t)m"l'.J~ 

- hj6)~fl~ 



~1IW.n ~)bn n'a~'Vl'a'N'Vl~'WV1n'a5'a'a~"lI1~LL6'I::~~bb1~~tl~ i1n1'a Lull"!J 

@)@). ~tJ'j~'l1:U1V(bLf~"!Jb~:UL~:UM1:UAru::;m~lJ15n1J"1 ~~tllVlA~11M1:U~1~b~:U, 
@)~~ A'Ll 

~1'Ll1'Ll @l~~ A'Ll 

- bih~~hv (!;~1\Uit"!Jb~:Ub~:UM1:UAru~n".i".i:U1Gn1".i") 
1lJb~'Llal1EJ (1V(A~Hm:U~1~L~:U) 

- hJ;;]~A~bL'Ll'Llb~EJ~ 

:U1M".i1 (0)<£ n 'a~'Vl".i1\1b'VlfiL'U16'1V£'I1".i£'l'Ub'VIA bL6'I::n1".i~m~1".i 

~TWl'U @)~~ A'Ll 

~1'Ll1'Ll @l~~ A'Ll 

f..l;;]n1".i6'HI:U~ 


- b~'LHlbv (lVlbLnt"!Jb~~b~~t9l1~Aru::m".i~15n1".i") 

(1V(fNHM1:U~1~b~:U) 


OJ 

:U1t9l".i1 GJ~ n".i:;;'Vl".i1~'W6'I-3-31'U 

@lhll. ~tJ'j::;'l1:U1Vlbbm-u L~:UL~:UM1:Uflru~m';l:!'J15nl'~"1 ~~eJ1VlA~HM1:U~1~L~:U, 

- b~'Ual';ltJ (lV( bbm"Ub~:U b~ilJ\il1~Aru::m".ilJ15n1".i"1) 


1lJ b~'U19l1tJ (1Vlfl~Hm:U~1~b~:U) 


~Vltl€Jm~m 


bb'Ll'Llb~m 

... d 

:U1\il".i1 GJ b m::'VI".i1\1'W1ru"I.W 

@)«. ~tJ';l::;'l1:ulVlbbm"!Jb~:U b~:UM1:UAru:::m';llJ15n1J"1 V!1€JlV(fl~11Vl1:U~1~L~:U, 
n. ~1'Ll1'tJ @)~~ A'Ll 

"!J. ~1'Ll1'tJ @l~~ AU 

http:U1\il".i1
http:U1t9l".i1


- b~t!~1t:J (l~LLm"IJl.~lJb~lJ~llJtn1J::n':r'a3-J1t5nTS') 
hjb'~uvi'1tJ (l,xA,'JH\9l1:IJ",h,'Jbtvl:IJ) 

'" - ,'Jtil€J€Jnb?lm 

- hJ(1,'Jf1~ 

(9)et'. ~lh~'(j;tJ1,xbbm'(jb~lJb~:IJ~1:IJf1ru::;m~:lJ15n1';i'1 Vl1€J1,xA,'JHl'lllJ~l,'JLtvllJ, 
n, ;;'l:lJ1<an'1 bb?ltil,'jI'l'Ub~€Jm1'iil?l€J'U€J,'jrlth::;'(j:IJ "ill'lJ1'U (9)~~ A'lJ, 
'(j, ;;'llJl~n'1 bb?lWl,'J\9l'UL~em,'JlJ~ "ilTt..!1U (9)~~ A'U 

• 

- b~t!~1t:J (l~LLm"IJb~lJl.~lJ~1lJtlru::;:m';ilJ1t5m~"1) 
- hh~'Uvi'ltJ (l~A,'JH\9l1lJ~1,'JbtvllJ) 

,'JWl€J€Jnb~tJ,'J 

llJ(1,'JA~ bb'U'U b~ tJ,'j 

@~b 

lJ1V1'al @~ m::'Vl'VJ..'.IfJ~5~':ilJ iinTHbm"IJ 

(9)D. ~'lh~'(jlJ1~bbm'(jL~lJb~lJ~llJflru~m';ilJ16n1':i'1 Vl1€l1~A,'JHl'lllJ~l,'Jb~lJ, 
"illt!TW (9)~~ A\J 

"ill\Jl'lJ (9)~O A\J 

- b~t!~'W (l~bbm"IJ b~lJ b~lJ~1lJtlru::;:n':i':ilJlt5m':i"1) 
llJb'l~\Jrh8 (l~A,'JHmlJ~l,'JL~lJ) 

d 

- ,'JWl€l€lnLfitJ,;J 

- llJ(1,'jfl::;bb\J\Jb~tJ,'j 

:lJ1V1'a1 @~ m::'Vl':i1{1U':i..'.l{llt! iin1'abLm"IJ 

(9)~. ~th::;'(jlJ1~bbn1'(jb~lJb~lJ\9l1lJflru::;m':ilJ16n1~'1 Vl~€l1~A,;JHmlJ~l,'J b~lJ, 
"ill\J1\J (9)~~ fl'lJ 

(j)~o AU 

- L~U~1t:J (l~LLrl1,"Ub~lJb~lJ~1lJtlru::m'Ul1t5n11"1) 
hlb~Uvi'ltJ (l,xA,'JHmlJ~l,'j btvllJ) 

"" - ,'jWlm.lfIL?ltJ,'j 

- 1lJ(1,'jfl::;bb\J\Jb~8,'j 



111W1~1 lEIo m:::'VI~1~1~'U6'j'j1l ijnT'Hbm"tl 

(9)~. ~th~'(IlJ1Vlbbr~'(Ib~lJb~lJWlllJAru~m";ilJ15nl'r1 V1~e:l1VlA,.<JHWlllJ~l.:Jb~lJ, 
n. 6'llJl~n"1 

'(I. 

0 

'ill'U1U (9)~~ 	AU 

'" Ll M1.:J WlU L'rie:l 1:1.:jlJ WI 	 (9)~O AU"" 

@)~6'lJb~'Ufi";JEJ (l~bUn"tl b~ll b~llWlllJAru:::n"J"J:l-n5nl~"1) 	 bi1fJ"l 

"" 

"" "" 

- hib~'Ufi'ltJ 	(lVlA.:JHmll~l.:jl~lJ) l6'l tJ.:j 

- .:jjjWBm6'ltJ...:J 	 Q') bf.'ltJ .:j 
<OJ 

- hjft.:jA~bb'U'Wb~tJ.:j bf.'ltJ.:j 

lJlW1"J1 lEI@) n"J:::'VI',i1"l1'V1t11f'116'1W1{Lba:::L'VIfl1'W1aa ii n!'HLm-u 

~l'Wl'W (9)~~ A'W 

'lJ. (9)~O A'W 

- L~'Ufi'1t1 (l~Lbm"tlb~llL~1l~nllrlru:::m"J1l15nl"J") 

- hi (lV\A.:jH(flllJ~l.:jb~lJ) 


.:j(j)e:le:lm~tJ.:j 	 Q') 

hJft.:jA:::bb'W'Wb~tN 

111W1"J1 If:llfJ m:::'VI"J1"lAm:115nl"J iinl"JLLm"tI 

ltJo. lYllJl~lJmlJl"lru~ V1~e:l1Vlfl,.<JH(flllJ~l.:jb~lJ 

n. 6'llJ1~n"1 	 bb6'l(j).:](fl'Wb~e:l(fl';jl'il6'le:lUe:l.:j~'\J"J:::"lJlJ (9)~~ fl'W, 
"lJ. f.'llJl~n"1 	 bl6'l(j).:j(fl'Wl~e:lft':]lJ~ ~l'Wl'W (9)~O fl'W 

- L~'Ufi'1t1 (l	VlLUn"tlb~lJ b&illWlllJrlru::m"JlJI5nl"J"1) 


(lVlfl':]1l(flllJ~1':] 


'" -':](j)e:le:lmmJ.:j 


- 1lJ;;l':]fl:::U>'W'Wb~tJ':] 


lJl(91"J1 klm n"J:::'VI';i1...:J6'l151"Jru&l"tl 	 iinl'jLLm-u• 
~'\J";i:::'1JlJ1Vlblm'lJb~lJb&llJmlJAru:::m";ilJ15m";i"1 V1~e:l1VlA.:j1l(911lJ~1.:jb~lJ, 

~lU1'W @)~~ fl'W 

~1'W1'W @)~b A'W 



f.Jfln1'afl,:jtl~ 


- b~'U;;"W (l~b!ilt"(Jb~tlb~tI(;11t1flru~nc.i':itllGn1':i"1) 


- hhi1'U(i1'-w (t~f1~H(;l1lJ~1~L~lJ) 


tll(;1'al 1€Ja:' n'a~V1'a1~t1(;1alV1n':i':itl, 
klh ~'lh~'1JlJh'LbA1'1Jb~lJL~~lmlJf1ru~mJlJ15nT:i'1, 

- b~'U;;1EJ (l~bbm"(JL~JJb~tI~lt1flru::nd':itllGnl'a"1) 
- 1~li1'U(i11t1 (t~fl'lHmlJ'h~b~lJ) 

n':i:;V1'a1-l 

kl(J), ~tJ& ~'1JJJ1~bbA1 '1Jb~lJ b&)lJ~1lJf1ru:::m&lJ16 n11 '1, 

- b~'U;;"W (1~bbA1"(Jb~tlL~JJ~It1flru:;mJtlI5n11"1) 
b~:JJ) 

tll\9l'al I€Jb 

kl~,~tJJ '1 

n, ?ilJ1~n'1 bb?i(9)~(;l'Ub~tJm1\1?itJ'tJtJ'lfltJ1~'1J:JJ, 

- L~'U;;11:J (1~bbm"(Jb~tlb~tlV11JJflru~m':itlI5nl'a"1) 
(t~fl'lHV11:JJ11~1,~:JJ) 



- ~ ­

lJ1\9l"J1 kHn/ Viti1t1~1'U"!.IeJ~f'l16'l ijn1"JLLm"U 

kJcf. ~tJ~~"tflJ1~llf~"tf l~lJl&1lJ\9l1llilru~ nTIl-Jl5nlJ'1 t-4~€J1~fl.:lH\9l1lJ~1.:ll~lJ, 
~l'\.Jl'\.J (9)~~ flU 

~1'\.J1U (9)~b flU 

~6'ln1"J61~lJ~ 


- L~'Uvl1t1 (l~LUi1"!.1L~lJL&1lJ\9l1lJrHu~n"J"JlJ15n1"J") Ll!lEJ~ 


- hhi1uvll~ (l~fl.:lHmlJ~l.:lL~lJ) l~~.:l 

.Q 

- .:l~€J€Jm?w.:l L~EJ.:l 

- hj61.:lfl~ll'\.JUl~~.:l l~~.:l 

lJ1\9l"J1 I£l~ Viti1t1~1'U~m~"!.IeJ~~fj ijn1"JLLm"U.... 
kJb. ~tJ~~'(jlJ1~llm 'Lil~lJ l~lJ(91llJfl ru~m~m5nl~" t-4~€J1t-1fl.:lH(91llJ~l.:ll~lJ, 

~lU1U (9)~~ f1U 

~1'\.J1U (9)~b fl'\.J 

~61n1"J61~lJ~ 

- L~'Uvl1 EJ (l""bLm"!.lL~lJ L~lJ\9l1lJflru~n "J"JlJ15n1"J") 


- 1JJli1'\.J~1~ (It-1fl.:lH(91llJ~l.:ll~lJ) 


- .:l~€J€Jm~~.:l 


- 1JJ61.:lfl~bl'\.J'\.Jl~tJ.:l 


lJ1\9l"J1 kl~ ~~Vi1~U61~mllJ~~Vj'r~ ijn1"Jum"!.l, 
kJb'lI . ~tJ~~"tflJ1t-1llm'UL ~lJl~W,nlJf1ru~ m~lJ15 nl~" t-4~€J1~fl.:lH(91llJ~l.:ll~lJ, 

~1'\.J1U (9)~~ flU 

'U. ?llJl~n., ll?l~.:l\9l'\.Jl-W€J61.:llJ&1 ~lU1U (9)~b flU 

~ 61 n1"J6'l~lJ~ 


- b~'Uvl1EJ (l~bLm"!.l b~lJ b~lJ\9l1lJflru~n"J"JlJ15n1"J") 


- hhi1'\.J~l~ (It-1f1.:lH\9l1lJ~1.:lb~lJ) 

.Q \ 

- .:l~€J€Jm,w.:l 

- hj61.:lfl~lb'\.J'\.Jb~~.:l 

lJ1\9l"J1 mo ~fj1&'l1Vin~ iinTmm"!.l .... 
kJ~. ~tJ~~'lllJ1~bLm'UL~lJb~lJ(91llJflru~m~lJ15nl~" t-4~€J1~fl.:lH(91llJ~1.:lb~lJ 

~lU1U (9)~~ f1U 

~1'\.J1U (9)~b fl'\.J 

• 

http:bLm"!.lL


• •• 

- GX ­

~rlnT'U'l.:j~~ 

- b~'W1911fj (h4bbm"lJb~~b~~(9l1~flru::n"~15nTI') 
hiL.;1'U~J(J (t'lXfl~Hc>ll~~l~ 

"" - "l~n:J'tJml:1(J-:J 

- llJ(;1.;jfl~LI,'U'U!,~tFl 

~1c>l'1 m@ a[nm"lJl~1'VlfJ ljnl'Hbm"lJ 

lvGX. ~tJ)~"lJ~1VfLbf~tll,~lJl,~lJc>ll:lJfl rutn1';ilJ16n1';l i VI~tll 'lXfl-:JHc>ll:lJ~l.;jL~lJ• 
~l'UJ'U <9l~~ fl'U 

~l'Ul'W <9l~b'll fl'W 

- b~'U~1fj (lVfbbnt"lJb~~b~lJc>lllJflru::n'f'a~lGnl':i') 
- llJl,.;1'U~1CJ (t'lXfl.:jHc>ll:lJ~l.:jL~lJ) 

"" - iJl1I€l€lfIL6'lCJiJ 

- llJ(;1iJfI~LL'U'UL~tJ~ 

... "" 
~l(9l':il m1£l mN'Vl'Ubb6'l::b.:j'U'Vl'WVI~'Wb1CJ'W ljnl'mm'tJ 

mo. ~tJ1~"lJ:lJ1Vfl,l,m:'l.II,~:lJI,&i:lJ\ln:lJflru~ VI~€llVffl.;jllc>ll:lJ~l-:JL~lJ, 
n. <9l~~ fl'U 

~1'U1'W <9l~~ fl'U 

- 1,~'U~1CJ (lvhult"lJb~lJb~~c>l1:lJflru::n':i'~15m':i') 
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149 \J1'l~'lm1j ML'l'!l'll:;~\J{ 


150 Yi~LYI ~'lh"loJ l1YitJlJ'lf1~ 


151 \J1'l~~lJ~ 1Ji1~'l",n'!l 


152 \J1'lL~1'lru ~'lnru;Yi 


153 Yi~L'iln LMru ~~·~~~OJ 
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154 Yi~L'iln 'ilnU~i 'I-Ijj\J;'l1';'l~ 


155 YirlL'iln 'il'ltl1"1 Yi'li~n~ 
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~lJ1:nn~1l1U~U~~~LL"''l'!l1~ 

~lJ1:nn~1l1U~u~~LL"''l'!l1~ 

~lJ1:nn;'l1l1U~u~~ LL"''l'!l1~ 

~lJ1:nn~1l1U~U~~LL"''l'!l1~ 

~lJ1:nnM1u~UCl)~LL"''l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~U~~LL"''l'!l1~ 

~lJ1:n n~1l1Q~u~~ LL"''l'!l1 ~ 

~lJ1:nn~1l1U~uCl) ~ LL"''l'll1 ~ 

~lJ1:nn~1l1U~uCl)~LL"''l'!l1~ 

~lJ1:nn~1l1U~uCl)~LL"''l'!l1~ 

~lJ1:nn~~1U~UCl)~LLvi'l'!l1~ 

~lJ1:nn~1l1U~uCl)~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~uCl)~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~uOJ~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~UCl)~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~UCl)~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~UClJ~LL"''l'!l1~ 

~lJ1;n~1l1U~uClJ~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~u~CY~LL"''l'll1~ 

~lJ1;n~1l1U~uClJClJ~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~u~ClJ~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~u~ClJ~LL"''l'!l1~ 

~lJ1;n~1l1U~uCl) ClJ~ LLvi'l'll1 ~ 

~lJ1:nn~1l1U~u~ClJ~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~uClJCl)~LL"''l'!l1~ 

~lJ1;n~1l1U~U~~~LLvi'l'!l1~ 

~lJ1:n n;'l1l1Q~uClJ ClJ~ LLvi'l'll1 ~ 

~).J1:nn~1l1U~UClJClJ~LLvi'l'!l1~ 

~lJ1;n~1l1U~U~~~LLvi'l'll1~ 

~lJ1:nn~1l1U~uClJCl)~LLvi'l'!l1~ 

~lJ1;nM1u~uClJClJ~LLvi'l'll1~ 
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158 'W1tJ'El~1'!il-J,r Ll-Jfi1\lrl1!ii1 

159 'W1tJ'il~P\1~,r ~'lj'j'rul-J-lPlrl 
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161 

162 

163 ~rlmn1P\L'Eln 'il1Pll-J n1C\J"'l'W~fClJ 

164 ~rl1Pl1 illj ii'WYln"'l1ClJ 

165 ~rlL'iln IflUtJ iJ'IlL'lYl 

166 'W1tJ'ih~'W n(;1~'ii1~'W 

167 ~rlLYl tl1~'W ilth::Vjl-J 

168 'W1mL(1l-J~'W fl?l'W~'W~ 

169 ~rlmn1P\L'[)n iiYlfi~j' ~Jl'l-lpf 

" 
170 ~rlL'iln ~Ifl LU'il-lU'W 

171 ~rl(;11 LYl~~-lpf Yi~tJ9'WYlf 

172 'W1mJClJC1J(;1 9'WYlUL~'W:: 

173 ~m'iln hJ!)n 1.J'W'W1Pl 
r 

174 W~1'l1 ~-l';~1'~~ ~j'j'ru9I'liil 

175 W~LYl ~P\rtt YjYlfi'l-lpf 

176 'W1tJl-J1,.lj'j'ru~ LIfl'll;'h1n'; 

177 
.,J

~m'iln llYlfiPlm1 LlfltJ'lI'W-l1l-J 

178 
.... ,. I J' 

~~L'iln N~1YltJ LL'lIl-JL'lI'il 

179 

180 'W1tJ'lj'~rl LM~tJ1~fn'; 

181 ~~L'Eln ~J11!ii1 'ql'll-J:; 

182 ~~L~,[)L'Eln P1n~~Ylt Lii Ifl1.JClJ Lij'il-l 

183 ~m'eln "1'WYl~ .,j1Pll-J~~ 

184 'W1tJ'il~Wi mmJIfl 

185 ~~IPl~ 'iliif'lliil Pl-l~l-J~-l'; 

186 ~~L'iln 'illru ~l-JI'l'W 

187 ~rlL'Eln 'q1fll-JitJ fij'j'l-J~1hf'lliil 
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~l-J1;an~mil~uClJ~LLt-i-l'll1~ 

~l-J1;an~mil~UClJClJIPlLLt-i-l'll1~ 

~l-J1;an~mil~uC1J~LLt-i-l'll1~ 

~l-J1;a n~mil~uC1J ClJ IPl LLt-i-l'll1 ~ 

~l-J1;an~mil~uClJ ClJ IPl LLt-i-l'll1~ 

~l-J1;an~mil~uC\J~LLt-i-l'll1~ 

~l-J1iin~mil~uClJC\JIPlLLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~UC1J~LLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJ~LLt-i-l'll1~ 

~l,n:n n~mil~uC\J C\J IPl LLt-i-l'll1 ~ 

~ ~J1:n n~mil~uC\J C\J IPl LL t-i-l'll1 ~ 

~l-J1:nn~mil~UClJC\JIPlLLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJ~LLt-i-l'll1~ 

~~J1;n~mil~uClJ C1J IPl LLt-i-l'll1 ~ 

~l-J1:nn~mil~uClJC1JIPlLLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJClJ IPl LLt-i-l'll1~ 

~l-J1:n n~mil~uClJ ClJIPl LLt-i-l'll1 ~ 

~l-J1:n n~mil~uC1J C1J IPl LLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uC1J~LLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJClJIPlLLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJClJIPl LLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uC\JC1ji LLt-i-l'll1 ~ 

~l-J1:n n~mil~uC1J C1J IPl LLt-i-l'll1 ~ 

~l-J1:nn~mil~uClJ~LL"\-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uC\J~LL"\-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJC\JIPlLLt-i-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uC1J~LL"\-l'll1~ 

~ l-J1:n n~mil~uC\J C\J'ii LL"\-l'll1 ~ 

~l-J1:nn~mil~uC\J C\J IPl LL"\-l'll1 ~ 

~l-J1:n n~mil~uClJ C\J IPl LLt-i-l'll1 ~ 

~l-J1iin~mmhrClJ~LLt-i-l'll1~ 

~l-J1iin~mil~uClJ~LLt-i-l'll1~ 
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9001 ~m:nn~m\j~h.rC1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

2 9002 'Y'Im~'elLYI n~"tt!ll b"l1C1J'Y'II\j'll ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

3 9003 'Y'Irllil~ nrlitJ ~'l~~ru\l~nr ~l-JI:nn~m\j~uC1J~bbt-i~'llI~ 

4 9004 'WltJn~I'WNr1 ~'W~n ~m:nn~m\j~u'1J'1J1ibbt-i~'llI~ 

5 9005 'WltJLnPlrl bY;'ll{~'l~~nr ~m:nn~m\j~u'1J'1J1ibLt-i~'llI~ 

6 9006 'Y'IrlLYI nmJ'WIYi ~(i)~"tt! ~l-Jl:n n~m\j~uC1J C1J1i bb t-i~'lll ~ 

7 9007 'Wl~nl C1J"l'Wlflil11 ~1h"l11 ~m:nnMn\j~uC1JC1J1iLLt-i~'llI~ 

8 9008 
.o::liI 0 I ......... 

'Y'Im~'elb!ln nljj~ Yjl-J""~C1J ~m:nn~m\j~u'1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

9 9010 'Y'Irlb!ln nlil~ ;;j'WYlM ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

10 9011 ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

11 9012 'Y'ItH!ln nlil~"N'; bn"ttLn1Y1 ~m:nn~m\j~UC1JC1Jlilbbt-i~'llI~ 

12 9013 'WltJnlil~Pln~ flil'W'l~I"":: ~m:nn~m\j~uC1JC1J1iut-i~'llI~ 

13 9014 
q t.< d Q, ""'" 

'Y'Irllil~ IJLnmlil M'Wlf11 ~m:nn~m\j~u'1J'1Jlilbbt-i~'llI~ 

14 9016 'Y'Im'eln mWIil ~IYl'r1n'; ~l-Jl:n n~m\j~uC1JC1J1i bbt-i~'lll ~ 

15 9017 'Y'Irl!llnlPlL!ln "l!ll-J t~~~l~ ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibLt-i~'llI~ 

16 9019 'Y'Irl~I~'l"lb!ln ~m~'Y'ItJ itJ~'W(i)1 ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

17 9020 ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibLt-i~'llI~ 

18 9021 'Y'Irlb!ln ~~'Y'I~~ 'l~~ruflil11 ~l-JI:nn~m\j~UC1JC1J1iLbt-i~'llI~ 

19 9022 'Y'Im!lfl ~~::Pln~ 'lll-J1..J~::~'Y'I ~m:nn~m\j~UC1JC1J1iLbt-i~'llI~ 

20 9023 ~m:nn~m\j~UC1JC1J1iLbt-i~'llI~ 

21 9024 ~m:nn~m\j~uC1JC1J1ibbt-i~'llI~ 

22 9025 'Y'Irlb!ln 'illiln'il~l-J L'il~l-J~'lI ~l-Jl:n n~m\j~uC1J C1J1i Lbt-i~'lll ~ 

23 9026 q'll'lW'II~liln"ll~tJb'il~l-JitJ 1iC1JtJ::~'Y'I~~ru ~m:nn~m\j~uC1JC1J1iLbt-i~'llI~ 

24 9027 'Y'IrlLYI b'il~l-JitJ ~Ylfi~IYl ~m:nn~m\j~uC1JC1J1iLLt-i~'llI~ 
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YH'l'tl1n1P\L'tln 'llkl:; 'il~~C11y/j' 

Y/~'tlln1p\L'tln 'llUVl f[;lkl!lu~ 

y/~L'tln 'lltJ~ ~':mru~lp\ 

kllUi'll'll~ tliiU1M1 

.diI ..,..,,,. ~ 

Y/f\Lj''tlL'Bn 'llm~kI LtlU~~l.jYJj' 

Y/~LVI '11lt1}iu ~VI'tl-l 

kllEJ'll1t1}1V1tJ 'l~U1-lQj' 

y/~LVI '111[;l!l~~ ~Iil,dn 

4.... ".d 

Y/ml1n1P\L'tln '111~ ~klVlnj''tl-l 

y/~L~'tlL'tln 'll~'4~ 'tll~'l-l'l:t 

kllUllLnm~ f[;lkliU'lllt1} 

Y/~LVI ~Lj'Plnrif 'El1'4Jl1Y/ 

Y/~'tl1n1p\Ltln ruNAPln~ ~-l'lJy/-lpf 

kllU[;l'l-l TlklVl:;1'llu 

Y/f\L'tln 1mf[;lu f-lfl:;f[;lkl 

Y/ftL'1'tlL'tln Vl11~ y/-lpfYl~~u 

j'tl-lP\1~[;lr1~1j'tJVl1P1n~ ~Vln'll~kI 

Y/~'tlln1p\L'tln ll-liu LL1l~~L'lJm 

y/~L~'tlLtln llr111j' 'lJ9[;l~'lj'j'ru 

kllU!i1lJ !ltlkl~:;L~U~ 

y/flLVI filj'1'llurJW;1 P\1t1'lj'j'ru 

kllmhN vlP\kllt1}'ll~ 

y/~L'iln kly/~fI ~klVltlC].!t1}l 

Y/m~'tlL'tln kly/~~ L'llflj':;l'l1 

~~l;n~Jl1G~UC].!C].!llLL'vi-l'lll~ 

t'l~l:nn~Jl1G~uc]'!Cl.JllLL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~uCl.JCl.J1iLL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~uc]'!Cl.JllLL'vi-l'lll~ 

~~l;n~Jl1il~uc]'!Cl.JllLL'vi-l'lll~ 

~~1; n~Jl1G~uCl.JCl.J1l LL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~UCl.J~LL'vi-l'llli;i 

~~l:nn~Jl1il~uc]'!Cl.JllLL'vi-l'llli;i 

~~1:n n~Jl1Gi;iuC].! Cl.J[;lLL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~ut1}~LL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~UCl.J~LL'vi-l'lll~ 

~~l;n~Jl1G~UCl.JCl.JllLL'vi-l'llli;i 

~m:nn~Jl1Gi;iUCl.JCl.JllLL'vi-l'llli;i 

~~l;n~Jl1Gi;iuCl.JCl.J1iLL'vi-l'llli;i 

~~1:n nt'lJl1il~ut1JCl.J [;l LL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1il~ut1JCl.J[;l LL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1iliPiut1JCl.JllLL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~uC].!C].![;lLL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1G~uC].! C].!1i m';-l'lll ~ 

~~l:nn~Jl1GiPiuC].! C].! [;l LL'vi-l'llliPi 

~~l:nn~Jl1il~uCl.JC].! [;l LL'vi-l'lll~ 

~~l:nn~Jl1il~ut1J~LL'vi-l'llliPi 

~~1:n n~Jl1iliPiuCl.JC].!llLL'vi-l'lll~ 

~~l:nnt'lJl1GiPiuC].! Cl.J1iU'vi-l'llliPi 

t'l~l:nn~Jl1iliPiuC].!~LL'vi-l'lll~ 

t'l~l:nn~Jl1GiPiuC].!C].![;lLL'vi-l'lll~ 

t'l ~l:nn t'lJl1GiPiuC].!t1} [;l LL'vi-l'lll i;i 

M..Jl:nnMlil~uC1JC1Jllu'vi-l'lll~ 

~~l:nnMlil~ut1JC)J1iLL'vi-l'lll~ 

t'l~l:nn~Jl1G~uC)J Cl.J1iLL'vi-l'lll i;i 

~~l;n~Jl1G~uC)Jt1}llLL'vi-l'llli;i 

t'l~l:nn~Jl1il~uC)JC)Jllu'vi-l'lll~ 
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57 9067 'WltJ iJ~'W!f 'W11~l1n';~~ 'i'l~liin'i'lmil~u'1J'1J~LLi.i-l"l!l~ 

58 9068 'Wl-liJ~Ylfil !l~~f~'WL~fil 'i'l~liin'i'lmiJ~U'1J~LLi.i-l'i!l~ 

59 9069 'i'l~liin'i'lmiJ~U'1J'1J~LLi.i-l"l!l~ 

60 9070 'WltJiJlr)"l!i ~rurun'WI;l 'i'l~liinMliJ~U'1J~LLi.i-l"l!l~ 

61 9071 ~~L!ln iJ~ f'\~n:;'1J 'i'l~liinMliJ~U'1J'1J~LLi.i-l'i!l~ 

62 9072 'Wl-liJMn~n L'"l"l!tJ1'W'Wvl 'i'l~liin'i'lmiJ~U'1J'1J~LLi.i-l'i!l~ 

63 9073 ~'tl-lf'\l'i'l~~l"llnmL'"lf'\'l1 U\..IYl~~ 'i'l~liin'i'lmiJ~U'1J'1J~LLi.i-l"l!l~ 

64 9075 'WltJlj'1Jl1n'; 'l-\r)-lL"l1'1J 'i'l~liinMniJ~hr'1J'1J~LLi.i-l'i!l~ 

65 9076 ~~!lln1f'\L!ln lj'1JtJ~Yli Lni1H'lll 'i'l~lii nMliJ&iU'1J '1J1i LLi.i-l'i!l ~ 

" " 66 9077 ~~L!ln lj'1J'i'l~l-l L\1tJ~1.h:;~\1.f 'i'lmiin'i'lmiJ~U'1J~LLi.i-l'lll~ L'l-\'W~'"ltJ 


67 9078 ~~1'l1~'"l"lLYllj'1JL1!l-l ~~~liJ'lltf 'i'l~liin'i'lmiJ~U'1J'1J~LLi.i-l'i!l~ 


68 9079 ~!l-l f'\l'i'lml"ll~tf1.h::~\1.f '"l~~ruflJl'l1 'i'l~liinMniJ~U'1J'1J~LLi.i-l'i!l~ 


69 9080 'WltJth::~YI ~1Jl::lj~~ 'i'l~l:nnMliJ~U'1J'1J~LLi.i-l'lll~ 


70 9081 'WltJth:;L'i'l1" lj'1J~~~'Wtf 'i'l~l:nnMliJ~U'1J'1J1iLLi.i-l'lll~ 


71 9084 ~'W1'l1~'"l"lLYI ~-l,;.ntJ '"l~lii~ 'i'l~l:nnMliJ~U'1J'1J~ LLi.i-l'll1 &i 


72 9085 ~!ltJl'll~'"l"l~~ ~-l';iJr)W.J'l1 tJYlfiJlru-vllJ1m~ 'i'l~liin'i'lmiJ~U'1J'1J1iLLi.i~'lll~ 


73 9087 ~~lIil~'"l"lL!ln ~'ll~'"l1Y1 '"l-l';~'"l~~ru 'i'lm:nn'i'lmiJ~U'1J'1J~LLi.i~'111~ 


74 9088 ~ru~~l1~tf "l1~:; 'i'l~1:nn'i'lmiJ~U'1J~LLi.i~'111~ 


75 9089 'WltJ~n~'ll~ ~ii ~ 'll1'litJ 'i'l~l:nn~miJ~ubll~LLi.i-l'lll~ 


76 9090 'WltJ~~~n~ L~mrutJ 'i'l~liinMliJ~U'1J ~LLi.i-l'i!1 ~ L'l-\'W~'"ltJ 
" " 

77 9091 ~~l:nn~miJ~U'1J~LLi.i~'lll~ 


78 9092 ~~l:nn~miJ~U'1J~LLi.i-l'lll~ 


79 9093 ~ 1'l l'll~'"l"lL!ln ~ii~ ~'"ln~'ll::~tJlif ~~l:nn~miJ~U'1J~LLi.i~'lll~ 


80 9094 ~1'lL!ln ~tru LL~'"lYH'l'i'l-l ~~l:nn~miJ~ubll~LLi.i~'ll l ~ 


81 9095 ~~L!ln ~~Yli ~YI~'i'll~ ~~l:nn~miJ~U'1J~LLi.i-l'lll~ L'l-\'W~'"ltJ 
" " 

82 9096 'WltJYh:;~n~ ~!l~~ ~~liin'i'lmiJ~U'1J~LLi.i~'i!l~ 


83 9097 ~miin'i'lmiJ~ubll~ LLi.i~'i!l ~ 


84 9098 ~~l:nn~miJ~UC1!rWlLLi.i-l'lll~ 

" " 85 9099 ~1'lL!ln l~'lltJ'Wl1l Pl1l1'WL"l1'1J ~~liin~miJ~U'1J~LLi.i-l'i!l~ L'l-\'W~'"ltJ 


86 9100 ~~!lln1I'1L'tln 1~1'11~ ~~lj~~ 'i'l~l;an~miJ~U'1J~LLi.i-l'i!l~ L'l-\'W~'"ltJ 
" " 

" " 87 9101 ~~~~ l~L~"l'l1 YI'tl-l~lL'tl-l ~~liin~miJ~U'1J~LLi.i~'i!l~ L'l-\'W~'"ltJ 

" " L'l-\'W~'"ltJ88 9102 ~~Ht:ln l~h"l'l1 ~liJ"l!'i'l,rtJ ~~liin~miJ~UC1!~LLi.i~'i!l~ 
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89 9103 'W1tJJlYl~~n~ 'l~~nJLL~-:I ~~1:nn~J11U~1IC)JC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

90 9104 'W1tJJ11~ 'iP1tJt~oJ ~~l:nn~J11U~lIC)JC)J~LL'I-I-:I'!ll~ 

91 9105 YH'l1Yl J11~1'!l~ 'W1Fl'l-:ll:t~ ~~1:n n~J11U~lIC)J ClJ ~ LL'I-I-:I'!ll ~ 

92 9108 'W1tJ~'W~~ f'I~L~tJ~~::1l1~ ~~1:n n~J11U~lIC)JC)J ~ LL'1-1-:1 '!l1 ~ 

93 9109 'W1tJ~\i'!lnJ 1~'W1m~~ ~~l:nn~J11U~lIC)J~LL'I-I-:I'!ll~ 

94 9110 Yi~Ltln ~ll~ U'!l1'!l~::~-:I\f ~~1:n n~J11U~lIC)JC)J~ LL '1-1-:1 '!l1 ~ 

95 9112 'W1tJ~Ylfi'W1 ~YiL"l1'C)J ~~liin~J11il~1IC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

96 9113 Yim11lLlln ~Ylfi'W1 Y(m.J~-:l1~ ~~liin~J11U~lIClJ~LL'I-I-:I'lI1~ 

97 9114 Yi~Llln ~'lllD ~1'tJ~~ nJ 1l~fitJ1 ~~liin~J11U~1IC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

98 9115 'W1tJi~ri'tJ UtJ::~~U~fj~ ~~1:nn~J11U~1IC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 
, 

99 9116 Yi~L'tJn L~f'I~Ylfi L'l'!l~'l~~rl ~~1:nn~Jl1U~1IC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

100 9117 Yi~L'iln 'l~Yi-:l'; ~~lL'W~~ ~~liin~Jl1U~1IC)JcWiLL'I-I-:I'lI1~ 

101 9118 Yi~Llln 'l~~ 1~"lwin~ ~~l:nn~J11U~lIC)J~LL'I-I-:I'!ll~ 

102 9119 ~~lii n~Jl1il~lIC)J ~ LL '1-1-:1 '!l1 ~ 

103 9120 'W1tJ1'WitJ f'l1~iJ~~~ ~~liin~J11U~hrC)J~LL'I-I-:I'!ll~ 

104 9121 'W1tJ1~~Jl r;l-:lrlnJ1\ifn'; ~~1:nn~J11U~1IC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

105 9122 ~~liin~Jl1U~1IC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

106 9123 y.j~Llln ~'lIC\! LYly.joJ~~'W nJ 'El~fitJ1 ~~1:nn~J11U~1I'1!~LL'I-I-:I'lI1~ 

107 91 24 y.j~L'an ~:n~ f'I~tJ~::l~1'J ~~l:nn~Jl1U~lIC)J~m,i-:l'lll~ 

a 0­

108 9125 'W1tJ~YltJ1 'tl1tJ~'l~~nJ ~m:nn~J11U~lIC)JC)J~LL'I-I-:I'!ll~ Ll-\'W~'ltJ 

109 9126 'W1tJ~""1~ 1..jC)JC)J~Ci~tf ~~lii n ~Jl1U~lIC)J ClJ~ LL 'I-I-:I'!ll ~ 

110 91 27 Yi~~1~'l"l1Yl ~\I~tf U1-:1vi11:! ~~1:nn~J11U~1IC)JC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

.dI .col ~". " 

111 9129 y.j~L~'ElL'Eln 'l~::y.j'Wfi ~"jJn1)'W ~~1:nn~J11U~lIClJ'1!"iiLL'I-I-:I'lI1~ 

112 9130 'W1tJ~~::~n~ ~~~::~~ ~~lii n ~Jl1U~lI'1! C)J ~ LL 'vi-:l'lll ~ 
a 0­

113 9131 y.j~Llln ::JfnJ ,r'WYlf'll~~ffnf'l~ ~~1;n~J11U~1I'1!'1!~\L'I-I-:I'lI1~ Ll-\U~'ltJ 

114 9132 ~tl-:lf'll~~~l"ll~tJl~itJ nU~n1C)J"loJ ~~1:an~J11U~1IC)JC)J~LL'I-I-:I'lI1~ 

115 9134 'W1tJf'I~~n~ r)1)-:lcl-:l~l~ ~~1:anM1U~1IC)J ClJ~ LL '1-1-:1 '!l1 ~ 

a 0­

116 9135 u1tJ~n~itJ fiU1..j'1!itJ ~ ~l;n~J11U~lI'1! C)J~ LL vI-l'lll ~ Ll-\U~'ltJ 

117 9136 u1tJ~n~~y.jtJln~~n'; ~~lii n~Jl1U~lIC)J '1!~ LL vI-:I'!ll ~ 

118 9137 'W1tJ~~::itJ 1'l1~f~oJ ~~liin~J11U~lIC)JC)J~LLvI-:I'!ll~ 

119 9139 U1tJmy.j~ tJ1)~L~tl-:lL"l1'C)J ~~lii n~J11U~lIC)J C)J~ LL vI-:I'!ll ~ 

120 9140 y.j~mn1f'1L'Eln P1'lLnm~ 'lILtJ~:: ~~1:a n~J11U~uClJ C)J~ LLvI-:I'!ll ~ 
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121 9141 'Zll-l1;n~mil~u'k! '1J IJl LL'iA-l'!l1~ 

122 9143 'Zll-J1~ nMl1il&iu'k! 'k! IJl LL'iA-l'!l1&i 

123 9144 
... 

Yi~L1.ln M~ '!I'WIJl~::1J~ 'Zll-l1~n'Zlmil~u'1J~LL'iA-l'!l1 &i 

124 9145 'W1iJ'ZlOIJlcl" 'Zl~'W;n 'Zll-l1; n'Zlmil~u'k! 'k! IJlLL'iA-l'!l1 ~ 

125 9146 'Zll-l1~nM"nil~u'lJ '1J IJl LL'iA-l'!l1 ~ 

126 9147 ~l-l1;n'Zlmil&iu'1J '1J11 LL'iA-l'll1 ~ 

127 9148 'Zll-l1~nM1il~u'1J '1J11 LL'iA-l'!l1 ~ 

128 9150 'W1iJ'Zll-l'!l1iJ LL'Zl'l-ln1~ 'Zll-l1~nMl1il~u'k!'lJIJlLL'iA-l'll1~ 

129 9151 'W1iJ'Zll-l\l~nr -l1l-l~n~nr 'Zll-l1;n'Zlmil~u'k! 'k! IJl LL'iA-l'!l1 ~ 

130 9152 'W1iJ'Zll-lYi~ LYlYi~Ylfi1 'Zll-l1~nMl1il~ u'1J~LL'iA-l'l!1&i 

131 9153 'W1iJ'Zll-lYi~ Lilm~1Yi\l~cl" 'Zll-l1; n'Zlmil&iu'1J '1J IJl LL'iA-l'll1 ~ 

132 9154 'W1iJ'Zll-lYirl ~'W{l-lru 'Zll-l1~n'Zlmil~u'lJ 'k! IJl LL'iA-l'll1 ~ 

133 9156 'W1iJ'Zll-l~n~ L'l!~flJl'W::m ~l-l1~n'Zlmil~u'1J'1J11LL'iA-l'!l1&i 

134 9157 Yi~L1.ln 'Zll-l'vll-l1iJ Ln1D~:: 'Zll-l1;n'Zlmil~u'1J 'k! IJl LL 1A-l'll1~ 

135 9158 Yi~L1.ln 'Zll-lL"llJllI l..I'1Jrl'W1.ll-l 'Zll-l1;nM1il~u'k!'1J IJl LL'iA-l'!l1~ 

136 9159 Yi~ IJlr 'Zll-lLJl'l!lI 1'-l LLn'l 'Zll-l1:n n'Zlmil&iu'1J 'k! IJl LL'iA-l'll1 ~ 

137 9160 ~1.l-lf'11'ZllJln"l1~cl"Mru l..I'k!luiiJYi~n'; ~l-l1:nn'Zlmil~u'1J~LL'iA-l'l!1&i 

138 9161 Yi~1.l1n1I'lL1.ln 'Zl~~~YNi Lm~Yl1'W'Wyf 'Zll-l1:nn'Zlmil~u'k! '1J IJl LL'iA-l'l!1~ 

139 9163 'W1iJ'Zl1filJl 'l!1'k!L'l!1'l1I~~ 'Zll-l1:n n~mil~u'k! 'k! IJl LL'iA-l'l! 1~ 

140 9164 'W1iJ~l-l1 ~l-J1lX'Wyf 'Zll-l1:n n'Zlmil~u'k! C1J IJl LL'iA-l'!l1 ~ 

141 9165 Yim1.ln ~'!I1~ 'vI'W1.l-lU'l 'Zll-l1;nM"nil~u'k!'k!11LL'iA-l'!l1~ 

142 9166 Yi~1.l1n1f'1L1.ln ~Ylfi~'Wfi n~~rufluii1 'Zll-l1:nn ~mil~u'k! 'k! IJl LL'iA-l'l!1 ~ 

143 9167 'W1iJqfinl-l ~'W~~n~ 'Zll-l1~nM1il~u'1JC1JIJlLL'iA-l'l!1~ 

144 9169 

" 
145 9170 'W1tJ~ri'iJ L~tJ-ll..l'1JL~f\iiJ 'Zll-l1:nnM1il~u'1J 'k! IJl LL 1A-l'l!1~ 

146 9171 ~1.l-l1'l1~m1"l1~cl"'ll~n~ ~l-l~r)~ 'Zll-l1:nn'ZlmU~uC1J'k!11LL'iA-l'li1~ 

147 9172 Yi~LtJn ~~Yi-l'; ~'lnru!11Jl6 'Zll-l1:an'Zlmil~uC1J C1J IJl LL'iA-l'!l1 ~ 

148 9173 Yi~L1.ln ~~1''!Il..IlJl~'l -li 'Zll-l1:nn'ZlJ11il ~u'1J '1J11 LL 'iA-l'!l1~ 

149 9174 Yi~L1tlL1.ln ~~~n~ 'vI~'WL'r-l~l-lcl" 'Zll-l1~n~mil~u'k! 'k! IJl LL'iA-l'!l1 ~ 

150 9175 'W1-lq'l~~ru ML'l'!l'!l::~'Wfi ~l-l1:nnM1U~U'k!'k!11 LL 'iA-l'!l1 ~ 

151 9176 YirlLYl ~'lh"llI ViYicl"l-l-lrlrl ~l-l1:nn'Zlmil~u'1J 'k!11 LL'iA-l'!l1~ 



152 

153 

154 

155 

156 

157 

158 

159 

160 

161 

162 

163 

164 

165 

166 

167 

168 

169 

170 

171 

172 

173 

174 

175 

176 

177 

178 

179 

180 

181 

182 

183 

9177 

9178 

9179 

9180 

9181 

9182 

9183 

9185 

9186 

9187 

9188 

9189 

9190 

9191 

9193 

9194 

9195 

9196 

9197 

9199 

9201 

9202 

9204 

9205 

9206 

9207 

9208 

9209 

9210 

9211 

9212 

9213 

d 
'!l'1l-~11~ 

'U1'Hfh.J~ J;]ij~ ,nU1'!l 

'W1-.lL~1'lCil ~'l~~ru;~ 

~~L'1ln LMru PI~~~WJ~ 
, , 

Q, ,..o::tf .. ..,.. 

~~L'1ln '1ln'W1:t~ 1,ll.J'W~'lMl 

~~L'1ln '1l-.l'1l1"l ~-.l1f~n~ 

~~'1l1n1PlL'1ln '1l~~n~ n~'WL~'W1~ 

~~L'1ln '€l{;j~tlLVl'!l :a'WYl~~-.l'; 

'W1U'1l't.rr~~ Ll.Jfi~\l~l~ 

'W1U'1l'1Pl1~~ ~'lnrul.J-.lrl~ 

~~L~'1lL'1ln '1ll.JHYl~ ru lJ1'1-n1'1 

.......... - ..... 

~~I'l~ ru~ '1l'WYlH"l~C1! 

~~L'1ln Vl1!U i11L'lYl 

'W1m11~'W nl'l~~1~'W 

~~LYl 'tl1~'W ~lh~Yll.J 

'W1U LLrll.J~'W fl'l'W~'Wif. 
~~'1l1n1Pll'1ln :aYlfi~~ ?jfl'l'lPl 

" J'
~~L'1ln ~Vl LU'1l'lU'W 

~~I'l1- LYl~~'1Pl Vi~u9'WYlf 

'W1UUC1!C1!1'l 9'WYl~l~'W~ 

~m'1ln ttl!Jn 'l/'W'W1f1 

~~LYl ~PlCli YjYlfi'l-.lPl 

'W1Ul.Jm~ru~ LVl'!l~"r1n'; 

~~L'1ln ~Ylfi~mj tVlU~'W'I1l.J 
~ r.J J' 

~~L'1ln N~1YltJ LL'1Il.JL'!I'il 

........ t.o ..... 


~mtln 'l'WU M1'1'Z')'!JVl 

'W1U'l~~~ LM~U1'1fn'; 


~m'1ln Plfl1~ 'i)1'll.J:: 


~~L1'1lL'1ln r1n~~Ylt LiiVlllC1!Lij'1l'l 


~l.J11 n~rnil~uC1! cW1 LL"'-.l'!l1 ~ 

~l.J1iin~rnil~uC1!cW1LL"'-.l'!l1~ 

~l.J1ii n~rnil~uC1! C1!"1i LL"'-.l'!l1 ~ 

~l.J11n~rnil~uC1!cW1LL"'-.l'!l1~ 

~l.J1iin~rnil~u'1!cW1 LL-,i-.l'!l1 ~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!cW1LL"'-.l'!l1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!~LL"'-.l'll1~ 

~l.J11n~rnil~uC1!cW1LL-,i-.l'll1~ 

~l.J1:n n~rnil~uC1! cW1 LL"'-.l'!l1 ~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!cW1LL-,i-.l'!l1~ 

~ l.J1:n n~rnil~uC1! cW1 LL"'-.l'll1 ~ 

~l.J1:nn~rnmhJC1!~LL"'-.l'!l1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!~LL-,i-.l'n1~ 

~)..n:nn~rn\l~uC1!cW1LL-,i-.l'!l1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1! ~LL-,i-.l'!l1 ~ 

~ l.J11 n~rnil~uC1! cW1 LL-,i-.l'!l1 ~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!cW1 LL-,i-.l '11 1~ 

~l.J1iin~rnil~uC1!cW1ll-,i-.l'll1~ 

~l.J1:n n~rnil~UC1! C1!"1i LL -,i-.l '11 1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!cW1LL"'-.l'!l1~ 

~l.J1iin~rnil~uC1!C1!"1iLL-,i-.l'!l1~ 

M.J1iin~rnil~uC1!cW1LL-,i-.l'll1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!C1!I'lLL-,i-.l'll1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!~LL-,i-.l'll1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!'1! I'l LL-,i-.l'!l1 ~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!C1!"1iLL"'-.l'!l1~ 

~l.J1iin~rn\l~uC1!cW1LL-,i-.l'!l1~ 

~l.J1:nn~rnil~uC1!~mi-.l'!l1~ 

~l.J1ii n~J11il~U'1! C1! I'l LL-,i-.l'll1 ~ 

~~.J1:nn~J11il~uC1! C1! I'l LL"'-.l'!l1 ~ 

~l.J1iin~J11il~uC1!~LL-,i-.l'!l1~ 

~~.J1;n~J11il~uC1!C1!1i LL-,i-.l'!l1 ~ 
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184 9214 'Y'lrlL'Eln ~iJm ~1rl~f)rl ~~1;jn~l11il~Ucy cy""i1 LL~'l'll1 ~ 

185 9216 iJ1U!l"i~""i1 !l1t-nJI1l ~~1;jn~l11ij~U(lJcy""i1LL~'l'll1~ 

186 9217 'Y'lrll'i1 'El.nfnl'f rl'l~~'Y'l'l'; ~m;jn~l11ij~Ucycy""i1LL~'l'l!1~ 

187 9218 'Y'lrlL!ln 'El~ru ~~l1liJ ~~1;jn~l11il~uCY~LL~'l'l!1~ 

188 9219 'Y'lrlL!ln ~11l~'llU fi~~~t'l1hfnl'f ~~1:nnt'll11ij~ucycy""i1 LL ~'l'l!1 ~ 

189 9220 'Y'lrlL!ln ~iif'l ~iJ'r1~ t'lm:n n~l11ij~ucy (lJ""i1 LL~'l'l!1 ~ 



"'~ L'i'l'llYl'lJ IWi' 

9001 

2 9002 

3 9003 

4 9004 

5 9005 

6 9006 

7 9007 

8 9008 

9 9010 

10 9011 

11 9012 

12 9013 

13 9014 

14 9016 

15 9017 

16 9019 

17 9020 

18 9021 

19 9022 

20 9023 

21 9024 

22 9025 

23 9026 

24 9027 

~1~Vi'S:::'SI.tnj'~~~.:j'Uth:::lJlru'SltJ~ltJth:::~nl.:j'Uth:::lJ'lliJ Vi .I"!. \!)ctct~ 
.d .a. 4 ILl' Qo ~ II 

'!!~f'lru:::m'SlJI5f)1'l1"llJ~Vi~I'Srul~"J~~~m 

lJ1~~1 cr ~i1un'IJ1t1n~ilJ'IJ~~ 

(~t1J:::'lllJ1~~un'!J~~lJ~~lJl'lllJf'1 ru:::m'SlJI5f)1'S" \11t:l1~f'1~11911lJ~1.:j ~~hJ) 


i . m\01'$~~lJ~ L~'IJ~1t1 (l";U.rit'!JL~lJL~lJ~1lJfHu::m~1J1G01~") 

186 

o 

3 

o 

Vi'i'lL1'1l LYl n~'b'{)1 L,,1~Vil\).'ll 

Vi'i'lrPl1 n'i'l1t1 q"lj'HW\lj'ru 

tJlt1n~ltJNr1 r.itJVin 

tJlt1LnPl'i'l L~'llfq"lnru 

Vi'i'l LYl nl.nJtJ1Yll~~'b'! 

tJl~n1~9tJ1T[;ltI ~1h9tI 

Vi'i'lL1!lL'1ln nlfij' ~l.J~T~ 

Vi'i'lL'1ln ii[;l~ ~tJYlM 

j''1l~Pll~rPln''lj'tJn rPl ~1t1 1[;lj'TlJltJilrriti 

Vi'i'lL!ln iirPl~Vi~tf Lmrln1Yl 

tJlt1n[;l~p\n~ T[;ltJ"lnt.1:: 

Vi'i'lrPl~ ~Lnm~ Pl~tJlrll 

Vi'i'lL!ln rlrurPl ~1~"'ntf 

Vi'i'l!lIn1PlL'1ln 9'1l l.J i~~rh-.l 

Vi'i'll'ilj'''l9L!ln ~mViVirr 1t19W,n 

Vi'i'lL'iln ~j'Vi~pf "lj'j'CWT[;ltI 

Vi'i'lL'iln ;'h::p\n~ 'lll.Jth::~Vi 

Vi~L'1ln i[;ln~~l.J L~~l.J"l'll 

~'Ii"l tlP\l~ [;lj'I"llnJL~~l.J1t1 1.J ClJtI::~Vij'j'CW 

Vi'i'l LYl L~~l.Ji'tI ~Ylfi~IYl 

~l.Jl:nni'lm\).~U~~LLYi~'llI~ 

~l.J1:nn~m\).~u~~[;lLL'vi~'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~u~~LL'vi~'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~uClJ ClJ'ii LL 'vi~'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~uClJ ClJ'ii LLYi~'ll1 ~ 

~l.Jl:nn~m\).~u~~[;lLL'vi~'llI~ 

~l.Jl:nni'lm\).~uClJ ~'ii LLYi~'llI~ 

~l.Jl:n n~m\).~uClJClJ[;l LLYi-.l'llI~ 

~l.Jl:n n~m\).~uClJClJ[;l LL 'vi~'llI~ 

~l.Jl:n n~m\).~uClJ ClJ [;l LL 'vi~'ll1 ~ 

l'1l.Jl:nn~m\).~uClJ~LL'vi~'llI~ 

l'1l.Jl:nn~m\).~u~ClJ[;lLL'vi~'llI~ 

~l.Jl:n nMn\).~UClJ ClJ'ii LL 'vi~'ll1 ~ 

i'll.Jl:nn~m\).~uClJ ClJ [;l LL1A-.l'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~uClJ ClJ rPl LL1A-.l'llI~ 

~l.Jl:nnl'1m\).~uClJClJ [;l LL1A-.l'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~uClJ ClJ [;l LL 'vi~'llI~ 

~l.Jl:nni'lm\).~uClJ ClJ [;l LLYi~'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~u~~LL'vi~'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~uClJClJ'ii LLYi~'ll1 ~ 

~l.Jl:n n~m\).~uClJ ClJ [;l LL 1A~'ll1 ~ 

~l.Jl:nn~m\).~uClJ~1Pl LLYi~'ll1 ~ 

i'll.Jl:nn~m\).~u~~LLYi~'llI~ 

~l.Jl:nn~m\).~u~ClJ'iiLLYi~'llI~ 

V1U1 1/ 1.736 

a ... 
Lt.1tJ~"lti 

a ... 
Lt.1tJ!?l"l\'J 

a ... 
Lt.1tJ!?l"l tI 
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25 9028 

26 9029 

27 9030 

28 9032 

29 9033 

30 9034 

31 9035 

32 9036 

33 9037 

34 9038 

35 9039 

36 9041 

37 9042 

38 9043 

39 9046 

40 9047 

41 9049 

42 9050 

43 9051 

44 9052 

45 9053 

46 9054 

47 9055 

48 9056 

49 9058 

50 9059 

51 9060 

52 9061 

53 9062 

54 9063 

55 9064 

56 9065 

~~'il1n1P\L'Eln 'll'L.J:; !l~~m~j' 

~~'il1n1P\L!ln 'll\JYI TI?1'L.J'ij1J~ 

~~L!ln 'll~~ ~'lj'mnnP\ 

'L.JlrJ-n'll'lI~ !ln1J1~P\r 

~~LYI -nrJ~Ylfi ~r!l).J~'jJ 

~rILTtlL'Eln -nrJi~,r L~rJ).J~l.JYIr 

~~LYI '111'kJ-nrJ ~YI'1l'l 

'L.JlrJ'llIC\!~YltJ 'l~rJ1'1~j' 

~~LYI '1111Jl'ij~).J ~1Jlt1:;M 

«::iiI., .... ~ 

~~tl1n1P\L!ln '111~ "l'L.JYl1Lj''1l'l 

~~LT'1lL'Eln 1).J'l).J 'il1"l'l'l~ 

'L.JlrJl1Liim~ TI?1'L.J-nrJ'llI'kJ 

~~LYI "lLj'~nclf 'il1111l1~ 

~~'il1nlP\L'Eln CUNr1~n~ ~'1'jJ~'1~ 

'L.JlrJ[;1'l'l'1l'L.JYI:;1'llrJ 
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t'll-l1:nn~Jl1t1~UC1JC1J~LL~-.l'll1~ 

~l-l1~n~Jl1t1~UC1J~LL~-:J'l!1~ 

~l..J1~n~Jl1t1~UC1JnftiLL~-.l'll1~ 

~l-l1~n~Jl1t1~UC1JC1J~LL~-:J'lI1~ 

~l-l1~ n~Jl1t1~uC1J C1J~ LL ~-.l'll1 ~ 

~l-l1~n~Jl1t1~U~C1J~LL~-:J'll1~ 

~l..J1~n~Jl1t1~u~'1fviLL~-.l'l!1~ 

~l-l1:n n~Jl1il~u~ C1J~ LL ~-.l'll1 ~ 

t'll-l1:nn~Jl1t1~u~~LL~-:J'll1~ 

~l-l 1~n~Jl1t1~UC1JnftiLL~-:J'!l1~ 

~l-l1:nn~Jl1t1~u~~~LL~-.l'l!1~ 

~l-l1:nnl'1Jl1t1~u~'1fviLL~-:J'!l1~ 

~l..J1:nn~Jl1il~U~C1J~LL~-:J'l!1~ 

~l-l1~n~Jl1t1~UC1JC1J~LL~-.l'll1~ 

t'll-l1:nnM 1t1~UC1J njii LL ~-.l'll1 ~ 

t'll-l1:nnt'lJl1t1~UC1JC1J~LL""-.l'!l1~ 

t'll-l1:n nl'1Jl1t1~u'1} nfti LL ~-.l'll1 ~ 

~l-l1~n~Jl1t1~u~ '1fvi LL""-.l'!l1 ~ 

t'll..J1~nt'lJl1il~uC1J C1J~ LL ""-:J'lI1~ 

~l-l1~n~Jl1t1~u~nftiLL""-:J'lI1~ 

l'1l-l1:nnt'lJl1t1~UC1JC1J~LL~-.l'll1~ 
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9154 
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9159 

9160 
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9163 

9164 

9165 

9166 

9167 

9169 

9170 

9171 

9172 

9173 

9174 

9175 

9176 

YiflL1'1lL'1ln ~~j-l'!l~ 'l'l';~'l~~ru 

YirlLtln MlJfl ~"lr.ntil'lrr 

.. 

YirlL'1ln ~nrl '!llJl'l~:;Qrl 

lJ1U~Cil'lrr ~~lJYl~ 

YirlL1'1lLYl ~lJjjU1 U'flml1U1 

lJ1U~~'lI1U LL~'l'ln1~ 

lJ1U~~\lnlJ 'll~~n~ru 

lJ1U~~Yi~ LYlYi~Yljjl 

lJ1U~~Yifl Lnm~1Yi\lrlrr 

lJ1U~~Yirl ~lJ~~ru 

lJ1U~~P1n~ L'lI~f(;\lJ:;m 

YiflL'1ln ~~'v1~lU Ln1n~:; 

YirlL'1ln ~~L"l(;\oJ 1iCIJnlJ'1l~ 

Yirll'lT ~~tn'lloJ -l'lLLn'l 

~'1l'lPll~l'l~l"ll~rr~n1J 1i~1tJiuYi~n'; 

Yirl'1l1n1P1L'1ln ~~~~Yi'l';Lnl-jYl1lJlJY) 

lJ1U~lfil'l 'lI1C1JL'lIl'loJf)rl 

lJ1U~~1 ~~l\JlJY) 

YiflL'1ln ~'111~ 'v1lJ'1l'lU'l 

Yirl'1l1n1P1L'1ln ~Ylfi~lJfl n~~rufltl!i1 

lJ1U~jj~~~ ~lJ~P1n~ 

~~1;n~1l1il~uCIJ~LLt.i'l'!l1~ 

~~1;n~1l1il~u'1JcWiLLt.i'l'll1~ 

~~1;n~1l1il~uClJCIJ~LLt.i'l'!l1~ 

~~1;n~1l1il~uClJcWi LLt.i'l'!ll ~ 

~~1:nn~1l1il~uCIJ~LLt.i'l'!l1~ 

~~1;n~1l1U~U~~~LLt.i'l'!l1~ 

~~1:nn~1l1il~uCIJ~~LLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~u'1J'1J~LLt.i'l'll1~ 

~~1;n~1l1il~u~~LLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~u~~~LLt.i'l'!l1~ 

~~1:n n~1l1il~u'1J '1J~ LLt.i'l'!ll ~ 

~~1:nn~1l1il~u~'1J~LLt.i'l'!l1~ 

~~1:nn~1l1il~u~cWiLLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~u'1J'1J~LLt.i'l'll1~ 

~~1;n~1l1il~u~'1J~LLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~u~~LLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~u'1J'1J~LLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~u~ ClJI'l LLt.i'l'lll~ 

~~1:nn~1l1il~u'1J cWi LLt.i'l'lll~ 

~~1:nn~1l1il~u'1JClJI'lLLt.i'l'll1~ 

~~1;n~1l1il~u'1JCIJ~LLt.i'l'!l1~ 

~~1:nn~1l1il~u'1JClJl'lLLt.i'l'll1~ 

~~1;n~1l1il~u'1JcWi LLt.i'l'lll ~ 

..... q" "'"' .... 

lJ1U~~U LrlU'l1iCIJLM'lIU 

~'fl'lPll~l'ln"ll~rrilP1n~ ~~~fjfl 

YiflL'1ln ~m'l'; ~'l~~ru'ill'lc1 

YiflL'iln ~~-l'll 1i1m''l'l11 

YirlL1'1lL'fln ~~P1n~ 'v1~W1'l~~rr 

lJl'l~'l~~ru ML'l'!l'!l::~lJfl 

YirlLYl ~'lL~"loJ ViYirr~'lr1rl 

~~1:nn~1l1il~u'1JCIJ~LLt.i'l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~uCIJcWiLLt.i'l'll1~ 

~~1;n~1l1il~u~ CIJ~ LLt.i'l'!ll~ 

~~l:nn~mil~u'1!'1!~LLt.i'l'lll~ 

~~1;n~1l1il~uCIJ CIJ~LLt.i'l'lll ~ 

~~1; n~1l1il~uCIJ cWi LLt.i'l'!l1 ~ 

~lJl:nn~1l1il~uCIJ~LLt.i'l'!l1~ 
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, 
~'fl-~flft 

152 9177 '!..n'1~1~ft JJij~'1t.1j'I'll ~~1; n~1l1Q~hrC1J C1.j~LL~'1"l11 ~ 

153 9178 'Ul'1L~I,) ru ~')mlJ~Yi ~~liin~1l1Q~UC1J~LL~'1'llI~ 

154 9179 YifH'fln LMC1.J ~ftY1~~J\r ~~I:nn~1l1Q~UC1JC1J~LL~'1"l11~ 
, .. 

155 9180 YiftL'fln llnih:tj t.liJ'U~i~~ ~~liin~1l1Q~UC1J~LL~'1"l11~ 

156 9181 YiftL'tln 1l'11l1"l Yi'1~Pln~ ~~liin~1l1Q~uC1J C1J~ LL~'1"l11 ~ 

157 9182 Yifl1l1n1PlL'tln ll~Pln~ ni'UL~'Ul:; ~~liin ~1l1Q~uC1J C1J~ LL~'1'll1 ~ 

158 9183 YiflL'tln tl"lflt.ILVl'll :S'UYl:;Yi'1~ ~~liin~1l1Q~UC1JC1J~LL~'1'llI~ 

159 9185 'UltJll'1i~,r ll-lfl1\jft1r;l1 ~~I:nn~1l1Q~uC1JC1J~ LL~'1'll1 ~ 

160 9186 'UltJtl'1Pll~,r ~') j'j'C1.Jl-I'1l'lfl ~~I:nn~1l1Q~uC1J C1J~ LL1A'1'll1 ~ 

161 9187 ~~I:nn~1l1Q~UC1J~LL1A'1'llI~ 

162 9188 ~l-niin ~1l1Q~uC1JC1J~ LL1A'1'll1 ~ 

163 9189 ~~I:nn~1l1Q~UC1JC1J~LL~'1'llI~ 

164 9190 Yifl1l1n1PlLlln 1lI1'l~ nlC1J"l'UiifC1J ~~I:nn~1l1Q~UC1J~LL1A'1"l11~ 

165 9191 Yiftl'l1 ruj ~'UYln"l1C1J ~~I:nn~1l1Q~uC1J C1J~ LL 'I-I'1'll1 ~ 

166 9193 
v .. 

YiflL'1ln Vl'UtJ ~'llL,)Yl ~~liin~1l1Q~uC1J C1J~ LL1A'1'll1 ~ 

167 9194 'UltJtllYi'U nI'l ~tllYi'U ~~lii n~1l1Q~uC1J C1J~ LL1A'1'll1 ~ 

168 9195 YiflLYl tllYi'U 'llth:::'Yl~ ~~I:n n~1l1Q~uC1J C1J~ LL 'I-I'1'll1 ~ 

169 9196 'UlmLC1~~'U fl'l'U~'U{ ~~I:n n~1l1Q~uC1J C1J~ LL 'I-I'1'll1 ~ 

170 9197 Yifl1l1n1Plllln ;aYlfiYij' Y'lJl'l'1P1, ~~I:nn~1l1Q~uC1J C1J~lL'I-I'1'll1 ~ 

171 9199 
>­" ..YiflLlln ~Vl LUll'1U'U ~~I:nn~1l1Q~UC1J~LL'I-I'1'llI~ 

172 9201 Yifll'l1 LYlYiYi'1Pl YiYitJ9'UYlf ~~liin~1l1Q~UC1JC1J~LL1A'1'llI~ 

173 9202 'UltJUC1JC1J~ 9'UYl,rL~'U::: ~m:nn~1l1Q~UC1JC1J~Ll'l-l'1'llI~ 

174 9204 Yifll'1ln Lu!)n tj'U'Ull'l ~~liin~1l1Q~uC1J C1J I'lll1A'1'llI~ 
.­

175 9205 YiflVl1 Yi'1~~i~~ Yij'j'C1.J~tiliil ~~I:nn~1l1Q~UC1JC1J~LL'I-I'1'llI~ 

176 9206 YiflLYl ¥lPI"i YjY1fi'NP1 ~l-Il:nn~f11Q~UC1JC1J~ll'l-l'1'llI~ 
a >­

Lt.I'U(1)'ltJ 

177 9207 'UltJl-Imj'C1.JYi LVl"ll111n~ ~~lii n~1l1Q~uC1J C1J~ LL'I-I'1"l11 ~ 

178 9208 YiflLTln tJYlfii'lftU LVltJ;'U'11~ ~l-Ilii n~1l1Q~uC1J C1J~ LL~'1"l11~ 
.. 

179 9209 
.... .. I dt 

Yifll!ln j''1~IY1tJ LL'll~l'll'1) 

180 9210 ~l-Il:nn~f11Q~UC1JC1.J~LL1A'1'l11~ 

181 9211 'UltJ')j'Yifl Ll'1I'l~m'1fn~ ~~lii n~f11Q~uC1J C1.J I'lll1A'1'l11~ 

182 9212 YifILlln ~Jl1r;l11ltil~:; ~~liin~1l1Q~uC1J~LL1A'1'l11~ 

183 9213 YiftL~tlLtln Pln~~Ylif Lii VltjC1J Lnll'1 ~l-Il:nn~1l1Q~UC1.JC1.J~LL1A'1'llI~ 
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184 

185 

186 

187 

188 

189 

9214 

9216 

9217 

9218 

9219 

9220 

'Y'lflLl1n ~'UYlr ~1f'll-Jflfl 

'Ult1l1'4l-J1i 111'1,,,J(1l 

'Y'lflLl1n l1tru ~l-J(;1'U 

'Y'l~Ll1n ~(1ll-Ji£.J llrrl-J~ILrf'lli?l 

'Y'l~L'f)n ~i1P1 ~'UYI'i' 

~l-J1;n~ll1il~hrC1JcWiLLt-i'l'IJ1~ 

~l-Jl:nn~ll1il~uC1JC1J1iLLt-i'l'IJ1~ 

~l-Jl:nn~ll1il~uC1J~LLt-i'l'!lI~ 

~l-n;n~ll1il~UC1J~LLt-i'l'IJ1~ 

~l-Jl;nf1ll1il~uC1J~LLt-i'l'!lI~ 

~l-Jliin~ll1il~uC1J~LLt-i'l'!lI~ 
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?l~1:n n~J11il~u'1J '1J 1'1 LLl-1 'I '!I 'I ~ 

~~1:n n?lJ11il~u'1J C1jii LLl-1~'l!1 ~ 

9001 

2 9002 
.. ..~ 

3 9003 'V'i~(Yl1 n~'l!EJ ~'lrHw\lnu ~~1:nn~J11il~u'1JC1jii LLl-1~'l!1~ 

4 9004 'W1tJn~1'WNrl4''WYin ~~1:nn?lJ11il~u'1J C1jii LLl-1~'!I1~ 

5 9005 'W1tJLn~~ LY;'l!f~'lnnr ~~1:n nMnil~uC1! C1!1iLLl-1~'l!1~ 

6 9006 'V'i~LVI n~tJ'W1V1 t(j)~1;J ~~1:n n?lJl1il~u'1J '1J (Yl LL t.1'1'!11 ~ 

7 9007 'W1~n1'1J"l'W11(Yl11 WlL1"l11 ~~1:n n~Jl1il~u'1J C1!1i LLl-1~'l!1 ~ 

a " 
8 9008 'V'irHr'ilL'iln n1fir vj~ii1C1J ~~1:nn~J11il~u'1J'1J(Yl LLl-1~'l!1~ LVI'WI11'ltJ 

9 9010 'V'irH'iln n(Yl~ :S'WVlM ?l~1:nn?lJl1il~uC1! C1! (Yl LL l-1~'!I1~ 

~~1:n n?lJl1il~uC1! C1! i?I LL l-1~'l!1 ~ 

11 9012 'V'i~L'iln nli)~'V'i~1:I Lmftn~VI ?l~1:n n~Jl1il~uC1! C1! Ii) LLl-1~'l! 1~ 

12 9013 'W1tJn(Yl~p\n~ 1(Yl'W'lr1V1:: ?l~1:n n?lJ11il~u'1J C1jii LL l-1~'!I1 ~ 

10 9011 

q t.t.q """ oQI

13 9014 'V'irll'1r IJLnEJrI'1 Plr'W1l'l1 ~ ~1:n n~Jl1il~u'1J C1jii LL l-1~'l!1 ~ 

14 9016 'V'i~H'iln rlru(Yl ?l1Yi~n1:l ?l~1:n nMnil~uC1! C1jii LLt.1~'!I1~ 

15 9017 'V'irl'il1n1~L'iln "l'il~ t"?lrj1~ ~~1:nn ?lJl1il~U'1J C1! i?I LLt.1~'ll1 ~ 

16 9019 'V'ifl~1r'l"lL'iln 4'mYi'V'ir.J -ntJ9'W(j)1 ~~1:nn~J11il~uC1!C1!1iLLl-1'l'!l1~ 

a " ?l~1:n n~J11il~u'11C1! (Yl LLl-1'l'!l1 ~ L~'WI11'lEJ 

18 9021 'V'irH'iln 9r'V'i~pf 'lmu1(Yl11 ~~1:nn~J11il~u'1J '1J1i LLl-1~'!I1~ 

17 9020 

a " 
19 9022 'V'im'iln 9r::p\n~ 'l!~tl1::?l'V'i ~~1:nn~Jl1il~uC1!'1J1iLLt.1'l'!l1~ L~'WI11'lEJ 

20 9023 'V'irlL'iln 9r::L(j)'lI L~n'IJ::~i1(Yl ~~1:nn~Jl1il~uC1!~LLl-1~'!I1~ 

21 9024 'W1tJL"l(Yl11 Pl1fin'W'Wvl ~~1:n n~Jl1il~uC1! C1! Ii) LLt.1'l'!l1 ~ 

22 9025 ~~1:nn~Jl1il~u'1JC1!I'1LLt.1~'!I1~ 

"', ,. """ .... q

23 9026 C;j'!l'lEJP!1~li)r1"l1rm1l~~'lIEJ ll'1JtJ::~mnu ~~1:nn~mil~u'1J'1J1iLLl-1~'!I1~ 

24 9027 'V'i~LVI L1l~~-nEJ ~Vlfi?l1V1 ~~1:nn~Jl1il~uC1!C1!~Llt.1'l'!l1~ 
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9052 

9053 

9054 

9055 
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9058 

9059 

9060 

9061 
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9063 

9064 

9065 

~~'ElIn1~L'Eln 'Il'W~ 'El~~rn~1 

~~'ElIn1~L'Eln 'D'lrYl f!?l'Wll'lJ~ 

~~L'Eln 'Ilf.j~ ~'lj'1ru~l~ 

'WltJi'll'lI~ 'El.nUlM7 

cIiI ........,. .J. 

~~Lj''ElL'Eln 'IltJ')Im'W L'EltJ~~l-Jm 

~~LYl 'Il1CkJitJ ~Yl'El-l 

'WltJ'IllCkJ~YltJ 'l~tJl-lQj' 

~~LYl 'Il1!?lllVl~ ~!?ln::M 

~~L~'ElL'Eln 'll~"i~ '1l19'l-l1:t 

'WltJ'IILntJ1~ f!?l'WitJ'IllCkJ 

~~LYl9Lj'~nnf 'Ell'¥ll~ 

~~'Elln1~L'Eln ruNr1~n~ ~-l'!J~-lpf 

'WltJ!?l'l-l tl'WYl::1'1ltJ 

~~'1l1n1~L'Eln YlNtm~ L"lIMrul~'r1n1:t 

'1ru'vl()j-lYlN~Vll tJ'Eltn~ru 

~~L'Eln Yl11.J L'W!?lj'UtJ~ 

~~L~'ElL'Eln Yl11~ ~-lpf~~[iJ.J\J 

j''El-l~I~!?lj'191j'tJYl1~n~ \lYln'lI~'W 

~~'Elln1~L'Eln fi-litJ LL1l~~L'!J!?lj' 

~~L~'ElL'Eln finfi~ '!J~!?lt'\'lj'j'ru 

~~L!ln 'W~Vl~ fl'WYlilryCkJl 

~~L1'ElL'Eln 'W~Vl~ L'Ilfl1::Vll 

~~I:nn~Jl1U~UCkJ CkJ~ LL vi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~ury~LLvi-l"llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJOJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UOJOJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJCkJ~LLvi-l"llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJOJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJry~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJ OJ!?l LLvi-l"ll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~UOJCkJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJ~LLvi-l"llI~ 

~~I:n n~Jl1U~UCkJ CkJ~ LL vi-l'll1 ~ 

~~I:n n~Jl1U~UCkJ CkJ~ LL vi-l'll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJCkJ!?lLLvi-l"llI~ 

~~I:nn~Jl1U~ury~LLvi-l'llI~ 

~~lil n~Jl1U~UryC\J~ LLvi-l'll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJCkJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~ury~LLvi-l"llI~ 

~~141nM lU~UCkJ CkJ!?l LL vi-l'll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~uryCkJ~LLvi-l"llI~ 

~~liln~Jl1u~uCkJ CkJ~ LLvi-l'll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~UOJ~LLvi-l'llI~ 

~~141 n~Jl1U~Ury ry~ LLvi-l'll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~UOJCkJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:n n~Jl1U~ury CkJ!?l LL 1-I-l'll1 ~ 

~~I:nn~Jl1U~UCkJ~m,i'l'llI~ 

~~I;nn~Jl1U~UOJOJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UOJCkJ~LLvi'l'llI~ 

~l.J1:nn~Jl1U~UCkJ'1!~ LLvi-l'll1 ~ 

~~I:nnflJl1U~U'1!CkJ~LLvi'l'llI~ 

fI~l:nn~Jl1U~UCkJCkJ~LLvi-l'llI~ 

~~I:nn~Jl1U~UOJ~LLvi-l'llI~ 
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L'vI'WVl'ltJ 
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• v ..mr;)U'VI 

57 9067 U"ltJ UYiUfl Un~l1n';ll~ ~~1;n~mil~u'1!~LL'vi..:!'lI1~ 

58 9068 U"l..:!il~Vlfi1 'El~ ~fj;)UL~fi"l ~~"l1n~mil~u'1!C1jiLL'vi..:!'!!1~ 

~~"l1n~mil~u'1!'klI?ILL'vi..:!'!!"l~59 9069 
a " 

60 9070 u1tJil~i'!!'lf ~NNnU~ ~~"l;n~mil~u'1!'1! j;)LL'vi..:!'l!"l~ L\-IUr;)'ltJ 

61 9071 Yi'i'lL'Eln iltWi f'l1LYl'kl ~~"l;n~mil~U'klrQiiLL'vi..:!'!!"l~ 

62 9072 u"l..:!il~r;)Tlfl L'l'lltJ"lUUvl ~~"l1n~mil~u'kl'klj;)LL'vi..:!'!!"l ~ 

63 9073 ~'El..:!f'l1~j;)n911tJUL'lf'l-J UUVl9j;) ~).J1;n~mil~uC\I 'kl1i LL'vi..:!'!! 1~ 

64 9075 U"ltJ1.J'kll1n'; \-li..:! L9r 'kl ~m;n~mil~U'1!C\lj;)LL'vi..:!'!!"l~ 

65 9076 Yi~mn'1f'lL'Eln 1.J'kltJ~Vlf Liir;)~'1l ~~"l;n~mil~u'kl rQiiLL'vi..:!'!!1~ 

66 9077 Yi~L'tln 1.J'kl~r1..:! Li1tJ~lh:;~~j ~~"l;n~mil~UC\l'klj;)LL'vi..:!'!!"l~ 

67 9078 Yi~~"l1'l9LVI 1.JC\lLr'El..:! ~~Yi"lil,!!tJ ~).J1;n~mil~u'kl'kl1iLL'vi..:!'!!"l~ 

68 9079 1'El..:!f'l"l~j;)1"l911tJ1.h:;~~i '1 11Nfj;)-J ~~"l;n~mu~u'kl 'kl j;) LL'vi..:!'!!"l ~ 

69 9080 U1tJU1:;~VI ~j;):;1.Jj;)1 ~~"l;nM1il~uC\lC1ji LL'vi..:!'!! 1~ 


70 9081 U"lm.h:;L~r~ 1.JC1.J~~~Ufl ~~"l:nn~mil~u'kl 'kl j;) LL'vi..:!'!! "l ~ 


71 9084 ~U~11'l9LVI Yi..:!1HtJ 'ln1j;) ~~"l:nn~mil~U'kl'kl1iLL'vi..:!'!!"l~ 


72 9085 r'EltJ~11'l9j;)1 Yi..:!';ili~-J iiVl fiI1N-nUrm 1 ~~1;n~mil~u'1!rWiLL'vi..:!'lI1~ 


73 9087 Yi~~11'l9L'Eln ~'!!1'l1V1 'l..:!';~'l11N ~~"l;n~mil~U'1!C1jiLL'vi..:!'l!1~ 


74 9088 "lNYi1YiYitJ 91~:; ~).J"l1n~mil~u'1!C1.Jj;)LL'vi..:!'lI"l~ 


75 9089 U1tm1LYi'!!1 ~1j;)'l!~itJ ~~1;n~mil~uC1JcWi LL'vi..:!'lI1 ~ 


a " 
76 9090 U1tJYi1f'ln~ L~tJ1nrtJ ~~"l;nM"lil~u'klrWiLL'vi..:!'!!"l~ L\-IUr;)'ltJ 

77 9091 ~~"l:nn~mil~UC1JC1jiLL'vi..:!'!!1~ 

78 9092 ~~"l;n~mil~U'1!'1!j;)LL'vi..:!'l!1~ 

79 9093 Yi~~11'l9 L'tln ~;j;) rl'lnr;)'!!:;~l1.M ~).J1; n~mil~tT'1! C1ji LL'vi..:!'lI"l ~ 

80 9094 Yi~L'il n ~tN LL~'lYi~~..:! ~~"l;n~mil~U'1!C1jiLL'vi..:!'l!1~ 

81 9095 Yi~L'iln ~~Vlf ~Vlfi~11 ~~1;n~mil~u'1!~LL'vi -l 'll1~ 

82 9096 u1uvh:;f'ln~ Yi'tl9j;) ~~1:nn~mw~uC1J '1! j;) LL'vi..:!'!!"l ~ 

83 9097 ~~"l;n~mW~U'klC\lj;)LL'vi..:!'!!"l~ 

84 9098 ~~1;n~mW~U'1!'1!1iLL'vi-l'll1~ 

85 9099 Yi~L'tln 1Yi,!!tJu~ ~111UL9r'1! ~~"l;n~mW~U'1!C1J j;) LL'vi-l'!!1~ 

86 9100 Yi~tl1mf'lL'tln 1Yif'l"lft ~j;)1.Jj;)1 ~~"l:nn~mW~U'1!C1jiLL'vi..:!'!!"l~ 

87 9101 Yi~j;)11Yih9-J VI'tl..:!~1Ltl..:! ~~1;n~m\l~u'1!C1J j;) LL'vi..:!'!!1~ 

88 9102 Yim'Eln 1YiL19-J Yi1il'!!~~tJ ~~1;nM1Q~U'kl '1!1iLL'vi..:!'lI"l ~ 
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89 9103 ?lJ.Jl:n nMlil~uCI.J CI.J VI LL"'-l'lll ~ 

90 9104 tJ 1 tll1'Hl1 'ip,tI flml ?lJ.Jl:n n?lll1il~ury ~ LL"'-l'lll ~ 

91 9105 Yi'i'lt'Vlll1~tJ'll~ tJ1rl(N~,r ?lJ.Jl:n n?lll1il~uCI.J ry VI LL1A-l'lll ~ 

92 9109 tJlt1J.J\i'llClj tJ~'WtnLJ.J~ ?lJ.Jl:n n?lll1il~uryry VI LL "'-l'll1 ~ 

93 9110 Yi1'lL'iln J.Jl~Vl11'llL'll(;1::~ ,n,f ?lJ.Jl:nn~ll1il~uCI.JryVlLL"'-l'lll~ 

94 9112 tJ1t1tJ'VlfitJl 'I1YiV'l1ry ?lJ.Jl:nn?lll1il~ury CI.J VI LL"'-l'll1 ~ 

95 9113 Yi'i'll~'ilL'iln tJ'Vlfi'Wl ~nj;J~N1J.J ?lJ.Jl:nn~ll1il~uCI.J~LL1A-l'lll~ 

96 9114 Yi1'lL'iln tJ'lUn ~1t1fl'i'l ru'il£jfitl'l ?lJ.Jl:nn~ll1il~ury CI.J VI LL1A-l'll1 ~ 
a ..

L'I,.ltJ())'ltl 

97 9115 tJlt1~IMi'tI tltI::~J.Ju1im'l, ?lJ.Jl:nn~ll1il~uCI.J~LL"'-l'lll~ 

98 9116 Yi1'lL'iln L~P1~'Vlt L'l'll~'lnr1 ?lJ.Jl:nn?lll1il~ury~LL"'-l'lll~ 

99 9117 Yi'i'lL'iln 'l~Yi-l'; ~~lL'WVI~ ?lJ.Jl:nn~ll1il~uCI.Jry1iLL"'-l'lll~ 

100 9118 ?lJ.Jl:nn~ll1il~uC'1Jry1iLL"'-l'lll~ 

101 9119 ?lJ.Jl:n n?lll1il~ury C'1J1i LL"'-l'lll ~ 

102 9120 tJlt1tJtJ-Dti P1W~'i'l'l1V1 ?lJ.Jl:nn?lll1il~uC'1JC'1J VI LL"'-l'lll ~ 

103 9121 'Wlt1tJ'i'l'i'lll Iil-lrlrul\ifn'; ?lJ.Jl:n n?lll1il~u'l! C'1J VI LL"'-l'lll ~ 

104 9122 Yi'i'lLr'ilL'iln tJ'i'l'i'lll Ln())I:J'i'l ?lJ.Jl:nn?lll1il~uC'1JC'1J~LL"'-l'lll~ 

105 9123 Yi'i'lL'iln ~'ll~ L'VlYioJ~~'W ru'iltJfitl'l ~J.J11i n?lll1il~ury 'l!1i LL1A-l'll1 ~ 

106 9124 Yi1'lL'iln 11iVl P1~l.h::L~1~ ?lJ.Jl:n n~ll1il~uC'1J 'l!1i LL "'-l'll1 ~ 

107 9125 tJlt1~'Vltl'l 'Ult1~'l~~ru ?lJ.Jl:n n?lll1il~UC'1J CI.J~ LL "'-:J'll1 ~ 

108 9126 tJlt11'VltJ~ l.jryry~~(;1U ?lJ.Jl1in?lll1il~uCI.J C'1J VI LL"'-l'lll ~ 

109 9127 Yi'i'l!?ll~'l"lt'Vl ~\l'i'lU U1-lyh1~ ?lJ.Jl:n n?lll1il~UC'1J 'l!~ LL1A-l'll1 ~ 

110 9129 Yi'i'lLr'ilL'iln ~~::~tJfi ~'!Jll'iltJ ?lJ.Jl:nn?lll1il~uC'1J~LL1A-l'lll~ 

111 9130 tJlt1~~:;~n~ ~m::IJ'i'l ?lJ.J11i n?lll1il~uC'1J ~ LL1A-l'll1 ~ 

112 9131 Yi'i'lL'iln 1fru ~tJ'VlP11~VlflnP1'i'l ~J.Jl:nn?lll1il~uC'1J CI.J VI LL1A-:J'lll~ 

113 9132 ~'il-lP11?lVl~1"'11~Ul~-DtI ntl'i'lnlCI.J"lll ?lJ.Jl:nn?lll1il~uCI.JC'1J~LL1A-l'lll~ 

114 9134 tJlt1 P1~~n ~ rj'il-l~-l~l~ ?lJ.Jl:n n~ll1il~u'l! C'1J VI LL"'-l'lll ~ 

115 9135 'Wlt1~n~-ntl fi'Wl.jry-nti ?lJ.Jl:nn?lll1il~u'l!~Ll1A-l'lll~ 

116 9136 'Wlt1Pln~YiYiu1m~n~ ~J.Jl:nn~ll1il~ury~mA-l'lll~ 

117 9137 'Wlt1P1~::itl t'll~fVlll ?lJ.Jl:n n?lll1il~u'l! ~ LL "'-l'll1 ~ 

118 9139 tJlt1mYi'i'l tI'1l!f1Lij'1l-lL"'I1ry ~J.Jl:nn~ll1il~uC'1J'l! VI LL"'-l'lll ~ 

119 9140 Yi'i'l'il1nlP1L'iln Pl'lLnm~ 'llLtlJ.J:: ~J.Jl:n n~ll1il~uCI.J C'1J VI LL1A-l'lll ~ 

120 9141 ?lJ.Jl:nn?lll1il~uCI.J ~ LL1A-l'lll ~ 
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121 

122 

123 
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128 
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137 

138 
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140 
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144 
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146 
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150 
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9143 

9144 

9145 

9146 

9147 

9148 

9150 

9151 

9152 

9153 

9154 

9156 

9157 

9158 

9159 

9160 

9161 

9163 

9164 

9165 

9166 

9167 

9169 

9170 

9171 

9172 

9173 

9174 

9175 

9176 

9177 

YH'U'iln 'i'lnufi ~"l"l1il[flu 

Yi~L'iln ~n~ ~U[fl~::~~ 

U1U~11[flU ~1UYl~ 

YirlL'1'ilLYl ~Ufim ~'ilU'il1U1 

P\1~[fl~1"l1~U~~ "l1j;j1'l~-n;1nM 

U1U~~'!I1U LL~'),1n1~ 

U1U~~\lmr -.l1~~n~nr 

U1U~~Yi~ LYlYi~Ylfi1 

U1U~~Yi~ Lnm~1Yi\lrlu 
~ .- .. 

U1U~~Yi~ YiU~~ru 

U1U~~Pln~ L'll~f[flu::m 


Yim'iln ~~t.-1~1U Ln1~~:; 


Yi~L'iln ~W"lIJlU 1.jt1!C1U'il~ 


Yi~[fl~ ~~tn'llU 1-.lLLfl') 


~'il-.lp\1~m1"l1~uMru 1.jC1JluiuYi~nM 


Yi~mn1f'1L'11n ~~~~Yi-.lMtn~Yl1UUv1 


U1U~1fi[fl '111ruL'll1')tIn~

~ . 

Yi~L'iln ~'!I1~ t.-1U'il-.lU') 

Yi~'1l1n1p\L'iln ~Ylfi~ufi n~~rufltlj;J 

U1U~fin~ ~~u~Pln~ 

" U1U~riU L~U-.l1.jC1JL~f'liU 

~'il-.l1'l1~t'l11"l1~U'aPln~ ~~~fl~ 

Yi~L'iln ~~Yi-.lM ~')nrutl[fl6 

Yi~L'iln ~~1'll1.j[fl~,)-.lM 

Yi~(~1lLlln '1')~Pln~ "'tULj-l1~U 

U1-.l~')nru mL,)'!I'll:;~ufi 

YirlLYl ~')h"lu ~YiU~-.lflrl 

U1-.l~1~~ 1Jii~-.lt.-1~1'!1 

~~1;n~mil~ut1! t1! [fl LLtA-.l'!l1 ~ 

~~1~n~mil~ut1!~LLtA-.l'll1~ 

~~1~n~mil~uC1J C1J[fl LLtA-.l'!l1 ~ 

~~1:nn~mil~ury C1J [fl LLtA-.l'!l1~ 

~~1:nn~mil~uryC1J~LLtA-.l'll1~ 

~~1;n~mil~uC1JC1J~LLtA-.l'!l1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC\I[flLLtA-.l'!l1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC1J[flLLtA-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LLtA-.l'!l1~ 

~~1:nn~mil~uClJC1J[flLLtA-.l'!l1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC\I[flLLtA-.l'!l1~ 

~~1;n~mil~uC1J~LLtA-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LLtA-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~ury~LLtA-.l'll1~ 

~~1;n~mil~uryC1Jt'lLLtA-.l'll1~ 

~~1;n~mil~uC1JC\I~LL'vi-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J C\I [fl LL'vi-.l'll1 ~ 

~~1:nn~mil~uClJ ClJ[fl LL'vi-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~ut1!ClJ [fl LL'vi-.l'll1 ~ 

~~1~n~mil~uC1J~ LL'vi-.l'll1 ~ 

~~1:nn~mil~uryClJ [flLLtA-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC1J(1l LLtA-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J C1J [fl LL 'vi-.l'!l1~ 

~l-n:n n~mil~uClJClJ t'l LL'vi-l'll1~ 

~~1;n~mil~ut1!ClJ[fl LLtA-.l'!l1 ~ 

~~1~n~mil~ury~LLtA-.l'!l1~ 

~~1:n n'i'lmil~u'1d '1d~ LL ""-.l'D1~ 

~~1:n n~mil~uClJC1J [fl LL'vi-l'D 1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC1.J~LLtA-.l'!l1~ 

~~1;n~mil~uC1Jry[flLL'vi-.l'!l1~ 

http:1'll1.j[fl~,)-.lM
http:t.-1U'il-.lU
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179 
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9178 

9179 
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9181 

9182 

9183 

9185 

9186 

9187 

9188 

9189 

9190 

9191 

9193 

9194 

9195 

9196 

9197 

9199 

9201 

9202 

9204 

9205 

9206 

9207 

9208 

9209 

9210 

9211 

9212 

9213 

9214 

'" '" '\..n,H~l'lru q'lnru'llYi 

YirH1ln t~flru ~~~~~,r 
",",~J ...,.:f 

Yi~L1ln 1ln'W~,3 j..\l-J'W~'l?l~ 

YirlL1ln 1l-.l1l1"l Yi-.l~~n~ 

Yirl1l1n1PlL'iln 'il~~n~ ni'WL~'Wl:; 

.., .., -='- ... 
'WltJ1l'4'l~'W Ll-Jfi'l\lfl1~ 

'WltJ1l'4Pll~,r "'l'lnrul-J-.l f'lrl 

YirlL11lL1ln 1ll-JnYlYi ru Ul-.l-Dl-.l 

-=I ..... """ '"'II 

Yi~Vlr ru,3 1l'WYln"lrCkJ 

YirH1ln ~oJtJ iillL'lYl 

'WltJiilYi'W nVl~iilYi'W 

Yirl tYl iilYi'W llth:;Yll-J 

'WlmLC1l-J~'W fVl'W~'W( 

Yirl1l1n1PlL1ln ~YlfiYir M'l-.lrl, 

" .JiYirlL1ln ~~ L1J1l-.lU'W 

Yi~VI~ LYlYiYi-.lrll1YitJ9'WYlf 

'WltJUCkJ~ 9'WYl,rL~'W:; 

YirlL1ln tU!)n 1.j'W'Wlf'l 

YirltYl ~PlCli YjYlfi'l-.lrl 

'W1 tJ l-JmrruYi L~'Il7jl1'n'; 

YirlL1ln tJYlfiiilflU t~tJ~'W-.lll-J 

........ " af

Yirll1ln 'l'WtJ M1.J"'l'!JVl 


'WlmrYirl tM~tJ1'4fn~ 


YirlL1ln Plfl1r;i1 ~Iill-J:; 


YirlLr1lL1ln ~n~~Yli L:n~tjCkJL~tl-.l 


YirlL1ln ",!'WYlr ~1f'll-J~~ 


~m:nn~m~~UCkJ~m.i-.l'lll~ 

~~n:nn~m~~uOJ OJ VI mA-.l'lll ~ 

~).J1:n n~m~~uCkJ CkJ~m";-.l'lll ~ 

~l-Jl:an~m~~UCkJ~LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nn~m~~uOJ CkJ VI LL ""-.l'll1 ~ 

~l-Jl:nn~m~~UCkJCkJ~LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:an~m~~UCkJ~LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:a nMl~~UCkJ C1fii LL""-.l'll1 ~ 

~l-Jl:nn~m~~uOJ CkJ VI LL ""-.l'll1 ~ 

~l-Jl:nn~m~~UCkJOJVlLL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nn~m~~UCkJOJ~LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nn~m~~uCkJtWimA-.l'lll~ 

~l-Jl:nn~m~~uCkJ CkJ VI LL""-.l'lll ~ 

?ll-Jl:nn~m~~UCkJCkJ~LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nn?lm~~uCkJC1fiiLL""-.l'lll~ 

?ll-Jl:nn~m~~UCkJCkJVlLL""-.l'lll~ 

?ll-Jl:nn~m~~UCkJOJ Iil LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:n n~m~~uCkJ C1fii LL ""-.l'll1 ~ 

M..n:nn~m~~uOJC1fiiLL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nn?lm~~uCkJC1fiiLL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nnMn~~UOJOJ~LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:nn~m~~uCkJC1fiiLL""-.l'lll~ 

MJ1:nn~m~~uCkJ CkJVI LL""-.l'lll~ 

~l-Jl:n n~m~~hrClJ CkJ Iil LL ""-.l'll1 ~ 

~l-J1:nnMn~~uClJC1fii LL ""-.l'll1 ~ 

~l-Jl:nn?lm~~uCkJC1fiiLL""-.l'lll~ 

~ l-Jl:nn?lm~~UOJ CkJ~ LL ""-.l'll1~ 

?ll-J1:nn~mU~UClJ~LL""-.l'll1~ 

IUJ1:nn~mU~UCkJOJ~LL""-.l'll1~ 

?ll-Jl:nn~m~~UOJ~LL""-.l'lll~ 

~ l-Jl:nn~m~~uOJ CkJ VI LL""-.l'll1 ~ 

~l-Jl:nn~m~~UCkJ~ LL""-.l'lll~ 
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184 9216 iJltJtl\tm; m,...,}'Vl ~~ I'D n~Jl1v.i~hrCkJ C1J~ LL "''1'111~ 

185 9217 YHW1T 'Eliifnt'f r1'1~~~'1'; ~m:nn~Jl1v.~UC1!C1J~LL"''1'llI~ 

186 9218 ~m;n~Jl1W~ut1JCl,jii LL"''1'111 ~ 

187 9219 ~rlL'Eln '1lV1~-ntJ fij"j~~lhfnt'f ~~ l;n~Jl1v.~u'lJ 'lJ~ LLl-i'l'll1 ~ 

188 9220 ~rlLtln '1lYiI'l ~iJYlj' M-J 1:n n~Jl1v.~Ut1J Cl,jii LL"''1'111 ~ 



• .,,; """,..ar. "" ""'" CII '" 
'!f'lflru~m~lJI5f11~1~llJ[)JYi1ill~rulL~~"U~1 

lJ1~"a1 ~ n"a~V1"a1'1n1"a~1'1'\.h~LVlf1 
vJ .. 	 :':l 32'ltJYl 27 L(1ltltJ 'Ci'l'l-nfllJ YU'\. 2558 L'l~1 1 : 8 	 (~'\.h~'qlJ1~LLm'lJL~lJL~lJ\JlllJflru~m~lJI6f11~i \1~CJ1~fl'l11[f1'lJ~''1 L~lJ) 

~an1'H'l'llJij LihJ~':lV (l\1Um'IJL~lJL~lJlJl1lJflru::n"a"alJ15n1"a") 

186 

o 

3 

o 
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~lJl:n n~Jl1il~l1nJ nJli1 LL"';~'lI1 ~9001 


2 9002 Yi~L1!ltYl n~1=t!l' L91C"1JYnil'll ~lJl:n n~Jl1il~l1nJ ~LL"';~'lI1 ~ 


3 9003 Yi ',wlr n~itJ ~'l~~ru\l~nr ~lJl:n n~Jl1il~l1nJnJ Ii1 LL "';~'111 ~ 


'UltJn~'tJNrl4'tJYin ~lJl:nn~Jl1il~l1nJ~LL"';~'111~
4 	 9004 


9005 tJltJtnPl~ L~'lI{~'l~~nr ~lJl:n n~Jl1il~unJ nJ Ii1 LL"';-l'll1 ~ 
5 


6 9006 Yi~tYl rllJUtJIYl ~VI~1=ti ~lJl:nn~111il~uC"1JC"1J1iLL"';~'111~ 


7 9007 tJl~nlC"1J9tJlflll\J ~~tr9\J ~lJl:n n~Jl1il~l1C"1J nJ Ii1 LL"';~'111 ~ 


8 9008 Yi~L1!lL!ln rhfi~ YjlJ~fnJ ~lJl:nn~Jl1il~unJ~ LL"';~'111~ 


9 9010 Yi~L!ln nlll~ :atJYlM ~lJl:nn~Jl1il~l1C"1J C"1J Ii1 LL"';-l'llI~ 


10 9011 ~!l~Pll~li1n91nfrili1~itJ 11i1~fli1'U~ntJ ~lJl:nn~111il~11C"1J~LL"';~'111 ~ 


11 9012 'I'i~L!ln nli1~Yhlli Ln1=ttn~Yl ~lJ1:n n'Cl111il~UC1J ~ll"';~'111 ~ 


~lJl:nn~Jl1il~l1nJ nJ III LL "';-l'llI~
12 9013 


13 9014 Y~~Ii1T rJLnm~ PlTtJlf11 ~lJl:nn~Jl1il~uC"1JC"1JIi1LL"';~'lI1~ 


9016 Yi~L!ln flruli1 ~"~l1nli ~lJl:nn~Jl1il~uC"1J~LL"';~'111~
14 


15 9017 Yi~!lIn1P1L!ln 9!llJ i'l~tjl~ ~lJl:nn~Jl1il~uC"1J~LL"';~'111~ 
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~l-Jl:nn~J11U~U'1''1'~LLt-i'l'lll~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'lll~ 

t'll-Jl:nn~J11U~U'1' '1J~LLt-i'l 'II1 ~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'lll~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'lll~ 

~ l-Jl:nn~J11U~U'1' '1J~ LLt-i'l'll1 ~ 

t'll-Jl:nnt'lJ11U~U'1J'1J~LLt-i'l'lll~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1' '1J~LLt-i'l'lll ~ 

~l-n:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'lll~ 

~ l-Jl:n n~J11U~U'1' ~ ut-i'l 'II1 ~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1' '1J~ LLt-i'l'lll ~ 

~l-Jl:nnt'lJ11U~U'1J'1'~LLt-i'l'l!l~ 

~l-Jl:n n~J11U~U'1' '1J~Ut-i'l'l!l ~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1'~LLt-i'l'l!l~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J'1J~LLt-i'l'l!l~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'l!l~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J'1J~LLt-i'l'lll~ 

~l-J l:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'l!l~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'J! l ~ 

t'll-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'l!l~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~ LLt-i'l'l! l ~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'J!l~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1J~LLt-i'l'lll~ 

~l-Jl:nn~J11U~U'1'~LLt-i'l'lll~ 

~l-Jl:nnt'lJ11U~U'1'~LLt-i'l'lll~ 

~~n:nn~J11U~U'1J~Ll1A'l'lll~ 

t'll-Jl:n n~J11\l~u'1J~ LL1A'l'lll ~ 

t'll-Jl:nnt'lJ11U~U'1J~LLt-i'l'lll~ 

t'll-Jl:nnt'lJ11U~U'1J~LL1A'l'lll~ 

t'll-Jl:nnt'lJ11U~U'1J~LL1A'l'lll~ 

a " L\-I'UV'I'ltJ 

a " L\-I'UV'I'ltJ 

a " lWWV'I'ltJ 
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184 9214 YlflLfln ~U'm' ,j1f'llJfj~ 


185 9216 1.'lJ..J1:nnl.'lrnil~ururu1hLVi'l'll1~ 


186 9217 I.'ltn:nnt'lrnil~uru ru'1l LL vi'l'l!1 ~ 


187 9218 Yl~L'fln 'Eltru I.'llJl1I'W ~UJ1:nnt'lrnil~Uru~LLvi~'ll1~ 


188 9219 Yl~L'Eln ~(1)lJitJ finlJt'l1 tJfnLVl t'lmilnt'lrnil~ururu'1lLLvi'l'l!1~ 


189 9220 t'llJ1:nn~rnil~uru~LL'IA~'l!1~ 
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~lJ1;n'."1JnnifiU'lJ~lLvi~"Il1~9001 


2 9002 ~flL1'flL'Vl n~1'.tD'l L"ll''lJ~liJ:l! '."1j.J1~n~fl1utlu'lJ'lJ~Uvi'l'll1~ 


i'1m:nni'1fl1U~'hr'lJ'lJ~LLvi-.l'll1~
3 9003 ~'ClWi~ n'Cl-ntl ~'l1'1ru\lHU 


i'1lJ1:nn~fl1u5iU'lJ~LLvi'l'll1ifi
4 9004 


5 9005 'W'lIJLnM'Cl Lyj"llf~'lmu ~j.J1:nn'."1fl1U~U'lJ~LLvi~'ll1ifi 


6 9006 ~fl t'Vl rlj.JU'WTYl ~j.JI;m<ifl1U~hr'lJ~LLl<I~"JlI~ 


7 9007 'W1~n1'lJ"l'WlfCllU ~~h"lU '."1j.JI:nn~I11Uifiu'lJ~LLvi'l'llI5i 


8 9008 WcH1'BL'fln rhill' vllJilf'lJ i'1l-J1:n n~l11utlu'lJ'lJ~ LLvi'l'll1 ~ 


9 9010 ~zmln nl?l~ ;;\'W'VlM i'1j.Jl:nni'1fl1U~U'lJ'lJ~LLvi'l'll1~ 


i'1j.JI:n n~fl1utlu'lJ 'lJ~LL'vi'l'llI5i
10 9011 


11 9012 ~rlL'fln nCl1~~'lrf Ln1'.tln~'Vl i'1j.J1:nni'1fl1U~U'lJ'lJ~LL'vi'l'llI~ 


12 9013 'Wltln(1]~r1n~ tl?l'W'lI'It1:; i'1j.J1:nn~fl1U~U'lJ~LLl<I'l'll1~ 


9014 V'lrlCl11 QLnm~ 1"l1'W'lFl'l '."1j.JI:nnMIU~U'lJ ~lL1.A~'llI~
13 


14 9016 V'l'ClVlln FlruCll ~T~in~ i'1l-J1;ni'1fl1U~U'lJ~LLvi'l'llI5i 


15 9017 V'lfl'EJ1n1ML'fln "l'fllJ t'l~t)I'l ~j.Jl:nn4'lfl1U~uryry~LLl<I'l'll1~ 


16 9019 ~rlWl11''l''lL'tln {~myhnr 'ntl9'W(i11 '."1j.J1:nni'1fl1u~u'lJ~ml'l'llI~ 


" ... 

17 9020 	 t'1j.J'l:nn'."1fl1U~U'l:!~LL'vi'l'll'l~ Lt1'WCIl'ltl 


i'1j.J1:nni'1fl1U91U'lJry~m';'l'llI~
18 9021 


19 9022 '1llJl.h:;~~ 11l,J1:nni'1fl1U~U'lJ~LLl<I'l'll1ifi 


20 9023 lj.Jn~:;'."1iJ(1] i'1l-J1:nni'1fl1U~uryry~Ul<l'l'llI~ 


21 9024 i'1j.J1;ni'1fl1u~ury~Uvi'l'!!If;1 


22 9025 


23 9026 ~'li'ltlI"l1~ m1"l1Jf.lL~~lJitl 1J 'lJtl:;~V'l1'1'ru i'1l-J1; nt'lfl1U~U'lJ '1J~ LL vi~'!!11ii 


24 9027 ~'Cll'V1 L~~j.J-nU ~'V1fi~I'V1 t'lj.JI:nni'1fl1U~U'1J~LLvi-.l'!!I~ 
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25 9028 Yirl'il1n1P!\tln 'II'W:; 'fl~~Cl'lYiT ~l.J1:nn~Jl1il~ucy cWi LL vl-.l 'II1 ~ 

26 9029 Yirl'il1n1P1L'fln '111.!'Yl f~'Wtjurl ~l.J1:nn~Jl1il~u'll'll~LLvl-.l'll1~ 

27 9030 YirlLtln 'IIrJ~ ~'lTTrul.J1P1 ~l.J1:nn~Jl1il~u'lI cWi LL vl-.l'll1 ~ 

28 9032 'W1ui'll'l1rl tlihnMT ~l.J1:nn~Jl1il~u'llcWiLLvl-.l'll1~ 

29 9033 YirlL'Yl iUrJ'Ylfi Yi~tll.J~'T.I ~l.J1:nn~Jl1il~ucycWiLLvl-.l'll1~ 

30 9034 YirlC1'flL'fln iuilij,J,r L~Ul.J~~'Yl'1 ~l.J1:nnM1iJ.~UCYCY~LLvl-.l'll1~ 

31 9035 YirlL'Yl '111'1Jiu ~'Yl'fl-.l ~l.J1:n n~Jl1iJ.~ucy cy ~ LLvl-.l'll1 ~ 

32 9036 'W1U'II1CY1'YlU 'l~tJ1-.lQT ~l.J1:nn~Jl1il~u'1J~LLvl-.l'll1~ 

33 9037 YirlL'Yl '111~'fl11ll.J ~~rdf1 ~l.J1:nn~Jl1il~uCY'll~LLvl-.l'll1~ 

34 9038 ~l.J1:nn~Jl1il~u'lI ~ LLvl-.l'll1 ~ 

35 9039 ~l.J1:nn~Jl1il~u'1J~LLvl-.l'll1~ 

36 9041 
q -..... .., 

'W1u'll\nmlJl TIJl'W'IIU'II1CY ~l.J1:an~Jl1iJ.~UCYCYiJlLLvl-.l'll1~ 

37 9042 YirlL'Yl "'lLTPlnnl 'il1'¥11Yi ~l.J1:nn~Jl1il~u'1J cWi LLvl-.l'll1 ~ 

38 9043 Yirl'il1n1f"lL'fln nmrlPln~ ~-.l'lJYi-.l~ ~l.J1:nn~Jl1il~uCYCY~LLvl-.l'll1~ 

39 9046 'W1UiJl'l-.l'1l'W'Yl:;L'llU ~l.J1:nn~Jl1il~ucy cWi LLvl-.l'll1 ~ 

40 9047 YirlL'fln L~TfiJl,r f-.lfl:;f~'W ~l.J1:nn ~Jl1il~uC1J C1fvi LLvl-.l'll1 ~ 

41 9049 ~l.J1:nn~Jl1il~uCY'1d~LLvl-.l'll1~ 

42 9050 ~l.J1:n n~Jl1il~u'lI C1fvi \Lvl-.l'll1~ 

43 9051 flruVl~-.l'YlN~11I1 U'1)I1I~,J()j ~l.J1:n n~Jl1il~u'lI C1fvi LLlA-.l'll1~ 

44 9052 Yirl Ltln '1'111.1 L'W(;lTilul.J ~l.J1:n n~Jl1iJ.~uCY'1d ~ LLvl-.l'll1 ~ 

45 9053 YirlL1'1)\tln 'Yl11W1 Yi-.lf'fYh~~tI ~l.J1:nn~Jl1il~u'1d C1fvi LL vl-.l'll1~ 

46 9054 T'1)-.lp!1~(;ln"'l1TU'Yl1Pln~ ~Ym'l1'~'W ~l.J1:nn~Jl1il~u'll'll~ LLvl-.l'll1~ 

47 9055 Yirl'fl1n1P1Ltln fi-.liu LL~~l.JL'll~T ~l.J1:nn~Jl1il~u'll'1d~LLvl-.l'll1~ 

48 9056 YirlChHtln finfiT 'll;';~~'lTTru. ~l.J1:n n~Jl1il~U'1d ~ \\vl-.l'll1 &i 

49 9058 ~l.J1:nn~Jl1il~u'lI C1J ~ LLvl-.l'll1 &i 

50 9059 ~l.J1:nn~Jl1il~u'llcWi\Lvl-.l'll1~ 

51 9060 ~l.J1:n n~Jl1il~u'1d'1d iJl LLvl-.l'll1 ~ 

52 9061 ~l.J1:an<'lmil~u'1!C1jiLLvl-.l'll1~ 

53 9062 YirlL'fln fiT:;i~tI tjruu::tiT:;c;iu ~l.J1:nn~Jl1il~u'lI 'lI~ Uvl-.l'll1 ~ 

54 9063 YirlL'fln finl1l'll ihYim ~l.J1:nn~Jl1il~u'll'll~LLvl-.l'll1~ 
a >­

LVI'WI1I'lU 

55 9064 YirlL'fln 'WYil1lfl ~'W'Yl1JCYCY1 ~l.J1:nn~Jl1il~u'll'll~LLvl-.l'll1~ 

56 9065 Yi~'Hr'1)L'fln 'WYil1lrl L'llflT:;11I1 ~l.J1:nn~Jl1il~uCY'1d~LLvl-.l'll1~ 
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9101 

9102 

'W1U ilYl'Wfi 'Wn~'I1mrfJrl 

'W1'1il~Ylfi1 '1l~'i'f~'WL~fi1 

'W1uil'i'r)'ll'll ~rurun'W~ 

YlrlL't'ln il~ Pl1LYlt1J 

'W1'1il~Vl1'i'n L,)'llU1'W'Wvl 

'i''1l'lPl1~Vln''11'i'tlilL,)PlU "r'WYl~~ 

'W1u1.jC1.J'I1ni ~r)'1L"11C1.J 

Ylrl'1l1n1PlL'1ln 1.jC1.JU~Ylt LnVl"'l"!l 

YlrlL'1ln 1.jC1.J~~1'1 Li1U~lh:;~~! 

Ylrl~1'i',)"1tYl1.jC1.J~'1l'l c.JrlYl1U'lltl 

'i''1l'lPl1~Vl'i'1''11'l'tlth:;~~! ,)'i''i'rufVlU 

'W1m.h:;}.jYl ~~:;1.jVl'i' 

'W1tJth::L~1l1.jC1.J~~~'Wfi 

~'W~1'l',)"1tYl Yl'l1HtJ ')n:n~ 

'" 0 q rQo .... II" ......- ....

'i''1ltJIJl1'l',)''1Vl'i' Yl'l~'W,)~'W ~Ylfi[)ru'V1U'i'm'l' 

Ylrl~1'i',)"1L'1ln ~'lln1Yl ,)'1i~')'i''i'ru 

f1ruYl'i'~YUr "11rl:; 

'W1UYl'i'LYl'll'l' fj:n~'llrliu 

'W1tJYl'i'p\n~ L~mnrU 

Ylrl~1'i',)"1L'1ln Y1:n~ f'),)'i'LVl'll:;rpJiil 

YlrlL!ln Y1lru LL~,)Ylrl~'1 

YlrlL'1ln Y1~Ylt ~Ylfi~1'i' 

'W1uYh:;p\n~ Yl'1l~Vl 

YlrlL'1ln 1Yl'llu'W~ A1'11'WL"11C1.J 

Ylrl'1l1n1PlLtln 1YlPl1rl ~~1.jVl'l' 

YlrlVl11Yll'l'''1U Yl!l'lmltl'l 

YlrlL'1ln 1Yll'l'''1U Yl1il'll~lTu 

~~1:nn~mil~uC1.J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1.J~LL"''1'll1~ 

~~1;n~mil~uClJ~LL"''1'll1~ 

~~1;n~mil~uC1J~LL"''1'll1~ 

~~1;n~mil~uClJ~LL"''1'll1~ 

~~1;n~mil~uClJC1J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1.JC1.J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uClJ~ LL"''1'll1 ~ 

~~1:nn~mil~uC1.J ClJ"ii LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1.J ~ LL"''I'll 1 ~ 

~~1:nn~mil~uC1J~ LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC1J"iiLL"''1'1l1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'1l1~ 

~m:nnM1il~uClJC1.J"iiLL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'1l1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'1l1~ 

~~1:nn~mil~uClJC1.J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uClJ~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'1l1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'1l1~ 

~m:nn~mil~UC1J~LL"''1 'll 1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~ LL"''1'll1 ~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL"''1'1l1~ 

~~1:nn~mil~uC1.J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uClJ~LL"''1'll1~ 

~).n:nn~mil~UC1JC1J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1JC1ftiLL"''1'1l1~ 

~~1:nn~mil~uC1.J~LL"''1'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~ Ll"''I 'll1 ~ 

~~1:nn~mil~uC1J C1fti LL "''1'll1~ 
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U1t1.nYl1~n~ 'l11ruLLt'l-l 

U1 tim Cl1 -rp1t1JIi11.J 

~~tYl mCl1rJ'll1 U1m-l,!;,~ 

U1t1l-J'1'll'k! rJ~utnLm 

~~L'[)n l-J1~1il tl'llt'lllil~~-l,x 

U1t1tjYlfiU1 Y]~L''11ClJ 

~~L1'ilL'iln tjYlfiU1 Yl'n~~-lll-J 

~~L'iJn tj'ltl{} ~1t1'l~ ru 'fltjfitl1 

U1t1'tllilrDti tltI:;~j..JU~'l~ 
, 

~~L'iln L~PI~Ylfi L'l'll~'lnl'f 

~~L'[)n 'l1~-l'; ~~lLUIil1 

~~L'[)n 'l~1il h"lu.nn~ 

U1t1rJuiti Pl11YJ~Y]1il 

U1t1rJ~~11 iil-lf"lN1'4Jn'; 

~m1'ilL'[)n rJ~~l1 LnV1~~ 

~m'iln 1'llClJ LYl~1X~~u ru'iltJfitl1 

.~r1L'iln ~'Dlil PI~tJr:;L~1J 

U1t1~YltJ1 'UltJ"1'l11ru 

U1t11YlrJ~ ~ClJClJt'lCi[;lrr 

~~(1]11'l"ltYl1\Jr1rr 1J1-lyh1~ 

~r1L1'ilL'iln ;:h:;~Ulf ~'!Jn'ilU 


U1t1~r:;~n~ ~[;l1:;Q~ 


~~L'fln 1fru 'tlUYlPl1t'l[;lfLnPl~ 


1'iNPl1~[;l11"llrrr1~itl niJ~mClJ"lU 

U1t1P1~~n~ 'i'fl-l~-l~11 

u1t1~n~itl fiU'iClJ-ntJ 

U1tJ~n~~~rr 1m~n'; 

U1t1~r:;-ntJ t'll~JIilU 

U1tJm~~ tJ'flVlL;j'fl-lL"l1ClJ 

~~'il1n1P1L'iln ~'lLnm~ 'llLtll-J:; 

~l-J1'Dn~mil~uClJcWiLL1A-l'lll~ 

~l-J1'Dn~mil~uClJcWi LL1A-l'll1 ~ 

t'll-J1'D n~mil~uCYcWi LL1A-l'll1 ~ 

~l-J1'Dn~mil~ucy cWi LL 1A-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~ucycWiLL1A-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~uC1JcWi LL1A-l'lll ~ 

~l-J1:nnt'lmil~ucy cWi LL1A-l'll1 ~ 

~l-J1:nn~mil~ucycWiLL1A-l'lll~ 

t'lj..J1:nn~mil~uC1J~ LL1A-l'lll ~ 

~l-J1:nn~mil~uCY~LL1A-l'lll~ 

~l-J1:nn~mil~ucycWiLL1A-l'll1~ 

t'll-J1'D n~mil~uClJcWi LL1A-l'lll ~ 

~l-J1:nn~mil~ucy ClJ~ LL1A-l'll1 ~ 

~j..J1:nn~mil~uCY~LL1A-l'll1~ 

~j..J1'Dn~mil~uCY~LL1A-l'll1~ 

~j..J1'Dn~mil~ucy~ lL1A-l'lll~ 

~j..J1:nn~mil~ucycWiLL1A-l'll1~ 

~l-J1'Dn~mil~uC1JcWi LL1A-l'lll~ 

t'lJ.J1'D n~mil~uClJ cWi LL 1A-l'll1~ 

~l-J1'Dn~mil~UClJ~LL1A-l'lll~ 

~l-J1:n n~mil~uC1J ~ LL1A-l'll1 ~ 

~l-J1'Dn~mW~uClJcWiLL1A-l'll1~ 

~l-J1:nnt'lmil~uC1JcWiLL1A-l'll1~ 

~l-J1;nnM1il~uC1J~LL1A-l'll1~ 

~l-J1;n n~mw~uClJ cWi LL1A-l'lll~ 
~l-J1'Dnt'lmil~ucycWiLL1A-l'lll~ 

~l.n'Dnt'lmW~UC1J~LL1A-l'lll~ 

mn:nn~mw~uClJ~LL1A-l'lll~ 

~l-J1:nn~mW~UClJ~LL1A-l'lll~ 

t'll-J1:nn~mw~uClJ~LL1A-l'lll~ 

t'll-J1'Dnt'lmW~UClJClJ~LL1A-l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~ucycWiLL1A-l'lll~ 
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\J'lEJUr:;~Yl ~[I1:;ll[l1r 

\J'lEJur:;L~1~ ll'1!~lJ~\Jfi 

~\J~'lr'l9LYl Yi'l1HEJ 'lr'l:n11l 

rmJ~'lr'l9vir Yi'l';iJiWJU tlYlfiJi'ru'Yi"u1mr 

Yirl~lr'l9L'iln ~'lIr'l'lYl 'l'l';~'lrrru 

"lruYir~YitJ 91r1:; 

\J'lEJYirLYi'llr ~:n[l1'l1f1iEJ 

\J'lEJYirPTn~ L9EJrruEJ 

Yif1~'lr'l9L'iln ~:n11l rl'lrLVl'll:;6'lU(;] 

YirlL'iln ~~ru LL~'lYirl~'l 

YirlL'iln ~~Y1t ~Y1fi~'lr 

\JIEJ~r:;PTn~ Yitl911l 

Yi f1 L'tln 1Yi 'lI EJ \J!if r!l1 'Ii'\JL91ClJ 

Yi~tl'lmPlLtln 1YiPl'lrl ~l1llll1lr 

Yirll1l11YiLNU Y1'il'llJ'lL'tl'l 

YirlL'iln 1Yih9U Yi'liJ'll~lTEJ 

~lJ'l:nn~miJ~un.J~ LL\.I'l'll'l ~ 

~lJl:n n~miJ~uC1J C1J 1i LL \.I'l'll'l ~ 

~lJ'l:n n~miJ~uC1J~ LL\.I'l'll'l~ 

~lJl:nn~miJ~uC1JC\J1i LL\.I'l'll1 ~ 

~lJ'l:nn~miJ~uC\J~LL\.I'l'll'l~ 

~lJ'l:nn~miJ~un.JC\J1iLL\.I'l'llI~ 

~lJ'l:nn~miJ~uC\JcWiLL\.I'l'll'l~ 

~ lJl:nn~miJ~uC1J n.J1i LL\.I'l'll1 ~ 

~lJl:nn~miJ~un.JC\J1iLL\.I'l'llI~ 

~lJ'l:nn~miJ~uC\JC\J1iLL\.I'l'llI~ 

~ lJ'l:n n~miJ~un.J C\J~ LL\.I'l'll'l ~ 

~m:nn~miJ~uC\J~ LL \.I'l'll'l ~ 

~ lJ'l:n n~miJ~uC\J ~ LL\.I'l'll1 ~ 

~lJl:nn~miJ~UC1JC1J~LL\.I'l'llI~ 

~lJl:nn~miJ~un.JcWiLL\.I'l'll'l~ 

~lJl:n n~miJ~un.J cWi LL\.I'l'llI~ 

~lJl:nn~miJ~uC1JcWiLL\.I'l'llI~ 

~m:n n~miJ~uC1JC1J~ LL \.I 'l'll1~ 

~lJl:n n~miJ~uC1J C1J1i LL'vi-.'l'll1 ~ 

~lJ'l:nn~miJ~uC\JcWiLL\.I'l'll'l~ 

~lJl:nnMniJ~un.JcWiLL\.I'l'll'l~ 

~lJl:n n~miJ~uC1J C1J~ LL\.I'l'll1 ~ 

~lJl:n n~miJ~uC1! C1J1i LL\.I-.'l'll1 ~ 

~lJl:nn~mw~uC1JcWiLL\.I-.'l'll'l~ 

~lJl:nn~mW~UC1JOJ~LLl-I'l'llI~ 

~lJ'l:n n~miJ~uC1J C1J1i LL\.I'l'll'l ~ 

~lJ'l:nn~mw~uC1JcWi LL\.I'l'll'l~ 

~lJ1:n n~mw~uC1JClJ~ LL\.I-.'l'll1 ~ 

~m:nn~miJ~UC1J~LLt.i'l'llI~ 

~lJl:nn~mD~uC1J~LLt.i'l'llI~ 

~lJ'l:n n~mD~uC1JC\J~ LL\.I-.'l'll'l ~ 

~lJ'l:nn~mD~UC1JC1J~LL\.I'l'llI~ 
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89 

90 

91 
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93 

94 

95 

96 

97 

98 

99 

100 

101 
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103 

104 

105 

106 

107 

108 

109 

110 

111 

112 

113 

114 

115 

116 

117 

118 

119 

120 

'W')t1nYl~~n~ 'lnruLL1'l--1 

'W')t1rnnt 'il"'t1f~,r 

~~ lYl rnnti'll~ 'W,)P'I'l--11:nr 

'W,)t1l-J11'll~ i~'WlnLm . 

~~L'l1n ml~ i1'lll'll(;J:;~--1'; 

'W,)t1~Yl fi'W') "'YH"7()J 

~~L~'ElL'l1n ~Ylfi'W,) ~~m.J~--11l-J 

~~L'l1n tl'l1lD ~1t1fJ~ ru'l1tJfitll 

'W')t1~(;jj'itl iJtJ:::~l-JtJ~fJ~ 

- ~ ... 
~~L'Eln LM~Ylfi L'l'll~'l~~f'1 

~~L'l1n 'l~~--1~ ~~,)L'W(;J~ 


~~L'Eln 'l~~ h"wln~ 


~~~,)~'l"L'Eln i'll~~~ l.h:;~I~n'llii" 


'W')t1i'W-Dti P1')~'IJ~"'i1l 


'WltJi~~fl !iT--1f'1ru')l1fn~ 


~~L1'ElL'Eln i~~fl LnV1r.J~ 


~m'Eln 1'll~ LYl~i~~'W ru 'EltJfitll 


~~L'Eln 1:n(;J l'ihh:;b~1fi
.. 
'W')t11Yltll ~ltJ~'l~~ru 

'W')t11Yli~ llf1!f1!~(1i1ltJ 

~~~I~'l"lYl1\l~tJ tJ')--1yh1~ 

~~L1'1lL'1ln ~~:;~'W!f ~'!1I1'El'W 

'W')t1~~:::~n~ ~~~:::IJ~ 

~~L'Eln ~fru ~'WYlP1,)~i1lfLnP1~ 

~'fl--1P1,)~i1ln"')~tJ1~-Dti niJ~nJC1.J",r 

'W')t1P11~n~ 1'l1--1~--1~,)1 

'W')t1~n~itJ fi'WllC1J-ff'tJ 

'W,)t1~n~Vi~tJ 1m~n~ 

'W')t1~~:::itl l'll~f~,r 

'W,)t1m~~ t1'ElV1LJJ'l1--1L,,1C1.J 

~~'1J')nJP1L'Eln ~'lLnm~ 'llLtJl-J::: 

9103 

9104 

9105 

9108 

9109 

9110 

9112 

9113 

9114 

9115 

9116 

9117 

9118 

9119 

9120 

9121 

9122 

9123 

9124 

9125 

9126 

9127 

9129 

9130 

9131 

9132 

9134 

9135 

9136 

9137 

9139 

9140 

~l-J'):nn1'lrnil~uC1.J rWi LL l-i--1'll,) ~ 

~l-J'):nnM,)~~uC1.JrWiLLl-i--1'll,)~ 

~l-J'):n n~rnil~uC1.JC1.J (;Jul-i--1'll,) ~ 

~l-J'):nn~I11~~UC1.JC1.Ji1lLLl-i--1'll,)~ 

~l-J')~n~rnij~UC1.JC1.J~LLl-i--1'llI~ 

~l-J'):nn~rnil~uf1! C1.J i1l LL l-i--1'll,)~ 

1'll-J'):nnM')~~UC1.J~LLl-i--1'll,)~ 

~l-J')~n~rnil~U()J~LLl-i--1'll,)~ 

~l-J'):nn~rnil~uf1!rWiLLl-i--1'll,)~ 

~l-J'):nn~rnil~hrC1.JcWiLLl-i--1'llI~ 

~l-J'):nnf'lrn~~UC1.JC1.J~LLl-i--1'll,)~ 

1'll-J'):nnM')~~UC1.JC1.J"iiLLl-i--1'll,)~ 

~l-Jl:nn~rn~~UC1.J C1.J~ LLl-i--1'll,)~ 

~l-J'):n n~rn~~uC1.J f1!"ii LL l-i--1'll,) ~ 

~l-J'):n n~rn~~u'1J ()J (;J LL l-i--1'll ') ~ 

~l-J'):nn~rn~~uC1.JC1.J~ul-i--1'll,)~ 

~m:an~rn~~Uf1!C1.J~LLl-i--1'll')&1 

~l-J'):an~rn~~UC1.J~LLt-i'l'llI&1 

~).J'):a ni'lrn~~uf1! C1.J~ LL l-i--1'll,) ~ 

f'll-Jl:a n~rn~~uC1.J C1.J i1l LLt-i--1'll,)~ 

~).J'):n n~rn~~uf1! ()J III LL t-i--1'll ') ~ 

~l-J'):n nM')~~UC1.Jf1!i1lLLt-i--1'll,) ~ 

~l-J'):an~m~~uC1.J~LLt-i--1'll,)~ 

f'lm:anMl~~uC1.Jf1!i1lLLt-i--1'll,)~ 

~l-Jl:an~m~~Uf1!~LLli--1'll,)~ 

~l-Jl=nn~mil~uC1.JC1.J~LLt-i--1'll')&1 

f'll-J')=nn~mil~Uf1!~LLli--1'll,)~ 

~lJl1i n~mC@iuC1J ~ Lb li--1'llI@i 

~l-J'):ani'lm~~uC1.J~LLli--1'll,)~ 

~l-J'):n n~m~~uC1.J~ LLli--1'll,)~ 

f'll-J'):nni'lmC&1uf1!~LLli--1'll,)~ 

i'll-J'):nnf'lm~~uf1!~LLl-i--1'll,)~ 

"'lJ,) 4 / 1.741 

Lii'WI'1'lti 


Lii'WI'1'lti 


a " L"''WV1'l tJ 

a " L"''WV1'lti 
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121 	 9141 Yim1'tlL'tln ~~ji'l!~ 'N';~'lmlJ ~l-J1:nn~Jl1il~UC1J~LL\-l-1'lll~ 

9143 YirHtln ~nutf ~"l"nillmr ~l-J1:nnM1il~uC1JC1JIilLL\-l-1'l!1~122 .. 
123 9144 YiflL'tln Mfl 'l!U(M:;~rl ~l-J1:nn~Jl1il~u'1J '1J IilU\-l-1'l11 ~ 

124 9145 U1EJ~nliltJ ~~UYl~ ~l-J1:nn~Jl1il~uC1J'1J~LL\-l-1'll1~ 

125 9146 YiflL1'tlLYl ~UjjEJ1 "r'tlU~lEJ1 ~l-J1:nn~Jl1il~u'1J~LL\-l-1'l!1~ 

" " 126 	 9147 f'l1Ml~1"l1~tJ~ilYl tln1:t1LLrl'l ~,.n:nn~Jl1il~u'1J C1J Iil LL\-l-1'l!l~ LYlUVI'lEJ 

127 9148 f'l1~liln"l1~tJ~l-J "ll~f'lr~'t1n'; ~l-J1:nn~Jl1il~u'1JcWiLL\-l-1'l11~ 

128 9150 ~l-J1:n n~Jl1il~uC1J C1J Iil LL \-l-1'l!1 ~ 

129 9151 U1EJ~l-J1J~nr -11l-J~n~nr ~l-J1:nn~Jl1il~uClJ'1J IilLL\-l-1'l!1 ~ 

130 9152 U1U~l-JYi~ LYlYi~Yljj1 ~l-J1:an~Jl1il~uC1JcWiLL\-l-1'll1~ 

131 9153 U1U~l-JYifl Lnm~1YilJfltJ ~l-J1:nnM1il~uClJ~LL\-l-1'll1~ 

132 9154 U1U~l-JYi'i'l ~U{l-Jru ~l-J1:nn~Jl1il~u'1J'1J Iil LL\-l-1'll1 ~ 

133 9156 U1tJ~l-JPTn~ L'l!~fIilU:;m ~l-J1:n n~Jl1il~u'1J '1JIilU\-l-1'l!l ~ 

134 9157 YiflL'tln ~l-JYll-J1tJ Ln1D~:; ~l-J1:n n~Jl1il~uC1J ClJ Iil LL\-l-1'l!l ~ 

135 9158 Yi'i'lL'tln ~l-JL"lIil,r l..jClJrtU'tll-J ~l-J1:nn~Jl1W~UClJ'1JIilLL\-l-1'l!1~ 

136 9159 Yifllilr ~l-JLr1'llW i,mn'l ~l-J1:n n~Jl1W~UC1J cWi LL\-l-1'lll ~ 

137 9160 ~'tl-1f'11~liln"l1~tJMru tjC1JluiuYi~n'; ~l-J1:an~Jl1W~UC1JC1JIilLL\-l-1'll1~ 

138 9161 ~fltl1mf'lL'tln ~~1:I~Yi-1,;tn~Y11uuv1 ~l-Jl:nnl'lJl1W~UClJcWiLL\-l-1'lll ~ 

139 9163 U1tJ~liill1 '11lrtJL'lll'l,rnfl 1'll-J1; n I'lJl1W~UClJ cWi LL\-l-1'lll ~ 
~ , 

~l-J1:nn~Jl1il~u'1JcWiLL\-l-1'l!1~ 

141 9165 Yim'tln ~'l!1~ \.lUtl-1U'l ~l-J1:nn~Jl1W~UClJClJ Iil LL\-l-1'lll~ 

142 9166 Yifltl1mf'lL'tln ~Ylfi~ui n~1:Irul'llM I'll-Jl:nn~Jl1W~UClJ C1J~ LL\-l-1'lll ~ 

143 9167 U1EJ~jj~'ll-J ~u~PTn~ ~l-J1:nn~Jl1W~UC1J~ LL\-l-1'lll ~ 

144 9169 

140 	 9164 

0­

145 9170 U1U~'liU L~tJ-1tjC1JL~f'liu ~l-Jl:anMnil~uClJ~LL\-l-l'lll~ 

146 9171 ~tl-1f'11~1il'l1"l1~tJllPTn~ ~l-J~l1ft ~l-J1:an~Jl1W~UC1J C1J Iil LL\-l-1'l!1 ~ 

147 9172 YirlL'tln ~'lYi-1'; ~'l~~rutllilc1 ~l-J1:n n~Jl1W~UClJ C1J IilLL\-l-1'l! 1~ 

148 9173 YiflL'tln ~1i'll tjlil~'l-l'; I'll-Jl:n n ~Jl1W~UC1:! ClJ~ LL \-l-l'll1 ~ 

149 9174 Yim1'tlLtln ~1PTn~ \.ltUL~-l~l-JtJ ~l-J1:n n~Jl1il~uClJ ClJIil LL \-l-1'll1 ~ 

150 9175 U1-1~'l1~ru ML'l'l!'l!:;~ui ~l-J1:n nl'lJl1W~UC1J C1J Iil LL \-l-1'll1 ~ 

151 9176 Yi'i'l LYl ~'lt~"l,r l1YitJl-J-1rlrl ~l-J1;n~Jl1il~u'1J'1JIilLL\-l-1'll1~ 
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152 

153 

154 

155 

156 

157 

158 

159 

160 

161 

162 

163 

164 

165 

166 

167 

168 

169 

170 

171 

172 

173 

174 

175 

176 

177 

178 

179 

180 

181 

182 

183 

9177 

9178 

9179 

9180 

9181 

9182 

9183 

9185 

9186 

9187 

9188 

9189 

9190 

9191 

9193 

9194 

9195 

9196 

9197 

9199 

9201 

9202 

9204 

9205 

9206 

9207 

9208 

9209 

9210 

9211 

9212 

9213 

.. 
'l!tl-~fjfl 

kn-.lq1~fl1Ji1~-.l~~1'l! 

'W1-.ll~1,)cU ~')nru~Yi, 

, , 
Yiflltln tlntl,;-j ~ij'W~r)~~ 

YiflLtln fl-.l!l19 Yi-.l';P1n~ 

Yifl!l1n1~ltln fl~P1n~ n~'Wl~'W1:; 

YiflLtln 'ill'lmMl'l! ~'W'r'l:;Yi-.l'; 

'W1t1tl'4r)fij,JoJ l).Jfi~\lfl1~ 

'W1tJtl'4~1~oJ q,)1~ru~-.lf'lfl 

YiflL~tlltln tl~1l'r'lYi ru U1-.l-D1-.l 

'W1-.l~1')m~1n ~-.lfl1fl,)ru'l! 

Yiflltln '1in';-~1 lnV1~fl 

Yifl!l1n1~Ltln 'El1f'l~ n1ClJ9'W~fClJ 

Yiflln1 nr~ ;S'W'r'l1l91ry 

YiflL'Eln li1'LJtI iillL,)'r'l 

'W1tJ'1l1Yi'W nln &i'1l1Yi'W 

Yifl1'r'l '1l1Yi'W llth:;"l).J 

'W1t1Ll(1~~'W fln'W~'W{ 

Yifl1l1n1f'1L'Eln ;S'r'lfjYi~ f'lJl')-.l1'1, 
" 

YifH'Eln -QV1 LU'El-.llJ'W 

Yiflln1 L'r'lYiYi-.lr1 ~Yitl9'W'r'lf 

'W1t1UClJClJ~ 9'W'r'loJl'1'1'W::: 

YiflL'Eln hJ{)n 1l'W'W1f'l 
, 

Yifl~1 Yi-.l';'1'1r)'1'1~ Yi~~ru~lilvl 

Yifl1'r'l ~f'I~ Yj'r'lfi,)-.lr1 

'W1t1).J~~~ruYi LIi1'l!1'11mf 

YifHt"ln ~'r'lfiPlflU 1Ii1tJ~'W-.l1).J 
" .... .. I 4 

YifH'Eln N'1'11'r'ltl ll'll~l'lltl 

YiflL'Eln 1'LJtJ ~~1-.l"'l'll~ 

'W1tJ')~Yifl1M&itl1'4fn'; 

YiflL'iln ~J11~ ~In~::: 


Yifll1'illtln P1n~~'r'ljf L:fili1llryLijtl-.l 


~~1:nn ~ll1tl~urycWi II'vi-.l'l!1 ~ 

~~1:nn~ll1tl~uryry~lL'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~ll1tl~uryry~lL'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~ll1tl~uryC1J~ll'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~ll1tl~urycWilL'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~ll1tl~uryC1J1iu'vi-.l'l!1~ 

~l-n:fin~ll1tl~uryC1J~Ll'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~mtl~uryry~Ll'vi-.l'l!1~ 

~~.n:fin~l11tl~uryry1iLL'vi-.l'l!1~ 

~l-n:nn~ll1tl~UC1Jry~lL'vi-.l'l!1~ 

~)..n:nn~ll1tl~uryry~lL'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~ll1tl~ury~LL'vi-.l'l!1~ 

~)..n:n n~mtl~hrClJry1i U'vi-.l'l!1 ~ 

~l-n:nn~ll1tl~uryry~lL'vi-.l'l!1~ 

~l-n:nn~mtl~UC1JClJ~Ll'vi-.l'l!1~ 

~)..n:n n~ll1tl~uC1J C1J1i LL'vi-.l'l!1~ 

~~1:nn~ll1tl~urycWi LL'vi-.l'll1&i 

~ )..n:n n~ll1tl&iUC1JC1J~ Ll'vi-.l'l!1 &i 

'1')).n:nn ~l11tl~UC1J~ LL'vi-.l '11 1 &i 

~~1:n n~l11tl~uC1J C1J1i ll'vi-.l '11 1 ~ 

~~1:nn~ll1tl~UC1JC1J~LL'vi-.l'l!1~ 

~l-n:nn~mtl~ury~LL'vi-.l'l!1~ 

~l-J1:nn~mtl~uC1J C1J~ LL'vi-.l'll1 &i 

'1'1~1:n n '1'1l11tl~uC1J cWi U'vi-.l'll1 ~ 

~l-n:nnMntl~UC1JC1J~LL'vi-.l'l!1~ 

~)..n:n n~mtl~uClJ C1J~ LL'vi-.l'l!1 ~ 

~l.n:nn~mtl~uryC1J~ll'vi-.l'l!1&i 

'1'1~1:nnMntl~urycWiLl'vi-.l'l!1~ 

~).J1:nnMntl&iUC1J~Ll~-.l'll1~ 

~).J1:n n~ll1tl&iuC1J ~ LL ~-.l'll1 &i 

~).J1:nn~l11tl~uC1JcWiLl'vi-.l'l!1~ 

~ ).J1:n n~ll1tl~UC1J cWi LL'vi-.l'l!1 &i 

a " 
L~'WIi1')tI 

a " 
L~'WIi1')tJ 
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L~'WIi1')tI 

a " 
L~'WIi1')tJ 
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185 


186 


187 


188 


189 


9214 


9216 


9217 


9218 


9219 


9220 


Y'l',H'fln i'j'Wm' ~lrllJ~'I'l 

'W1t1tl'4mi 'El11.Ur~ 

Y'l'l'lL'fln 'EllCU ~lJ[;]'W 


Y'l'l'lLtln 1l~lJ-nti DnlJ~lt~rn(;] 


Y'l'l'lLtln 1l~f'! ~'WY1~ 


~lJ1:nnM1il~hrC1!~LL""'1'l11~ 

~lJ1:n n~J11il~uC1!C1!1i LL"" '1 'I!1 ~ 

~lJ1;n~J11il~uC1!~LL""'1'111~ 

fllJ1; n~J11il~uC1! C1!1i LL""'1'111~ 

~l.J1;nM1il~uC1J~LL""'1'111~ 

~lJ1iin~J11il~uC1J~ LL""'1'111 ~ 
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a " 
L1,.1'W~,)tI 
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9006 
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9010 

9011 

9012 
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9014 

9016 

9017 

9019 

9020 

9021 

9022 
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9024 

9025 

9026 

9027 

~'1'lLj'tlL'Yl n~1:t!l1 L"'l1CkJ~ID'lI 

~'Cl1111 n'Cl-Dti 'I1'lnru1JHll 
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~'ClI11~ QLnml11 M'Ulf'l1 

~'1'lL'tln f'lcUlil ~IYll1ni 

~'1'l'tlln1f'!L'f}n "'l'tll-J t~~tjl~ 

~'1'l~'~'l"'lL'f}n r.rm~YitJ iU9'U~1 

~m'tln 9~~~f'l 'l~~rufl11,s 

~'1'lL'tln 9~~~n~ '!ll-JU~~~~ 

'Ult1L"'ll11,s P1~fin'U'Uvl 

~m'tln ,rmL'il~l-J l'il~l-J~'IJ 

q-rl'ltlf'!IMln"'ll~tJl'il~l-Jiti 'l.JC1JtI~~~~~ru 

~'1'lL'Yl L'il~l-Jitl ~'Yljj~I'Yl 

~l-Jl:nn~mD&iuC1!cWiLL'vi~'!lI~ 

~l-Jl~ n~mD&iuClJ C1! 111 LL'vi~'lI1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J CkJ~ Ll'vi~'llI&i 

~l-Jl:nn~mD~uCkJC1J~LL'vi~'!lI~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J~Ll'vi~'llI~ 

~l-Jl~n~mil~u'l'cWiLL'vi~'lI1~ 

~l-Jl~n~mD~uC1! ~ LL 'vi~'lI1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1JC1! I11LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:n n~mD~uC1J ClJI11 LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J'l'~LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~u'l'C1!~Lb'vi~'lI1~ 

~l-J l :nn~mD~uC1JClJ~LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl~n~mD~uC1!C1JI11LL'vi~'lI1~ 

~).J'):nn~mD~UC1J~LL'vi~'lI1~ .. 
~l-Jl:nn~mD&iuC1! C1!111 LL'vi~'!lI~ 

~l-J l:nn~mD~uC1! C1J I11LL'vi~'lI 1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J C1J 111 LL'vi~'lI1~ 

~).n:nn~mD~UC1JC1!~LL~~'!lI~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1!C1!~LL'vi~'!lI~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1! C1! 111 LL'vi~'!lI~ 

'i'll-Jl:nn~mD~uC1JcWiLl'vi~'lI 1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1JC1!I11LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1JC1J111 LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1!cWiLL'vi~'!lI~ 
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a " 

25 9028 Yi~'inn1f'1L'iln 'lIU::: 'il~~mYi1 ~).J1;n~111D~u'1!C1.J~LL~'1'l11~ L~U~'lEJ 

a " 
26 9029 Yi~'il1n1f'1L'iln 'llUYl 1lnU'QU~ ~).J1:nn~111D~u'1!'1!~LL~'1'l11~ L~U~'lEJ 


27 9030 Yi~L'iln 'lI~~ ~'lmlJmPl ~).J1;n~111D~uC1.J'1!~LL~'1'l11~ 


28 9032 U1EJ-n'll'l1~ 'iliiU1M1 ~).J1:n n~111D~uC1.J '1J~ LL~'1'l11 ~ 


29 9033 
 ~).J1:nn~111D~uC1.J '1J~ LL~'1'l11 ~ 


4 .......... <d 


30 9034 Yi'iH1'ilL'iln 'lIm~u L'ilEJ~~l.jYl1 ~).J1:nn~111D~u'1JC1.J~LL~'1'll1~ 

a " 
31 9035 Yi~ lYl 'lI1C1.J-nEJ ~Yl'il'1 ~).J1:nn~111D~uC1.J~ LL lA'1'll1 ~ L~U~'lEJ 

32 9036 U1EJ'lI1C1.J1YlrJ 'l~EJ1'1Q1 ~).J1:nn~111D~uC1.J~LL~'1'l11~ 

33 9037 Yi~lYl 'lI1V1'1l~~ ~lnn:::m ~m:nn~111D~uC1.JC1.J~LL~'1'l11~ 

34 9038 Yi~'il1n1PlL'iln 'll1ft 9UYlfL1'il'1 ~).J1:nn~111D~uC1.J'1J~LLlA'1'l11~ 

.. .. 
35 9039 Yim1'ilL'iln 'lj~11).J 'il19'l'1'!:t ~).J1:nn~111D~uC1.JC1.J~LLlA'1'll1~ 

36 9041 U1EJ'llLnm~ 1lnuiEJ'll1C1.J ~).J1:nn~111D~uC1.J~LL~'1'l11~ 

37 9042 Yi~lYl 9L1~nrif 'il1\f1l1Yi ~).J1:nn~111D~u'lJcWiLL~'1'l11~ 

a " 
38 9043 Yi~'il1n1f'1L'iln ruNf'f~n~ ~'1'!JYi'1pf ~).J1:nn~111D~uC1.J~LLlA'1'll1~ L~U~'lEJ 

a " 
39 9046 U1EJ 1n'l'1 tlUYl:::1'llEJ ~).J1:nn~111D~u'1J C1.J~ LL~'1'll1 ~ L~W~'lEJ 

40 9047 Yi~L'iln 1V111lnU f'1rl:::flnu ~m:nn~111D~uC1.J~LLlA'1'l11~ 

41 9049 ~).J1:n n~111D~uC1.J C1.J~ LL lA'1 '11 1 ~ 

42 9050 Yi~'il1n1PlL'iln YlNfi11).J 1'llrll'1ru1YivTmf ~).J1:nn~111D~uC1.JC1.J~LL"';'1'il1~ 

43 9051 ~ru~clj'1Y1N~~1 EJ'il~).Jru ~).J1:nn~111D~u'1J C1.J~ LLlA'1'l11~ 

44 9052 Yi~L'iln Yl~1.J LumDEJ).J ~).J1:nn~111D~u'lJcWiLLlA'1'il1~ 

45 9053 Yi~L1'ilL'iln Yl~1~ Yi'1pfYi~~u ~).J1:nn~111D~uC1.J~LLlA'1'l11~ 

46 9054 1'il'1f'11M111911rJYl~~n~ ~Yln'l1~U ~).J1'8n~111D~uC1.J~LL~'1'il1~ 

47 9055 Yi~'il1n1PlL'iln fi\l-nEJ LL'il~).JL'!Iln1 ~).J1'B n~111D~u'1J cWi LL "';'1'111 ~ 

48 9056 Yim1'ilL'iln fi11fi1 '!Iiiilil~'l11ru ~).J1:nn~111D~u'1!~LL"';'1'il1~. 
~).J1:n n~111D~uC1J '1J~ LL "';'1 'll1 ~ 

50 9059 Yir!lYl fi111'l1EJtTw~ Pl1~'l11ru ~).J1'Bn~111D~u'1JC1.J~LLlA'1'l11~ 

51 9060 u1mhN vTPlU1C1.J'lI~ ~).J1:nn~111D~u'1JC1.J~LLlA'1'l11~ 

52 9061 

49 9058 

~un:n n~111il~u'1J C1J~ LL lA'1'l11 ~ 

53 9062 ~).J1:nnt'l111D~u'1J~LLlA'1'l11~ 

~).J1:n n~111D~uC1.J ~ LL lA'1'l11 ~54 9063 

U~U~'lEJ55 9064 Yi~L'iln UYi~r! :;iUYl11'1!C1.J1 ~).J1:nn~111D~uC1.J~LL"';'1'l11~ a " 

a " 
56 9065 Yim'1'ilL'iln UYi~~ l'llm:::m ~).J1'8n~111D~u'1J'1J~LL"';'1'il1~ L~U~'lEJ 
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57 9067 Ult! ilY'lui Ujl~";n';~fl ~l-lI:nn~mil~ueyey~LL1..i~'llI~ 

58 9068 Ul~il~Ylfil 'ilmf[;lULl-lfil ~l-lI:nn~mil~uC1J~LL1A~'llI~ 

59 9069 ~l-lI:nn~mil~uC1Jey1iLL1A~'llI~ 

60 9070 ult!ilji'lli ~rurunur;) ~l-lI:nnfllmil~ueyC1J1iLL1A~'Il1~ 

61 9071 Y'l~L'iln il~ f'\1-LYley ~l-lI:nnfllmil~uC1Jey1im'\~'llI~ 

62 9072 ul~il~~ljnL~'llt!IUui fIll-ll:n n~mil~uey ey1i LL1A~'ll1 ~ 

63 9073 jtl~f'\I~[;ln'"lljuilL~f'\l1 trUYl~[;l ~l-lI:nnfllmil~ueyey1imA~'llI~ 

64 9075 U1t11.Jey";n'; 1,1i~L'"l~ey ~l-J1:nn~mu~uey~LL1A~'llI~ 
.c ' _ 

65 9076 Y'l~'illn1f'\L'iln 1.Jeytl~Ylfi Ln~~'jJ ~l-lI:nn~mil~uey~ LL1A~'ll1 ~ 

66 9077 Y'lm'iln 1..jey~h~ Li1t1l-lth:;~~! ~l-lI:nn~mil~uey~LL1A~'llI~ 

67 9078 Y'l~~lj~'"l1Yl1.JeyL1'il~ c.J~Y'llil'llU ~l-Jl:n n~mu~ueyC1J1i LL lA~'ll1 ~ 

68 9079 j'il~f'\I~[;ljl'"lljUth:;~~i ~jjruflJll1 ~l-lI:nnfllmil~ueyey1iLL1A~'Il1~ a " 
L1,1U~~tI 

69 9080 Ult11.h:;~Yl ~[;l:;1.J1Jlj ~l-Jl:nn~mu~ueyey~LL1A~'Il1~ 

70 9081 Ult11.h:;L~~31.Jey~l-l~Ui ~l-lI:nn~mil~ueyC1J1iLLlA~'llI~ 

71 9084 ~U~lj~'"lLYl Y'l~,;.ntl ~n:n[;l ~l-lI:nn~mil~uey~LL1A~'llI~ 

72 9085 ~'iltl~ l j~'"l[;l1- Y'l~';ili~l1 tjYlfiJlru'Yfu1'mj ~l-J1:nn~mil~uey ey1i LL1A~'Il1 ~ 

73 9087 Y'l~~lj~'"lL'iln ~'llj~IYl ~~';~~jjru ~l-lI:nn~mil~uey~LLlA~'llI~ 

74 9088 "lruY'ljYiY'lU '"l1~:; ~l-lI:nn~mil~uC1J C1J1i LL lA~'ll 1~ 

75 9089 Ult1Y'lIlY'l'llj ~:n[;l'll~itl fIl~J1:nn~mil~ueyey~LL1A'I'Ill~ 

76 9090 Ult1Y'lj~n~ L9mrutl ~l-lI:nn~mil~uC1JC1J1iLL1A~'llI~ 

77 9091 ~l-lI:nn~mU~UC1J~LL1A~'Il1~ 

~l-lI:nn~mil~uC1J~LLlA~'Il1~ 

79 9093 Y'l'Cl~lj~'"lL'iln ~:n[;l ~~n~'ll:;r:tM ~l-lI:nn~mil~uC1J~LL1A'I'llI~ 

80 9094 Y'l~L'iln ~tru LL~~Y'l'Cl~'1 ~l-lI:nn~mil~uC1JC1J1iLLlA'I'llI~ 

81 9095 Y'l~L'iln ~~Yl~ ~Vlfi~lj ~l-lI:nn~mU~UC1J~LL1A'I'Ill~ 

82 9096 Ult1Yh:;~n~ Y'ltl~[;l fIll-J1:n nfIlmil~Uey ey"1i LLlA'I'Il1 ~ 

83 9097 ul~~lflY'lnru ~l-lU~fij ~l-lI:nnfllmu~uey~LLlA'I'Ill~ 

84 9098 

78 9092 

~l-lI:n n~mil~uey t1.Tvi LL'vi ~'ll1 ~ 

85 9099 Y'l'ClL'iln lY'l'lltlur;) f'l1";UL'"l1'ey ~l-lI:n n~mu~UC1J C1J1i LL lA~'ll1 ~ 

86 9100 Y'l~'il1n1P1L'iln lY'lP11~ ~[;l1..j[;lj ~l-lI:nnM1U~UC1JnFiLL1A'I'llI~ 

a " 87 9101 Y'lfl[;l1-1Y'lh'"l11 Vltl~l-lIL'iN fIll-ll:nnfllmU~UC1Jey"1iLL'vi~'Il1~ L1,1U~~tI 

88 9102 Y'l'ClL'iln lY'lh'"ll1 Y'llil'll~lTtI ~l-lI:nn~mil~uey~LL1A'I'l11~ 
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89 9103 

90 9104 

91 9105 

92 9108 

93 9109 

94 9110 

95 9112 

96 9113 

97 9114 

98 9115 

99 9116 

100 9117 

101 9118 

102 9119 

103 9120 

104 9121 

105 9122 

106 9123 

107 9124 

108 9125 

109 9126 

110 9127 

111 9129 

112 9130 

113 9131 

114 9132 

115 9134 

116 9135 

117 9136 

118 9137 

119 9139 

120 9140 

.. 
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'U1UtjYlIl'U1 vlY'lL"l1C1J 

Y'lrlL1tH'tJn tjYlIl'U1 Yfm.JrI~1).J 

Y'lrlL'iln tj'JtJ{] ~1Uflrl (U tltjllU1 

'U1U'IlIilri'U tlU:;'i'l).JU~flrl 
.....f ,. 

Y'lrlL'iln LM~YlIl ml'i'l'Jj'j'fl 

Y'lrlL'iln 'Jj'Y'l~~ 'i'l~1L'U1il1 

Y'l~L'iln 'J~1il h"l'U.rln~ 

Y'lrlI'i11'J"lL'iln 1'!!1Y'lrllh:;'i'l1111'lln"l 

'U1U1'U-DU f'l11iJ~vllil 

'U1U1r1r1Jl ~~1'l(u1'4fn~ 

Y'lm'iln :j'llCl! LYlY'l~'i'l~'U (u'iltjllU1 

Y'lriVEIn 11(11 f'l11h:;L'i'l1,5 

'U1U1YlU1 'U1U~'J5'1(u 

'U1U1Yl1'i'l1lC1JC1J~nIilU 

Y'lrlI'i15''l''lLYl 1\lrlU U1~yh1~ 

Y'lm~'ilL'tln ~h:;';'Ufi ~'IJJ1'il'U 

'U1U~5':;~n~ ~m:;Q~ 

Y'lrlL'iln ~f(U 1l'UYlf'l1'i'llilflnf'lri 

1'il~f'l1'i'l1il11"l1j'Ul~-DU ntl~n1'lJ"l,r 

'U1uf'l1~n~ ~tl~fI~'i'l15' 

'U1u~n~itJ fi'UtjC1)iu 

'U1tJ~n~ViY'lu1m~n~ 

'U1tJ~h:;-DU L'll~flilt! 

'U1UMY'lri U'il~L)jtl~L"l1ClJ 

Y'lrl'il1n1f'lL'iln ihnm~ 'llLU).J:; 

'i'l).J1:nn~mU~UC1JC1J~LL1.A~'!!1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~ut1!'lJ~LL1.A~'Il1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~u'lJ~LL1.A~'!!1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~ut1!~LL1.A~'!!1~ 

~).J1:nn~mu~uClJC1J~LL1.A~'Il1~ 

~1.n1n~mQ~uClJ~LL1.A~'!!1~ 

~m:nn'i'lmQ~U'lJClJ~LL1.A~'!!1~ 

'i'l~n:nn~mQ~uClJClJ~LL1.A~'Il1~ 

~~n:nn'i'lmQ~UClJC1J~LL1.A~'ll1~ 

'i'l~n:nn'i'lmU~U'lJt1!~LL1.A~'Il1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmQ~uClJ'lJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmQ~uC1JClJ"i LL 1.A~'ll1 ~ 

~).J1:nn'i'lmQ~uC1J'lJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~U'lJ'lJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn~mu~u'lJClJ~LL1.A~'!!1~ 

~).J1:nn'i'lmU~uC1J'lJ Iil LL1.A~'ll1 ~ 

~).J11n~mQ~U'lJt1!~LL1.A~'Il1~ 

'i'l).J11 n~mQ~ut1! C1J1i LL1.A~'Il1 ~ 

'i'l).J11n'i'lmil~uC1)~LL1.A~'!!1~ 

'i'l).J1:nn~mil~uClJClJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'lm1n~mU~UC1JClJ~LL1.A~'ll1~ 

Mn:nnM1u~uC1Jt1!1iLL1.A~'!!1~ 

~).J1:nn~mU~uC1J C1J~ LL"'~'ll1 ~ 

'i'l).J1:nn~mU~uC1JC1J~LL"'~'ll1~ 

~m:nn'i'lmu~uC1J C1J~ LL"'~'ll1 ~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~uC1JC1J~LL"'~'!!1~ 

~).J1:nn~mQ~UC1Jt1!~LL"'~'ll1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~UC1)C1J~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J11nM1Q~UC1JC1J~LL1.A~'ll1~ 

~).J1:an~mu~u'lJC1J~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn~mQ~UC1Jt1!~LL1.A~'ll1~ 

~).J1:an'i'lmQ~UC1JC1J~LL"'~'Il1~ 
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~~1)lnlr1L1)n ~~~~~'l1nn~YI1UU"I1 

UltJ~lfilil 'lI1C1JL'lII'l11~~ 

UIt1~~1 ~~IUU"I1 

~m'iln ~'111~ 'vIU'1NU'l 

~~1)lnlr1L1)n ~Ylfi~ufi n~~CtJr)lJiil 

UIt1~tm~ ~u~~n~ 

~~I:nn~mil~u'lJqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~u'lJC1J1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uqj'lJ1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~u'lJqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uqj~ LL1.A'l'll1 ~ 

~~I:nn~rnil~u'1!qj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uqjqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~u'lJcWlLL1.A'l'llI~ 

~~I;n~rnil~u'lJC1JlilLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~u'lJ~LL1.A'l'llI~ 

~~I;n~rnil~u'lJ'lJ1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mi1~UC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uC1Jqj1i LL1.A'l'll1 ~ 

~~I;n~rnil~u'lJ C1J1i LL1.A'l'll1 ~ 

~~I;n~rni1~UqjC1J1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1Jqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uC1JqjlilLL1.A'l'llI~ 

~m:nn~mil~uqjcW1LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~u'lJC1J1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JcW1LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~u'1! C1J lil LL1.A'l'll1 ~ 

~miin~mil~uC1J ~LL1.A'l'll1 ~ 
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~1)'lPlI~liln~l~rr'D~n~ ~~~~~ 

~~L1)n ~~~'l'; ~'l~~CtJtlfilc1 

mWtln ~~1'l11i[;l~'l-.'l'; 

~~L1mfln ~~~n~ 'vI~w1'l~~rr 

UI'l~'l~~ri1 ML'l'll'll:;~ufi 

~~LYI ~'lL~~l1 Yi~rr~'l f'l~ 

~~I:nn~mil~uC1JcW1LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnW~U'1!C1J1iLL1.A-.'l'llI~ 

~~I:nn~mW~u'lJqj1iLL1.A'l'llI~ 

~m:nn~mW~UC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~liin~rnw~UC1Jqj1iLL1.A'l'llI~ 

~miin~mW~uC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rni1~U'lJC1JfilLL'vl'l'llI~ 
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o ~ "" ~'1l-~fl~ 


152 9177 'W1-l~1~~ .1JiJ~-l"'~1'l1 ~~1~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'll1~ 


153 9178 'W1-lLt'WlCU "1'ld~ru:n~ ~~1~n~Jl1il~uClJ~LLvI-l'll1~ 


154 9179 ~~L'1ln LMru ~~Yl~(;iJ,r ~~l~n~Jl1il~hrC1JClJ1iLLvI-l'lll~ 


~'W1UYl 

, .. 
155 9180 ~~L'1ln '1lnil1'tj ",ij'W~1~~ ~~l~n~Jl1il~uClJ~LLvI-l'lll~ 

156 9181 ~~L'1ln '1l-l'1l1"1 ~-l';~n~ ~~l~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'lll~ 

157 9182 ~~'1l1mI'1L'1ln tl~~n~ ni'WL~'W1:; ~~1~ n~Jl1il~uC1J C1J WI LLvI-l 'II1~ 

158 9183 ~~Ltln '1l"l~tILVl'll :S'WYl:;~-l'; ~~1~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'll1~ 

159 9185 'W1tJ'1l1.i1~,r L~tl\J~1~ ~~l~n~Jl1il~uC1Jt1JI?lLLvI-l'lll~ 

160 9186 W1tJ'1l1.i1'11~,r ~'l~~ru~-l~~ ~~1~n~Jl1il~uC1J~LLvI-l'll1~ 

161 9187 ~~Lr'1lL'1ln '1l~nYl~ ru U1-l-n1-l ~~l~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'lll~ 

162 9188 ~~1~n~Jl1il~u'kJ~LLvI-l'll1~ 

~~1~n~Jl1il~u'kJ'kJ~LLvI-l'll1~ 


164 9190 ~~'1l1mI'1Ltln '1l1~~ m'kJ"1wiift1J ~~l~n~Jl1il~uC1Jt1JI?lLL'l-i-l'lll~ 


165 9191 ~~1?l1 ruj ~wYln"11t)J ~~1~n~Jl1il~uClJ~LLvI-l'll1~ 


166 9193 ~~L'1ln VloJEJ ;J'!lL'lYl ~m~n~Jl1il~Ut1J~LLvI-l'lll~ 


167 9194 W1El'fh~W nl?l~~l~W ~~l~n~Jl1il~uC1J~LLvI-l'lll~ 


168 9195 ~~LYl ~1~W '!llh::YJ~ ~~1~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'll1~ 


169 9196 Wlt1LLrl~~W fl?l'W~'W{ ~~1~n~rnil~uClJrWiLLvI-l'll1~ 


170 9197 ~~'1l1mI'1L'1ln ~Ylfi~~ ~m-lPl ~m~n~rnil~Ut1Jt1J1iLLvI-l'lll~ 


" J' 

163 9189 

171 9199 ~~L'1ln '\]Vl LU'1l-lUW ~~l~n~rnil~ut1J~LL'l-i-l'lll~ 


172 9201 ~~1?l1 LYl~~-lPl Vi~tJr.rWYlf ~~l~n~rnil~ut1J C1J1i LLvI-l'll1 ~ 


173 9202 'W1tJUt1JClJI?l r.r\.m,rL~'W:; ~m~n~Jl1il~UClJ~LLvI-l'lll~ 


174 9204 ~~L'1ln hJDn 'liWW1~ ~~1~n~rnil~u'kJ~LL'l-i-l'll1~ L~'Wv1'ltJ 


175 9205 ~~1~n~rnil~uClJ ClJ I?l LLvI-l'lll ~ L~Wv1'ltJ 


176 9206 ~~LYl YlI'1~ YjYlfi'l-lPl ~m~n~rnil~uClJrWiLL'l-i-l'lll~ 


177 9207 'W1tJ~",~~ru~ LVl'll1vln'; ~~l~n~Jl1il~u'kJ ClJ I?l LLvI-l'll1 ~ 


178 9208 ~~L'1ln £lYlfiP1~U LVltJ~W-l1~ ~m~n~rnil~Ut1J~LLvI-l'lll~ 


179 9209 
 ~~1~n~rnil~uClJ ClJ1i LLvI-l'll1~ 

~~l~n~rnil~uClJ~LLvI-l'lll~ 

181 9211 W1m~~~ LM~E11'4fn'; ~~1~n~rnil~ut1JC1JI?lLLvI-l'll1~ 

182 9212 ~~L'1ln ~111~ 'Ell?l~:; ~~l~n~rnil~u'kJcWiLL'l-i-l'lll~ 

183 9213 ~~L1'1lL'1ln ~n~~Ylt L~Vl'lit1JLij'1l-l ~~1~n~rnil~ut1JcWiLLvI-l'll1~ 

180 9210 
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. ..., ~ 

~1(;1UYl 

184 

185 

186 

187 

188 

189 

9214 

9216 

9217 

9218 

9219 

9220 

Vi~L'f)n ~wm ~1rl).Jf1~ 

W1 tJll\pr~ 11 TI..nJ(;1 

Vi~Llln ll~ru ~).JVlW 

Vi~L'f)n 'q(;1).JitJ fin).J~1hfnl'l 

Vi~Llln 'qYiPl ~wm 

~).J1:nn~mil~uC1J~LL'vi--l'll1~ 

~).J1:n n~mil~uC1J ~LL'vi~'lI1 ~ 

~).J1:nn~mil~uC1J~LL'vi--l'll1~ 

~).J1:nn~mil~uCVC1JVlLL'vi--l'll1~ 

~).J1:nn~mil~uCV~LL"'--l'll1~ 

~).J1~n~mil~uC1JC1Jl1LL'vi--l'll1~ 

" I­L'I.-lWWltJ 

" I­L'I.-lWWltJ 
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~ 4. "" "Q "tl 
'1l\lflru~f111lJll)f)111~llJ~~\l1'lrulL~1\lmn.. 

L~'tl~ (~tl1~'lIlJ1\1LLm'tiL~lJL~h.J(Jl1lJflru~ f111lJ16f111., VI~tll\1fl\l11mlJ~1\lL~lJ) 
1'U~ 27 L~'tl'U ~~mf'll-J YU'\. 2558 L'l'Cll 13:31 lJll*1"11 iii) m~V1"1'NLn'\!l\Jmt~~aVff)"1ru 

eJilnl'UHlJ~ Li1'lJ~'H.1 (l~UmllL~lJL~hJl*lllJf\ru:::n"1"1lJ13n1"1') 

185 

o 

3 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

9001 

9002 

9003 

9004 

9005 

9006 

9007 

9008 

9010 

9011 

9012 

9013 

9014 

9016 

9017 

9019 

9020 

9021 

9022 

9023 

9024 

9025 

9026 

9027 

~'1'lLj'tlL'Yl n~1:t!l1 L"'l1CkJ~ID'lI 

~'Cl1111 n'Cl-Dti 'I1'lnru1JHll 

'Ult1n~I'UNr1 r.r'U~n 

'Ult1Lnf'!'Cl LY1'l1f~'l~mr 

~'ClL'Yl rll-JU'Ul'Yl ~~~1:ti 

'Ul~n1C1J"'l'Ulfl11,s ~1h"'l,s 

~'ClL1'tlL'tln nlfi~ ~l-J~fC1J 

~'ClL'tln nl1l&i 13'U'YlM 

~'ClL'tln nl11&i~~i Ln1:tLn1'Yl 

'Ult1nl11&i~n~ fl1l'U'ln'\.l~ 
CII ........ - .... 


~'ClI11~ QLnml11 M'Ulf'l1 

~'1'lL'tln f'lcUlil ~IYll1ni 

~'1'l'tlln1f'!L'f}n "'l'tll-J t~~tjl~ 

~'1'l~'~'l"'lL'f}n r.rm~YitJ iU9'U~1 

~m'tln 9~~~f'l 'l~~rufl11,s 

~'1'lL'tln 9~~~n~ '!ll-JU~~~~ 

'Ult1L"'ll11,s P1~fin'U'Uvl 

~m'tln ,rmL'il~l-J l'il~l-J~'IJ 

q-rl'ltlf'!IMln"'ll~tJl'il~l-Jiti 'l.JC1JtI~~~~~ru 

~'1'lL'Yl L'il~l-Jitl ~'Yljj~I'Yl 

~l-Jl:nn~mD&iuC1!cWiLL'vi~'!lI~ 

~l-Jl~ n~mD&iuClJ C1! 111 LL'vi~'lI1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J CkJ~ Ll'vi~'llI&i 

~l-Jl:nn~mD~uCkJC1J~LL'vi~'!lI~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J~Ll'vi~'llI~ 

~l-Jl~n~mil~u'l'cWiLL'vi~'lI1~ 

~l-Jl~n~mD~uC1! ~ LL 'vi~'lI1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1JC1! I11LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:n n~mD~uC1J ClJI11 LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J'l'~LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~u'l'C1!~Lb'vi~'lI1~ 

~l-J l :nn~mD~uC1JClJ~LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl~n~mD~uC1!C1JI11LL'vi~'lI1~ 

~).J'):nn~mD~UC1J~LL'vi~'lI1~ .. 
~l-Jl:nn~mD&iuC1! C1!111 LL'vi~'!lI~ 

~l-J l:nn~mD~uC1! C1J I11LL'vi~'lI 1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1J C1J 111 LL'vi~'lI1~ 

~).n:nn~mD~UC1JC1!~LL~~'!lI~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1!C1!~LL'vi~'!lI~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1! C1! 111 LL'vi~'!lI~ 

'i'll-Jl:nn~mD~uC1JcWiLl'vi~'lI 1 ~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1JC1!I11LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1JC1J111 LL'vi~'lI1~ 

~l-Jl:nn~mD~uC1!cWiLL'vi~'!lI~ 

a >­
L'\.l'UVl'l tI 



.J~ 
L~'IJYlUI?11 

~U1 2/1.742 

a " 

25 9028 Yi~'inn1f'1L'iln 'lIU::: 'il~~mYi1 ~).J1;n~111D~u'1!C1.J~LL~'1'l11~ L~U~'lEJ 

a " 
26 9029 Yi~'il1n1f'1L'iln 'llUYl 1lnU'QU~ ~).J1:nn~111D~u'1!'1!~LL~'1'l11~ L~U~'lEJ 


27 9030 Yi~L'iln 'lI~~ ~'lmlJmPl ~).J1;n~111D~uC1.J'1!~LL~'1'l11~ 


28 9032 U1EJ-n'll'l1~ 'iliiU1M1 ~).J1:n n~111D~uC1.J '1J~ LL~'1'l11 ~ 


29 9033 
 ~).J1:nn~111D~uC1.J '1J~ LL~'1'l11 ~ 


4 .......... <d 


30 9034 Yi'iH1'ilL'iln 'lIm~u L'ilEJ~~l.jYl1 ~).J1:nn~111D~u'1JC1.J~LL~'1'll1~ 

a " 
31 9035 Yi~ lYl 'lI1C1.J-nEJ ~Yl'il'1 ~).J1:nn~111D~uC1.J~ LL lA'1'll1 ~ L~U~'lEJ 

32 9036 U1EJ'lI1C1.J1YlrJ 'l~EJ1'1Q1 ~).J1:nn~111D~uC1.J~LL~'1'l11~ 

33 9037 Yi~lYl 'lI1V1'1l~~ ~lnn:::m ~m:nn~111D~uC1.JC1.J~LL~'1'l11~ 

34 9038 Yi~'il1n1PlL'iln 'll1ft 9UYlfL1'il'1 ~).J1:nn~111D~uC1.J'1J~LLlA'1'l11~ 

.. .. 
35 9039 Yim1'ilL'iln 'lj~11).J 'il19'l'1'!:t ~).J1:nn~111D~uC1.JC1.J~LLlA'1'll1~ 

36 9041 U1EJ'llLnm~ 1lnuiEJ'll1C1.J ~).J1:nn~111D~uC1.J~LL~'1'l11~ 

37 9042 Yi~lYl 9L1~nrif 'il1\f1l1Yi ~).J1:nn~111D~u'lJcWiLL~'1'l11~ 

a " 
38 9043 Yi~'il1n1f'1L'iln ruNf'f~n~ ~'1'!JYi'1pf ~).J1:nn~111D~uC1.J~LLlA'1'll1~ L~U~'lEJ 

a " 
39 9046 U1EJ 1n'l'1 tlUYl:::1'llEJ ~).J1:nn~111D~u'1J C1.J~ LL~'1'll1 ~ L~W~'lEJ 

40 9047 Yi~L'iln 1V111lnU f'1rl:::flnu ~m:nn~111D~uC1.J~LLlA'1'l11~ 

41 9049 ~).J1:n n~111D~uC1.J C1.J~ LL lA'1 '11 1 ~ 

42 9050 Yi~'il1n1PlL'iln YlNfi11).J 1'llrll'1ru1YivTmf ~).J1:nn~111D~uC1.JC1.J~LL"';'1'il1~ 

43 9051 ~ru~clj'1Y1N~~1 EJ'il~).Jru ~).J1:nn~111D~u'1J C1.J~ LLlA'1'l11~ 

44 9052 Yi~L'iln Yl~1.J LumDEJ).J ~).J1:nn~111D~u'lJcWiLLlA'1'il1~ 

45 9053 Yi~L1'ilL'iln Yl~1~ Yi'1pfYi~~u ~).J1:nn~111D~uC1.J~LLlA'1'l11~ 

46 9054 1'il'1f'11M111911rJYl~~n~ ~Yln'l1~U ~).J1'8n~111D~uC1.J~LL~'1'il1~ 

47 9055 Yi~'il1n1PlL'iln fi\l-nEJ LL'il~).JL'!Iln1 ~).J1'B n~111D~u'1J cWi LL "';'1'111 ~ 

48 9056 Yim1'ilL'iln fi11fi1 '!Iiiilil~'l11ru ~).J1:nn~111D~u'1!~LL"';'1'il1~. 
~).J1:n n~111D~uC1J '1J~ LL "';'1 'll1 ~ 

50 9059 Yir!lYl fi111'l1EJtTw~ Pl1~'l11ru ~).J1'Bn~111D~u'1JC1.J~LLlA'1'l11~ 

51 9060 u1mhN vTPlU1C1.J'lI~ ~).J1:nn~111D~u'1JC1.J~LLlA'1'l11~ 

52 9061 

49 9058 

~un:n n~111il~u'1J C1J~ LL lA'1'l11 ~ 

53 9062 ~).J1:nnt'l111D~u'1J~LLlA'1'l11~ 

~).J1:n n~111D~uC1.J ~ LL lA'1'l11 ~54 9063 

U~U~'lEJ55 9064 Yi~L'iln UYi~r! :;iUYl11'1!C1.J1 ~).J1:nn~111D~uC1.J~LL"';'1'l11~ a " 

a " 
56 9065 Yim'1'ilL'iln UYi~~ l'llm:::m ~).J1'8n~111D~u'1J'1J~LL"';'1'il1~ L~U~'lEJ 

http:iUYl11'1!C1.J1
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57 9067 Ult! ilY'lui Ujl~";n';~fl ~l-lI:nn~mil~ueyey~LL1..i~'llI~ 

58 9068 Ul~il~Ylfil 'ilmf[;lULl-lfil ~l-lI:nn~mil~uC1J~LL1A~'llI~ 

59 9069 ~l-lI:nn~mil~uC1Jey1iLL1A~'llI~ 

60 9070 ult!ilji'lli ~rurunur;) ~l-lI:nnfllmil~ueyC1J1iLL1A~'Il1~ 

61 9071 Y'l~L'iln il~ f'\1-LYley ~l-lI:nnfllmil~uC1Jey1im'\~'llI~ 

62 9072 ul~il~~ljnL~'llt!IUui fIll-ll:n n~mil~uey ey1i LL1A~'ll1 ~ 

63 9073 jtl~f'\I~[;ln'"lljuilL~f'\l1 trUYl~[;l ~l-lI:nnfllmil~ueyey1imA~'llI~ 

64 9075 U1t11.Jey";n'; 1,1i~L'"l~ey ~l-J1:nn~mu~uey~LL1A~'llI~ 
.c ' _ 

65 9076 Y'l~'illn1f'\L'iln 1.Jeytl~Ylfi Ln~~'jJ ~l-lI:nn~mil~uey~ LL1A~'ll1 ~ 

66 9077 Y'lm'iln 1..jey~h~ Li1t1l-lth:;~~! ~l-lI:nn~mil~uey~LL1A~'llI~ 

67 9078 Y'l~~lj~'"l1Yl1.JeyL1'il~ c.J~Y'llil'llU ~l-Jl:n n~mu~ueyC1J1i LL lA~'ll1 ~ 

68 9079 j'il~f'\I~[;ljl'"lljUth:;~~i ~jjruflJll1 ~l-lI:nnfllmil~ueyey1iLL1A~'Il1~ a " 
L1,1U~~tI 

69 9080 Ult11.h:;~Yl ~[;l:;1.J1Jlj ~l-Jl:nn~mu~ueyey~LL1A~'Il1~ 

70 9081 Ult11.h:;L~~31.Jey~l-l~Ui ~l-lI:nn~mil~ueyC1J1iLLlA~'llI~ 

71 9084 ~U~lj~'"lLYl Y'l~,;.ntl ~n:n[;l ~l-lI:nn~mil~uey~LL1A~'llI~ 

72 9085 ~'iltl~ l j~'"l[;l1- Y'l~';ili~l1 tjYlfiJlru'Yfu1'mj ~l-J1:nn~mil~uey ey1i LL1A~'Il1 ~ 

73 9087 Y'l~~lj~'"lL'iln ~'llj~IYl ~~';~~jjru ~l-lI:nn~mil~uey~LLlA~'llI~ 

74 9088 "lruY'ljYiY'lU '"l1~:; ~l-lI:nn~mil~uC1J C1J1i LL lA~'ll 1~ 

75 9089 Ult1Y'lIlY'l'llj ~:n[;l'll~itl fIl~J1:nn~mil~ueyey~LL1A'I'Ill~ 

76 9090 Ult1Y'lj~n~ L9mrutl ~l-lI:nn~mil~uC1JC1J1iLL1A~'llI~ 

77 9091 ~l-lI:nn~mU~UC1J~LL1A~'Il1~ 

~l-lI:nn~mil~uC1J~LLlA~'Il1~ 

79 9093 Y'l'Cl~lj~'"lL'iln ~:n[;l ~~n~'ll:;r:tM ~l-lI:nn~mil~uC1J~LL1A'I'llI~ 

80 9094 Y'l~L'iln ~tru LL~~Y'l'Cl~'1 ~l-lI:nn~mil~uC1JC1J1iLLlA'I'llI~ 

81 9095 Y'l~L'iln ~~Yl~ ~Vlfi~lj ~l-lI:nn~mU~UC1J~LL1A'I'Ill~ 

82 9096 Ult1Yh:;~n~ Y'ltl~[;l fIll-J1:n nfIlmil~Uey ey"1i LLlA'I'Il1 ~ 

83 9097 ul~~lflY'lnru ~l-lU~fij ~l-lI:nnfllmu~uey~LLlA'I'Ill~ 

84 9098 

78 9092 

~l-lI:n n~mil~uey t1.Tvi LL'vi ~'ll1 ~ 

85 9099 Y'l'ClL'iln lY'l'lltlur;) f'l1";UL'"l1'ey ~l-lI:n n~mu~UC1J C1J1i LL lA~'ll1 ~ 

86 9100 Y'l~'il1n1P1L'iln lY'lP11~ ~[;l1..j[;lj ~l-lI:nnM1U~UC1JnFiLL1A'I'llI~ 

a " 87 9101 Y'lfl[;l1-1Y'lh'"l11 Vltl~l-lIL'iN fIll-ll:nnfllmU~UC1Jey"1iLL'vi~'Il1~ L1,1U~~tI 

88 9102 Y'l'ClL'iln lY'lh'"ll1 Y'llil'll~lTtI ~l-lI:nn~mil~uey~LL1A'I'l11~ 
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89 9103 

90 9104 

91 9105 

92 9108 

93 9109 

94 9110 

95 9112 

96 9113 

97 9114 

98 9115 

99 9116 

100 9117 

101 9118 

102 9119 

103 9120 

104 9121 

105 9122 

106 9123 

107 9124 

108 9125 

109 9126 

110 9127 

111 9129 

112 9130 

113 9131 

114 9132 

115 9134 

116 9135 

117 9136 

118 9137 

119 9139 

120 9140 

.. 
'!!tH-lflrl 

'\,nU.rlYlj'~n~ 'Jj'1(uLL'i'l~ 


'U1um~ 1lvluflilt! 


Y'lrlLYl mnfr'!!j' 'U1 fl'J~1:t,r 


'U1U).J'4'!!rJ 100J'ULm).J1 

Y'lrlL'cJn ).J1llil il'!!L'!!Iil:;~~'; 

'U1UtjYlIl'U1 vlY'lL"l1C1J 

Y'lrlL1tH'tJn tjYlIl'U1 Yfm.JrI~1).J 

Y'lrlL'iln tj'JtJ{] ~1Uflrl (U tltjllU1 

'U1U'IlIilri'U tlU:;'i'l).JU~flrl 
.....f ,. 

Y'lrlL'iln LM~YlIl ml'i'l'Jj'j'fl 

Y'lrlL'iln 'Jj'Y'l~~ 'i'l~1L'U1il1 

Y'l~L'iln 'J~1il h"l'U.rln~ 

Y'lrlI'i11'J"lL'iln 1'!!1Y'lrllh:;'i'l1111'lln"l 

'U1U1'U-DU f'l11iJ~vllil 

'U1U1r1r1Jl ~~1'l(u1'4fn~ 

Y'lm'iln :j'llCl! LYlY'l~'i'l~'U (u'iltjllU1 

Y'lriVEIn 11(11 f'l11h:;L'i'l1,5 

'U1U1YlU1 'U1U~'J5'1(u 

'U1U1Yl1'i'l1lC1JC1J~nIilU 

Y'lrlI'i15''l''lLYl 1\lrlU U1~yh1~ 

Y'lm~'ilL'tln ~h:;';'Ufi ~'IJJ1'il'U 

'U1U~5':;~n~ ~m:;Q~ 

Y'lrlL'iln ~f(U 1l'UYlf'l1'i'llilflnf'lri 

1'il~f'l1'i'l1il11"l1j'Ul~-DU ntl~n1'lJ"l,r 

'U1uf'l1~n~ ~tl~fI~'i'l15' 

'U1u~n~itJ fi'UtjC1)iu 

'U1tJ~n~ViY'lu1m~n~ 

'U1tJ~h:;-DU L'll~flilt! 

'U1UMY'lri U'il~L)jtl~L"l1ClJ 

Y'lrl'il1n1f'lL'iln ihnm~ 'llLU).J:; 

'i'l).J1:nn~mU~UC1JC1J~LL1.A~'!!1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~ut1!'lJ~LL1.A~'Il1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~u'lJ~LL1.A~'!!1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~ut1!~LL1.A~'!!1~ 

~).J1:nn~mu~uClJC1J~LL1.A~'Il1~ 

~1.n1n~mQ~uClJ~LL1.A~'!!1~ 

~m:nn'i'lmQ~U'lJClJ~LL1.A~'!!1~ 

'i'l~n:nn~mQ~uClJClJ~LL1.A~'Il1~ 

~~n:nn'i'lmQ~UClJC1J~LL1.A~'ll1~ 

'i'l~n:nn'i'lmU~U'lJt1!~LL1.A~'Il1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmQ~uClJ'lJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmQ~uC1JClJ"i LL 1.A~'ll1 ~ 

~).J1:nn'i'lmQ~uC1J'lJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~U'lJ'lJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn~mu~u'lJClJ~LL1.A~'!!1~ 

~).J1:nn'i'lmU~uC1J'lJ Iil LL1.A~'ll1 ~ 

~).J11n~mQ~U'lJt1!~LL1.A~'Il1~ 

'i'l).J11 n~mQ~ut1! C1J1i LL1.A~'Il1 ~ 

'i'l).J11n'i'lmil~uC1)~LL1.A~'!!1~ 

'i'l).J1:nn~mil~uClJClJ~LL1.A~'ll1~ 

'i'lm1n~mU~UC1JClJ~LL1.A~'ll1~ 

Mn:nnM1u~uC1Jt1!1iLL1.A~'!!1~ 

~).J1:nn~mU~uC1J C1J~ LL"'~'ll1 ~ 

'i'l).J1:nn~mU~uC1JC1J~LL"'~'ll1~ 

~m:nn'i'lmu~uC1J C1J~ LL"'~'ll1 ~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~uC1JC1J~LL"'~'!!1~ 

~).J1:nn~mQ~UC1Jt1!~LL"'~'ll1~ 

'i'l).J1:nn'i'lmU~UC1)C1J~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J11nM1Q~UC1JC1J~LL1.A~'ll1~ 

~).J1:an~mu~u'lJC1J~LL1.A~'ll1~ 

'i'l).J1:nn~mQ~UC1Jt1!~LL1.A~'ll1~ 

~).J1:an'i'lmQ~UC1JC1J~LL"'~'Il1~ 

http:100J'ULm).J1


~m1-1)L1)n P\~li'll~ 'l'l1i~'lm1J 

~~L1)n Mufi ~~~lillilrr 
.. 


~~(1)n ~n~ 'lIUlil~::Q~ 

UIt1~~lilrr ~1Um 

UIt1M.J\j'1nJ 'l1~~n~nJ 

UIt1~~~~ LYI~~YItn 

UIt1~~~~~ Lnm~1~\j~rr 

UIt1~~~~ ~u~~ri1 

UIt1~~~n~ L'lI~flilu:;m 

~~(1)n ~~'vI~It1 Ln1D~:; 

~~(1)n ~~L~lml 'l.j'lJClU1)~ 

~~lil1 ~~'Gr'll11 i'lLLn'l 

~1)'lr11~liln~l~rr~~tl.! 'l.j'lJ11Jitl~~n1i 

~~1)lnlr1L1)n ~~~~~'l1nn~YI1UU"I1 

UltJ~lfilil 'lI1C1JL'lII'l11~~ 

UIt1~~1 ~~IUU"I1 

~m'iln ~'111~ 'vIU'1NU'l 

~~1)lnlr1L1)n ~Ylfi~ufi n~~CtJr)lJiil 

UIt1~tm~ ~u~~n~ 

~~I:nn~mil~u'lJqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~u'lJC1J1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uqj'lJ1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~u'lJqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uqj~ LL1.A'l'll1 ~ 

~~I:nn~rnil~u'1!qj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uqjqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~u'lJcWlLL1.A'l'llI~ 

~~I;n~rnil~u'lJC1JlilLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~u'lJ~LL1.A'l'llI~ 

~~I;n~rnil~u'lJ'lJ1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mi1~UC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uC1Jqj1i LL1.A'l'll1 ~ 

~~I;n~rnil~u'lJ C1J1i LL1.A'l'll1 ~ 

~~I;n~rni1~UqjC1J1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1Jqj1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~uC1JqjlilLL1.A'l'llI~ 

~m:nn~mil~uqjcW1LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnil~u'lJC1J1iLL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JcW1LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~mil~u'1! C1J lil LL1.A'l'll1 ~ 

~miin~mil~uC1J ~LL1.A'l'll1 ~ 

V1U1 5/ 1.742 

a ..
L'vIUV1'lti 

121 

122 

123 

124 

125 

126 

127 

128 

129 

130 

131 

132 

133 

134 

135 

136 

137 

138 

139 

140 

141 

142 

143 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

, 
""~ 

L~'lJYl1JlWl 

9141 

9143 

9144 

9145 

9146 

9147 

9148 

9150 

9151 

9152 

9153 

9154 

9156 

9157 

9158 

9159 

9160 

9161 

9163 

9164 

9165 

9166 

9167 

9169 

9170 

9171 

9172 

9173 

9174 

9175 

9176 

" UIt1~ritl L~tI'l'l.j C1J L~r1itl 

~1)'lPlI~liln~l~rr'D~n~ ~~~~~ 

~~L1)n ~~~'l'; ~'l~~CtJtlfilc1 

mWtln ~~1'l11i[;l~'l-.'l'; 

~~L1mfln ~~~n~ 'vI~w1'l~~rr 

UI'l~'l~~ri1 ML'l'll'll:;~ufi 

~~LYI ~'lL~~l1 Yi~rr~'l f'l~ 

~~I:nn~mil~uC1JcW1LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rnW~U'1!C1J1iLL1.A-.'l'llI~ 

~~I:nn~mW~u'lJqj1iLL1.A'l'llI~ 

~m:nn~mW~UC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~liin~rnw~UC1Jqj1iLL1.A'l'llI~ 

~miin~mW~uC1J~LL1.A'l'llI~ 

~~I:nn~rni1~U'lJC1JfilLL'vl'l'llI~ 



VlU1 6/1.742 

o ~ "" ~'1l-~fl~ 


152 9177 'W1-l~1~~ .1JiJ~-l"'~1'l1 ~~1~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'll1~ 


153 9178 'W1-lLt'WlCU "1'ld~ru:n~ ~~1~n~Jl1il~uClJ~LLvI-l'll1~ 


154 9179 ~~L'1ln LMru ~~Yl~(;iJ,r ~~l~n~Jl1il~hrC1JClJ1iLLvI-l'lll~ 


~'W1UYl 

, .. 
155 9180 ~~L'1ln '1lnil1'tj ",ij'W~1~~ ~~l~n~Jl1il~uClJ~LLvI-l'lll~ 

156 9181 ~~L'1ln '1l-l'1l1"1 ~-l';~n~ ~~l~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'lll~ 

157 9182 ~~'1l1mI'1L'1ln tl~~n~ ni'WL~'W1:; ~~1~ n~Jl1il~uC1J C1J WI LLvI-l 'II1~ 

158 9183 ~~Ltln '1l"l~tILVl'll :S'WYl:;~-l'; ~~1~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'll1~ 

159 9185 'W1tJ'1l1.i1~,r L~tl\J~1~ ~~l~n~Jl1il~uC1Jt1JI?lLLvI-l'lll~ 

160 9186 W1tJ'1l1.i1'11~,r ~'l~~ru~-l~~ ~~1~n~Jl1il~uC1J~LLvI-l'll1~ 

161 9187 ~~Lr'1lL'1ln '1l~nYl~ ru U1-l-n1-l ~~l~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'lll~ 

162 9188 ~~1~n~Jl1il~u'kJ~LLvI-l'll1~ 

~~1~n~Jl1il~u'kJ'kJ~LLvI-l'll1~ 


164 9190 ~~'1l1mI'1Ltln '1l1~~ m'kJ"1wiift1J ~~l~n~Jl1il~uC1Jt1JI?lLL'l-i-l'lll~ 


165 9191 ~~1?l1 ruj ~wYln"11t)J ~~1~n~Jl1il~uClJ~LLvI-l'll1~ 


166 9193 ~~L'1ln VloJEJ ;J'!lL'lYl ~m~n~Jl1il~Ut1J~LLvI-l'lll~ 


167 9194 W1El'fh~W nl?l~~l~W ~~l~n~Jl1il~uC1J~LLvI-l'lll~ 


168 9195 ~~LYl ~1~W '!llh::YJ~ ~~1~n~Jl1il~ut1J~LLvI-l'll1~ 


169 9196 Wlt1LLrl~~W fl?l'W~'W{ ~~1~n~rnil~uClJrWiLLvI-l'll1~ 


170 9197 ~~'1l1mI'1L'1ln ~Ylfi~~ ~m-lPl ~m~n~rnil~Ut1Jt1J1iLLvI-l'lll~ 


" J' 

163 9189 

171 9199 ~~L'1ln '\]Vl LU'1l-lUW ~~l~n~rnil~ut1J~LL'l-i-l'lll~ 


172 9201 ~~1?l1 LYl~~-lPl Vi~tJr.rWYlf ~~l~n~rnil~ut1J C1J1i LLvI-l'll1 ~ 


173 9202 'W1tJUt1JClJI?l r.r\.m,rL~'W:; ~m~n~Jl1il~UClJ~LLvI-l'lll~ 


174 9204 ~~L'1ln hJDn 'liWW1~ ~~1~n~rnil~u'kJ~LL'l-i-l'll1~ L~'Wv1'ltJ 


175 9205 ~~1~n~rnil~uClJ ClJ I?l LLvI-l'lll ~ L~Wv1'ltJ 


176 9206 ~~LYl YlI'1~ YjYlfi'l-lPl ~m~n~rnil~uClJrWiLL'l-i-l'lll~ 


177 9207 'W1tJ~",~~ru~ LVl'll1vln'; ~~l~n~Jl1il~u'kJ ClJ I?l LLvI-l'll1 ~ 


178 9208 ~~L'1ln £lYlfiP1~U LVltJ~W-l1~ ~m~n~rnil~Ut1J~LLvI-l'lll~ 


179 9209 
 ~~1~n~rnil~uClJ ClJ1i LLvI-l'll1~ 

~~l~n~rnil~uClJ~LLvI-l'lll~ 

181 9211 W1m~~~ LM~E11'4fn'; ~~1~n~rnil~ut1JC1JI?lLLvI-l'll1~ 

182 9212 ~~L'1ln ~111~ 'Ell?l~:; ~~l~n~rnil~u'kJcWiLL'l-i-l'lll~ 

183 9213 ~~L1'1lL'1ln ~n~~Ylt L~Vl'lit1JLij'1l-l ~~1~n~rnil~ut1JcWiLLvI-l'll1~ 

180 9210 



".,U1 7/1.742 

. ..., ~ 

~1(;1UYl 

184 

185 

186 

187 

188 

189 

9214 

9216 

9217 

9218 

9219 

9220 

Vi~L'f)n ~wm ~1rl).Jf1~ 

W1 tJll\pr~ 11 TI..nJ(;1 

Vi~Llln ll~ru ~).JVlW 

Vi~L'f)n 'q(;1).JitJ fin).J~1hfnl'l 

Vi~Llln 'qYiPl ~wm 

~).J1:nn~mil~uC1J~LL'vi--l'll1~ 

~).J1:n n~mil~uC1J ~LL'vi~'lI1 ~ 

~).J1:nn~mil~uC1J~LL'vi--l'll1~ 

~).J1:nn~mil~uCVC1JVlLL'vi--l'll1~ 

~).J1:nn~mil~uCV~LL"'--l'll1~ 

~).J1~n~mil~uC1JC1Jl1LL'vi--l'll1~ 

" I­L'I.-lWWltJ 

" I­L'I.-lWWltJ 



~1-l~·H~~1'1.lUqJqJ~-lU\h::lJ1ru~1tJ~wth::~1\Jwu~::lJWJ ~.f'I. \!)<t<t~ 
,J ...... IV Gto ~ 1/.., ,!!-3f'lru~n'mJ1un1~1~1lJqJ~~1~ru1~~';j'~~~1Lj''El-.1 
1l1(J\~1 W)Q'l n~::'Vl~"N'Vl~VW1n'Hl~~1l'tl1~LLa::~~~1f1"tlll 

1lJ~ 27 L~'ElU ~-.1\-l11'll-J Yi.PI. 2558 L'l~1 13:32 
" (~u';j~'lllJ1~LLm'UL~llL~hJ(JI1lJf'1ru::m';jlJ16n1';j '1 Vl1eJ1~f'1-3H(J\1lJ11-3 L~lJ), 

Ham'H'':UJm ~~\J~1fJ (l~l.Lm'tlL~llL~llmllf\t\J::m~~J15n1~"1) 

185 

o 

4 

o 

vrW1 1/ 1.744 

9001 f'1l-J1:nnf'1Jl1U~UC1J~LL"'-.1'Jl1~ 

2 9002 Yi~Lr'EltYln~'ttD1 L,,1'11Yi1U'II ~l-J1:nn~Jl1U~UC1J~LL"'-.1'Jl1~ 

3 9003 Yifll11r nfliu ~'laru\lj'(u ~l-J1:n n~Jl1u~uC1J C1jii U"'-.1'Jl 1~ 

4 9004 U1Un~1lJNr19'uYin ~l-J1:n nf'1Jl1U~UC1J C1jii LL 1.01-.1'11 1~ 

5 9005 u1utnPl~ Lyl'llf~'lm-u ~l-J1=n n~Jl1U~uC1J C1J1i LL"'-.1'Jl 1~ 

6 9006 Yi~ tYl rll-JUU1Yl t~~'tti ~l-J1:nnM1U~UCl:JC1jiiLL"'-.1'111~ 

7 9007 U1-.1 n1 C1J"U1fl11\l" ~1tj',,\l" f'1l-J1=nn~Jl1U~UruC1jiiLL"'-.1'Jl1~ 

8 9008 YiflLr'ElL'Eln n1n ~l-Jilf'1l ~l-J1:nn~Jl1U~uru'1lI11LLlA-.1'Jl1~ 

9 9010 Yim'iln nl11~ ;S'UYlM ~l-J1:nn~Jl1U~UC1J C1jii LL 1.01-.1'11 1~ 

10 9011 ~l.J1:nn~Jl1U~UC1J Clji LL 1A-.1'Jl1~ 

11 9012 Yi~L'Eln nl11~Yi-.1'; Ln'tttn1Yl ~l-J1:n n~Jl1U~UC1J C1J 111 LL 1.01-.1'111 ~ 

12 9013 U1Unl11~r1n~ fl11u'ln\-l:; ~l-J1:nn~Jl1U~UC1JC1jiiLL"'-.1'Jl1~ 

13 9014 
"'II l.I ~ ... q 

Yi~I11j' ~Lnml11 Plm11'l1 ~l-J1:nn~Jl1U~uC1J'1I111 LL"'-.1'Jl1~ 

14 9016 Yim'Eln flrul11 ~1Y;""n'; ~l-J1:nn~Jl1U~UC1J'1I111 LL"'-.1'Jl1 ~ 

15 9017 Yiflmn1PlL'Eln "'Ell-J t-.1~ri1-.1 ~l-J1:nn~Jl1U~uC1J C1J 111 LL"'-.1 'II1~ 

16 9019 YiflI'i1j''l''L'iln 9'mYiYirf iU9U~1 ~l-J1;nn~Jl1U~UC1JC1J 111 LLlA '1 'II1~ 

17 9020 ~l-J1:n n~Jl1u&iuC1J C1J (;l LL"''1'll1 ~ 

18 9021 Yi~L'Eln 9j'Yi-.1f'f 'lnrufl11\l" f'1l-J1:nnf'1Jl1U~U'1IruI11LL"'-.1'Jl1~ 

19 9022 Yim'Eln ~j':;r1n~ 'Jll-Juj':;~Yi f'1l-J1;nn~Jl1U~UC1J'1I1iLL"'-.1'Jl1~ 

20 9023 ~l-J1:nn~Jl11l~uC1JCljilllA-.1'Jl1~ 

21 9024 lJ1m"j;J\l" ~j'finulJvf ~l-J1:n nf'1Jl1ll~UC1J C1J 111 LL"''1'111 ~ 

22 9025 Yimtln tUl11n'il~l-J L'il~l-Jq'!J ~'J1:nn~Jl1U~UC1J C1J111 LLlA-.1'Jl1&i 

23 9026 
t.t I .­ ... .., "'II 

C;l'Jl'lUP!1~111j'1"1j'm'il~l-J'llu l.lC1Ju:;~Yij'j'ru f'1l-J1:n nMl1ll&iuC1J C1J 111 LL 1.01-.1'111 ~ 

24 9027 Yi~ tYl L'il~l-Jiu ~Ylfif'11Yl f'1l-J1:nn~Jl1u&iuC1J '111i LL "'-.1'111 ~ 



25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

"'vLrlllYlUIiI1 

9028 

9029 

9030 

9032 

9033 

9034 

9035 

9036 

9037 

9038 

9039 

9041 

9042 

9043 

9046 

9047 

9049 

9050 

9051 

9052 

9053 

9054 

9055 

9056 

9058 

9059 

9060 

9061 

9062 

9063 

9064 

9065 

Yirl'tlln'H'1L'tln 'JlU:: 'tl~~mYi~ 

Yirl'tllmPiL'tln 'Jl'LJYl flilu'Qurl 

YirlL'tln 'Jl~~ ~'l~~rutJIPi 

UIU-D'Jl'llrl'tlnUlMr 

.:JI ..,.., .. ..::01 

YirlL~'1lL'1ln 'lltl'lj;j.JU L'tlUl-J~l.jYl~ 

YirlLYl '111C1.J-DU ~Yl'tl'l 

UIU'llIC1.J~YlU 'l~m'lfJ~ 

YirlLYl 'l!11i1'Q1fll-J ~1iIC1::ru 

Yirl'tllmPiL'tln 'Jl1~ ~UYlfL~'tl'l 

YirlL1'tlL'tln 'lll-J'll-J 'tlI"l'l'li 

UIU~Lnm~ fIilU-DU'llIC1.J 

YirlLYl "l L~~nnr '1l1'iJ11Yi 

Yirl'tllmPiL'tln ruNr1~n~ ~'lllYi'lpf 

UIUIiI'l'l tlUYl::1'llU 

YirlL'tln 11i1~flJll! f'lfl::flilu 

YirlL1'tlL'tln Yl~l~ Yi'lpfYh~j;j.Jl! 

~'tl'lPiI~IiI~I"lI~tJYl~~n~ ~Y1n'lTYiu 

Yirl'tllmPiL'tln IJ'l-DU LL'U~l-JL'!IIiI~ 

... , ... 
UIt1fiIU'tl'tlUrl:::L'tltllfl 

YirlLYl fil~1'lltltTUr;l Pir~'l~~ru 

Ult1!hN ~PiUIC1.J'll~ 
... v ~ 

YirlL'Eln fi~U UIfl'lIU'll 

YirlL'tln ih::i~l! ljruu::lh::vi'u 

YirlL'tln finlfl'll i'hYlm 

YirlL'1ln UYilflfl fiUYlUC1.JC1.J1 

Yim1'tlL'tln UYilflrl L'llm::1fl1 

~l-JI~n~mil~uC1.J C1.J 1'1 LLvI'l'll1 ~ 

~l-JI~n~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'l!I~ 

~l-JI~n~mil~uC1.J~ LLvI'l'll1 ~ 

~l-JI~n~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-JI~n~mil~uC1.J ~ LLvI'l'll1 ~ 

~l-JI;nn~mil~uC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.JC1.JIiILLvI'l'llI~ 

~m;nn~mil~UC1.JC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.J~LLvI'l'l!I~ 

~m:nn~mil~UC1.JC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.J~LLvI'l'l!I~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~u'kJ~ LLvI'l'l!1 ~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.J~LL";'l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1.JC1.J~LL";'l'l!I~ 

~l-Jl:nn~mil~u'kJC1.J~LLvI'l'l!I~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.JC1.J~LL";'l'l!I~ 

~m:nnl1mil~UC1.JC1.J~LL";'l'l!I~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.JC1.J~LL";'l'l!I~ 

11l-JI:nn~mil~uC1.JC1.J~LL";'l'l!I~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.J~LL";'l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'l!I~ 

~l-Jl:nnl1mil~uC1.J~LL";'l'l!I~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.J~LLvI'l'l!I~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.J~ LLvI'l'll1 ~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'l!I~ 

\'1l-Jl;nl1lnil~uC1.JC1.J~LL";'l'l!I~ 

~l-Jl;n~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.J ~ LL";'l'l!1 ~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.JC1.J~LLvI'l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uC1.J C1.J iii LLvI'l'l!I~ 

'-"UI 2/1.744 

a >-
LVlUIfl'lU 

a " LVlUIfl'ltl 

a " LVlUIfl'lU 

a " LVlUIfl'lU 

http:fiUYlUC1.JC1.J1
http:Yi'lpfYh~j;j.Jl
http:lltl'lj;j.JU


flUilf1.11.1 lil LI!.t-11.11 lilrurun.lilrlLlJ~UI!.Lrt~ fl.tt~I!.DLM r-b61M~ UG.'~M GO ~6 88 
~'"'" I"""" ..... _ ...." " 

flt.l!Jf1.11.1 ~LI!.t-r-" \Q..ru ruLt~DLlJ~U E:Lrt~ t-(l,'Lrtt-(l,tA r-b61M~ ~lil~M W~6 L8 
" " 

flt.l!Jhl1. 1 lil LI!.t-I1." lilru 
~ 

run.lilf1.LlJ~UI!.Lrt~...... .... 
6Wr.lil~ ~LIelM~ U(l,'IelLUL(l,~M 00 ~6 98 

'"'" I __

" " 
flt.l!Jrll1. 1 ~ LI!.t-r-" \Q..ru ruLt~DLlJ~uE:Lrt ~ ru£.bm~L~ ..lilrlflIl.M~ U(l,1~M 6606 98 

" " 
fl~Lrt;:rut,~ lilWU1rtM1 UB1IelLUL{J,~M 8606 178flt.liIrll1.1 ~ LIl.t-r-l' \Q..ru ruLt~DLlJ~U E:Lrt~ ., """ "'" ,"""" " 

fl t.l!Jf1. 11.1 lil LIl.t-11.11 lil ru ru n.lilf1.LlJ~ UIJ.Lrt~ ~~rt~ ruUM~~~t-Lf1. L606 £8 
..... ,..,..... ~..,...... '=" 

" " 
t-fl~1UB(l,l!Jt- ~LI!.t-r-11lilruruLt~DLLJ~UE:Lrt~ W\;I1M ..~U1'I;:6~flLf1. 9606 G8 

flt.l!Jf1.11.1 ~ LIl.t-r-'1 lilruru~n.~DLlJ~U l!:Lrt~ 6L~~tA~ JtA~~ UG.1~M 9606 ~8 

" " 
flt.liIrll1.1 ~ LI!.t-r-'1 lil ru ruLt~DLlJ~U l!:Lrt~ t-~~Mt,t1" rulM U(l,'~M \7606 08" ~" " 
flt.l!Jrll1. 1 ~ LIl.t-r-11 \Q..ru ruLt~DLlJ~U l!:Lrt~ ..lilf1t.J;:I!.l!JHt.l,I lill!:~ U(l,1bt.6L~~M £606 6L 

" " 
6lill'11MI ru6LbM U(l,1116'~M G606 8Lfl t.liIf1. 11.1 ~LI!.t-r-" lil ruruLt~DLlJ~U l!:Lrt~ r=r.... ..,.. po

" " 
flt.l!Jf1.11.1 ~ LIJ.t-r-" lil ru ruLt~DLlJ~U E:Lrt~ rtl!J6l~r-r-wl~M U(l,'(l,t'~M ~606 LL 

" " 
9Lflt.l!Jf1.11.1 ~ LIJ.t-r-l' lilru ru Lt~DLlJ~U [l:Lrt ~ flllHfl~' ~U1'I6MflLf1. 0606 

" " 

t-fl~'U(l,(l,l!Jt- ~ LIl.t-r-" \Q..ru ruLt~DLlJ~Ul!:Lrt~ 
 fl2-~ll.lill!:~ 6I!.MHMflLf1. 6806 9L 

;:~Lb j3M\16Mrut.J 8806 17Lflt.l!Jf1.11.1 ~ LIl.t-r-" \Q..ru ruLt~DLlJ~U l!:Lrt ~ 
" " 

ruUt.~.,qt-t. tALt.6I!.M U(l,'bt.6Llil~M L806 £Lflt.l!Jf1.11.1 ~LIJ.t-,I1." \Q..ru ruD~DLLJ~Ul!:Lrt~ .. .
" " 

~ 

6LlJwu.ruLJlltAll f1.r-wt.f1..,qt-M 6lilbt.6Llilfl(l,6 9806 GLfl t.l!Jf1. 11.1 ~ LI!.t-r-l' \Q..ru ruD~DLLJ~U l!:Lrt~ _.,...... ., ..... """.... "'"' 0"" " 

flt.l!Jf1.11.1 ~ LIJ.t-r-" \Q..ru ru Lt~DLlJ~Ul!:Lrt~ 
 lil~L6t. flMbt-M tAl bt.6L~f\..M \7806 ~L 

" " 
flt.l!Jf1.11.1 ~LI!.t-r-11\Q..rufUD~DLlJ~U~Lrt~ J~rtirur. r£.~';:~rmLf1. ~806 OL 

" " 
6lilr.;:lil~ tAti;:6f1flLf1. 0806 69flt.l!Jf1.11.1 ~ LIJ.t-r-" \Q..ru ruLt~DLlJ~U~Lrt ~ 

" " 
flt.l!Jf1.11.1 ~LI!.t-r-1'\Q..ruruD~nLLJ~UE:Lrt~ r-lil!ruut. ).,q~;:tf1j36LbL6lil~LIelNl,6 6L06 89 

" " 
flt.l!Jf1.11.1 ~ LI!.t-r-" \Q..fU ruLt~DLlJ~U ~Lrt~ JlI!.DLM~t"l t-Bi'rur. IAlbt.6L~~M 8L06 L9 

" " 
flt.l!Jf1.11.1 ~LIJ.t-r-,,~ruruD~DLlJ~Ul!:Lrt~ '.,q~;:6f1rtflD1 t-L~~rur. U(l,mM LL06 99 

" " 
IT.~lilU' lllAbflrur. U(l,'IelLUL(l,~M 9L06 99fl t.l!Jf1. 11.1 ~LI!.t-r-"lilruruD~DLLJ~UE:Lrt~ ~ ..~" " 

ru6b1t-t,11. .,qUlAfUr.flLf1. 9L06 \79fl t,l!Jf1. 11.1 ~LI!.t-r-,,~ruruD~DLlJ~Ul!:Lrt~ 'tP .,...... ...... 

" " 
lilblAf1.f1. f1.1elt.mfl~LbLtlil~LIelt-(l,6 U06 £9flt.l!Jf1.11.1 ~ LI!.t-r-" lil ru ru Lt~DLlJ~Ul!:Lrt~ ..... ......... ......


" " 
1Af1.f1.Lfll!.t.' U6Ll!J~mLf1. GL06 (;9flt.l!Jf1.11.1 ~LI!.t-r-"\Q..fUfUD~DLLJ\Wl!:Lrt~ .. ..

" " 
~ 

ruMHIel lilt.f1. U(l,'~M ~L06 ~9flt.l!Jf1.11.1 ~ LI!.t-r-" lilfUruLt~DLlJ~Ul!:Lrt~ c .... .....
" " 

~ 

fl t,l!Jf1. 11.1 ~LI!.t-r-,,~ruruD~DLlJ~Ul!:Lrt~ ,¥lf1.llrurujt Jl-l!.l6DflLf1. OL06 09 
" " 

U~'t-(l,1A lllAMf1. U(l,mM 6906 69flt.l!Jf1.11.1 ~ LI!.t-r-" ~ruruLt~DLlJ~Ul!:Lrt~ ..............
J:)

" " 
flt,l!Jf1.11.1 ~LI!.t-r-,,~ruruD~DLlJ~U~Lrt~ Lllrtmlil!6rtG. L!ltA~Di:'Lf1. 8906 89 

" " 
~U.,qUIAML6f1. !lf1.Mf1. flLf1. L906 L9flt.l!Jf1.11.1 ~ LI!.t-r-" ~ruruLt~DLLJ~Ul!:Lrt~ ......... """ ... .....


" " 
~U~-(l,1!. ~liln.tAlT.~1 tAn.l!JL~f1.f1.11;:l,INULUtM~ l!Jllt-i(l,~ r:r ...... 0~ ...... ~ 

\7\7L' ~ / £ Lf1.11. 
" 

http:flt.l!Jf1.11
http:flt.l!Jf1.11
http:flt.l!Jf1.11
http:flt.l!Jf1.11
http:lilblAf1.f1
http:flt.l!Jf1.11
http:f1.r-wt.f1
http:flt.l!Jf1.11


VlUI 41 1.744 

:n'il-~~f'l 

89 9103 'WltJ.nV11~n~ 'l~~ruLL~'l ~l.JI~n~rnil~uCIJ cWi LLlA'l'l!1 ~ 
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126 914 7 P11~!?ln"'llnr~ilYl tln~nLn'l ~l-Jl;nn~mQ~uCkJ CkJ!?l LL1A..:J'I!1 ~ 

127 9148 P11~ml"'l11rJ~J,J "'l1j;jP11-~;1n'; ~l-Jl;an~mll~uC1J~LL1A..:J'I!I~ 
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136 9159 V1~!?l1- ~l-JtJ1'lloJ 1..:JLLn'l ~m;n~mQ~uCkJcWiLL1A..:J'llI~ 
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139 9163 'WltJ~lfilil '111C1JL'llI'loJ~rl l'1 l-Jl;n l'1 mQ~UCkJ~LL1A..:J'l!I~ 

140 9164 'WltJ~l-J1 ~l-JllJ'Wv1 ~m;n~mQ~uCkJ~LL1A..:J'llI~ 
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147 9172 V1'i'H!:ln ~1V/..:Ji ~'lnrutlilltl ~m;an~mil~uC1J C1J!?l LL1A..:J 'I!1 ~ 
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149 9174 V1rlL~'1lL'iln ~1~n~ 'I-li'WL1'..:JIl-JrJ l'1 l-Jl:nn~mil~uC1J~LL1A..:J'lIl~ 

150 9175 'Wl..:J~'llnU ML'l'l!'lI:::~'Wfl I'1m;an~mQ~lICkJ C1J!?l LL1A..:J'I!I&i 

151 9176 V1rlLYl ~'lh"'loJ ViVlrJl-J..:Jrlrl. ~J,Jl;an~mQ~UCkJC1J1iLL1A..:J'I!I~ 
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184 9214 Yi~L'tln ~UVJ~ ~'lr1~~~ ~~'l;n n~l1'lU~UCkJ CkJ"ii LL'iA-:J'll'l ~ 

185 9216 U'ltJ'fl'1~"ii 'fl'l'\-l~(1l ~~'l;n n~l1'lU~UCkJ CkJ"ii LL'iA-:J'll'l ~ 

186 9217 ~~'l;nn~l1'lU~UC)JC\J~LL'iA-:J'll'l~ 

187 9218 Yi~L'fln 'fl~ru ~~(1lU ~m;nn~l1'lU~UC\JC\J"iiLL'iA-:J'll'l~ 

188 9219 Yi~L'fln ~(1l~-ntl fi~~~~'lhf'llj;J ~~'l;nn~l1'lU~UC)J CkJ"ii LL'iA-:J'll'l ~ 

189 9220 Yi~L'fln ~~PI ~UVJ1 ~~'l;nn~l1'lU~uCkJ~ LL'iA-:J'll'l ~ 
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25 9028 ~~'fl1n1p\L'i)n 'lIU:: tl~~01~1 ~~I~n~m\l~ulkI~LLlA'1'llI~ 

26 9029 ~~tlln1p\Ltln 'lIlJ'Vl fl'1u'1ltJ~ ~~I~n~m\l~ulkI~LLlA'1'l11~ 

27 9030 Yi~Ltln 'lItj~ t1'lnN~Ip\ ~~I~n~m\l~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

28 9032 UIt1-D'1l'lI~ tlJitJ1M~ ~~I~nt'\m\l~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

29 9033 ~~I~n~m\j,~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

30 9034 
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~~L~tlLtln 'lItJ')Iij.JU Ltltl~~l-jm ~m~n~m\l~ulkI~LLlA'1'llI~ 

31 9035 ~~L'Vl "i!1C1.J-Dti ~'Vltl'1 ~~I~nMI\l~U'kJ~LLlA'1"i!I~ 
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35 9039 Yi~L1'i)L'i)n 'lj~'i~ tlI"l'l'1i ~~I:nnMn\l~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

36 9041 UIt1llLnm~ fI'1U-DtI'lIllk1 ~~I:nn~m\l~ulkI~LLlA'1'llI~ 

37 9042 ~~L'Vl "lL~~nrif 'i)1\fJlI~ ~~I:nn~m\l~UC1.J~LLlA'1"i!I~ 

38 9043 Yi~tlInlp\Ltln NNf'1~n~ ~'1'/J~'1pf ~~I~n~m\l~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

39 9046 UIt1f11'l'1 '1luvd'lltl ~~I:nn~m\l~UC1.J~LLlA'1"i!I~ 

40 9047 ~~Ltln 11'1~fl'1oJ f'1r)::fl'1u ~~I:nn~m\l~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

41 9049 ~~I:nn~m\l~UC1.J'kJ~LLlA'1"i!I~ 

42 9050 ~~'tl1n1p\L'i)n 'VlNfm~ L'lIr)r)NI~'r1ni ~~I~n~m\l~UC1.JIkI~LLlA'1'l11~ 

43 9051 flN~~'1Y1N~~1 tJtlV1~ru ~~I:nn~m\l~UC1.J~LLlA'1'l11~ 

44 9052 ~mtln 'V11U LUIP1~\ltJ~ ~~I:nn~m\l~UC1.J'kJ~LLlA'1'l11~ 

45 9053 ~~L1tlLtln Y111r;ij ~'1pf~~[i#.JoJ ~~I~n~m\l~U'kJ~LLlA'1"i!I~ 
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47 9055 ~~tlIn1p\L'i)n fi'1-Dti LL'il~~L'/J1P11 ~~I:nn~m\l~ulkIlkI~LLlA'1'llI~ 

48 9056 ~~I:nn~m\l~UC1.JC1.J~LLlA'1'l11~ 

49 9058 ~~I:nn~m\l~uC1.J C1J~ LL lA'1'll1 ~ 

50 9059 ~~I:nn~m\l~U'kJC1.J~LLlA'1'llI~ L~Ur)'ltl 
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54 9063 ~)n:nn~m\l~U'kJC1.J~LLlA'1"i!I~ 

55 9064 ~~Ltln U~~~ ~UYlUC1.JC1.J1 ~~I:nnMn\l~UC1.JC1.J~LLlA'1"i!I~ 

56 9065 ~~L1'i)L'i)n U~~~ L"i!r)~:;~1 ~)n:nn~m\l~UqJqJIP1LLlA'1"i!I~ 
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89 9103 lJ1Wl'Vl~f'ln~ 'lnruLL~'1 

90 91 04 lJ1Um~ '1fr1Uf1JlU 

91 9105 Yi~t'Vl m~r)'l1'l lJ1m'll;'~ 

92 9108 lJ1U).JlJ1Jl1 P11L~U).J~::'El1V1 

93 9109 lJ1u).J\i'llc1T r)VJ,JlJtnL~J'l 

94 9110 Yi~L'Eln ).J1tlJl i!'llt'llIJl::~'1,x 

95 9112 lJ1Utj'VlfilJ1 "'YiL~1C1J 

96 9113 Yi~L~'ElL'Eln EjYlfilJ1 Yl"nc.J~'11).J 

97 9114 Yi~L!)n Ej'lU{) ~1tJ~~ ru 'ElEjfitl1 

98 9115 lJ1mllJlri'tJ iJtJ::~).J~~~ 

99 9116 Yi~L'Eln L~P1~Ylf L'l'll~'l~~r1 

100 9117 Yi~L'Eln 'l 'lYi 'I'; ~~1LlJ!1l'l 

101 9118 Yi~L'Eln 'l~(;l h~wln~ 

102 9119 Yi~~1~'l~L'Eln r)'ll'lYi~ 'Ll'l::~1'ln'lln~ 

103 9120 lJ1Ur)lJ-DtJ P11'lVJ~y](;l 

104 9121 lJ1tJr)~~1l lil'lrlru1\ifn'; 

105 9122 Yi~L~'ElL'Eln r)~~ll LnV1c.J~ 

106 9123 Yi~L'Eln ~'llc1T L'VlYl,x~iiilJ ru 'ElEjfitl1 

107 9124 Yim'Eln 1:n1Jl P1~lh::L~1~ 

108 9125 lJ1tJ~YltJ11l1tJ~'l'l'lru 

109 9126 lJ1U1Ylr)~ 1..jC1JC1:J~~(;lrJ 

110 9127 Yi~~1'l'l~tYl ~\J~rJ U1'1yh1~ 

111 9129 Yi~L~'ElL'Eln ~~::~lJfi ~'jJn'EllJ 

112 9130 lJ1tJ1'l::f'ln~ ~(;l'l::~~ 

113 9131 Yi'iH'El n 1fru ,rlJ'Vlp\1~m1nP1~ 

114 9132 'l'il'lP11~(;l'l1~1'lrJ1!iSJ-DU niJ~n1C1:J~U 

115 9134 lJ1UP1~f'ln~ 1'El'l~'1~1~ 

116 9135 lJ1tJf'ln~-DtJ filJ1.jC1:J-DtJ 
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Yi~1il11YiL19tJ Yl'1l-.l~1Ltl-.l 

YiflLtln 1YiL19tJ Yi1il'll?\~tJ 

~~1:nn~mil~u~~1iLLl-i-.l'll1~ 

?\~1~n?\111il~u~~IilLLl-i-.l'll1~ 

~~1'Bn?\mil~u~~IilLLl-i-.l'll1~ 

~~1~n?\mil~u~C1J1iLLl-i-.l'll1~ 

?\~1'Bn?\mil~u~~IilLLl-i-.l'll1~ 

?\~1'Bn?\mil~u~~IilLLl-i-.l'll1~ 

?\m:nnM1il~u~~IilLLl-i-.l'll1~ 

?\~1~n?\111il~u~~IilLL\A-.l'll1~ 

?\~1'Bn~mil~u~~1iLL\A-.l'll1~ 

?\m:nn?\111il~uC1J~IilLL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~u~~LL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn~rnil~u~~IilLL\A-.l'll1~ 

?\m'Bn?\mil~u~~1iLll-i-.l'll1~ 

?\~1'Bn?\mil~u~C1J1ill\A-.l'll1~ 

?\~1:nn~mil~u~~lillL\A-.l'll1~ 

?\lJ1'Bn?\mil~u~~IilLl\A-.l'll1~ 

?\~1'Bn?\mil~u~~1iLl\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~u~~ Iil LL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~u~~1iLL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~u~~Ll\A-.l'll1~ 

?\~1'Bn?\mil~uC1J~LL\A-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~uC1J~LL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~uC1J~ LL\A-.l'll1~ 

?\~1~n~mil~u~~LL\A-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~u~~LL\A-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~u~~LL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\mil~u~~LL\A-.l'll1~ 

?\~1:nn?\111il~u~cWiLL\A-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~u~cWiLL\A-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~u~cWiLL\A-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~u~cWiLL\A-.l'll1~ a " 
L~'U~'JtJ 
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89 9103 

90 9104 

91 9105 

92 9108 

93 9109 

94 9110 

95 9112 

96 9113 

97 9114 

98 9115 

99 9116 

100 9117 

101 9118 

102 9119 

103 9120 

104 9121 

105 9122 

106 9123 

107 9124 

108 9125 

109 9126 

110 9127 

111 9129 

112 9130 

113 9131 

114 9132 

115 9134 

116 9135 

117 9136 

118 9137 

119 9139 

120 9140 

UltJll1~ ll'l1tJf(;1t! 

Yi~LYl ll1~t)'IIr Ulrl'l'll=tl-f 

UltJl.JU(;1r PlrL~tJl.J~:;'1l1V1 

UltJl.J'i'lln.! iVl-JULml.J1 

Yi~L'1ln l.J111ll tl'llL'IIIIl:;~'l.,f 

UltJtjYlfiUI 'I1YiL"Irt1J 

Yi~L~'1lL'1ln tjYlfiUI Ylm.J~'lIl.J 

Yim'1ln tj'l~ i1rtJfl~ ru'1ltjfitJ1 

UltJll(;1r-ntJ rJtJ:;~l.JU~fl~ 

~.r .. 
Yi~L'1ln L~PI~Ylfi L'l'll~'lrrrl 

Yi~L'1ln 'lrYi'l'; ~~ILU(;11 

Yim'1ln 'l~1Il h"lw1n~ 

ultJiu-ntJ PllrlJ~'I111l 

ultJiflflJ1 t'l'lrlrul'4fn'; 

YiflL'Cln ~l-nn.! LYlYi'IX~~U ru'1ltjfitJ1 

Yjm'1ln 1:n1ll Plrth:;L~1J 

U1tJ1YltJ1 '\lltJ~'lnru 

UitJ1Yli~ 1i(1J(1J~CillltJ 

YiftfliI1'l"lLYl1\jfttJ UI'l'Yh1~ 

YiftL~'1lL'1ln ~1:;~ufi i1'lJrl'ClU 

UltJ~1:;~n~ ~(;1r:;~ft 

Yift L'1ln ~fru llUYlPlI~(;1flnPlft 

1'1l'lPlI~(;1j'1"111tJ1IiJlitJ nUftnlt1J"It! 

UltJPlr~n~ t)'tl'l~'l~Ij' 

u')tJ~n~-ntJ fiUtjcy-ntJ 

ultJ~n~~YitJ1m~n'; 

UltJ~r:;-ntJ L'II~f(;1t! 

UltJ~j'Yift tJ'tlV1Ll1'tl'lL"I1(1J 

Yift'1l1n1P1L'11n ~'lLnm~ 'II LtJl.J:; 

~ l.J1:nn ~ll1il~U(1J C1J~ LL 'lA'l'll1 ~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J~LL'lA'l'llI~ 

~ l.J1:n n~ll1il~uC1J C1J~ LL 'lA'l'll1 ~ 

~l.JI:nn~ll1il~uC1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J~LL'lA'l'll1 ~ 

~l.JI:nnMlil~u(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J (1J~ LL'lA'l'll1 ~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1JnJiiLL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~uC1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~uC1J~LL~'l'llI~ 

?ll.JI:nn ~ll1il~U(1J nJii LL 'lA'l'll1 ~ 

~l.JI:nn~ll1il~ut1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn?lll1il~ut1J t1J~U'lA'l'll1 ~ 

?ll.JI:n n~ll1il~ut1J t1J ~ LL 'lA'l'll1 i;i 

~),JI:nn~ll1il~u(1JC1J~LL'lA'l'llI~ 

~m:nn~ll1il~Ut1JC1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn?lll1il~u(1J C1J~ LL'lA 'I '11 1 ~ 

~m:nn~ll1il~Ut1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nnMlil~ut1JC1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~uC1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1il~u(1JC1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn~ll1n~Ut1J(1J~LL'lA'l'llI~ 

~l-J'):n n~ll1il&iut1J t1J~ LL 'lA'l'll ') &i 

~m:nn~ll1il~ut1JC1J~ LL'lA'l'll1 ~ 

?ll-JI:nn?lll1il~uC1Jt1J~LL'lA'l'llI~ 

~l.JI:nn?lll1il~uC1JC1J~LL'lA'l'llI~ 

?ll-JI:n n~ll1il~ut1J t1J1i U'lA'l'll1 ~ 

a . ­
L'...lUV1'ltJ 

a . ­
L'...lUV1'ltJ 
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121 

122 

123 

124 

125 

126 

127 

128 

129 

130 

131 

132 

133 

134 

135 

136 

137 

138 

139 

140 

141 

142 

143 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

9141 

9143 

9144 

9145 

9146 

9147 

9148 

~150 

9151 

9152 

9153 

9154 

9156 

9157 

9158 

9159 

9160 

9161 

9163 

9164 

9165 

9166 

9167 

9169 

9170 

9171 

9172 

9173 

9174 

9175 

9176 

~~L~'1lL'1ln ~1t~1''l!~ 'l'llt~'l~~nJ 

~m'1ln ~nlJfi ~"lr.nQl?ltJ 

.. 

~m'Vn ~n~ 'lIlJl?I~:;fJ~ 

lJ1tJ~~l?ItJ ~1lJm 

lJ1tJ~l-J1JHU 'I1l-J~n1tnr 

lJ1tJ~l-J~~ LY1~~Y1fi1 

lJ1tJ~l-J~~ LntJ1~l~1J~rr 

lJ1tJ~l-J~~ ~lJ~l-Jnl 

lJ1tJ~l-J~n~ t'll~fll1lJ::;m 

~~L'1ln ~l-Jt-ll-J1tJ Ln1D~::; 

~~L'Vn ~l-JL"lI?l\l" tJryC1lJ'1ll-J 

~~1?I1 ~l-Jtn'll\l" t)'ILlrl'l 

~'1l'lf'11~l?In"l1~rr~Hti tJry11JitJ~~nlt 

~ ~ '1l1n1f'1 L'1ln ~~1:l'~~'I1:ttn~Y11lJlJv1 

lJ1tJ~1fil?l 'l!1ryl'l!I'l\l"f1~ 

lJ1tJ~l-J1 ~l-J1UlJi 

~m'1ln ~'lI1~ t-llJ'1l'lU'l 

~~'1l1n1f'1L'1ln ~Y1fi~lJfi n~1:l'rui'ltllll 

lJ1tJ~fi~~l-J ~lJ~~n~ 

" lJ1tJ~~tJ LfttJ'ItJC1! L~P1itJ 

~'V'IPlI~1I111"l1~rr1~n~ ~l-J~f1~ 

~m'1ln ~~~'Ilt ~'l1~nJ'1lll1c1 

~ftL'1ln ~~1''l! tJIM'l'l1:t 

~~L~'1lL'1ln ~~~n~ 'v\t\JL1'1~l-Jrr 

lJ1'1~'l~1nl ML'l'll'll::;~lJfi. 

~l-J1~n~1l1D.~uryC1!~Ll"';'I'lI1~ 

~l-J1~ n~1l1D.~UC1! C1!~ LL"';'I'lI1~ 

~l-J1:nn~1l1Q~UC1!~ll"';'I'lI1~ 

~l-J1:nn~1l1Q~UC1!C1!~LL"';'I'lI1~ 

~l-J1:n n~1l1D.~uC1! C1!~ LL"';'I'lI1 ~ 

~l-J1:nn~1l1D.~uryC1J~LL"';'I'lI1~ 

~l-J1:n n~1l1Q~uC1J ry~ LL"';'I'lI1 ~ 

~l-J1:n n~1l1D.~ury C1J~ LL "';'I'lI1 ~ 

~l-J1:nn~1l1Q~lrC1!C1!1iLL"';'I'lI1~ 

~l-J1:nn~1l1D.~uryry~lL"';'I'lI1~ 

~l-J1:nn~1l1D.~ury ry1i LL"';'I'lI1 ~ 

~l-J1:nn~1l1D.~UC1J~U"';'I'lI1~ 

~l-J1:nn~1l1D.~ury~LL"';'I'l!1~ 

~l-J1:a n~1l1Q~uC1!C1! 111 LL"';'I'l!1 ~ 

~l-J1:nn~1l1D.~UC1J~LL"';-l'll1~ 

~l-J1:n n~1l1D.~uC1! ry1i U"';'I'lI1 ~ 

~l-J1:an~1l1D.~UC1!C1J1iLL"';'I'l!1~ 

~l-J1:nn~1l1D.~UC1!ry~LL"';'I'lI1~ 

~~.J1:n n~1l1ij~uC1J ry I?IlL"';'I'l!1 ~ 

~l-J1:n n~1l1ij~uC\J C1J1i LL"';'I'l!1 ~ 

~l-J1'B n~1l1Q~uC1! C1J1?I LL"';'I'lI1~ 

~l-J1:n n~1l1D.~UC1!~U"';'I'lI1 ~ 

~l-J1:nn~1l1ij~ury~lL"';'I'll1~ 

~l-J1'B n~1l1ij~ury C1!l?Ill"';'I'l!1 ~ 

~l-J1iin~1l1ij~uryC\J~LL"';'I'l!1~ 

~l-J1'Bn~1l1il~uC\JC\JI?ILL"';'I'll1~ 

~l-J1:n n~1l1ij~uC1! C1!1i II"';'1'll1 ~ 

~l-J1:nn~1l1D.~UC1!C1!1iLL"';'I'lI1~ 

~l-J1:nn~1l1D.~ury~LL"';'I'll1~ 

~l-J1'Bn~1l1ij~uryC1!~LL"';'I'll1~ 
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" " L'v\lJ!11'ltJ 

" " L'v\lJ!11'ltJ 

" " L'v\lJ!11'l tJ 

"l'v\lJ!11" 'ltJ 

" " L'v\lJ!11'ltJ 

LiiW;l'l tJ 

'I!11'1l'1lnL~tJ'I 

" " l'v\lJ!11'ltJ 



152 9177 ~~I~n~111U~UnJ~mi-.l"llI~ 
.,. .. 

153 9178 'Wl'1 L~I'ln.! "'l'ljjn.!'il~ ~~I~n~111U~UnJ nJ (;1 LL \-i-.l'll1 ~ 

154 9179 ~~L'lln lMn.! ~~Yl~iij.Jlf ~~I:nn~111U~U(1)(1)1iLL\-i-.l'ill~ 
. , 

155 9180 ~~L'lln 'flnu~! 1--li1'W~'l~~ ~~I:nn~111U~U(1)~LL\-i-.l'1l1~ 

156 9181 ~~L'lln '1l'l'1l1"1 ~'1';PTn~ ~~I:nn~111U~UnJ nJ (;1 U\-i-.l"llI~ 

157 9182 ~fl'fl1mp\L'1ln 'fl~PTn~ ni''WL~'Wl:: ~~I:nn~111U~UnJnJ(;1LL\-i-.l'ill~ 
Q 0­

158 9183 ~~L'fln 'fl~~£MI"ll ii'WYI::~'1'; ~~I:n n~111il~unJ ~ LL \-i-.l'ill ~ L1--l'WI1I'l tI 

159 9185 'W1U'fl'1'lOO-ilf L~fi11J~1vjj ~~I:n n~111U~UnJ nJ1i LL \-i-.l'll1 ~ 
Q 0­

L1--l'Wl1I'lti 

160 9186 'W1U'fl'1P\I~lf "'l'l'1jn.!~'1 rl~ ~~I:nn~111U~UnJ~LL\-i-.l'llI~ 

161 9187 ~~I:an~111U~U(1) (1)(;1 U\-i-.l'll1 ~ 

162 9188 ~~I:nn~111U~UnJ~LL\-i-.l"llI~ 

163 9189 ~~I:nn~111U~UnJ'1J~LL\-i-.l'ill~ 

164 9190 ~~'fl1mp\L'fln '1l1f1~ m(1)"I'Wi:ifnJ ~ ~1:nn~111il~unJ nJ~ LL \-i-.l'1l1 ~ 

Q >­

165 9191 ~~[11T ru3 ii'WYljL"I1nJ ~~I:nn~mil~u(1)nJ1iLL\-i-.l'ill~ L1--l'Wl1I'lU 

~ .. 
166 9193 ~~L'fln V'l'WU ~'lIL'lYi ~~I:nn~mU~UnJ~LL\-i-.l'ill~ 

Q 0­

167 9194 'Wlt1'th~'W n[11~ih~'W ~~I:nn~mU~UnJnJ(;1LL\-i-.l'1l1~ L1--l'WI1I'l tI 

168 9195 ~~LYI ~1~'W 'lIth::Yj~ ~~I:nn~mU~U(1)~LL\-i'l'1l1~ 

169 9196 'Wlt1LLrl~~'W f(;1'W~'W( ~~I:nn~mu~u(1)rWiLL\-i'l'1l1~ 

170 9197 ~~'fl1n1p\L'fln :SYlfi~'1 ~llrNrf ~~I:nn~mU~U(1)(1)(;1LL\-i'l"llI~ 

0- ..li 
171 9199 ~~L'1ln 'QV'l LtJ'fl'ltJ'W ~~I:nn~mu~unJ nJ (;1 LL \-i'l'1l1 ~ 

Q 0­

172 9201 ~~(;1T LYI~~'1rf )1~ur.r'WYlf ~~I:nn~mU~U(1)(1)(;1 LL \-i'l'llI~ L1--l'WI1I'l tJ 

173 9202 'W1UU(1)~ r.r'WYllfL~'W:: ~~I:nn~mu~u(1)rWiLL\-i'l'1l1~ 

174 9204 ~~L'fln hJ!)n li'W'Wlfi ~~I:nn~mU~U(1)nJ(;1LL\-i'l'1l1~ 

175 9205 ~~I:n n~mu~unJnJ(;1 LL\-i'l'1l1~ 

176 9206 ~~LYI Ylp\~ YjYlfi'l'lrf ~~I:nn~mu~u(1)rWiLL\-i'l'llI~ 

177 9207 'Wlt1~1--l'1jn.!~ LV'l'il111n'; ~~I:nn~mu~unJrWiLL\-i'l'ill~ 
.. Q 0­

178 9208 ~~L'fln ~Ylfiiiim.j LV'ltl'il'W-.ll~ ~~I:nn~mil~uC1JrWi LL \-i'l'ill ~ L1--l'WI1I'lU 

., r t J' 
179 9209 ~~L'1ln H,~IY1t1 Ll"ll~L'll'1l ~~I:nn\'lmU~UC1J~LL\-i'l'llI~ 

Q 0­

180 9210 ~m'fln 1UU ~~I'1~'lJ~ ~~I;n~mu~u(1)rWiLL\-i'l'1l1~ L1--l'WI1I'l tJ 

181 9211 'Wlt1'lj~~ L~A~m'4fn'; ~~I:nn~mU~UnJC1J(;1LL\-i'l'ill~ 

182 9212 ~~l'1ln Pj1l1~ tl(;1~:: ~~I:nn~mU~UnJ~LL\-i'l'1l1~ 

183 9213 ~~L1'flL'fln PTn~~Ylf L:al1llinJLij'1l'l ~~I:nn~mU~U(1)~LL\-i-.l'1l1~ 
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, 

o v .. 
~1(;lU'Vl 

184 

185 

186 

187 

188 

189 

.J v ..I 
L~'!IVlUI?1~ '!!t1-~~~ 

9214 Yi~Ltln ~k\m' ~1r1l-J~~ 

9216 k\IEJtl~l-J1i tl1lUT(;l 

9217 Yi~1?11 'tlj)n~ r1-l~l-JYi-l'; 

9218 Yi~L'tln 'tlF\J ~l-JI?1k\ 

9219 Yi~L!ln tl(;ll-J-DEJ fi~'j'l-J~1L~nlJ1 

9220 Yi~L!ln tlYiPl ~k\m 

~l-Jl:nn~mil~hrC]J~LLvi-l'!!I~ 

~l-Jl~n~mil~uC]J~LLvi-l'!!I~ 

~l-Jl~n~mil~uC]JC]JI?1LLvi-l'!!I~ 

~l-Jl~n~mil~uC]JC]J!ilLLvi-l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uC]J~LLvi-l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uC\lC1JI?1LLvi-l'llI~ 



~1.:jVi~~'n'llU'Yty~.:jtnJ'l~lJ1ru~1EJ~1mJ'l~"ii1;j.:j'\.nJ'l~lJ1ru Vi.Pl. I!:><t<t~ 
d 4 Q QJ Q d" , 'lHfHU~mjlJ16nl'n~1lJtyVi~l'HU1L~j~mn

"" L~!l~ .. ~ 

1l1"'~1 @b m~'VI~'N'Y'l1N"IlV 
iu~ 27 L~!lU ~~1tt1fll-J rtF'\. 2558 L'l'N1 13:35 (~'\.h~'tllJ1~~m'tlL~lJL~h.J(;11lJf1ru~mjln5n1'l" VI~eJ1~f1'1111i11lJ11'1L~h.J), . . -- . -­
r.hU'lU~L.u11'll-JU~:;'lll-J 188 

<­" mU~'ltJ 185 

hiL~U~'ltJ 0 

~ ~!l!l m~tJ~ 3 

1l-l'N~ fl :;LLi,,!UL~tJ~ 0 

<­
1ttU1 1/1 .747 

, ~ q 

'N1~U'YI 

'i'lm:n n'i'lf11il~uC1J C1J~ LL1..i~'ll1 ~ 

2 9002 ~'NL~!lLl1 n~1:t!J1 L''l1C1J~1il'l1 'i'l~1:nn'i'l1nil~uC1J~LL1..i~'ll1~ 

3 9003 ~'N(;11 n~iu ~'lmLJ\I~nr 'i'l~1:nn'i'l1nil~uC1JC1J[i1LL1..i~'ll1~ 

9001 

" <­'i'l~1:n n 'i'lf11il~uC1J C1J1i LL 'vi~'ll1 ~ L1ttU~'lU 

5 9005 U1uLnp\~ LY;'ll{~'l~~nr 'i'l~1:n n 'i'lf11il~uC1J C1J 1iLL 'vi~'ll1 ~ 

6 9006 ~~L'Yl nl-Ju'U1'Yl ~~~1:ti 'i'l~1:nn'i'lf11il~uC\J~LL1..i~'ll1~ 

7 9007 U1~n1C1J9U1f(;1~ ~";)h9~ 'i'lm:nn'i'lf11il~UC1J~LL1..i~'ll1~ 

8 9008 ~'i'lL~!lL!ln n1U ~l-J~fC1J 'i'l~1:n n 'i'lf11il~uC1J C1J ~LL'vi~'ll1 ~ 

9 9010 ~'i'lL!ln ii(;1~ :;j'U'YlM 'i'll-J1:nnM1il~uC1J~LL1..i~'ll1~ 

10 9011 

4 9004 

'i'l~1:n n'i'lf11il~uru~ LL1..i~'ll1 ~ 

11 9012 ~m!ln ii(;1~YNi Ln1:tLn";)Vl 'i'l ~1:nn'i'lf11il~uru~LL~~'ll1~ 

12 9013 u1tJii(;1~~n~ f(;1u'ln1tt:; 'i'll-J1:nn'i'lf11il~uC1J~LL'vi~'ll1~ 

""" l.I...... .0::01Qo

13 9014 ~'i'l(;1~ ~Lnm[i1 Y'\~U1fl1 'i'l~1:nn'i'lf11il~uC\J~LL1..i~'ll1~ 

14 9016 ~m!ln flru[i1 'i'l1Y1l1ni 'i'l~1:nn'i'lf11il~uC\J~LL1..i~'!I1~ 

15 9017 Yl'i'l!l1n1P\L!ln 9!ll-J t~'i'lr)1~ 'i'l~1:nn'i'lf11il~uruC1J~LL'vi~'ll1~ 

16 9019 ~'i'l~1~'l9L!ln r.rmVi~tJ itJ9U~1 'i'l~1:nn'i'lf11il~uru~Ll~~'ll1~ 

17 9020 'i'l~1:nn'i'lf11il~uru ~Ll1..i~'!I1 ~ 

18 9021 ~'i'll!ln 9~Yl~1'I 'l~~ruf(J\~ ~~1:nn 'i'l f11il~uC1J~Ll1..i~'!I1~ 

19 9022 ~'i'll!1n 9~:;~n~ 'l1l-JU~:;'i'l~ ~~1:nn'i'llnil~uC\J~LL1..i~'!I1~ 

20 9023 l'l~1:nnl'lf11il~uru~LL'vi~'ll1~ 

21 9024 'U1tJl"l[i1,r P\~fi~1'U'Uvl ~l-J1:nn'i'lf11il~uC\J~ll1..i~'l!1~ 

22 9025 ~m!ln 'll(;1n~~l-J L~~l-J'i'l'll. 'i'l~1:nn'i'lf11il~uC\J~Ll1..i~'ll1~ 

23 9026 ~'ll'ltJPI1'i'l[i1n91~tJl~~~itJ 'lJC\Ju:;~~mlJ ~~1:nn'i'lf11il~uC\J~Ll1..i~'!I1~ 

24 9027 Yl'i'llVl l~~~itJ ~Vlft~1Vl ~l-J1:nn'i'lf11il~uC\J~ll1..i~'!I1~ 



Ylih 2 / 1.747 

25 9028 Yi'i'lmn1~L'iln 'lI'W:: 'il~~rnYiT ~)Jl:n n~Jl1il~un.J n.J1i LL'vi'l'll1 ~ 

26 9029 Yiftmn1~L'iln 'llUVl 1(11'W'1lU'i'l M.n:nn~Jl1il~hJn.J~LL'vi'l'llI~ 

27 9030 Yi'i'lL'iln 'lItj~ ~'lTmJ)Jl~ ~~.J1:nn~Jl1il~uC\ln.J1Jl LLY1'l'll1 ~ 

28 9032 ~"J1:n n~Jl1il~un.J n.J (11 LL'vi'l'll1 ~ 

29 9033 Yi'i'l LVl itltjVlfi YiTtl)J~'lI ~lJl:nn~Jl1U~un.Jn.J1iLL'vi'l'llI~ 

30 9034 YiftL1'ilLtln itlr)~lI L~tl)J~l.lVlT ~lJl:nn~Jl1il~un.J~LLYI'l'llI~ 

31 9035 Yi'i'lLVl 'lIln.Jiu ~Vltl'l ~lJl:nn~Jl1U~un.J n.J1iLL'vi'l'll1 ~ 

32 9036 'W1U'llIn.J~VlU 'l~U1'l~T ~~..n:n n~Jl1il~un.J n.J1i LLY1'l'll1 ~ 

33 9037 Yi~LVl 'lIl(11~~lJ ~(;H1:::M ~lJl:nn~mil~un.Jn.J1iLL'vi'l'llI~ 

34 9038 Yi'i'l'illn1~L'iln '111~ 4''WVlfL1'il'l ~lJl:nn~Jl1U~un.J~LLYI'l'llI~ 

35 9039 Yi'i'lL1'ilL'iln 'lllJl1)J m"l'l'li ~lJl:nn~mil~un.Jn.J1iLLYI'l'llI~ 

36 9041 'W1U1lLnm~ T(11'Witl'llln.J ~m:nn~mil~un.Jn.J1iLLYI'l'llI~ 

37 9042 Yi'i'ltVl "l LT~nnf 'il1111l1Yi t'llJl:nn~mil~un.J~LLYI'l'llI~ 

38 9043 Yi~'il1n1~Ltln nml'f~n~ -K'l'llYi'lr'f ~lJl:nn~mil~un.J~LL'vi'l'llI~ 

39 9046 'W1U(11'l'l tl'WVl::1'l1t1 ~m:nn~mil~un.Jn.J1iLLYI'l'llI~ 

40 9047 Yi'i'lL'iln 11JlT11Jl1I 1'll'l::1(11'W ~~.n:nn~mil~un.Jn.J(11LLYI'l'llI~ 

41 9049 ~,.n:nn~mil~un.J~LLYI'l'llI~ 

42 9050 Yi'i'lmn1~L'iln VlNfiTTlJ L'lII'll'lN1Viri'ni ~~.n:nn~mil~un.Jn.J(11LLYI'l'llI~ 

43 9051 ~ ruYlciJ'lVlT'l~~1 t1'il ~lJ ru ~)Jl:nn~mil~un.J C1J (11 LL Y1'l'll1 ~ 

44 9052 Yi'i'lL'iln Vl~1.J L'W(11TiltllJ ~lJl:n n~Jl1il~un.J n.J1i LL Y1'l'llI~ 

45 9053 Yi'i'lL1'ilL'iln Vl~1(;j"j Yi'lr'fVi~~lI ~lJl:nn~Jl1il~un.J~LLYI'l'llI~ 

46 9054 T'il'l~I~(11n"lITrrVl~~n~ ~Vln'lIYi'W ~~..n:nn~mil~uC1ln.J1iLLYI'l'llI~ 

47 9055 Yi'i'lmn1~ L'Eln fi'liu LL~~lJL'lI(11T ~,..n:nn~mil~un.JC\I(11LLYI'l'llI~ 

48 9056 Yi'i'lL1'ElLtln finfiT 'lI~(11~'lTTru ~lJl:nn~mU~UC1l~LLYI'l'llI~ 

49 9058 'Wlt1filU !l'El'Wft:::L-ElU'" ~~.J1:nn~mil~un.J~LLYI'l'llI~ 

50 9059 Yi'i'lLVI filT1'l1t1tJWil ~1~'l1Tru ~l.n:nn~mil~un.JC1IIJlLLYI'l'llI~ 

51 9060 'W1UihN ri'~'Wln.J'lI~ ~lJl:nn~mil~un.Jn.J1iLLYI'l'llI~ 

52 9061 Yi'i'lL'iln jhitl 'Wl1'l'l ') il'll ~un:nn~mil~un.JC1J1iLLYI'l'llI~ " " LYI'W"''lti 

53 9062 ~lJl:nn~mil~UC1l~LLYI'l'llI~ 

54 9063 ~)Jl:nn~mil~uC1Jn.J1iLL'vi'l'llI~ 

55 9064 YiftL'Eln 'WYi~ft ;S'WVlUn.Jn.J1 ~)Jl:nnt'lmil~uC1ln.J(11LLYI'l'llI~ 

56 9065 Yi'i'lL"1'ElL'iln 'WYi"''i'l L'lII'lT:::~n ~)Jl:nn~mil~un.Jn.J1iLLYI'l'llI~ 
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..· ~ '" ~'W1UVl '!l'fl-M~, 

121 9141 Yi~L1'flL'fln ~1:t.3r)'!l'l 'Nl:f~'lm1.J ~).J1:nn~mil~uCkJcWiLLl-i~'!l1~ 


122 9143 Yi~L'fln ~n'Wfi ~"I"11illilrr ~).J1:nn~mil~u'l:!CkJ1iLLl-i~'ll1~ 


..: 

123 9144 Yi~L'fln M~ '!l'WIil'l:;~~ ~).J1:nn~mil~uCkJCkJ1iLLl-i~'!l1;j 


124 9145 'W1tJ~~IilU ~1'WYl'l ~).J1:nn~mil~u'l:!CkJ1iLLl-i~'!l1~ 


125 9146 Yi~L1'flLVI ~'WfitJ1 U'fltJ'U1tJ1 ~).J1:nn~mil~uCkJ~LLl-i~'!l1~ 


9147 ~).J1=nn~mil~u'l:!CkJ1iLLl-i~'!l1~126 


127 9148 ?l).J1=nn?lmil~uCkJC1J1iul-i~'!l1~ 


128 9150 ~).J1=nn~mil~u'l:!CkJ1iLLl-i~'!l1~ 


" 129 9151 'W1tJ?l).J\l'lcU ~1).J~n1:tcU ~).J1:nn~mil~uCkJ~LLl-i~'!l1~ L~'Wv\'ltJ " 


130 9152 'W1tJ~).JYi'l LVlYi~Ylfi1 ~).J1:nn~mil~uCkJCkJ1iLLl-i~'!l1~ 


" " 131 9153 'W1tJ?l).JYi~ LiitJ'l~1Yi\l~u ~).J1:nn~mil~uC1JC1J1iLLl-i~'ll1~ L~'Wv\'l tJ 

~ ~ ... " " 132 9154 'W1tJ~).JYi~ Yi'W~).JN ~).J1:nn~mil~uCkJ~LLl-i~'!l1~ L~'Wv\'ltJ 


133 9156 'W1tJ~).JP1n~ L'll~flil'W:;m ~).J1:nn~mil~uCkJ~LLl-i~'ll1~ 


134 9157 Yi~ L'fln ~).J~).J1tJ Ln1D'l:: ~).J1:nn~mil~uCkJ~LLl-i~'ll1~ 


135 9158 Yi~L'fln ~).JL"IIIl-J 1.JCkJfl'W'fl).J ~).J1:nn~mil~uCkJCkJ1iLLl-i~'ll1~ 


136 9159 Yi~ lilT ~).JLJl'll-J r)~ LLf1'l ~).J1:nn~mil~uCkJcWiLLl-i~'ll1~ 


137 9160 'l11~~1~1il'l1"11'lrrMN 1.JCkJ1uitJYi~nl:f ~).J1:nn~mil~uCkJCkJ1iLLl-i~'ll1~ 


138 9161 Yi~'fl1n1P1 L11 n ~~1:t~Yi~l:f Ln~Yl1'W'WY1 ~).J1:nn~mil~u'l:!C1J1i LL l-i~'llI~ 


" " 139 9163 'W1tJ~1fil?l '111'l:!L'll1'l-J~~ ~).J1:nn~mil~uCkJ cWi LL\.i~'ll1~ L~'WV\'ltJ 


140 9164 'W1tJ~).J1 ~).J1,r'WY1 ~).Jl:nn~mil~uCkJ ~LL\.i~'!l1 ~ 


141 9165 YirlL'tln ~'!l1~ ~'W'fl~U'l ?l).J1:nn~mil~uCkJCkJ1iLL\.i~'!l1~ 


142 9166 Yi~111n1P1Ll1n ~Vlfi~'Wfi n~1:tNfllll'l ~).J1:n n~mil~uCkJC1J1i LL\.i~'ll1 ~ 


143 9167 'W1tJ~fi'l'l).J ~'W~P1n~ ~).J1:nn~mil~uCkJ~LLl-i~'!l1~ 


144 9169 


" 
145 9170 'W1tJ~ritJ L~tJ~1.JC1JL~PlitJ ~).J1:nn~mil~uC1JC1J1iLL\.i~'ll1~ 


146 9171 'l'fl~P\I~!fI'l1"11'lullP1n~ ~'J~f!rI ?llJ1:nn~mil~u'l:!~LL\.i~'!l1~ 


" " 147 9172 YirlLtln ~'lYi~l:f ~'l'l'lN'tlliln ~).J1:n n~mil~uCkJ cWi LL\.i~'!l1 ~ L~'Wv\'ltJ 


148 9173 Yi'i'lL'fln ~'lr)'ll 1.J1'l'l'NtI ~).Jl:nn~mili;iuC1JCkJ1i LL\.i~'ll1~ 


149 9174 Yim~l1L'fln ~'lP1n~ ~t'WL1~'l).Ju ~).J1:n n~mil~uCkJ C1J1i LL\.i~'!l1 ~ 


150 9176 YirlLVI ~'lh"l-J YiY~U).J~flrI ~).J1:nn~mil~uC1JCkJ1iLL\.i~'!l1~ 


151 9177 'W1~~1).J~ 1JiJ~~~n'll ~).J1:nn~mil~uCkJCkJ1iu\.i~'!l1~ 
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152 9178 ~'lnru~h"i l;'l~1~ nl;'l!11\l~hrryqJiti lL'I<I-.l'JI1 ~ 

153 9179 'tliiH'fln lMru ~f1~~CilJ,r l;'l~1:anl;'l!11\l~uryry"iiLL'I<I-.l'JI1~ 
, r 

154 9180 'tlf1L'fln 'flnU'l:~J 'j..ljjUl;'l1l;'l~ l;'l~'1:nnl;'l!11U~uryqJitiLL'I<I>3'J11~ 

155 9181 'tlf1L'iln 'fl-l'il'1" 'tl-li~n~ 

156 9182 

157 9183 

158 9185 

159 9186 

160 9187 l;'l~.nii n'i'l!11u~ury ry"ii lL"'.:J'JI'1 &1 

161 9188 '£'l:W1:nnM1'1U~uryry1iLL'I<I'<l'JI'1~ 

162 9189 '£'l :W1:n n'£'l!11 \l~ury qJiti LL"''<l'JI '1 &1 

163 9190 'tlt'l'il'1nlI'\L'1ln 'il'1Pl'-J n'1ru"lu~fru ~~'1:nn'£'l!11u&1uryry1iLL"'.,j"ll'1&1 

164 9191 'tll:'lwi'T ruJi 1)U'Yl'i'L"l'ru 'i'l:W1~n'£'l!11\li;iururu"iiLL"'.,j"ll1~ 

165 9193 l;'l:l.J1:nnM)'1U~ururu1iLL"'.,j"lJ1~ 

166 9194 
.

U'1t1'il'1'tlU t'l:W1:nn~!11\l~uruqJitiLL'lA~"ll1~ 

167 9195 t'l:W'1~n~!11U~ururu1iLL"'.:J"Il1~ 

168 9196 ~:W1:an'£'l!11\l~uryqJiti LL'I<I.:J'il1 M 
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, 

L'i'I'lJYlUI?11 ~'i.H~f)'i'I 


9001 ~~l:nn~miliiiuryry~lLl-I-.l'lll(;i 


2 9002 Yi'i'll~'ElLVI n~~!ll l"l"iryYi1il'll ~~l:nn~miliiiu'lJcWilLl-I-.l'lll(;i 


3 9003 Yi'i'lI?1~ n'i'l-ntJ ~'l11ru\l1ru ~~l:nn~mil(;iu'lJcWilLl-I-.l'lll iii 


4 9004 ~m:nn~mil(;iury'lJ~lLl-I-.l'lll~ 


5 9005 'l..!ltlLnP1'i'1 LYl'llf~'l11ru ~~l:nn~mil(;iu'lJ'lJ~lll-l-.l'lll~ 


6 9006 Yi'i'lLVI n~tJ'l..!lV1 ~U\~~! '&'l ~1:n n~miliiiury 'lJ1i lLl-I-.l'lll iii 


7 9007 'l..!l-.lmry"l'l..!lflmr ~~L1"l..r '&'l~l:nn'&'lmiliiiu'lJ'lJ~LLl-I-.l'llliii 


8 9008 Yi'i'll1'Ell'fln r11fi1 ~~~fry ~~l:nn'&'lmiliiiu'lJry~Ul-l-.l'llliii 


9 9010 Yi'i'll'fln nl?1iii :ri'l..!VlM ~m:nn~mil(;iU'lJ~lLl-I-.l'llliii 


10 9011 1'El-.lP11'&'l1?111"l11W1l?1iii-ntJ 11?11fl?1'l..!m-ntJ ~~1:n n~mil(;iury ry~ lLl-I-.l'llliii 


11 9012 Yi'i'll'1ln nl?1iiiYi-.li Ln~Ln~VI ~~l:nn~miliiiury~lll-l-.l'llliii 


12 9013 'l..!ltJnl?1(;iP1'n~ fl?1'l..!'l11~::: ~m:n n~mil(;iuryry~ lll-l-.l'llliii 


13 9014 Yi'i'lI?1"1 Q\nm~ P1'1'l..!1rl1 '&'l~l:nn~miliiiury'lJ~mA-.l'llliii 


14 9016 Yi'i'll'fln PlNI?1 '&'ll~'t1n1i ~~l:nn'&'lmiliiiu'lJ~LLl-I-.l'llliii 


15 9017 Yi'i'l'EnmP1L'Eln "l'fl~ t-.l'&'l~l-.l ~~l:O n~miliiiury~LLl-I-.l'lll(;i 


16 9019 Yi'i'l~11'l"lVlln r.i'mYiYicl' -ntJ9'l..!i?l1 ~m:nn~mil(;iury~LLl-I-.l'llliii 


17 9020 ~~l:nn~miliiiury~lll-l-.l'lll(;i 


18 9021 Yi'i'll!ln 91Yi-.lPl 'l11rufl?1..r ~~l:nn~mil(;iu'lJ~lll-l-.l'llliii 


19 9022 Yi'i'll!ln ~1:::P1'n~ 'Il~tJ1:::'&'lYi ~~l:nn~mil~ury'lJ~LLl-I-.l'lll(;i 


20 9023 ~~l:nn~mil(;iu'lJ~LL1-l-l'lll(;i 


21 9024 'l..!ltJL"lI?1U ~1fin'l..!'l..!y] ~~l:nn~miliiiury~LLl-I-.l'llliii 


22 9025 Yi'i'll!ln 'il1?11L'il~~ L'il~~~'lJ ~m:nn~miliiiuryry~LL1-l-.l'llliii 


"I ,. .,. ...... .,.

23 9026 r,j'll'ltJPl1'&'l1?111"l11tJL'il'i'l~'IltJ 1irytJ:::'i'lYi11t1J ~m:nn~miliiiury~lll-l-.l'lll~ 


24 9027 Yi'i'lLVI L'il~~itJ ~Vlfi~lV1 ~~1:0 n~mil(;iu'lJ'lJ1illl-l-.l'lll iii 


http:nl?1iiiYi-.li
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25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

, 
,""v 

L'n'llYllJlil1 

9028 

9029 

9030 

9032 

9033 

9034 

9035 

9036 

9037 

9038 

9039 

9041 

9042 

9043 

9046 

9047 

9049 

9050 

9051 

9052 

9053 

9054 

9055 

9056 

9058 

9059 

9060 

9061 

9062 

9063 

9064 

9065 

Yi'n'il1n1f'lL't1n 'JIU::: 'il~~mYij' 

Yi'n'il1n1f'lL'tln 'JItrYl fl?lu'11lJ'n 

Yi'nL'tln 'iltJ~ ~'lm1Jl-J1f'l 

u1£1i'JI'l1'n 'iln1J1M1 

Yi'nlYl i£1tjYlfi YiT'tll-J~'ll 

Yi'nL~'ilL'tln i£1i~tJ L~£1l-J~~Yl1 

Yi'n1Yl 'il1'1Ji£1 ~Yl'il"l 

U1£1'il1'1J~Yltf 'l~U1"l~j' 

Yi'nlYl 'il11?l'1lVll-J ~l?lcdf1 

<II:1II ..,..... .... 

U1£1'IlLnml?l j'I?lU'il£1'il1'1J 

Yi'nlYl "lLj'~nnf 'il1~Jl1Yi 

Yi'n'il1n1f'lL'iln ruNrl~n~ ~"l'llYi"lrf 

U1£11?l'l"l 1lUYl:::1'lI£1 

Yi~L'1ln 1(Jlj'fl'ltJ f"lA:::fl'lu 

r)ru",cij"lYl1-l~Vl1 rJ'1lVll-Jru 

Yi'nL'1ln Yl1U LUI'lj'U£1l-J 

Yi~L1-'tlL'1ln Yl11r;i:j Yi"lrf~~~tJ 

j''il''lf'l1~l'ln''l1HrYl1~n~ ~Yln'l1Yiu 

Yi'n'il1n1f'lL'iln fi"li£1 LL'Il~l-JL'lllJlj' 

~~m~'ilL'1ln finfij' 'lJ91'l~'lj'j'ru. 

Yi'nlYl fi1j'1'J1tJ[]'u~ f'l1~'lj'j'ru 

U1U1hN 11f'lU1'1J'ilft 

Yi'nL'iln UYiVl'n ~UYlU'1J'1J1 

Yi'nL~'ilL'tln UYiVl'n l'JIAj':::m 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1u~u'1J '1J lJl LLt-l"l'JI1 ~ 

~l-J1iin~Jl1u~u'1J~ LLt-l"l'il1 ~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1iin~Jl1u~u'1J'1J~Ut-l"l'il1~ 

~l-J1:nn~Jl1U~U'1J'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1ii n~Jl1u~u'1J '1J lJl LL t-l"l'll1 ~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J~LLt-l"l'JI1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1il~u'1J'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1:nn~Jl1il~u'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1il~u'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1ii n~Jl1i1~u'1J '1ilJl LLt-l-l '11 1 ~ 

~l-J1iin~Jl1u~U'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1iin~Jl1i1~u'1J'1JlJl LLt-l"l'll1~ 

~l-J1iin~Jl1i1~U'1J~LLt-l"l'JI1~ 

~l-J1:nn~Jl1i1~UC1,!'1J~LLt-l"l'll1~ 

~l-J1ii n~Jl1i1~u'1J~ LLt-l"l'il1~ 

~l-J1ii n~Jl1i1~uC1J '1JlJl LLt-l"l'il1 ~ 

~l-J1:nn~Jl1i1~U'1J~LLt-l"l'il1~ 

~l-J1iin~Jl1i1~UC1,!C1,!~LLt-l"l'il1~ 

l'll-J1:anl'lJl1\l~UC1iC1J~LL'IA"l'JI1~ 

~ l-J1iinM1\l~UC1,!'1J~LLt-l-.l'JI1~ 

~l-J1ii n~Jl1i1~U'1J '1J I'l LL t-l"l'll1 ~ 

~l-J1ii n~Jl1i1~u'1J cWi LL t-l"l'il1 ~ 

~l-J1iinl'lJl1i1~U'1J'1J~LLt-l"l'il1~ 

a >­
L",UVl'l£1 

a >­
L",UVl'l£1 

a >­
L "'UVl'l tJ 

a >­
L",UVl'ltJ 

a >­
L",UVl'lU 

a >­
L",UVl'l£1 

a >­
L",UVl 'l£1 

a >­
L"'UVl'ltJ 
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,,"v · ~ "" ~1VlUYl L~~Y1U 1;]'1 

57 9067 U1tJ il~ufi unyhln';~~ ~~1iln~mil~hr,\!~LL\.i-l~1~ 


58 9068 U1-lil~Yltl1 11~j'fI'lUL~tl1 ~~1:nn~mil~uC1J,\!~LL\.i-l~1~ 


59 9069 ~~1:nn~m\l~UC1J~LL\.i-l'!l1~ 


a " 
60 9070 ~)..J 1iln~mil~u'\! '\! I'l LL\.i-l"ll1 ~ Ll-lUVl'ltJ 

_~ 4l:1li a 

61 9071 ~m11n U'll'l F'!n~C1J ~)..J1:nn~mil~uC1JC1J~LL\.i-l"ll1~ 

a " 
62 9072 U1-lil~Vl1j'nL'l~tJ1UU~ ~~1:nn~mil~u,\!~LL\.i-l"ll1~ Ll-lUVl'ltJ 

63 9073 ~~1iin~mil~uC1JC1J~LL\.i-l~1~ 

64 9075 U1tJllC1J'I1n'; ,,6-lL91C1J ~~1:nn~mil~u,\!~LL\.i-l~1~ 

65 9076 ~~mn1F'!L11n llC1JtJ~Y1f LiiVl~~ ~~1:nn~mil~uC1JC1J~LL\.i-l"ll1~ 

66 9077 ~~L11n ll,\!~~1-l LtltJmh::&11;'i ~)..J1:nn~mil~u,\!~LL\.i-l~1~ a "L1.IUVl'ltJ 

67 9078 ~~~1j''l9 tYlllC1JL111-l C-J~~1il~tf ~m:nn~mil~UCY,\!~LL\.i-l"ll1~ 

68 9079 j'11-l P\1'ZHllj'191 nhh::~1;'.:f 'lj'j'rufi1111 ~~1:nn~mil~uC1J~LL\.i-l"ll1~ 

a " 
69 9080 U1tJtJj'::~Y1 ~1Jl::lll'lj' ~~1:nn~mil~uC1J~LL\.i-l"ll1~ Ll-lUVl'ltJ 

70 9081 U1tJtJj'::L~1ll.jC1J~~~Ufi ~~1:nnM1mhr'\!C1J'iiLL\-l-l~1~ 

71 9084 ~U~1j''l9 tYl ~-l~tJ 'In:nl'l ~~1:nn~mil~uC1J~LL\.i-l"ll1~ 

72 9085 ~11tJI1i1j''l91'l1 ~-l';ilil?l-J11 ~Y1tlJlru'l'fu1mj' ~~1iin~mil~uC1JC1J~LL\.i-l~1~ 

a " 
73 9087 ~~~1j''l9L11n ~~j''l1Y1 'l-l';~'lj'j'ru ~~1:nn~mil~u'\!cWiLL\.i-l~1~ Ll-lUVl'ltJ 

74 9088 r)ru~j'Yi~u 91~:: ~~1iin~m\l~UC1J,\!~LL'vI-l~1~ 

75 9089 U1tJ~n~~j' 'l:nI'l'Ol'l-DtJ ~~1:nn~mil~u,\!~LL'vI-l~1~ 

76 9090 U1tJ~j'~n~ L~mcitJ ~~1:nn~mil~uC1J,\!~LL\.i-l~1~ 

77 9091 ~l'lL111L'Eln ~l'lil?l-J11 ~hVl~ ~~1iln~mil~uC1J~LL\.i-l"ll1~ 


78 9092 ~~1:nn~mil~uC1J,\!~LL'vI-l~1~ 


79 9093 ~l'l~1j''l9L'Eln r;:nl'l f'l'lnVl~::~tJiil ~~1:nn~mil~u,\!~LL'vI-l~1~ 


80 9094 ~l'lL11n Y;tru LL~'l~l'l~-l ~~1:n n~mil~uC1J ,\!I'l LL'vI-l~l~ 


81 9095 ~l'lL11n Y;~Y1t ~Y1fi~1j' ~~1:nn~mil~uC1J~LL'vI-l"ll1~ 


82 9096 u1tJyh::~n~ ~'El~1'l ~~1iin~mil~uC1J,\!~LL\.i-l"ll1~ 


83 9097 ~~1iin~mil~uC1JC1J~LL'vI-l"ll1~ 

.... ... _ r 

a " 
84 9098 ~l'l'El1n1P1L'Eln L~~Lnml'l ~'lru::~1l'ltJ ~)..J1iin~m\l~U,\!~LL'vI-l"ll1~ Ll-lUVl'ltJ 

85 9099 ~l'lL11n 1~~tJuvf A1'11UL91C1J ~~1:nn~m\l~U,\!'\!~LL'vI-l'!l1~ 

86 9100 ~~'El1n1p\L11n 1~P\1l'l ~I'llll'lj' ~~1iin~mil~u,\!~LL'vI-l~1~ a "Ll-lUVl'ltJ 

87 9101 ~~1'l11~tj'911 Yl'El-l~1L'El-l ~~1iin~mil~uC1J '\!~ LL'vI-l~1 ~ 

a " 
88 9102 ~m11n 1~h911 ~1il'!l~~tJ ~~1iin~mil~u,\!~LL\.i-l'll1~ Ll-lUVl'ltJ 
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89 9103 

90 9104 

91 9105 

92 9108 

93 9109 

94 9110 

95 9112 

96 9113 

97 9114 

98 9115 

99 9116 

100 9117 

101 9118 

102 9119 

103 9120 

104 9121 

105 9122 

106 9123 

107 9124 

108 9125 

109 9126 

110 9127 

111 9129 

112 9130 

113 9131 

114 9132 

115 9134 

116 9135 

117 9136 

118 9137 

119 9139 

120 9140 

U1EJrnt1i 'Ep1fJfliltr 

~f'lLv\ rnt1i1''Il't U1rl'l-.l'l!t~ 

U1fJ~lf'll C1! 1'(ij.JULm~'t 

~f'lltln mllil tr'llL'IlIP1:;~,n.\ 

U1fJ~'VIfiU1 vl~l91C1J 

~f'll~'ill'iln ~'VIfiU1 Yl'm.Jf'l-.ll~ 

~f'll!ln t/'lW{) ~1fJllf'l ru !l~fif.l1 

U1fJ1llilrifJ UfJ:;~~U~llf'l 
... J' .. 

~~l!ln lM~'VIfi L'l'll~'lnrl 

~mEln 'l't~-.l'; ~~llUIil't 

U1fJrlUi'fJ P11't'lJf'lvllil 

U1fJrlf'lf'lJ) ~-.lrlru1lffn'; 

~f'll!ln ~'llC"lT L'VI~'iX~~U ru !It/fif.l1 

~f'lL'iln ~:nlil P1~lh:;L~1~ 

U1fJ~'VIf.l1 'il1EJ~'lnru 

U1fJ~'VI1'~ lJC1JC1J~nIilU 

~f'l~1't'l9L'VI :)\jf'lU U1-.lyh1~ 

~f'll1!ll'iln ~h:;~ufi ~'lJn!lU 

U1fJ~'t:;Pln~ ~Iil't:;~f'l 

~f'lL!ln ~fru 1lU'VIP11~lilflnP1f'l 

'ttl-.lP11~1il't191'tU1~i'EJ nUM1C1J9tr 

u1EJP11Pln~ r)tl-.l~-.l~l't 

U1fJPln~i'u jjulJC1Jiu 

U1fJPln~i1~u1m~n'; 

U1fJ~h:;i'u L'Il~fliltr 

U1fJm~f'l fJtl~L~'il-.lL91C1J 

~~'il1n1f'1L!ln ~'lLnEJ't~ 'llLEJ~:; 

~~l:nnt'lrnil~uC1JC1J~ LL 'vi-.l'll1 ~ 

~~l:nn~rnil~uC1J~LL'vi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rnil~uC1JC1JlillL'vi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rnil~uC1JC1J~LL'vi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rnil~uC1JC1J~llvi-.l'lll~ 

t'lm:nnt'lrni1~UC1JC1J~LLvi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rnil~uC1J~llvi-.l'lll;; 

~~liln~rni1~UC1JC1J~LLvi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rni1~UC1J~llvi-.l'lll~ 

~~lil n~rni1~uC1J C1J1il Llvi-.l'lll ~ 

~~l:nn~rni1~UC1JC1J~LLvi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rni1~UC1JC1J~lLvi-.l'lll~ 

~~l:nn~rni1~UC1JC1J~LL'vi-.l'lll~ 

~~l:nn~rnil~uC1JC1J~Llvi-.l'lll~ 

~~liln~rnil~uC1JC1JIilLLvi-.l'lll~ 

t'l~l:nn~rnil~uC1J~LLvi-.l'lll~ 

~~l:nn~rnil~uC1JC1JIilLL'vi-.l'lll~ 

~~lilnt'lrni1~UC1J~LLvi-.l'lll~ 

~~lil n~rnil~uC1J C1J Iil LL vi-.l'lll ~ 

t'l~liln~rnil~uC1JC1J~LL'vi-.l'lll~ 

~~l:nn~rnil~uC1JC1J~LL'vi-.l'lll~ 

~~l:nnt'lrnil~uC1JC1J~LL'vi-.l'lll~ 

~milnt'lrni1~UC1J~LLvi-.l'lll~ 

~~l:nn~rni1~uC1JC1J Iil LL 'vi-.l'll1~ 

t'l~liln~rni1~UC1J~LL'vi-.l'lll~ 

~~lil n~rni1~uC1J'l! Iil LL'vi-.l'll1 ~ 

~~liln~rni1~UC1J'l!~Ll'vi-.l'lll~ 

~m'Bn~rni1~UC1J~LL'vi-.l'!ll~ 

~~1:n n~rni1~uC1J C1J IillL'vi-.l'!l1 ~ 

~~l:nn~rni1~UC1JC1JlillLvi-.l'!ll~ 

~~liln~rni1~UC1JC1JIilLLvi-l'!ll~ 

~~liln~rnil~uC1J cWiLlvi-l'!ll ~ 

a >­L'I-1U~'lfJ 

http:U1fJ~'VIf.l1
http:It/fif.l1
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121 9141 YirlL1'flL'fln phtjr)'llr 'l'l1:t~'lmu ~).J1;n~J11\l~,r'1J C1J(;I LLt-l'l'l!1 ~ 

122 9142 YirlLYl ~J1m ~'1'lu'll1~p\rlm ~).J1:nn~J11\l~,r'1J~LLt-l'l'll1~ 

123 9143 Yi~L'fln MUfl ~~~1\lllltf ~).J1:nn~J11\l~,rC1J C1J(;I LL t-l'l'll1 ~ 

... 
124 9144 YirlL'fln Mrl 'l!UlIlr:;~rl ~).J1:nn~J11\l~,r'1J~LLt-l'l'll1~ 

125 9145 U1tJ~n!l1U ~1Um ~).J1:nn~J11\l~,rC1J'1J~ LLt-l'l'll1 ~ 

126 9146 ~).J1=an~J11il~,r'1JcWiLLt-l'l'l!1~ 

~).J1:nnM1\l~,rC1JC1J!I1LLt-l'l'll1~ 

128 9148 p\1~lIln~1rU~).J ~111lp\rY;l1n1:t ~).J11ln~J11il~,rC1J C1J III Ut-l'l'l!1 ~ 

129 9150 U1tJ~).J'll1tJ LL~'l'ln1r ~).J1:nn~J11il~,rC1J~LLt-l'l'l!1~ 

130 9151 U1tJ~).J\lmr '11).J~nh'nr ~).J1:nn~J11il~,rC1J '1J III LLt-l'l'1l1 ~ 

131 9152 U1tJ~).JYir LYlYi~Ylfi1 ~).J1:nn~J11il~,r'1JcWiLLt-l'l'l!1~ 

132 9153 U1tJ~).JYi~ Li1m~lYi\lrlu ~).J1:n n~J11il~,rC1J '1J!I1 LL t-l'l'1l1~ 

133 9154 U1tJ~).JYirl ~u{).Jru ~).J11ln~J11\l~,rC1J n$i LLt-l'l'll1 ~ 

134 9156 u1tJ~).J~n~ L'll~f!l1u:;m ~).J1:nn~J11il~,rC1JC1J~LLt-l'l'll1~ 

135 9157 YirlL'tln ~).J'I-\).J1tJ Ln1~r:; ~).J1:nn~J11il~,rC1J C1J~ LLt-l'l'l!1 ~ 

136 9158 YirlL'fln ~).JL~IIl\f tjC1J(1U'fl).J ~).J1:nnM1il~,r'1JC1J~LLt-l'l'll1~ 

137 9159 Yirllllr ~).JLJl'l!\f r)'1LLrl'l ~).J1:n n~J11il~,rC1J C1J III LL t-l'l'1l1 ~ 

138 9160 n)'1p\1~lIlr1~1rrJ~nu 1.lC1J1uitJYi~n1:t ~).J1:nn~J11\l~,r'1J ~ LLt-l'l'l!1 ~ 

139 9161 Yil'l'tJ1n1p\V1Jn ~~'I:t~~':l1Hn~'VI1WUvl ~).J1:nn~J11\l~,r'1JCl.JIIl LLt-l'l'1l1~ 

140 9163 U1tJ~1fi(;l 'll1C1JL'll1'l\fflrl ~).J1:nn~J11il~,r'1JcWiLLt-l'l'll1~ 

141 9164 U1tJ~).J1 ~).J1UUvl ~).J1=an~J11il~,rC1J'1Jt'l LLt-l'l'll1~ 

142 9165 ~rlL'fln ?!'ll1~ 'l-\U'fl'l,r'l ~).J1:nn~J11il~,rCI.J~LLt-l'l'l!1~ 

143 9166 Yirl'1l1n1P\L'fln ?!Ylfi~\.I!f n~h'CU"ltJvl ~).J1; n~J11il~,rC1J '1J (;I LL t-l'l'll1 ~ 

144 9167 U1tJ?!firr).J ~u~~n~ ~).J1;n~J11il~,rCI.J C1J Ii1 LLt-l'l'l!1 ~ 

127 9147 

145 9169 


146 9170 

147 9171 

148 9172 

149 9173 

150 9174 

151 9175 

.......... ..,. .... 
U1tJ~r'lltJ LM'I1.JCl.JLM'lltJ 

" 

'l'fl'lp\1~lIln~1rrJ'l!~n~ ~).J~fl~ 

Yifll'fln ~rYi'l1:f ~')ncu'1i!plCr 

YirlL'fln ?!rr)'lltjl'Wl'l1:t 

Yim1'tlL'fln ~r~n~ \.1tuL1'1r).JrJ 

U1'1~'l'lrru mL'l'll'll:;~Ufl 

~).J1;n~J11il~,rC1JC1J~LLt-l'l'll1~ 

~).J1:nn~J11il~,r'1JcWiLLt-l'l'll1~ 

~).J1:n ni'lJ11il~,r'1J'1! III LL t-l'l '11 1 ~ 

~).J1:n n~J11\l~,rCI.J cWi LL t-l'l'll1 ~ 

~).J1:nn~J11il~,r'1! '1J III LL t-l'l'll1~ 

~).J11ln~J11il~,r'1J~LLt-l'l'll1~ 
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152 

153 

154 

155 

156 

157 

158 

159 

160 

161 

162 

163 

164 

165 

166 

167 

168 

169 

170 

171 

172 

173 

174 

175 

176 

177 

178 

179 

180 

181 

182 

183 

9176 

9177 

9178 

9179 

9180 

9181 

9182 

9183 

9185 

9186 

9187 

9188 

9189 

9190 

9191 

9193 

9194 

9195 

9196 

9197 

9199 

9201 

9202 

9204 

9205 

9206 

9207 

9208 

9209 

9210 

9211 

9212 

Yi~LYl ~'l11"lu YiYitJ).J-.lr1~ 

'>.!l-.l~fi).J~ 1Jij~-.lVln'll 

'>.!l-.lL~l'lru ~'l11n.\;Yi 

Yi~L'tln L~mu ~~~~[iJJU 
, < 

Yi~L'tln 'tlnQ1:r§ VI;j'>.!~1'~~ 

Yim'tln 'tl-.l'tl19 Yi-.llt~n~ 

Yi~'tl1nlf'!L'tln tl~~n~ n~'>.!L~'>.!l:: 

Yi~L'tln 'tl~mMl'll ;;)'>.!Yl::Yi-.llt 

'>.!lt1'tl~1'[iJJU L).Jfii)\l~l~ 

'>.!lt1'tl~f'!l~U ~'l11n.\).J-.lr1f'1 

Yi~'tl1n1f'!L'tln 'tllr1l.J nlry9'>.!~fCV 

Yi~I1l~ nr~ ;;)'>.!Yln91ClJ 

Yi~L'tln Vltrtl iJ'ijL'lYl 

'>.!1t1'1l1Yi'>.! nl1l~'1l1Yi'>.! 

Yi~LYl '1l1Yi'>.! '11lh::Y)l.J 

'>.!lt1LLC1l.J~'>.! flil'>.!Yi'>.!{ 

Yi~'tl1n1p\L'lin 7SYlfiYi1 Pl11'l-.lPl 
... 

Yim'tln ~Vl LU'tl-.lU'>.! 

Yi~I1l~ LYlYiYi-.lPl YiYitl4''>.!Ylf 

'>.!lt1UryCV~ 4''>.!YlUL~'>.!:; 

Yim'tln hJ!)n 1.J'>.!'>.!1r1 

Yi~LYl ~f'!C11 YjYlfi'l-.lPl 

'>.!1t1l.JVl11n.\Yi LVl'll111nlt 

Yi~L'iln tjYlfii'oim1 lVlfJ:a'>.!-.ll).J 

~ .., J' 
Yi~L'tln N~lYlti LL'll).JL'll'tl 

Yim'tln 1trtl ~11-.l~'lJ~ 

'>.!lEJ'lWi~ LM~tI1~fn'; 

Yi~L'tln ~Jll~ 'il(;l).J:: 

~).Jl:nn~J11Q~uryry(;lLL\.i-.l'lll~ 

~'J1:nn~J11Q~ury~LL\.i-.l'lll~ 

~'.n:nnM1Q~ury~LL\.i-.l'll1~ 

~l.J1:nn~J11Q~ury~ LL \.i-.l'll1 ~ 

~).n:nn~J11Q~uryrW1LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~uryry~U\.i-.l'lll~ 

~l.n:nn~J11Q~uryry~LL\.i-.l'lll~ 

~'n:nn~J11Q~uryry~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~ury~w..i-.l'lll~ 

M.n:nn~J11Q~uryrWiLL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:n n~J11Q~ury ClJ~ LL \.i-.l'll1 ~ 

~).Jl:nn~J11Q~uryClJ~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~UClJClJ~LL\.i-.l'lll~ 

~l.n:nn~J11Q~UClJry~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~UClJry~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~UClJ~LL\.i-.l'lll~ 

~l.n:nn~J11Q~uryrW1LL\.i-.l'lll~ 

~l.J1:nn~J11Q~ury~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~uryCV (;l LL\.i-.l'lll ~ 

~'J1:nn~J11Q~uClJ CV~ LL \.i-.l'll1 ~ 

~).Jl:nn~J11Q~UCVClJ~LL\.i-.l'lll~ 

~'J1:nn~J11Q~uCV~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~ury~LL\.i-.l'lll~ 

~).Jl:nn~J11Q~uCV~LL\.i-.l'lll~ 

~).J14i n~J11Q~ury C1J~LL\.i-.l'lll ~ 

~U.J1:nn~J11Q~ury rJ~ LL \.i-.l'l11 ~ 

~).Jl:nn~J11Q~ury CV (;l LL \.i-.l'll1 ~ 

~l.Jl:n n~J11Q~ury rWi LL \.i-.l'll1 ~ 

~m:nn~J11Q~ury~LL\.i-.l'lll&i 

~).Jl:nn~J11Q~ury~mA-.l'lll~ 

~l.J1:nn~J11Q~UClJCV~LL\.i-.l'lll~ 
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184 9213 
.. x .(~ .( - ...

YH'lLr'flL'tm rln~"i'Ylfi L'!!~1iCl.JL)J'fl~ fl)Jl:nnMlil~uCl.J C\!1i LLlA~'!!l ~ 

185 9214 YH'H'fln ~'WYld ~ll'l)Jfl~ fl)Jl:n n fl1l1il~UC\! Cl.J1i LLlA~'!!l ~ 

186 9216 'Wl£J'fl'1)J'ii 'fl1'\.-llT~ fl m:n nMl1il~uC\! C\! 1i LLlA~'l!1~ 

187 9217 ~~j;ii 'fliiflliill'l~fl)J'rN'; fl)Jl:n n~1l1il~uC\!C\!1i LLlA~'!!l ~ 

188 9218 ~~L'fln 'fllCU ~)Ji?l'W ~)Jl:n n~1l1il~uC\! ClJ'ii LLlA~'!!l ~ 

189 9219 ~m'fln 'fl~)Ji£J fidr)JfllL1f11iil fl)Jl:nnfl1l1il~uCl.JClJ1i LLlA~'!!l ~ 

190 9220 ~~L'fIn ~YiP1 ~'WYId ~)Jliinfl1l1il~uCl.JCl.J~LLlA~'!!1~ 



·, 


..,J .Q, ""'" v ~ "V.. 'l!-3flru~fl~~1J15fl1'l1~11J'I!'Vf~1~ru1L~~~mn 
L~'El-l 

, lJ1~'l1 Irlo n'l::'VI'l1-31~\J5~~lJ 
r)'U~ 27 L~tl'U ~-l\-l11'1~ 'YLPI. 2558 L'l'Cl1 13:39 

(~tJ~~~lJ1'I-1LLm'UL~lJL~lJ\il1lJflru~ m~1J15fl1~" \1~ tll'I-1fl-311'\il11J~1-3L~1J) 
~1'U'l'UqL,]1h~1..h::;'lj~ 190 Ham'Hj:UJA L~\Jthv (l,x"m'tJL~lJl~lJ\Jl1lJflru::n~~lJ15m'l") 

a >­
L1.-I'U(;)'lti 187 

hjd:;'U~'lti 0 

.. 

-l(;)tl'tlnL~tI-l 3 

hJ'Cl-l1'1::;LL'U'UL~tI-l 0 

VlU1 1 J 1.751 

• ~ J 
'Cl1(;)UYl 

'U1t1nnruJl1 flWlrrl'l111'U ~lJl:nn ~Jl1il~u'kJ ~m'\-l'l!l ~9001 
a >­

2 9002 'Yi'ClL1tlLYl n~~!l1 Lr.ih~'Yi1il'l! ~lJl:nn~Jl1il~u'1J~LL",I-l'l!l~ L \-I'U(;)'lti 

" >­
3 9003 'Yi~~~ n~itl ~'lrm.l\lHU ~~l:n n~Jl1il~u'1J C1fli U",l-l'l! l~ L\-I'UVl'l tI 

4 9004 ~lJl:n n~Jl1il~uC1J ~ LL",I-l'l!l ~ 

9005 'U1t1LnPI~ LYi'l!fq'lmu ~~l:nn~Jl1il~u'1J~LL",I-l'lll~ " >­L\-I'U(;)'lti5 


6 9006 'Yi~LYl r1l.nJ'U1Yl l(;)~~! ~lJl:nn~Jl1il~u'1J~LL",I-l'l!l~ 


7 9007 'Ul-l n1 'kJ"l'Ulr~\J ~1h"l\J ~~l:nn~Jl1il~u'1J~LL",I-l'l!l~ 


8 9008 'Yi~L1tlLtln nlfir ~lJiircy ~ lJl:n n M lil~U'1J C1fli LL",I -l'l1l ~ 

9 9010 'Yi'ClLtln n~~ ~'UYl~r ~lJl:nn ~Jl1il~u'kJ nfli LL",I-l'l1l ~ 

10 9011 r'tl-lf'l1~fflj'1"llnfriffl~itl1ff1rrffl'Uifriti ~lJl:n n~Jl1il~u'kJ C1fli LL",I-l'll l~ 

11 9012 'Yi~Ltln nffl~'Yi-l'; Ln~Ln1Yl ~lJl:nn~Jl1U~U'kJ~LL",I-l'l1l~ 
a >­

L\-I'U(;)'lti 

12 9013 'Ultinffl~Pi'n~ rffl'U'ln\-l::; ~lJl:nn~Jl1il~u'1J'kJ~LL",I-l'l!l~ 

13 9014 
~ "q .Q, q 

'Yi~fflr ~Lnmffl M'Ull'll ~m:nn~Jl1Q~U'1JCY~LL",I-l'lll~ 

14 9016 'Yi~L'tln 1'1ruffl ~lYll1n'; ~ ~1:n n~Jl1il~u'1J cy~U",l-l'l11 ~ 

15 9017 'Yi~'tllnlf'lL'tln "l'tllJ ~-l~r)l-l ~ lJl:n n~Jl1Q~ucy C1fli LL",I-l'l11 ~ 

16 9019 'Yi~l'llr'l"lLtln 4'ml1'YirJ iU~'U(;)l ~~I:nn~Jl1il~u'kJcy~mA-l'l11~ 

17 9020 ~l-Jl:n n~Jl1Q~u'kJ C1fli LL",I-l'll1~ 

18 9021 'Yi~L'Eln ~r'Yi-lpf 'lrHurffl\J ~lJ1:nn~Jl1il~uCY~LL",I-l'l!1~ 

19 9022 'Yi~L'Eln ~j'::;Pi'n~ 'l!lJ1..h::;~'Yi ~lJ1:nn~Jl1il~u'kJ~LL",I-l'll1~ 

20 9023 ~~1:nn~Jl1il~uC1J C1J~ LL",I-l'll1 ~ 

21 9024 'Ulm"lffl\J phfin'U'Uvl ~lJ1:nn~Jl1Q~UC1JC1J~LL",I-l'l11~ 

22 9025 'Yi~Ltln ,rffln~ftlJ L~ftl-Jq'll ~lJ1:n n~Jl1U~ucy cy~ LL",I-l'Dl~ 

23 9026 q'li'ltlf'll~ffln"llj'rJL~ftlJiti '4CYtl::;~'YimU ~lJl:nn~Jl1Q~UCY'kJ~LL",I-l'lll~ 

" >­
24 9027 'Yi'ClLYl L~~lJiti ~Ylfi~lYl ~lJl:n n~Jl1Q~u'1J C1J~ LL",I-l'lll ~ L \-I'U(;)'lti 



25 9028 YH'l!l1n1Pll'iln '!!U:; 'il~~Cl1~~ ~~l:nnflJl1U~UC1.J~LLl-I-.l'!!l~ 

26 9029 ~~!l1n1PlL'iln '!!UYl fl'lu'flu~ ~~l:nn~Jl1U~uryC1.J~mi-.l'lll~ 

27 9030 ~rlL'iln '!!~~ q'l~1ru~lPl ~~l:nn~Jl1U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ 

.. " 
28 9032 Ult1-n'!!'ll~ 'ilnU1M~ ~~l:nn~Jl1U~ury~LLl-I-.l'lll~ L"'U~'lti 

29 9033 ~~l:nn~Jl1U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ 
.,. ...... ~.J 

30 9034 ~m~'ilL'iln '!!tI'llmU L'iltl}.J~~Yl1 fl~l:nn~Jl1U~ury~LLl-I-.l'!!l~ 

.. " 
31 9035 ~~lYl '!!lC1.J-ntl ~Yl'il-.l ~~l:nnflJl1U~UC1.JC1.J~LLl-I-.l'lll~ L'I-\U~'ltl 

32 9036 Ult1'!!lC1.J~YltJ 'l~tI1-.llJ~ ~~l:nnflJl1U~UC1.JC1.J~LLl-I-.l'!!l~ 

33 9037 ~~lYl '111~'fl~~ ~~Cl:;M ~~l:nn~Jl1U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ 

.. " 
34 9038 ~}.Jl:nn~Jl1U~UC1.JC1.JI'lLLl-I-.l'lll~ mU~'lti 

.. " 
35 9039 ~~L1'ilL'iln 1~'t~ !l19'l-.li ~~l:nn~Jl1U~uC1.J~ LLl-I-.l'lll ~ L"'U~'lti 

.. " 
36 9041 Ult1llLnm~ f~U-ntl'!!lC1.J ~~l:nn~Jl1U~ury~LLl-I-.l'lll~ mU~'lti 

37 9042 ~~lYl9L~~nnf !l1"¥11~ ~}.Jl:nn~Jl1U~UC1.J~ LLl-I-.l'lll ~ 

38 9043 ~~!l1n1PlL'1ln ruNr1~n~ ~-.l'lJ~-.l~ ~}.Jl:nn~Jl1U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ 

39 9046 Ult1I'l'l-.l llUYl:::1'!!tI ~}.Jl:nn~Jl1U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ 

.. " 
40 9047 ~~L'iln 1~~fl'l\1' f-.lfl:::f~u ~}.Jl:nnflJl1U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ L"'U~'lti 

.. " 
41 9049 fl}.Jl:n n~Jl1U~ury~ LLl-I-.l'lll ~ L"'U~'lti 

42 9050 Yi~!l1n1PlL'iln YlNjm~ l'llflflrulYlvi'ni ~}.Jl:nn~Jl1U~UC1.Jryl'l LLl-I-.l'lll~ 

43 9051 ~ru"'rQ-.lYlNq~l t1'il~~ru ~}.Jl:nn~Jl1U~uryC1.JI'lLLl-I-.l'lll~ 

44 9052 ~m'iln Yl~tJ LUI'l~Utl~ fl}.Jl:nnflJl1U~UC1.JC1.J~ LLl-I-.l'l11 ~ 

.. " 
45 9053 YirlL1'ilL'iln Yl~1~ ~-.l~Yl~~\1' ~}.J1:nn~J11U~UClJC1.JI'lLLl-I-.l'l11~ L"'U~'lti 

46 9054 ~'il-.lPllfll'lT191~tJYl1~n~ ~Yln'llViU ~}.Jl:nn~J11U~UClJ~LLl-I-.l'l11~ 

.. " 
47 9055 Yi~'illn1PlL'iln lWnti LL~~}.JL'lJI'l~ ~}.J1:nn~J11U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ L"'U~'lti 

48 9056 ~}.Jl:nn~J11U~ury~LLl-I-.l'l11~ 

49 9058 ~}.Jl:nn~J11U~UC1.J~ LLl-I-.l'l11 ~ 

.. " 
50 9059 Yi~ lYl fjl~1'l1t1uu~ Pl~q'l~~ru fl~l:nnflJ11U~UClJ~LLl-I-.l'lll~ L"'U~'lti 

.. " 
51 9060 Ult1!i1N vi'PlU1C1.J'lI~ ~}.Jl:nnflJ11U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ L"'U~'lti 

~ ~... .. " 
52 9061 YirlL'iln fintl Ulfl'llU'lI ~}.Jl:nn~J11U~ury~LLl-I-.l'lll~ L"'U~'lti 

53 9062 YirlL'iln jh:::i~\1' tjrutl:::tJ~:::vlU ~}.Jl:nn~J11U~UC1.J~LLl-I-.l'l11~ 

54 9063 fl}.Jl:nnflJ11U~UC1.J~LLl-I-.l'lll~ 

55 9064 YirlL'iln U~~rl :SUYll1C1.Jryl fl~1:nnflJ11U~ury~LLl-I-.l'l11~ 

56 9065 Yi~L1'ilL'iln UYi~rl l'!!fl~:::~l fl}.Jl:nn~J11U~ury~LLl-I-.l'lll~ 
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57 9067 'W1t1 UYi'WIf 'WT1~l1n';'l'i'l ~~1<nn~mu~ut1JC1!(;lmA-l'l!1~ 

58 9068 'W1-lU~Vlfi1tl~1f(;l'WL~fi1 ~~1:nn~mu~hrt1JnPimA-l'l!1~ 

59 9069 ~~1<nn~mu~uC1!nPiLL1.-i-l'l!1~ 

60 9070 ~m;n~mu~uC1!~LL1.-i-l'l!1~ 

61 9071 
~_ .:II CI 

Yimtln 'W')(;l Pl1LYit1J ~~1<nn~mu~Ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

62 9072 'W1-lU~~1Tn L,)'l!tI1'W'Wvl ~~1;n~mil~uC1!~LL1.-i-l'l!1~ 

63 9073 ~~1:nn~mu~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

64 9075 ~~1:nn~mu~ut1J ~mA-l'l!1 ~ 

65 9076 
.r ~ 

Yi~tl1n1P1Ltln 1.jt1JtI~Vlfi Ln~~'1J ~~1:nn~mu~ut1J~ LL1.-i-l'l!1 ~ 

66 9077 Yi~Ltln 1.jt1J~r1-l Liltl~1.h::~~i ~~1:nn~mu~ut1JcWiLL1.-i-l'l!1~ 

67 9078 Yi'i'l~11,)"lLVI 1.jt1J Lrtl-l r-J'i'lYi1U'l!tJ ~~1<nn~mu~Ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

68 9079 Ttl-lPl1Mln"l1TtJ1.h:;_~~i ,)11ruf(;lu ~~1;n~mil~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

69 9080 'W1mh:;~VI ~(;l::1.j(;l1 ~~1;n~mu~ut1J ~ LL1.-i-l'l!1 ~ 

70 9081 'W1t11..h::L~13 1.jC1!~~~'Wfi ~~1<nn~mU~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

71 9084 ~'W~11,)"lLVI Yi-l1fB'tI ')n;1'] ~~1:nn~mu~ut1JcWiLL1.-i-l'l!1~ 

72 9085 rtltl~11,)"l(;l~ Yi-l';ut)~u tJVlfinru'YllJ"imT ~m<nn~mu~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

73 9087 Yi~~11,)"lLtln ~'l!1,)1V1 ,)-l';~,)11ru ~~1:nn~mu~ut1J ~ LL1.-i-l'l!1 ~ 

74 9088 rJruYiT~YitJ "l1~:; ~~1:nn~mu~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

75 9089 'W1t1YiTLYi'l!1 ~<n(;l 'l! ~itJ ~~1:nn~mU~Ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

76 9090 'W1t1Yi1f'Tn~ L~mnrtl ~~1:nn~mu~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

77 9091 ~~1:nn~mU~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

78 9092 
d _ .. ..,. 

Yi~L1tlLtln Yi"l11ru fiTL'W1i11 ~~1:nn~mu~uC1!cWiLL1.-i-l'l!1~ 

79 9093 Yi'i'l~11,)"l Ltln ~;n(;l r1,)TL~'l!:;rllJiil, ~~1:nn~mU~Ut1JnPiLL1.-i-l'l!1~ 

80 9094 Yi'i'l Ltln ~lru LL~,)Yi~~-l ~~1:nn~mu~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

81 9095 Yi'i'l Ltln ~~Vlif ~Vlil~1T ~~1<nnM1u~ut1JcWiLL1.-i-l'l!1~ 

82 9096 'W1t1Yh::f'Tn~ Yitl~(;l ~~1:nn~mU~ut1J~ LL1.-i-l'l!1 ~ 

83 9097 ~~1<nn~mu~ut1JrJ~hL1.-i-l'l!1~ 

84 9098 

85 9099 Yimtln LYi'l!tI'Wiil ~111'WL"l1C1! ~~1:nn~mu~uC1!cWiLL1.-i-l'l!1~ 

86 9100 Yifltl1n1P1Ltln LYiPl1fl ~(;l1.j(;l1 ~~1:nn~mU~uC1!~LL1.-i-l'l!1~ 

87 9101 Yifl(;l~ 1YiL1"lU Vltl-l~1Ltl-l ~~1:nn~mu~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 

88 9102 Yimtln 1Yih"lu Yi1U'l!~,rtl ~~1:nn~mU~ut1J~LL1.-i-l'l!1~ 
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'!I'fl-~~rI 

'UltinYlr~n~ 'l~HULL~'l 

'U1t1mnt trr1t1f~\J 

Yirl1Yl mnt-)'!I~ 'Ull'\'l'l~JS 

'Ult1~ll'!lqJ -)~'U1mm 

Yim'fln ~lt~ tl'!l1'!1~:;~'l,r 

'Ult1f.jYlfi'Ul 't1YiL"I1(1J 

YirlL1'flL'fln f.jYlfi'Ul Yfmm'll~ 

Yim'fln f.j'l~ ~1t1~rI ru 'flf.jfiEJ1 

'Ult1,r~ritl Utl:;~~U~~rI 
r 

YirlL'fln L~I'l~Ylfi L'l'!l~'lnrl 

Yi~L'fln 'l'lYi'l~ fl~IL'U~~ 

'Ult1-)'U'lltl I'lI~lJrI't1~ 

'Ult1-)~~J) tJT'lf'lrul11fn~ 

YirlL'fln ~'!IqJ LYlYi'iX~~'U ru'ilf.jfiEJ1 

YirlL'fln ~:n~ l'l~th:;L~1J 

'Ult1~Yltl1 'Ult1~'l~~ru 

'Ult1~Yl-)~ 'lJ(1J(1J~i1~u 

Yirlciil~'l"l1Yl ~\lrlU U1'lVh1,r 

~ ..... "".- " 
Yi'rlL~'flL'fln 'l~:;Yi'Ufi ~'lJn'fl'U 

'Ult1~~:;~n~ ~1i1~:;1J~ 

Yim'iln ~fru ,r'UYlI'lI~li1fLnl'lrl 

~'fl'lI'lI~ml"lI~U1~'llti nUM1(1J"l\J 

'Ult1I'l~~n~ r)'fl'l~'l~I~ 

'Ult1~n~itl n'U'lJ'1!itl 

'Ult1~n~YiYiu1m~n~ 

'Ult1ph:;itl1'll~fli1\J 

'UltJmYi~ tI'flVlL~'il'lL"l1(1J 

Yi'rl'flln1I'lL'fln P1'lLnm~ '!ILtI~:; 

~~I:nn~mij~u(1J (1J Ii1 LL"''l '!I 1 ~ 

~~I:nn~mij~U'1!(1J~LL"''l'!lI~ 

~~I:nn~mij~U'1!(1JIi1LL"''l'Dl~ 

~~I:nn~mij~u(1J (1J ~ LL"''l '!I 1 ~ 

~~I:nn~mij~u(1J (1J ~ LL"''l'!l1 ~ 

~~I:nn~mij~U(1J(1JIi1LL"''l'!lI~ 

~~I:nn~mQ~u(1JrWiLL"''l'!lI~ 

~~I:nn~mQ~U(1J(1J~U"''l'Dl~ 

fl~l:nnMlij~U(1J(1JIi1U"''l'llI~ 

~~I:nn~mij~u(1J (1J1l LL"''l'Dl ~ 

~~I:nn~mij~U(1J(1J ~ LL"''l'Dl ~ 

fl~l:nn~mij~u(1J~U"''l'!lI~ 

~ ~1:n n~mQ~u(1J (1J Ii1 LL"''l'Dl ~ 

~~I:nn~mij~U(1J~LL"''l'Dl~ 

~~I:nn~mQ~U(1J(1J~LL"''l'!lI~ 

~~I:n nflmij~u(1J (1J ~ LL "''l'Dl ~ 

~ ~1:n n~mij~u(1J (1J1l U"''l'll1 ~ 

~~I:nn~mij~U(1J(1JIi1LL"''l'llI~ 

~l-n:nn~mij~u(1J '1!1i1 LL"''l'll1 ~ 

fl~l:nn~mij~U(1J(1JllLL"''l'llI~ 

fl~l:n n~mij~uC1lrWi LL "''l'll1 ~ 

~~I:nn~mij~uC1lcWiLL"''l'!lI~ 

~~I:nn~mij~uC1lrWiLL"''l'!lI~ 

~~I:nn~mij~UC1J~LL"''l'llI~ 

~~I:nn~mij~uC1JcWiLL"''l'!lI~ 

fl~l:nnflmij~UC1J~LL"''l'llI~ 

fl~l:nnflmij~uC1lrWiLL"''l'!lI~ 

~~I:nn'i'lmij~U'1!~LL"''l'llI~ 

~~I:nnflmij~U'1!~LL"''l'llI~ 

~~I:nnflJ)lij~uC1l~U"''l'!lI~ 

~~I:nnflmij~u(1JrWi U "''l'!l1 ~ 

~~I:nn'i'lmij~uC1JrWiLL"''l'llI~ 
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a " L'-'1'Ut'l'ltl 

Q "L'-'1'Ut'l'ltl 

a " L '-'1Ut'l'ltl 
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, 
• ~ col 

~l(?ltJYl 

121 9141 Yi~C1'ClL'Cln ~M.5i'll1 'l-l~q'mru ~~1:n ni'lIl1\J.&iuC\J C\J (;1 LLvI-l'lll ~ 


122 9142 Yi~LYl PJIln1 ~-l'l~'lIl~1'l11n1 ~).Jl:nn~Il1\J.&iuC\JC\J (;1 LLvI-l'!!l &i 


123 9143 Yi~L'Cln M~fi ~"l"ll\J.[iltJ ~~1:n n~Il1\J.&iuC\J C\J~ LL vI-l'!!l &i 


124 9144 Yi~L'Cln M~ ;~[il1:;~~ ~~1:n n~Il1\J.&iuC\J C\J (;1 LL vI-l'!!l ~ 


a " 
125 	 9145 ~lEJ~n[ilcl" ~~~Yl1 ~~l:nn~Il1\J.~UC\JC\J~LLvI-l'!!l~ L"'~(?l'ltJ 

a " 
126 	 9146 ~).J1:nn~Il1ij~UC\J~LLvI-l'll1&i L"'~(?l'ltJ 


9147 ~).J1:nn~Il1ij~UC\J~LLvI-l'!!1~
127 


128 9148 ~).J1:nn~Il1\J.~UC\J~LLvI-l'!!1~ 


129 9150 ~).Jl:nnMl\J.~UC\J~LLvI-l'!!l~ 


a " 
130 	 9151 ~lEJ~~\l1ru -ll~~n~ru ~~l:nn~Il1\J.~UC\J~LLvI-l'!!l~ L"'~(?l'lEJ 

a " 
131 	 9152 ~lEJ~~Yi1 LYlYi~Ylfil ~~l:nn~Il1ti&iUC1J~LLvI-l'lll~ L"'~(?l'ltJ 

a " 
9153 ~lEJ~~Yi~ Liim~1Yi\lflcl" 	 i'l~l:nn~Il1\J.~UC\J~LLvI-l'lll~ L"'~(?l'ltJ132 

~ .- col 	 a " 
133 9154 ~lEJ~~Yi~ Yi~~~ru ~~l:nn~Il1\J.~UC\J~LLvI-l'lll~ L"'~(?l'ltJ 


134 9156 ~lEJ~~~n~ L'lI~f!Jl~:;m ~~l:nn~Il1\J.~uC\J C\J1i LL vI-l'lll ~ 


col 

135 9157 YiflL'Cln ~~"'~lEJ Lnl!j1:; ~~l:nn~Il1ti~uC\J C\J~ LL vI-l'!!l &i 


136 9158 Yim'Cln i'l~L"l(mr 1jC\JC1~'Cl~ ~~1:n n~Il1\J.&iuC\J C\J~ LL vI-l'lll &i 


137 9159 Yi ~ (,i'1 ~~LJl'lIl1 i -l LLl1'l ~~1:n n~Il1\J.&iuC1J C\J1i LL vI-l'lll ~ 


138 9160 1'Cl-l1'l1~[il11"l11UMru 1j'klltJ-nEJYi~n~ ~~1:n n~ll1\J.&iuC\J'kI [il LLvI-l'lll ~ 


a . ­

139 9161 Yi~'Cl1n1fi'\L'Cln ~~~~Yi-l~Ln~Yl1~~vf ~~l:nn~Il1\J.~UC\J~LLvI-l'lll~ m~(?l'ltJ 


140 9163 ~lEJ~lfi(;1 'lI1C\JL'lI1'll1fJ~ ~).Jl:n n~Il1\J.~uC\J C1J(;1 LLvI-l'lll &i 


9164 ~lEJ~~l ~~ll!~vf ~).J1:nn~Il1\J.~UC\J~LLvI-l'll1~
141 

142 	 9165 ~~1:n n~Il1\J.&iuC\J C\J [il LL vI-l '11 1 &i 

a " 
143 9166 ~~1:n n~Il1\J.&iuC\J C\J~ LL vI-l'lll &i L"'~(?l'ltJ 


144 9167 ~~1:n n~Il1\J.&iuC1J ~LLvI-l'lll~ 


145 9169 

>­

146 9170 ~ltJ~ritJ L~EJ-l1jC\JL~l'litJ i'l~1:n n~Il1\J.~uC\J C\J (;1 LL vI-l '11 1 &i 


147 9171 1'Cl-lfi'\1~[ilrl"l11tJll~n~ ~~i'lf"lfl ~).J1:nn~Il1\J.&iuC\J C\J1i LL vI-l'lll ~ 


a " 
148 9172 Yi~L'Cln ~1Yi-l~ ~'l11ru'1l[iln ~~1:n n~Il1ij&iuC\! C\!~ LLvI-l'lll ~ L"'~(?l'ltJ 


149 9173 Yi~L'Cln ~1i'll1j[il1'l-l~ ~).J1:n n~ll1n&iU'kl 'kI~ LLvI-l'lll &i 


150 9174 YiflL1m'Cln ~1~n~ ",tW~-l1~cl" ~).J1:nn~Il1n~UC\!C\!~LLvI-l'll1&i 


151 9175 ~l-l~'lnru ML'l'll'll:;~~fi i'l~l:nn~Il1n&iUC1JC\J(;1LLvI-l'lll~ 
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.... 
'll'1)-~'l~ 

152 9176 Yi'l~LYl ~'lh~\l" ~Yirr~-lfl'i'l ~~l:nn~l11il~hr'lJ~LLt-1-l'lll~ 

153 9177 1.!1-l~~~'i'l 1Ji1~-lm1'll ~~l:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

154 9178 tJ1-lL~1'lru ~'l1'H\J;Yi ~~l:nn~ll1il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

155 9179 Yi~L'iln LMru ~'i'lY1~~\l" ~~l;n~l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 
, .. 

156 9180 
'""" r «:IiI .... '""" 

Yi'i'lL'iln 'ilntJ'jj~ \-I~Ut'\'lM1 t'\~ 1:n n~l11il~u'lJ 'lJ1i LLt-1-l'lll ~ 

157 9181 Yi'i;'U'1)n tl-l'il1~ Yi-li~n~ t'\ ~1:n nt'\l11il~u'lJ 'lJ "ii LLt-1-l'll1 ~ 

158 9182 Yi'i'l'1J1n1P1L'iln '1J~~n~ nitJL~tJ1:; t'\~1:n n~l11il~u'lJ'lJ1i LLt-1-l'lll ~ 

159 9183 Yi'i'lL'1Jn '1J"l~mVl'il iitJYl:;Yi-l'; ~~l:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

160 9185 tJ1EJ'iJ1.-r1(ijJ\l" L~fi~\J'i'lI~ ~~l:nn~l11il~u'lJ'lJ1iLLt-1-l'lll~ 

161 9186 tJ1EJ'1J11P11~\l" ~'l11ru~-lfl'i'l ~~1:nn~l11il~u'lJ'lJ1iLLt-1-l'il1~ 

162 9187 t'\~l:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

163 9188 ~~l:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

164 9189 t'\~ 1:n n~l11il~u'lJ 'lJ 1iLLt-1-l'lll ~ 

165 9190 Yi'i'l'il1n1P1L'iln 'il1f1~ n1'lJ~tJ~f'lJ ~~11n~l11il~u'lJ 'lJ"ii LLt-1-l'il1~ 

166 9191 Yi'i'lIi1~ ru~ ~tJmL~1'lJ ~m:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'il1~ 

167 9193 Yi'i'lL'iln Vl\JEJ ij'llL'lYl ~~l:nn~l11il~u'lJ'lJ1iLLt-1-l'lll~ 

168 9194 tJ1EJ~lYitJ ii(;1~~lYitJ ~~l:nn~ll1il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

169 9195 Yi'i'lLYl ~lYitJ ll1.h:;YJ~ ~~l:nni'll11il~u'lJ 'lJ1i LLt-1-l'lll ~ a " L\-ItJVl'lEJ 

170 9196 tJ1mLC1~~tJ f(;1tJ~tJ{ ~~l;n~ll1il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

171 9197 Yi'i'l'il1n1P1L'1Jn ~YlfiYi1 ~l1'l-l~ ~~1:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'il1~ 

" 172 9199 ~ Yi'ClL'Eln ~Vl LU'il-lUtJ ~~l:nn~l11il~u'lJ'lJ1iLLt-1-l'lll~ 

173 9201 Yi'i'l(;1~ LYlYiYi-l~ ~YiEJ9tJYl{ ~~1:nnt'\ll1n~U'lJ~LLt-1-l'il1~ 

174 9202 tJ1EJU'lJ~ 9tJYl\l"L~tJ:; t'\~1:nnM1il~u'lJ~LLt-1-l'll1~ 

175 9204 Yi'i'lL'iln hJ!)n lltJtJ1f1 ~~1:n n~ll1il~u'lJ 'lJ (;1 LL t-1-l'll1 ~ 

176 9205 ~ ~1:n n~l11il&iu'lJ'lJ (;1 LL t-1-l'll1 &i 

177 9206 YirlLYl Y1P1C'4 YjYlfi'l-l~ t'\~l:nnt'\l11il~u'lJcWiut-1-l'lll~ 

178 9207 tJ1EJ~\-I11ruYi LVl'il~'r1n'; t'\~l:nnt'\l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll~ 

179 9208 YiflL'iln rJYlfi~flU LVlEJ~tJ-l1~ i'l~1:n n~l11il~uC1J C1J1i LLt-1-J'il1 ~ 

180 9209 ~~1:n n~l11il~u'lJ 'lJ1i LLt-1-l'lll ~ 

181 9210 t'\~l:nn~l11il~u'lJ~LLt-1-l'lll&i 

182 9211 tJl£J'l1Yift LM~tI1'in'; t'\~1:nnM1il~u'lJ~LLt-1-l'll1~ 

183 9212 Yi'i'lL'il n PlJ11~ 'fl(;1~:; ~~1:nn~ll1n~U'lJ'lJ1iLLt-1-l'il1~ a " L\-ItJVl'lEJ 



184 9213 

185 9214 

186 9216 

187 9217 

188 · 9218 

189 9219 

190 9220 

Yim"itlL'tln ~n~~Ylif L~~lj'1.JLiitl-l 

YiftLtln ~UYl1 ~1fl~~'il 

U1tJtl'1mi tlTmr~ 

Yi'ilLtln tltn.J ~~I11U 

Yi'ilLtln 'q~mitJ fi11~~1hfnr;l 

Yi'ilLtln 'q~P1 ~UYl1 

~~1~n~J11i1~hr'1.J'1.J~LL\i-l'l11~ 

~~1~n~J11i1~U'1.J'1.J~LL\i-l'l11~ 

~~1~n~J11i1~U'1.J '1.J~ LL\i-l'l11 ~ 

~~1~n~J11i1~U'1.J'1.J1iLL\i-l'l11~ 

~~1~n~J11i1~U'1.J~LL\i-l'!l1~ 

~~1~n~J11i1~U'1.J'1.J1iLL\i-l'l11~ 

~~1:nn~J11il~u'1.J~LL\i-l'l11~ 
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o 

3 

o 

~~L1'1lL'r'l n~'\j!Jl L"l1C"lJ~lil'll 

~~(i]~ n~iu ~'"lrrru\lHU 

'Wlun~I'WNf1 ror'Wl1n 

'W1ULnp\~ LYl'llf~'"l1rru 

~~L'r'l n~t1'Wl'r'l t(;)~'\j! 

'Wl'1nlC"lJ"l'Wlf(i]U ~1Lr"lU 

~~L1'1lL'1ln r'hfir Yi~~fru. ~ 

~~L'1ln ii(i]&i~'1'; Ln'\jLn1'r'l 

'W1Un(i]&i~n~ fl11'W'"lrll-l:: 

~~(i]~ ~Lntn~ p\1'Wlm 

~~L'1ln rlrul11 ~1~l1n'; 

~~'1l1n1p\L'1ln "l'1l~ t'l~11'1 

~~~lr'"l"lL'1ln r.i'ml1~tf iU9'W(;)1 

~fH'iln 9r~'1pf '"l1rruf(i]u 

~m'iln 9r::~n~ 'll~t1r::~~ 

~~L'tln 9r::L(;)'lI h.Jn'!l::~i3(i] 

'W1UL"l(i]U ~rjjrl'W'Wi 

~~L'1ln 'ill11n1l~~ L1l~~~'1J 

q'll'"lUP\I~(i]rl"llrtfL'u~~iu 1.jC"lJu::~~rrru 

~~L'r'l L1l~~iu ~'r'lfi~I'r'l 

a" (l"!'1 "" "" "")LVI'U~1EJ VlLLn ~'lJL'W1IL9I1I1'1111Aru::O')')lJlti01')'1 

~~I:nn~rnil&iuC\JC\J""'&iLL"''1'l11~ 

~~I:nn~rnil~uC\JC\J""'&iLL"''1'l11~ 

~~I:nn~rnil~uC\J~LL"''1'l11&i 

~~I~n~rnil~uC\JcWiLL"''1'!11~ 

~~I:nn~rnil~uC\JC\JI11LL"''1'l11~ 

~~I:nn~rnil~uC"lJ~LL'vI'I'lIl&i 

~~I:n n~rnil~uC\J C"lJ1i LL"''1'l11 ~ 

~~I:n n~rnil&iuC"lJ C\J1i LL", 'I '!I1&i 

~~I:an~rnil~uC"lJC"lJ""'&iLL"''1'l11&i 

~~I:an~rnil&iuC1J~LL"''1'l11~ 

~~I:n n~rnil&iuC"lJ ~1i LL1A'I '!I1&i 

~lJl:n n~rnil&iuC"lJ C\J1i LL"''1'l11&i 

~lJ 1:n n~rnil~uC\J C\J1i LL"''1'l11&i 

~lJl1n~rnil~uC\J~LL"''1'l11&i 

~lJl:n n~rnil&iuC"lJ C"lJ""'&i LL"''1'll1 &i 

~lJ1:nn~rnil~u~~(i]LL"''1'l11~ 

~lJ1:n n~rnil&iuClJ ClJ""'&i LL1A 'I '!I 1~ 

~lJl:nn~rnil&iu~~LL'vI'I'llI~ 

~lJl:nn~rnil&iuClJ C\J 111 LL"''1'llI~ 

~lJ1:n n~rnil~u~ ClJ~ LL"''1'll1 ~ 

~l-J1:nn~1l1il&iUC\J~LL'vI'I'llI~ 

~lJl:nn~rnil&iuC"lJC\J1iLL"''1'llI~ 

~ lJl:an~1l1il~1JC\J C\J""'&i U",'1 '!II ~ 

~l-J1:an~rnil&iuC"lJC"lJ1iLL'vI'I'llI~ 
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a ..
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a ..
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a ..
Ll-l'WCiI'"lU 
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Yi~'il1n1P1L'1ln 'll'W::: tJ~~mm 

Yi~'il1n1f'\L'1ln 'llUYl fffl'W~lJ~ 

Yi~LtJn 'lltj~ ~'l~~rul-J1P1 

'W1t1-D'l1'l1~ '1lnU1Mr 

Yi~ LYl -DtltjYlfi Yi~1ll-J~'IJ 

Yi~L1'1lL'1ln -DtI-)(;mI L;;itll-J~~m 

Yi~LYl '111t1Ji'tI ~Yl'1l-.l 

'W1t1'll1'1!~YltJ 'l~tI1-.l~'j' 

Yi~LYl '111ff1~~l-J ~lJm:::M 

Yi~tJ1n1f'\L'1ln 'l11~ r.l'WYl1L1'1l-.l 

.. ...... .., 
'W1t1'1lLnmffl ~ffI'W'lltl'll1'1! 

Yi~LYl "lL~p\nrif mo/l1Yi 
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~lJ1:nn~m\l~u'kJ 'kJ~ ~L'I.i..'l'll1 &i 

~~.n:nn~mU~U'kJ'kJ~LL"'..'l'll1&i 

~lJ1:nn~m\l&iU'kJ~L~'I.i..'l'll1~ 

~lJ1:nn~m\l~u'kJ 'kJ~ LL "'..'l'll1~ 

~lJ1~n~m\l~UtlJtlJ~LL'I.i..'l'll1~ 

~lJ1~n~m\l~u'kJ 'kJ~ L~"";..'l'll1 ~ 

~lJ1:nn~m\l~U'kJ~~~"'..'l'll1~ 

~lJ1~n~m\l~U'kJ~LL"";..'l'll1&i 

~lJ1~n~m\l~U'kJ'kJ~LL"";..'l'll1~ 

~lJ1:nn~m\l~U'kJ~~L'I.i..'l'll1~ 

~lJ1~n~mU~U'kJ'kJ~LL"''''ll1~ 

~lJ1:nn'.'lm\l~U'kJ 'kJ~ LL"";..'l'll1 ~ 

~lJ1:nn~m\l~U'kJ~~~'I.i..'l'll1~ 

~lJ1~n~m\l~U'kJ'kJ~~~"";..'l'll1~ 

~lJ1:nn~mU~U'kJ~LL'I.i..'l'll1~ 
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" '" L'\.IU~')tJ 

" ...
~'\.IU~,)tJ 

" '"L'\.IU~')tJ 

" ...
L'\.IU~')tJ 
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121 	 9141 YH'H1m'1ln ~1:1~rl'llr 'N';~'lm1J 'Z1lJl~ n~Jl1il~uC1J rWi mA-.l'll1 ~ 

9142 Yi~LYl PlJlm ~-.l'l~'llI~M1m ~lJl~nMlil~uC1JC1J~LLYI-.l'llI~122 


123 9143 Yi~L'1ln M~fi ~991il1nU ~lJl:nn~Jl1il~uClJClJ~LLYI-.l'llI~ 


.. ~lJl:nn~Jl1n~UClJ~LLYI-.l'llI~ 

125 9145 ~IU~OInU ~i)~Ylr ~lJl:n n~Jl1il~uC1J C1J~ LL YI-.l'll1 ~ 

126 9146 Yi~L1'1lLVl ~~fiU1 ~tlUillU1 'Z1lJl:nn~Jl1ij~UC1JC1J~ LL YI-.l'llI~ 

127 9147 PlI~lnrI91ru~ijVl tln1:1mn'l ~lJl:nn~Jl1il~uC1JrWiLLYI-.l'llI~ 

128 9148 PlI~mI91rU~lJ 91UjPl1~in'; ~lJl:nn'Z1Jl1il~uC1J ~ LL YI-.l'll1 ~ 

129 9150 ~m~nMlil~uC1J'lJiiLLYI-.l'llI~ 

130 9151 ~IU~lJ\ln-u -.lllJ~n'\tnr ~m:nn~Jl1il~UC1J~LLYI-.l'llI~ 

131 9152 ~IU~lJYir LVlYi~Vlfil ~lJl:n n~Jl1il~uC1J C1J~ LL YI-.l'll1 ~ 

132 9153 ~IU~lJYi~ Lnm~1Yi\l~u ~m~n~Jl1il~UC1JC1J'iiLLYI-.l'llI~ 

133 9154 ~ltJ~lJYi~ ~~~lJril ~lJl:n n~Jl1ij~uC1J C1J~ LL YI-.l'll1 ~ 

134 9156 ~IU~lJPTn~ L'll~fl?l~:::m ~m~n~Jl1il~UC1JClJ'iiLLYI-.l'llI~ 

124 	 9144 Yi~L'1ln M~ 'll~lnr:::~~ 

.. 
135 9157 Yi~L'1ln ~lJ\-IlJIU Ln1{lr::: ~lJl~ n~Jl1il~uC1J C1J'ii LL YI-.l'll1 ~ 

136 9158 Yi~L'1ln ~lJL9InU 1.jC1J(l~'1llJ ~ lJl~ n~Jl1il~uC1J ~ LLYI-.l'll1 ~ 

137 9159 Yi~1?l1 ~lJLJl'llU rl-.lLLn'l ~lJl:nnMlil~uC1JClJ~LLYI-.l'llI~ 

138 9160 r'il-.lPlI~lnn91ruMru 1.JC1J1uiuYi~n'; 'Z1m:n nMlil~uClJClJ~ LLYI-.l'll1 ~ 

139 9161 Yi~'1l1n1PlL'1ln ~~1:1~Yi-.l'; Ln~Vl1~~Y] 'Z1m:n n~Jl1~~UC1J rWi LLYI-.l'll1 &i 

140 9163 ~IU'Z11fi[i1 '111C1JL'llI'lU~~ ~lJl~n~Jl1il&iuC1J~LLYI-.l'llI~ 

141 9164 ~IU~lJl ~lJIU~Y] ~lJl~ n'Z1Jl1ij~uC1J 'lJii LL YI-.l'll1~ 

142 9165 Yi~L'1ln ~'llI~ \-I~'1l-.lU'l ~m:nn~Jl1~~UC1J~LLYI-.l'llI~ 

143 9166 Yi~'1l1n1PlL'1ln ~Vlfi~~fi n~'\trul'ltJ!?l 'Z1lJl:n n ~Jl1il~uC1J C1J~ LLYI-.l'll1 ~ 

144 9167 ~IU~firm ~~~lIn~ ~lJl:nn~Jl1il~uC1J~LLYI-.l'llI~ 

145 9169 
0­

146 9170 ~IU~riU L~U-.l1.jC1JLfiPl'li'u ~lJl:nn'Z1Jl1n&iUC1J~LLYI-.l'llI~ 

147 9171 r'1l-.lPllill?lrI91j'U1lPTn~ ~lJ~~~ ~lJl:nn'Z1Jl1miUC1J~LLYI-.l'llI~ 

148 9172 , , 
a " 

Yim'1ln MYi-.l'; 'Z1'lnrutl[i1c1 	 ~l-JI:nn~Jl1~~uC\!cWiLLYI-.l'lll~ L\-I~(P)'ltl 

149 9173 Yim'1ln ~j'rl'll 1.j[i1j''l-.l'; ~lJl:nnMlil~uC1J~LLYI-.l'llI~ 

150 9174 Yi~L1'1lL'1ln ~rPTn~ \-Ij~L't-.lj'lJU ~lJl~n~Jl1il~uC1JrWiLLYI-.l'llI~, , 

'Z1m:nn~Jl1\l~UC1J~LLYI-.l'llI~151 	 9175 



, 
• v ...

rnll1UVl 
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152 	 9176 YH'lLVl ~')h~t1 Viyur~-.lrl~ ~~1iin~J11il~tTC1JC1J1i ~~vi-.l'!!1 ~ 

9177 kn-.l~~~~ J1~~-.lm1'!! ~~1ii n~J11il~tTC1J C1J1i ~~vi-.l'!!1 ~153 . ~ 

... ... 
154 9178 'W1-.l~~1,)ru ~')rrru'!!Yi ~~1iin~J11il~tTryry(;l~Lvi-.l'!!1~ 

155 9179 Yi~L'1ln LMru ~~Yl~~t1 ~~1iin~J11il~tT'1J ry (;l LL vi-.l'!!1 ~ 

.,. .. ~ v 	 ~ 
156 	 9180 YiflL'1ln '1ln'W1:t3 "'~'W~,)~1I1 ~~1iin~J11il~tTC1Jry(;lLLvi-.l'!!1~ 

..." J' 
157 9181 YiflL'8n '8-.l'1l1"1 Yi-.l1:tl"lnll1 ~~1iinM1tl~tTryry~LLvi-.l'!!1~ 

158 9182 Yifl'1l1n1f'1L'8n 'il~~n~ ni'WL~'W1::: ~~1iin~J11il~tTry ry 1i LL vi-.l'!!1~ 

159 9183 Yi~L'1ln 'il~flmll1'!! t)'WVl:::Yi-.l'; ~~1:an~J11il~tTC1Jry~LLvi-.l'!!1~ 
...... ~4 _ 

160 	 9185 'W1 EJ'il\f') ~'W L~ fi')\lfl1~ ~~1:an~J11il~tTryry(;lL~vi-.l'!!1~ 

161 	 9186 'W1EJ'8\ff'l1~t1 ~')rrru~-.lrlfl ~~1:an~J11il~tTry~LLvi-.l'!!1~ 

" ... ~ ~1~n~mil~tTC1J ry1i LL vi-.l'!!1 ~ L"''W(;l,)EJ 

163 9188 

162 	 9187 

~~1:nn~J11tl~tTC1Jry~LLvi-.l'!!1~ 

~~1:an~J11tl~tTry ry~ LL vi-.l'!!1 ~ 

165 9190 

164 	 9189 

~~1:an~J11il~tT'1J C1J~ LL vi-.l'!!1 ~ 

166 9191 ~~1:an~J11il~tTC1Jry (;l LL vi-.l,]]1 ~ 

v ... 

167 9193 YiflL'1ln lI1'WEJ ~'I1L,)Vl ~~1;nn~J11il~tTC1Jry~LLvi-.l'!!1~ 

168 9194 'W1EJ~1Yi'W nlP1~~1Yi'W ~~1:an~J11il~tTry~LLvi-.l'!!1~ 

169 9195 YiflLVl ~1Yi'W 'I1th:::y!~ ~~1:an~mil~tT'1Jry(;lLLvi-.l'!!1~ 

" ...
170 9196 'W1mLn~~'W flP1'W~'W{ ~~1:an~mil~tTryC1J~LLvi-.l'!!1~ L",'WII1')tI 

171 9197 Yifl'1l1n1f'1L'1ln ~VlfiYir ~J1')-.lPl ~~1;nn~J11il~tT'1Jry IP1 LL vi-.l'!!1 ~ 

... J' . 
172 	 9199 YiflL'1ln ~111 LU'1l-.lU'W ~ ~1:a n~J11il~tTC1J C1J (;lLLvi-.l'!!1 ~ 

173 9201 Yifl(;l1 LVlYiYi-.lPl ViYiEJr.l'WVlf ~~1:nn~J11il~tTryry~LLvi-.l,]]1~ 

174 9202 'W1EJtTC1JC1J(;l r.l'WVlt1L~'W::: ~~1iin~J11il~tT'1Jry~LLvi-.l'!!1~ 

175 9204 "~flL'1ln hJDn tJ'W'W1rl ~~1:an~J11il~tT'1JC1J~ LLvi-.l'!!1~ 

176 9205 ~~1:n n~J11il~tTC1J ry1i ~Lvi-.l'!!1 ~ 

177 9206 YiflLVl Ylf'lC\i YjVlfi')-.lPl ~~1:nn~J11il~tTryry(;lLLvi-.l'!!1~ 

178 9207 'W1EJ~",~rruYi LII1'!!111n'; ~~1:nn~J11tl~tTC1Jry~LLvi-.l'!!1~ 

179 9208 YiftL'1ln tjVlfi;"ftU lll1t1~'W-l1lJ 'i'1l-n:n n~J11w~tTC\I C\I~ LL vi-l'll1~ 

" 
180 9209 YiflL'1ln f-.l~1Vlrr LL'li~Lii'1l ~~1:an~mtl~tTry'1J~LLvi-.l'!!1~ 

181 9210 YiflL'8n ~UEJ ~~1-.l~'!J~ ~~1iin~mil~tTC1JC1J(;lLLvi-.l'!!1~ 

182 9211 'W1mrYifl LM~tJ1\ffn'; ~~1iin~J11il~tTryry(;lLLvi-.l'!!1~ 

183 9212 YiflL'8n ~J11~ '1l1P1~::: ~~1ii n~J11il~tTC1J C1J (;l LL vi-.l'!!1~ 



184 

185 

186 

187 

188 

189 

190 

, 
",",v 

Lrl'lJYlU IJld 

9213 

9214 

9216 

9217 

9218 

9219 

9220 

.J 
'lltH'lfJrl 

'I'ifH1'flL'fln ~n~~Ylt L:;i(;l1i'11 Li1'fl-l 

'I'ifH'fln ~tJYld ~ll'1).JfJrl 

tJltJ'fl'4).J~ m",,r(;l 

'I'irlL'fln 'fltru 'll).JlJltJ 

'I'irlL'fln ~(;ll..JitJ fidd).J'lllhfnt;f 

'I'ifH'fln '!.jYif'l ~tJYld 

'lll-n:;in'llJ11il~hr'1l'1l~LLl-i-l'lll~ 

'll).Jl:;in'llJ11il~u'1l'1lIJlLLl-i-l'lll~ 

'll).Jl:nn'llJ11il~u'1ln.J~LLlA-l'lll~ 

'll).Jl;n'llrnil~u'1l '1I1Jl LLl-i-l'!ll ~ 

'll).Jl;nMlil~un.J'1IIJlLLl-i-l'!ll~ 

'll).Jl:n n'llJ11il~u'11 n.J IJl LLl-i-l'!ll ~ 

'll).Jl:nn'llJ11il~un.J '1I1Jl LLl-i-l'lll ~ 
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~1,:JYi'H~'S1'll,rqj~,:JuU'S~l.J1ru'S1V~1Vu·H~~1il:nJu'S~).J1ru 'VU'1. \!)cfcf~ 

~,:Jf\ru~m'Sl.n5n1'S1"111'YYhmru1L,,1vLL~1 
1I1~'11 lEI'" 	m~'VI"i1~a11)1'1ruq'll 

(~u'S~'tI1I1~LLnt'lJL~lIL~1I~111f\ru~m'S1I15n1'S '1 Vl1tl1~f\,:J11mll~1,:JL~hJ)1'u~ 27 L~'ElU ~--1"'11'll-J YU'! . 2558 m'n 13:42 
ijflO1'i~~lJ~ ~i1'U~1V (l\1u.m'llt~lJt~lJ~111flru::n'1"i1l15n1'i') . 

r.i1U'lUqL']11'll-Jlh::'lIl-J 186 

" >- 183L\.1UVl'ltJ 

hlLiiurJi''ltJ 0 

--1Vl'El'ElnL~tJ--1 3 

hhNI'l::LLUUL~tJ--1 0 
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U1tJmmmrJ fiWlnl'l!1~U 	 fll-J1:n n~mil~u'1! ~LL~--1'!!l ~9001 


2 9002 Yif1L~ 'El tVl n~1:t!J1 L"1~'1!Ynil']] ~l-J1:nni'lmil~uC1JC1J~LL~--1,]]1~ 


i'll-J1:n ni'lmil~uC1JC1J~ LL~--1'!!l~
3 	 9003 Yif1I'l~ nf1-ntJ ~'lnru\l~nr 


9004 U1tJm\lUNA 4'uYin i'll-J1:nni'lmil~uC1JC1J~LLv1--1'!!1~
4 

9005 U1tJtnf'lf1 LYl']]f~'lnnr 	 i'l l-J1:nnflmil~uC1J C1J~ LL v1--1,]]l ~5 


9006 Yif1tVl rll-J\JU1Vl tVl~1:t! i'll-J1:nni'lmil~uC1JC1J~LLv1--1,]]1~
6 


9007 U1--1 n1 C1J"1U1fIilU ~~h"1U ~l-J1:n ni'lmil~uC1J C1J~ LL ~--1,]]1 ~
7 


8 9008 Yif1L~'ElL'El n rhfi~ vil-J~fC1J .~l-J1:n ni'lmil~uC1J C1J~ LLv1--1,]]l ~ 


9 9010 Yif1L'Eln nlil~ ;SUVlM fll-J1:n ni'lmil~uC1J '1! iii LL v1--1,]]l ~ 


10 9011 i'll-J1:n n M1il~uC1JC1J~LLv1--1,]]1~ 


11 9012 Yim'Eln nlil~Yi--11:t Ln1:ttn~Vl i'l l-J11 ni'lmil~uC1J '1! iii LL v1--1,]] 1~ 


12 9013 U1tJnlil~~n~ flilu'ln\.1:: fll-J11n~mil~uC1JC1J'1iLL~--1,]]1~ 


........ ~ - ~ 


13 9014 Yif1Ii1~ QLnmlil f'I~U11'l1 i'll-J1:nn~mil~uC1JC1J~LLv1--1,]]1~ 


14 9016 Yim'iln I'lrulil ~l~'I1n1:t i'll-J1=nni'lmil~uCl! Cl!~LLv1--1,]]1~ 


15 9017 Yif1'El1n1f'1L'Eln "1'Ell-J t--1~~l--1 i'll-J1:nni'lmU~UC1JC1J~LLv1--1,]]1~ 


16 9019 Yif11'i1~'l"1L'Eln 4'mYiYiU -ntJ9 UVl 1 fll-J1:nni'lmil~uC1JC1J~LLv1--1,]]1~ 


17 9020 fl l-J11 nM1U~UC1J C1J~ LL ~--1,]]1 ~ 


18 9021 Yi~Ltln 91Yi--1~ 'l~1rufIJlU i'l l-J1=n nflmil~uCl! C1J In LLv1--1'!! 1~ 


19 9022 Yim'Eln 9~::~n~ ,!!l-J\J~::flYi fll-J1:nnM1U~UC1JC1J~LLv1--1'!!1~ 


9023 fll-J1:nnM1\l~UC1JCl.J~LLv1--1'!!1~
20 


9024 fll-J1:nn~m\l~UC1J~LLv1--1,]]1~
21 


22 9025 
 fll-J1:nni'lmU~UCl!C1J~LLv1--1'!!1~ 

" , .. - ..... ,q

23 9026 ~,]]'ltJP!l fllil n"l11m'il~l-J'!!tJ tj C1JtJ::f1Yinru fll-J1:nnflmU~UC1J~ LLv1--1,]] 1~ 


24 9027 
 Yif1 tVl L'il~l-JiEJ ~Vlfifl1Vl 	 fll-J1=nnM1u&iuC1J~ LL v1--1'!!l ~ 
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25 9028 

26 9029 

27 9030 

28 9032 

29 9033 

30 9034 

31 9035 

32 9036 

33 9037 

34 9038 

35 9039 

36 9041 

37 9042 

38 9043 

39 9046 

40 9047 

41 9049 

42 9050 

43 9051 

44 9052 

45 9053 

46 9054 

47 9055 

48 9056 

49 9058 

50 9060 

51 9061 

52 9062 

53 9063 

54 9064 

55 9065 

56 9067 

YH~'1:nn1r'1L'iln 'lI'W::: 'il~~cnyj~ 

yj~'il1n1r'1L'iln 'lI~Yl flil'W!lu'i'l 

yj'i'lL'iln 'lI~~ ~'l~Hl.l},Jlr'1 

'WliJ-D'lI'll'i'l 'iliiU1M~ 

yj'i'l lYl -DiJ~Ylfi yj¥'il},J~'1J 

yj'i'lL1tlL'iln -DiJ-)j;j.J,r L~iJ},J~)..jYl1 

yj~ lYl 'lI1C1J-DiJ ~Yltl~ 

'WliJ'lI1C1J:'lYlrJ 'l~iJ1~1J~ 

yj'i'llYl 'lI11il!l~},J ~1ilC1:::m 

yj'i'l'illn1r'1L'iln 'lI1~ 9'Wm\1'il~ 

yj'i'lL1'ilL'iln 'll},J't},J 'ill"l'l~'; 

'WliJilLniJ/~ flil'W-DiJ'lI1C1J 

yj'i'l lYl "l L~r1'ncif 'ill1.fJllyj 

yj'i'l'il1n1r'1L'iln C1.lNr1r1'n~ ~~'1Jyj~pf 

'WliJlil'l~ 1l'WYl:::L'lIiJ 

yj'i'lL'iln LIil~flil,r f~f1:::flil'W 

yj'i'l'illn1r'1L'iln YlNfin},J l'llf1f1C1.l1Y1vln'; 

"lru'\.H~~YlN~~l iJ'il~},Jru 

yj'i'lL'iln Yl1U L'WmiliJ},J 

yj'i'lL1'ilL'iln Yl11~ yj~pfY1~j;j.J,r 

~'il~ r'11~ 1il~1"l1~rJYl1 r1'n ~ ~Yln'llYi'W 

yj'i'l'il1n1r'1L'iln fi~-DiJ LL1l~},JL'lIm 

"", "" 'WliJfil'W 'il'il'W'i'l:::L'iliJ~ 


'WliJihN vlr'1'W1C1J'lI~ 


yj~L'iln ih-niJ 'Wlf1'llil'll 


WiU1ln ih:::-)[ijJ,r 1irutJ:::u~:::~u 


"" "" ""yj'i'lL'iln fin~'lI },JLyjiJ/ 

yj~Ltln 'Wyj~'i'l ~'WYltlC1JC1Jl 

yj~L~tlL'iln 'Wyj~~ l'llf1~:::~l 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~m;n~mi1~UC1J~LL1.A~'lI1~ 

~m:nn~mil~UC1J~LL1.A~'lI1~ 

~m:nn~mil~uC1JcWiLL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mi1~UC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mi1~uC1J~ LL1.A~'lI1 ~ 

~},Jl;n~mi1~UC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mi1~UC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mil~uC1JcWiLL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mil~uC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mi1~UC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nnl'1mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mil~uC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uC1J~ LL1.A~'lI1 ~ 

~},Jl:nn~mi1~UC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~m:nn~mi1~UC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mi1~UC1JC1J~LL1.A~'lI1~ 

~m:nnl'1mi1~UC1J~LL1.A~'lI'l~ 

~},J'l:nn~mi1~UCJ.!CJ.!~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mi1~UC1J~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl:nn~mi1~UCJ.!CJ.!~LL1.A~'lI1~ 

~},Jl;n~mil~uCJ.!C1J~LL1.A~'lI1~ 

a " 
L'vl'W~'liJ 

a "L'vl'W~'liJ 

a "L'vl'W~'ltJ 

a "L'vl'W~'liJ 
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.J~• ~ .Jfl'WIUVI L~'1JVlU IWI 

" " 
57 9068 ~)J11n~1l1il~u'ld 'ld Iil LL 'vi'l'llI~ L'v1WVI'lti 

" " ~l.J11 n~1l1il~u'ld t1J Iil LL 'vi'l'llI~ L'v1WVI'lti58 9069 

" " 59 9070 wltJih1'll'll ~rururiwj;f ~)J11n~1l1il~ut1J t1J Iil LL 'vi'l'Jl1 ~ L'v1WVI'lti 


60 9071 YiflL1ln ilrWi Pl~LY;'ld ~)JI:nn~1l1il~ut1J~LL'vi..:J'JlI~ 


" " 61 9072 wl..:JilMI~n L'l'lltnWWvl ~)JI:n n~1l1il~uC1J t1J Iil LL 'vi..:J'll1 ~ L'v1WVI'lti 


62 9073 
 ~lJ1:n n~1l1il~uC1J t1J Iil LL 'vi'l'll1 ~ 

63 9075 WI tItj t1J '11mf 'v11..:J L'~r t1J ~)JI:nn~1l1il~ut1Jt1J~LL'vi'l'llI~ 


64 9076 Yift'U1n1PlL1ln tjt1JtI~Vli LnVl~'1J ~)JI:nn~1l1il~u'ld t1J Iil LL'vi..:J'll1 ~ 


65 9077 YiflL'tIn tj'ld~hl LCmJth:;~1:ti ~)JI:n n~1l1il~uC1J t1J1il LL'vi'l'll1 ~ 


66 9078 Yi~I;'h~'l"lLVI tjt1JL~'tI..:J I:JflYilil'lltJ ~)JI:nn~1l1il~ut1J t1J Iil LL'vi'l'll1 ~ 


67 9079 ~'tI..:J PlI~ 1il~1"lI~tJth:;~1:ti 'l~~ruflil,J" ~)JI:n n~1l1il~uC1Jt1J1i LL'vi'l'Jl1 ~ 


68 9080 WIt1t1~:;l.jVl ~Iil::tjlil~ ~)JI:nn~1l1il~u'ld~LL'vi'l'llI~ 


69 9081 WIt1t1~::L~i~tjt1J~)J~wif ~)JI:nn~1l1il~ut1J~LL'vi'l'llI~ L'v1WVI'lti 
" " 

' " " 70 9084 ~wj;h~'l"lLVI Yi..:J1:iiti 'In:nlil ~m1n~1l1il~u'ldC1J1iLL'vi'l'llI~ L'v1WVI'lti 


71 9085 1'fltl~ln"llil~ Yi..:Jiil111l.nr [jVlfi.nru"Ur1l1~ ~)JI:nn~1l1il~ut1J t1J Iil LL 'vi'l"l!1 ~ 


" " 
72 9087 Yifl~I~'l"lL1ln ~'ll~'lIY1 'l..:Ji~'lnru ~)JI:nn~1l1il~uC1J t1J Iil LL'vi'l"l!1 ~ L'v1WVI'lti 


73 9088 flruYi~YiYitJ 91ft:: ~)JI:nn~1l1il~ut1J rWi LL 'vi'l'll1 ~ 


74 9089 WIt1YinYi'll~ ~:nlil'llflitl ~)JI:nn~1l1il~ut1J~LL'vi..:J"l!I~ 


75 9090 WIt1Yi~""'n~ L~mrutl ~)JI:nn~1l1il~ut1J ~ LL'vi'l'll1 ~ 


76 9091 ~)JI:nnt'l1l1il~uC1J C1J Iil LL'vi'l"l!1 ~ 


77 9092 ~)JI:nn~1l1il~ut1J ~ LL'vi'l"l!1 ~ 


" " 78 9093 ~l-JI:nn~1l1il~ut1J~LL'vi'l"l!I~ L'v1WVI'lti 

4 "79 9094 YiflL1ln Yitru LLe.J'lYift~'l ~l-J l:nn~1l1il~uC1J t1J Iil LL'vi'l"l!I~ 


80 9095 YiftL1ln Y;~Vli ~Y1fi~l~ ~l-JI:nn~1l1il~u'ld~LL'vi'l"l!I~ 


81 9096 WIt1Yh:;""'n~ Yi'fl91il ~l-JI:nn~1l1il~ut1J~LL'vi'l"l!I~ 


82 9097 ~l-JI:nn~1l1il~ut1J ~LL'vi'l"l!I~ 


- ..... ..- " " 83 9098 Yifl'U1n1PlLtln LYilJLnmlil fl'lru::~J1~tJ ~l-J11n~1l1il~u'ldt1J~LL'vi'l'llI~ L'v1WVI'lti 


84 9099 Yif1L'l1n LYi"llrJWj;f AI'111.W'lrC1J ~ l-J1:n n~mil~uC1J C1J~ LL'vi-.l"ll1 ~ LWWVI')\j
" " 

85 9100 Yi~'U1n1PlL1ln lYiPllft ~Iiltjlil~ ~ l-J 11 n~1l1il~u'ld 'ld1i LL 'vi'l'll1 ~ 

86 9101 Yi~Iil~ lYiL1"l,J" Vl1l'lmL1l'l ~lJl:nn~1l1il~u'ld~LL'vi'l'llI~ 


87 9102 Yi~L1ln lYiL'l"l,J" Yilil'll~~tI ~lJl:nn~1l1il~uC1J ~LL'vi..:J'llI~ 


88 9103 WIt1.nY\j""'n~ 'l~~ruLL~'l ~lJl:n n~1l1il~un.I C1J Iil LL'vi'l'll1 ~ 
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~).J1~n~mil~UC\JC\J~LL~'l'!!1~ 

~~1~n~mil~uC\JC\J~LL~-l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC\JC\J~LL~-.j'll1~ 

~).J1~n~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

~~1~n~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

fl~1~n~mil~uC\J C\J1i LL ~'l'!!1~ 

~m:nn~mil~UC\JC\J"iiLL~'l'!!1~ 

~~1:nn~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

~).J1:nn~mil~uC\JC\J~LL~'l'll1~ 

~).J1:nn~mil~uC\J~LL~'l'!!1~ 

~).J1:nn~mil~uC\JqjiiLL~'l'!!1~ 

89 9104 

90 91 05 

91 91 08 

92 9109 

93 911 0 

94 9112 

95 9113 

96 9114 

97 9115 

98 9116 

99 9118 

u1Umf4 'QvlUf(;lU 


~'C1LYl mf4i'll1 U1m'l"'~ 

c; c; c; 

U1U~U(;l1 Pln'flU~~~'fl1i?1 

u1u~'fnnJ iVl-JULmm 

~'C1L'fln ~1t(;l t!'IlL,!!(;l~~'llf 

U1UtjYlfiU1 vl~L"l1C\J 

~'C1L1'flL'fln tjYlfiU1 Yfnt.J'C1'l1~ 

~'C1L'fln ~'ll!b ~1Urj'C1 ru 'fltjfiU1 

U1U11lJlrDU UU~~~tmrj'C1 

~'C1L'fln L~Pl~Yli L'l'll~'l11r1 

~'C1L'fln 'l~lJl h"lwln~ 

100 

101 

102 

103 

104 

105 

106 


107 


. 108 


109 


110 


111 


112 

113 

114 

115 

116 

117 

118 

119 

120 

9120 u1uiuiu Pl11'rJ'C1vllJl 

9121 U1ui'C1'C1Jl 1ii''lf'lru1\ifn'; 

9122 ~'C1L1'flL'fln i'C1'C1Jl Lni?1t.J'C1 

9123 ~'C1L'fln 1'1lq) LYl~~~i;iU ru'1ltjfiU1 

9124 ~'C1L'1ln 1:n(;l Pl"hh~L~1l 

9125 U1U1YlU1 1l1U'i'j'l11ru 

9126 U1U1Yli~ tJC\J C\J ~1i(;lrr 

9127 ~'C1!ii11'l"lLYl1\lmr tn'lyhll! 

9129 ~'C1L1'flL'fln ~h~~ufi ~'lJfl'flU 

9130 U1uil1~P1n~ ~(;l1~fJ'C1 

9131 ~'C1L'fln ilfru 11UYlPl1~tilflnPl'C1 

9132 1'fl-lPl1~til11"l11rrllii1iu nU'C1n1C\J"lU 

9134 u1UPl1P1n~ tj'fl'l~'l~11 

9135 U1UP1n~-DU fiUtJC\J-DU 

9136 \..nUP1n~Yi~rrlm~ni 

9137 u1uph~itJ L'll~ftilU 

9139 U1Um~'C1 U'fli?1Lil'fl'lL"l1C\J 

9140 ~'C1'1l1mPlL!ln ~'lLnm~ '!lLU~~ 

9141 Yi'C1L1tlL'fln ~"'ji'll1 'l'li'i'j'l11ru 

9142 Yi'C1LYl ~Jln1 ~'l'lU'Il1~Pl11m 

~).J1~n~mil~uC\JC\J"iiLL~-l'!l1~ 

~m'Bn~mil~UC\J~LL~'l'll1~ 

~~1'Bn~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

~).J1'Bn~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

~).J1:nn~mil~UC\J~LL~'l'll1~ 

flm'Bn~mil~uC\J~LL~-l'll1~ 

fl).J1~ n~mil~u'1! C\J~LL~'l'll1 ~ 

fl).J1:nnflmil~uC\J~LL~'l'll1~ 

~).J1:nnflmil~uC\J~LL~'l'!l1~ 

~).J1'Bn~mil~uC\J C\J~ LL ~-l'll1~ 

fl~1:nnflmil~uC\J~LL~'l'll1~ 

fl).J1:nn~mil~u'1!~LL~'l'!!1~ 

fl~1:nn~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

~~1~nflmil~uC\JC\J~LL~'l'll1~ 

~m~n~mil~UC\J~LL~'l'!!1~ 

~~1:nn~mil~uC\J~LL~'l'!!1~ 

~~1:n n ~mil~';C1Jry~ LL~'l'll1 ~ 

~~1~nflmil~u'1!~LL~'l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC\J~LL~'l'll1~ 

fl~ 1~ n~mil~uC\J~ LL~-l'!l1 ~ 

~~1~n~mil~uC\JC\J~LL~-l'!l1~ 
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fl).J1:nnflmil~u'kJ~mA-l'll1~121 
..: 

122 9144 Yi~L'[ln M~ 'll'UVlj':;Q~ fl).J1:nnflmil~u'kJ~LL'vi-l'll1~ 

123 9145 'U1tlflClVltJ fl::j'UYl1 fl).J1:n nflmil~u'kJ ~ LL'vi-l'll1 ~ 

9146 Yi~L1!l tYl fl'UfitJ1 U!ltl1l1tJ1 ~).J1:n nflmil~u'kJ 'kJ VI LL'vi-l'!!1 ~124 


125 9147 f'\1fll'11191j'tJflilYl ti'n'l:l'nLrh fl).J1:nnflmil~u'kJ 'kJ~ LL'vi-l'll1 ~ 


126 9148 f'\1flVl1191j'tJfl).J 91"lf'\~Yini fl).J1:nnM1il~u'kJ~ LL'vi-l'll1~ 


127 9150 'U1tlfl).J'll1tl LLfl'Nn11 fl).J1:nn~mil~u'kJ~LL'vi-l'll1~ 


128 9151 'U1tlfl).J'IJj'ci -l1).J~n'l:l'ci fl).J1:n n'i'lmil~u'kJ 'kJ VI LL'vi-l'll1 ~ 


129 9152 'U1tlfl).JYij' LYlYi~Ylfi1 'i'l).J1:nnflmil~u'kJ 'kJ~ LL 'vi-l'!!1~ 


130 9153 'U1tlfl).JYi~ LntJj'~lYi1J~tJ 'i'l).J1:nnflmil~u'kJ~LL'vi-l'll1~ 


131 9154 'U1tlfl).JYi~ ~'U~).Jru 'i'l).J1:nn'i'lmil~u'kJ 'kJ~LL'vi-l'!!1 ~ 


132 9156 'U1tlfl).JPTn~ t'll~fl'1'U:;m 'i'l).J1;n~mil~u'kJ'kJ~LL'vi-l'll1~ 


a " 
133 9158 Yi~L!ln fl).JL9V1tr ~'kJn'U!l).J 'i'l).J1:nnM1Q.~U'kJ ~ LL'vi-l'll1 ~ L~'UVl'ltl 

134 9159 Yi~Vl1 fl).JU,'lltr 1-lLLrl'l 'i'l).J1:nn'i'lJ11Q.~u'kJ 'kJ~ LL'vi-l'll1 ~ 

135 9160 j'!l-lf'\1~Vl1191j'tJMru ~'kJ11JitlYi~ni fl).J1:nnM1Q.~U'kJ'kJVlLL'vi-l'!!1~ 

136 9161 Yi~!l1n1f'\L!ln fl~'I:l'~Yi-litm-lYl1'U'U;1 'i'l).J1:nnM1il~u'kJ 'kJ1i LL'vi-l'!! 1~ 

137 9163 'U1tlfl1BI'1 'll1'kJL'll1'ltr~~ fl).J1:nn'i'lmil~u'kJ~LL'vi-l'!!1~ a " 
L~'UVl'ltl 

138 9164 'U1tl~).J1 ~).J1U'U;1 'i'l).J1:n nflmil~u'kJ nPi LL'vi-l'!!1 ~ 

139 9165 't1~ L!ln ~'!!1~ ~'U!l-lU'l 'i'l).J1:nn'i'lmil~u'kJ'kJ1iLL'vi-l'!!1~ 

140 9166 Yi~!l1n1f'\Llln ~YlB~'Ufi n~'I:l'rur)tJlIl ~m:n n'i'lJl1il~u'kJ 'kJ1i LL'vi-l'!!1 ~ 

141 9167 'U1tl~fij'j').J ~'U~PTn~ 'i'l).J1:nn'i'lmil~u'kJ~ LL'vi-l'll1 ~ 

142 9169 

" 
143 9170 'U1tl~ritl L~tl-l~C1JL~f'\itl ~).J1:n n'i'lmil~u'kJ 'kJ VI LL'vi-l'll1 ~ 

144 9171 j'1l-lf'\1'i'lVl1191j'tJllPTn~ ~).J'i'l~~ fl).J1:nnflmil~u'kJ'kJ1i LL'vi-l'!!1 ~ 

a " 
145 9173 Yi~L!ln ~F1'll ~{11n-li 'i'l).J1:nn'i'lmil~uC1J~LL'vi-l'll1~ L~'U!i1'l tl 

140 Sl174 Yi~L1!lLtln ~j'PTn~ ~tuLr-lj').JtJ ~m:nn~ml1~u'kJ C1J Ii! LL'vi,l'll1 r.; 

147 9175 'U1-l~'lj'1ru ML'l'll'll:;~'Ufi ~).J1:nn'i'lmQ.~U'kJC1J~LL'vi-l'!!1~ 

148 9176 Yi~LYl ~'lLj'9\l' YiYiEf~Wi1~ 'i'll-Jl:nn'i'lmilr.;uC]d~LL'vi-l'lllr.; 

149 9177 'U1-l~::j).Jft JJi1~-l~l1'll ~l-J1:nnflmil~uC]d~LL'vi-l'll1~ 

... ... 
150 9178 'U1-l L'i'l1'l ru ~'l j'j'ru'llYi ~l-J1:nn~mil~uC]d 'kJ VI LL'vi-l'll1 ~ 

151 9179 YiftLtln tMru ~ftYl~W.Jtr ~l-J1:nn~J)1Q.~UC]d~LL'vi-l'll1r.; 

http:U1tl~).J1
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• ~ J 
'I'l1~'UYl 

152 9180 

153 9181 

154 9182 

155 9183 

156 9185 

157 9186 

158 9187 

159 9188 

160 9189 

161 9190 

162 9191 

163 9193 

164 9194 

165 9195 

166 9196 

167 9197 

168 9199 

169 9201 

170 9202 

171 9204 

172 9205 

173 9206 

174 9207 

175 9208 

176 9209 

177 9210 

178 9211 

179 9212 

180 9213 

181 9214 

182 9216 

183 9217 

.,. .., J ... ~ 
Yi'l'lL'eln 'tlmJ~.3 '\nJ\.lt'l'lt'l~ 

Yi'l'lL'tln 'tl'l'tl'l-, Yi'l,j~n~ 

Yi'l'l'tl1n1P1L'tln tl~~n~ n~\.lLt'l\.l1:: 

\.l1U'fl'\f)~.n.r LlJfi1\l'l'l1~ 

\.l1U'fl'L1P11~".r ~'l?H\nNfI~ 

~ '" Yi'l'lL'tln ~\.lU lJllL'lYl 

\.l1Uti1Yi\.l nWl~ti1Yi\.l 

Yi'l'lLYl ti1Yi\.lllth::VjlJ 

\.l1ULL()lJ~\.l f~\.l~\.l~ 

Yi'l'l'tl1n1P1L'tln ;aYlfiYi? ~m'l~ 

" J'Yi'l'lL'tln ~(1) L'U'fl'l'U\.l 


Yi'l'l~~ LYlYiYi'l~ ViYitJ9\.lYl{ 


Yi'l'lLYl ~PlC\i Y'jYlfi'l'l~ 

\.l1UlJ1M?n.lYi L(1)'!!:'J'r1n,j 

Yi'l'lL'tln ~Ylfifi'l'lU t(1)tJ~\.l'l1lJ 

YiftL'fln :'JUtJ t'l~1'1~'lJ~ 

\.l1tJ'l?Yi'l'l LM~U1'L1fmf 

YiftL'tln PJ[)1~ ~~lJ:: 

Yi'l'lL~'tlLtln ~n~~Y1t L;~1i'1JLiJ'tl'l 

Yi'l'lL'tln ~\.lYl? ~1f1lJ~~ 

\.l1tJ'tl'L1lJ1i tl1\-!,)'(1) 

t'llJ1~nMni1&iu~~7ILL'I-I'I'll1&i 

t'llJ1;nt'lJl1i1~u~~7ILL'I-I'I'll1&i 

t'llJ1=nnt'lJl1i1~U~'1J~LL'I-I'I'll1&i 

~~1:n n~Jl1i1&iu ~ '1J~ LL'I-I'I'll1 ~ 

t'llJ1;nt'lJl1i1~u~~~LL'I-I'I'll1&i 

~lJ1;nt'lJl1i1~u'1J '1J ~ LL'I-I'I'll1~ 

~lJ1=nnt'lJl1i1~u'1J '1J1iLL 'I-I'I'll1~ 

t'l~1~n~Jl1i1&iu~'1J~LL'I-I'I'll1&i 

~lJ1:n nt'lJl1i1&iU'1J'1J~ LL'I-I'I'll1 &i 

t'llJ1:n n~Jl1i1&iu'1J'1J~ LL'I-I'I'll1 &i 

~lJ1'Dnt'lJl1i1~UOJ~LL'I-I'I'll1~ 

t'llJ1=nnt'lJl1i1~UOJOJ1iLL'I-I'I'll1~ 

t'llJ1~nM1il~uOJOJ~LL'I-I'I'll1~ 

~lJ1'Dn~Jl1i1~'J~cWiLL'I-I'I'll1~ 

t'l~1'DnM1i1~U'1JOJ~LL'I-I'I'll1~ 

~lJ1:nnMni1~UOJ~~LL'I-I'I'll1&i 

~lJ1:nnMni1&iU'1JOJ~LL'I-I'I'll1~ 

~lJ1:nn~Jl1il&iuOJ~LL'I-I'I'll1&i 

~lJ1~n~Jl1i1~u~~~LL'I-I'I'I!1&i 

~~1~n ~Jl1i1&iU'1J OJ~ LL'I-I'I'll1 &i 

t'llJ1;n~Jl1i1~u~~~LL'I-I'I'll1&i 

~lJ1;nM1il&iu~'1J~LL'I-I'I'll1~ 

~lJ1;n~Jl1il&iu'1J ~ LL'I-I'I'll1 &i 

t'llJ1'D nt'lJl1i1~u~ '1J ~ LL'I-I'I'll1 ~ 

~lJ1;nt'lJl1il~U'1JC\J~LL'I-I'I'lI1&i 

t'llJ1;nM1il~u'1J~~LL'I-I'I'!!1&i 

t'l~1:nn~Jl1il&iu~OJ~LL'I-I'I'!!1&i 

~lJ1'D nt'lJl1i1&iu(1J (1J~ LL'I-I'I'!!1 ~ 

~lJ1;n~Jl1il&iu~'1J~LL'I-I'I'!!1~ 

t'llJ1:nnt'lJl1il&iu~~LL'I-I'I'!!1&i 

t'lln;n~Jl1il~u'1J~LL'I-I'I'll1~ 

t'llJ1;n~Jl1i1~u~~~LL'I-I'I'!!1~ 

http:n~\.lLt'l\.l1
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o u ... 

ft1i?11J'Vl 

184 9218 YiftL!ln !ltCU ~l-H;llJ ~l-J1ii n~!11il~uC1JC1J1i LLvl-l'll1 ~ 

185 9219 YiftL'iln 'ili?1l-J'llU fi11l-J~1hfnvi' ~l-J1iin~!11il~uC1JC1J1iLL~-l'll1~ 

a 0­

186 9220 YirlL'iln 'ijYiPl ~lJ'Vl'l ~l-J1ii n~!11il~UC1J '1!1iLL~-l'll1 ~ . L'I-llJi?1'lU 



~l\1Yf~~'ll'!lUqjqj~\lUlhtlJlru'llt1~lt1U'lt,jltJ\lutht)'.nru YU'1. 1!J<t<t~ 

.. ~\ll')ru::m'llJ15m·{hmj'f1J~\ll'lrull~~\lU.~1
L1'tl'l 

lJ1~'l1 IDex' m::'V1'l'l~~\IIal'YIn'l'llJ 
r)W~ 27 L~'tlW ~'1'\.lII'1)'! VU"\. 2558 L'lftl 13:43 (~t1'l::'!llJl~~~m'll~~lJ~~lJ~llJf1ru::m'llJ15fl1'l" Vl1tl1~1')\ll1\Jl1lJ~l\1L~lJ), 

9001 

2 9002 

3 9003 

4 9004 

5 9005 

6 9006 

7 9007 

8 9008 

9 9010 

10 9011 

11 9012 

12 9013 

13 9014 

14 9016 

15 9017 

16 9019 

17 9020 

18 9021 

19 9022 

20 9023 · 

21 9024 

22 9025 

23 9026 

24 9027 

HilOl'UNlJij 

184 

o 

3 

o 

Yi~L1'tlLVI n~1:f!Jl L"l~C1iYilil'll 

Yi~j;]~ n~itl ~'l11ru\l1ci 

Wlt1nftlWNr1 r.i'wYin 

Wlt1LnPl~ LY;'llf~'l11ci 

Yi~LVI rl)'!UW1V1 ~V1~1:fff 

Wl'1n1C1J"lWlfj;],j ~~h"l,j 

diI 0 ,"""' ..... 

Yi~L1'tlL'tln nlfi1 Yj)'!'\.l1C1J 

Yi~L'tln nj;]~ ~WVlM 

1'tl'lPll?1j;]11"llnfrij;]~itllj;]1flJ1wff1itl 

Yi~L'tln nj;]~Yi'l1f Ln1:fLn~VI 

Wlt1nj;]~Pln~ fj;]W'l11'\.l~ 

Yif'lj;]~ ~Lnm'~ PI~WlI'11 

Yi~L'tln I'1ruj;] ~IYll1n1f 

~~~'tl1n1P1L!ln "l'tl)'! ~'1?111'1 

Yiftt;jl1'l"lL'tln r.i'mYiYirJ itl"iw(ln 

Yif'lL!ln 91Yi'lf'f'l11ruflJ1,j 

Yim!ln ~1~Pln~ 'll)'!U1~?1Yi 

Yi~L'tln "i~:;LV1'!l L).!n'!l:;~ijlJ1 

WI t1L"l j;],j P11fi11wWvl 

Yi~L!ln 'ii'j;]rL'il~)'! L'il~)'!~'!1 

~'ll'ltl Pll ~ j;]11"l11tJL'il~).!itl tjC1itl::ftYinru 

Yif'l LVI L'il~).Jitl ~Vlfi~IV1 

Li1\J~'ltl (l~u.m 'UL~lJL~lJ\II1lJfI ru::n'l'llJ1501'l") 
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~).Jl'Dn~mil~UC1icWiLL"''1'!lI~ 

?1).Jl'D n?1J11il~uC1J C1J"i LL"''1'll1 ~ 

~).Jl'D n?1mil~uC1J cWi LL"''1'll1 ~ 
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'W1t1ih'l'll'll ~runHl'W~ 

Yi~L'1ln il~ pi~LYit1J 

'W1'1ilMI1~n L'l'll tI1'W'Wvl 

'W1t1~t1J"'n~ ".,t)'1L,,1t1J 

Yi~'1l1n1p\L!ln ~t1JtI~Ylt LnVl~'IJ 

Yim'1ln ~t1J~¥1'1 Li1mJ1.h::~'l'l'i 

Yi~11i1~'l"LYl ~t1JL~'1l'l ~~Yi1il'llrr 

~'1l'lp\1Mln"1~rr1.h::~'l'l'i 'lnruf(;lu 

'W1mh::~Yl ~(;1::~(;1~ 

'W1t11.h::L~13 ~t1J~~~'Wfi 

~'WI;h~'l"LYl Yi'l1fD'tI 'l~1;(;1 

¥'1ltlI1i1~'lr.Hjl~ Yi'll'til'll'J.JU tJYlDJ1ru'Yi"u'1rm 

Yi~11i1~'l"L'tln ~'ll~'l1Yl 'l'll't~'lnru 

'1ruYi~YiYirr "1~:: 

'W1t1Yi~LYi'll~ 1;j;)'ll~itl 

'W1tJYi~~n~ L~mrutJ 

Yim'1ln Yitru LLeJ'lYi~~'1 

Yi~L'tln Yi~Ylt ~Ylfi~11 

'W1£JYh:::~n~ Yi'tl4i(;l 

Yi~'1l1n1p\L'tln LYiP\1~ ~(;l~m 

Yi~(;l~ LYih"u Yltl'll-l1Ltl'l 

Yi~L!ln LYih"u Yi1il'll~~tI 

'W1t1J1Yl~P1n~ 'l~~ruLL~'1 

~~1;n~J11il~hrt1J t1J1i LL l-i'l'll1~ 

~~1;n~J11il~ut1Jt1J1iLLl-i'l'll1~ 

~~1:nn~J11il~ut1J t1J1i LL l-i'l 'lI1 ~ 

~~1;n~rnil~ut1Jt1J1iLLl-i'l'l11~ 

~~1:nn~J11il~ut1Jt1J1i LLl-i'l'll1~ 

~~1:nn~J11il~ut1Jt1J1iLLl-i'l'll1~ 

~m:nn~J11il~Ut1Jt1J1iLLl-i'l'll1~ 

~~1;n~J11il~ut1Jt1Jj;)LLl-i'l'l11~ 

~~1;n~J11il~ut1J~LLl-i'l'll1~ 

~~1;n~J11il~ut1J~LLl-i'l'll1~ 

~~1:nn~J11il~ut1J~LLl-i'l'll1~ 

~l-I1:nn~J11il~ut1J ~ LLl-i'l'l11 ~ 

~~1;n~J11il~ut1J~LLl-i'l'l11~ 

~l-I1:nn~J11il~ut1J~LLl-i'l'l11~ 

~~1:nn~J11il~ut1J cWi LLl-i'l'll1 ~ 

~~1:nn~J11il~ut1J~LLl-i'l'l11~ 

~~1:nn~J11il~ut1J~LLl-i'l'll1~ 

~~1:nn~J11il~uCl!~LLl-i'l'll1~ 

~~1:nn~J11il~uCl!~LL'vI'l'l11~ 

. ~~1:nn~J11il~ut1J~LL'vI'I'lI1~ 

~~1:n n~J11il~ut1J t1J1i LL 'vI'l'l11 ~ 

~l-I1:nn~J11il~ut1JClfriLL'vI'I'I11~ 

~~1:nn~J11il~ut1J~LL'vI'I'I11~ 

~~1:nn~J11il~u()Jt1J1iLLl-i'l'l11~ 

~m;n~J11il~U()Jt1J1iLL'vI'I'I11~ 

~~1:n n~J11il~u()J t1J1i LL l-i'l 'lI1 ~ 

~l-I1;n~J11il~u()J()J1iLLl-i'l'll1~ 

~~1:n n~J11il~uCl! cWi LL 'vI'I'I11 ~ 

~~1; n~J11il~uCl!Cl!~ LL t.i'l'l11~ 

~~1;n~J11il~u()J~LL'vI'I'I11~ 

~~1;n~J11il~uCk!~LLl-i'l'll1~ 

~l-I1:nn~J11il~u()JCk!1iLLl-i'l'll1~ 

a " 
L~'WVl'lti 

a " 
L~'WVl'ltJ 

a " 
L~'WVl'ltJ 

a " 
L~'WVl'l£J 
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~'1l-~~rl 

<I " 

9104 ~1Wl1~ '1l't1tJfj;]u ~l.J1:nn~J)1u~u'1lrWiLL~-.l'!11~ L\.I~V'l'l tJ89 

90 9105 Y1rl LYl J)1~1''!1J ~1f\'l-.l~~ ~l.J1:nn~J)1u~uC\JrWiLL~-.l'!11~ 

91 9108 ~1tJl.J~j;]1 f'l1L~tJl.J~:;'1l1V'l ~l.J1:nn~J)1u~ut1!rWiLL~-.l'!11~ 

9109 ~1tJl.J'4'!1'1I 1'1itJ~LnLl.J1 ~l.J1:nn~J)1u~u'1lrWiLL~-.l'll1~92 


93 9110 Y1rlL'1ln l.J1tj;] U'!1L'!1j;]:;~-.l,r ~l.J1:nnM1u~uC\JrWiLL~-.l'!11~ 


94 9112 ~1tJtJYlfi~1 't1Y1L91-'1I ~l.J1:nn~J)1u~ut1!rWiLL~-.l'!11~ 


95 9113 Y1rlL1'1lL'1ln tJYlfi~1 Yl'mJrl-.l1l.J ~l.J1:nn~J)1u~u'1lrWiLL~-.l'!11~ 

<I " 

96 9114 Y1rlL'1ln Ej'ltl{] ~1-tJ~rl ru'1ltJfiU1 ~l.J1:nn~J)1U~UC\JrWiLL~-.l'll1~ L\.I~V'l'ltJ 

97 9115 ~1tJij;]ri'tJ iJtJ:;~l.Ju1if)f'l ~l.J1:nn~J)1u~u'1lrWiLL~-.l'!11~ <I " L\.I~V'l'ltJ 

98 9116 Y1rlL'1lt1.. L~f'I~Ylt L'l'!1~'lJJr1 ~l.J1:nn~J)1U~U'1l'1l"1lLL~-.l'll1~ 

99 9118 Y1rlL'1ln 'l~j;] LJ9wln~ ~l.J1:nn~J)1U~U'1l'1l&1LL~-.l'!11~ 

100 9119 ~l.J1:nn~J)1U~U'1l'kJ&1LL~-.l'!11~ 

101 9120 ~1tJ1'~itJ f'l1JYJrl't1j;] ~l.J1:nn~J)1U~U'1lrWiLL~-.l'!11~ 

102 9121 ~1tJ1'rlrlJ) !?l-.lr1ru1'4fn'; ~l.J1:nn~J)1U~UC1.J~LL~-.l'll1~ 

103 9122 Y1rlL1'1lL'1ln 1'f'lf'lJ) LnV'l~rl ~l.J1:nn~J)1U~U'1l'1l1iLL~-.l'll1~ 

104 9123 Y1rlL'1ln ~hlrY LYlY1,x~~~ OJ'1lEjfiU1 ~l.J1:nni'lJ)1U~U'kJ'kJ1iLL~-.l'll1~ 

105 9124 Y1rlL'1ln 1:nj;] f'l1-1h:;L~1-l ~l.J1:nn~J)1U~U'1lt1!1iLL~-.l'll1~ 

106 9125 ~1tJ1YlU1 ~1tJ~'lJJru ~l.J1:nn~J)1U~Ut1!'1I1iLL~-.l'll1~ 

107 9126 ~1tJ1Yli~ 1.jt1!C1.J~nj;]U ~l.J1:nn~mU~U'kJ'kJ&1LL~-.l'll1~ 

108 9127 Y1rl~1J'l9LYl1\lrlU U1-.lyhl~ ~l.J1:nn~J)1U~U'kJ'kJ&1LL~-.l'!11~ 

.o:!jj q ~,. ~ 

109 9129 Y1rlLJ!lL'1ln 'lJ:;Y1~fi ~'lJn'1l~ ~l.J1:nn~J)1U~U'kJrWiLL~-.l'!11~ 

110 9130 ~1tJ~J:;P1n~ ~j;]J:;~rl ~l.J1:nn~mU~U'1l'kJ1iLL~-.l'!11~ 

111 9131 Y1f'lL'1ln ~fru ,r~Ylf'l1~j;]ftnP\rl ~l.J1:nn~J)1U~U'1l'1l1iLL~-.l'll1~ 

112 9132 J'1l-.lp\1~j;]J191JU1I1iJitJ nUrlm'1l9U ~l.J1:nn~J)1U~U'1l~LL~-.l'D1~ 

113 9134 ~1tJP\1P1n~ -)'1l-.l~-.l~1J ~l.J1:nn~J)1u~uC1.JrWiLL~-.l'll1~ 

114 9135 ~1tJP1n~itJ fi~1..J'kJ-ntJ ~l.J1:nn~J)1il~U'1J~LL~-.l'll1~ 

115 9136 ~1tJP1n~YiY1ulm~n'; ~l.J1:nn~J)1il~u'1l~LL~-.l'!11~ 

116 9137 u1tJ~J:;itJ 'l'll~fj;]u ~l.J1:nn~J)1il~hrC1!~LL~-.l'!11~ 

117 9139 ~1tJml~f'l tJ'1lV'lLij'1l-.lL9r'kJ ~l.J1:n n~J)1U~UC1!C1.J1i LL~-.l'D1 ~ 

118 9140 Y1rl'1l1mf'lL'1ln ~'lLnm~ '11 LtJ l.J:: ~l.J1:nn~mU~u'kJ 'kJ1i LL~-.l'!11 &i 

119 9141 Y1f'lL1'1lL'fln i1~.:i1''!1J 'l-.l';~'lJJru ~l.J1:nn~J)1u&iU'1l~LL~-.l'!11~ 

9142 Y1f'lLYl Mm ~-.l'l~'!11~f'lJlnJ ~l.J1:nn~J)1il~u'kJrWiLL~-.l'!11~120 , 
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121 

122 

123 

124 

125 

126 

127 

128 

129 

130 

131 

132 

133 

134 

135 

136 

137 

138 

139 

140 

141 

142 

143 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

9143 '{'jftL'tln Ml.Jfi ~~r.n\l[;)ci" 

9144 '{'jftL'tln M~ :nl.Jm:::~~ 

9145 1.J1tJ~n[;)ci" ~11.Jm 

9146 '{'jrlL1'tlLYl ~l.JfjtJ1 U'tltJ'il1tJ1 

9147 f'11~[;)~1~1~ci"~\lYl 'iln~mn'l 

9148 f'11~[;)n~1~ci"~l-J ~1~f'11Yhinlt 

9150 1.J1tJ~l-J'llltJ LL~'l'l n1~ 

9151 1.J1tJ~l-J\lnU '11l-J~n~ru 

9152 1.J1tJ~l-J'{'j~ LYl'{'j~Ylfj1 

9153 1.J1tJ~l-J'{'j~ Liim~1'{'j\lflci" 

9154 1.J1tJ~l-J'{'j~ ~l.J(l-Jru 

9156 1.J1tJ~l-J~n~ L'll~fl?llJ:::m 

9158 '{'jflL'tln ~W~[;)"h.jC1)(1l.J'tll-J 

9159 '{'j~[;)1 ~l-Jln'lloJ rJ'ILLn'l 

9160 ~'tl'lf'11~[;)~1~1~ci"Mru 1.jC1)1uitJ'{'j~nlt 

9161 '('j~'tl1n1f'1L'tln ~~~~'{'j'lltLnl.jYl1l.Jl.Jv1 

9163 1.J1tJ~lfi[;) '11lC1JL'lll'loJ~ft 

9164 1.J1tJ~l-J1 ~l-J1oJl.Jv1 

9165 '{'jftL'tln ~'ll1~ \.-ll.J'tl'lU'l 

9166 '('jft'tl1n1f'1L'tln ~Ylfi~l.Jfi n~~rufltJiil 

9167 1.J1tJ~fj~~l-J ~l.J~~n~ 

9169 
>­

.,""111 """..,

9170 1.J1tJ~ntJ LfttJ'l1.jC1)LM'lltJ 

9171 ~'tl'lf'11~[;)~1~lHril~n~ ~l-J~~~ 

9173 '{'j~L'iln ~~rJ'll 1.jm'l-.llt 

9174 '{'jftL1'tlL'tln ~'t~n~ \.-ltl.J~'1~l-Jci" 

9175 1.J1'1~'l~~ru ML'l'O'll:::~l.Jfi 

9176 '('j~LYI ~'lL~~oJ Yi'{'jrrl-J-.lF')~ 

9177 1.J1-.l~1l-J~ 1Jij~-.l\.-l~l'O 
... .,.

9178 1.J1'1L~1'lru ~'l't~ru'O'{'j 

9179 '('jflL'tln LMru ~fl~~[il.JoJ 

~l-J1;n~ll1\l~ury C1J~ LL1A'I'lll ~ 

~l-J1;n~ll1\l~uryC1J~LL1A'I'01~ 

~l-J1; n~ll1\l~uC1J C1J ~ LL1A'I'01 ~ 

~l-J1:n n~ll1\l~uC1J ry [;) LL1A'I'll1 ~ 

~l-J1;n~ll1\l~UC1)ry~LL1A'I'01~ 

~l-J1:nn~ll1il~uC\J ~ LL1A'I'll1 ~ 

~l-J1;n~ll1il~ury~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1\l~ury~LL1A'I'01~ 

~l-J1:n n~ll1\l~uC\J C\J ~ LL1A'I'lll ~ 

~l-J1:n n~ll1\l~uC1) ~ LL1A'I'01 ~ 

~l-J1:nnM1il~uC1)C1)~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1il~uC\J~LL1A'I'01~ 

~l-J1:nn~ll1il~ury~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1il~uClJ~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn ~ll1il~UC1) ~LL1A'I'lll ~ 

~l-J1:nn~ll1il~ury~LL1A'I'01~ 

~l-J1:nn~ll1il~ury~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1il~ury~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1\l~uryry1iLL1A'I'lI1~ 

~l-J1:nn~ll1il~uC1)~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1il~uC1)ry1iLL1A'I'll1~ 

~l-J1:n n ~ll1 il ~UC1) C1J1i LL1A '1'01 ~ 

~l-J1:nn~ll1\l~uryry1iLL1A-.l'!l1~ 

~l-J1:nn~ll1\l~uo.! C1)1i LL1A-.l'01 ~ 

~l-J1:nn~ll1il~ury~LL1A'I'01~ 

~l-J1;n~ll1il~ury ClJ~ LL1A'I'01 ~ 

'<'1l-J1;n ~ll1\l~ur.J r.J1i LL 1A-.l '01 ~ 

~l-J1:nnMl1\l~uryClJ~LL1A-.l'll1~ 

~l-J1:nn~ll1\l~UC\JClJ~LL1A'I'll1~ 

~l-J1:nn~ll1\l~ury~LL1A'I'01~ 
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" " L\.-ll.JI'I'ltJ 
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" " L\.-ll.JI'I'ltJ 

" " L\.-ll.JI'I'ltJ 
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. 
152 9180 Yi'i'lL'tln !lnu~! ~ih.J~1'~~ 

~ 

~).JI:nn~mu~UC1JC1J1iLL"'-l'l!I~ 

153 9181 Yi'i'lL'tln !l-l'tlI"l Yi-l';~n~ ~).JI:nn~mU~U'1J'1J1iLL'vi-l'l!I~ 

154 9182 Yifl!l1n1I'1L'tln 'tl~~n~ n~\.JL~tJl:; ~).JI:nn~mU~UC1J~LL'vi-l'llI~ 

155 9183 ~).JI:nn~mU~uC1J C1J1iLL"'-l'l!1 ~ 

..... .....,.,- """" 

156 9185 tJlt1'tl'l'l~kl L).Jfi'l\l'i'l1~ ~).JI'Dn~mU~UC1J~LL'vi-l'l!I~ 

157 9186 tJIU'tl'l1'11~U ~'lnru).J-ll'lft ~).JI=nn~mu~uC1JrWiLL'vi-l'l!I~ 

158 9187 ~).JI=nn~mu~uC1JrWiLL'vi-l'l!I~ 

~).JI:nn~mU~UC1JC1J1iLL'vi-l'l!I~ 

~).JI:n n~mu~uC1J C1J1i LL 'vi-l'l!1 ~ 

159 9188 

160 9189 

161 9190 ~).JI~n~mU~UC1JC1JIi'ILL'vi-l'llI~ 

.......... ""'" ­162 9191 Yi'i'lj;]~ rul'IltJYln"l~C1J ~).JI:nn~mU~UC1J~LL'vi-l'l!I~ 

163 9193 Yi'i'lL!ln lfltl'tI il'IlL'lYi ~).JI=nn~mil~uC1J~LL'vi-l'l!I~ 

164 9194 tJlt11l1Yikl nj;]~1l1YitJ ~).JI=nn~mil~uC1JC1J1iLL'vi-l'l!I~ 

165 9195 Yi'i'lLYl1l1YitJ llth:;YJ).J ~).JI=nn~mU~U'1JC1J1iLL"'-l'llI~ 

166 9196 tJlmLrI).J~tJ fj;]tJ~tJ{ ~).Jliin~mil~uC1J~LL"'-l'l!I~ 

167 9197 Yi'i'l!l1n1I'1L'tln ~YlfiYi~ ~m-l~ ~l-J1:nn~mU~UC1JC1J1iLL'vi-l'llI~ 

168 9198 kllt1~~~:; 1'tl-l~I'1'i'ln"l ~).JI~n~mil~uC1JrWiLL'vi-l'llI~ 

" .li169 9199 Yi'i'lL'tln 'Q(i1 L1J'tl~ 1Jkl ~).JI:nn~mU~UC1JC1Jj;]LL"'-l'llI~ 

170 9201 Yirll,i~ LYI 'tlYi-l~ YiYitlr.lklYlf ~).JI:nn~mU~UC1JC1J j;] LL'vi-l'llI~ L~kl i11 " 'ltl " 

171 9202 tJlt1UC1JC1J1i r.lklYlUL~tJ:; ~).JI:nn~mU~UC1J~LL"'-l'l!I~ 

172 9204 Yi'i'lL'tln hJ{ln tjklkllf'1 ~).JI=nn~mU~UC1JC1J1iLL"'-l'l!I~ 

173 9205 ~).JI~n~mil~uC1J~LL"'-l'llI~ 

174 9206 Yi'i'lLYI ~1'101 YjYlD'l~~ ~).JI:n n~mu~uC1JC1J j;] LL'vi-l'll1 ~ 

175 9207 kllt1).J~~m.lYi L(i1'll1l1n'; ~).JI:nn~mU~uC1JrWi LL'vi-l'llI~ 

176 9208 Yi rl L'tln tjYlfiPl'i'lU L(i1t1;tJ-ll).J ~).JI~n~mU~UC1JC1J j;] LL"'-l'llI~ 

177 9209 ~).JI:n n~mu~uC1J C1J1i LL"'-l'l!1 ~ 

178 9210 ~).JI:nn~mU~UC1J~LL"'-l'l!I~ 

" " 179 9211 kll t1')~Yi rl LM~tI1'lfn'; ~).JI:nn~mU~U'1J~LL"'-l'llI~ L~kl(i1'ltJ 

180 9212 Yi'i'lL'tln ~1l1~ !lj;]).J:; ~).JI:nn~mU~u'1J'1J j;] LL'vi-l'llI~ 

181 9213 Yifllr'ElL'tln ~n~~Ylt" L=Blfltj'1JLil'El-l ~).JI=n n~mU~UC1J C1Jj;] LL'vi-l'l!1 ~ 

182 9214 YiflL'Eln ~klYl1 ~1f'1).J~fl ~).JI:nn~mU~UC1JC1J1iLL"'-l'l!I~ 

183 9216 kllt1!l'l).J1i mmJ(i1 ~).JI~n~mil~uC1J~LL'vi-l'l!I~ 
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. ..., ~ 
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184 9217 ~UJ1~n~rl1'n~hr"kJ~LL1.-i-.l'll1~ 


185 9218 ~flL'Eln 'Eltn.! ~).Jl'llJ ~ ),J1=D n~fl1 il~U"kJ r0ti LL1.-i-.l'D 1~ 


186 9219 ~m'fln '1)(j»).J-Dti ii~~).J~1hf-nlif ~UJ1=Dn~fl1il~u"kJr0tiLL1.-i-.l'D1 ~ 


187 9220 ~ftL'fln '1)ViPl ~lJ'Vl~ ~).J1:nn~fl1il~u"kJ cWi LL1.-i-.l'D1~ 




'h~Yl'H~11'1lUqj~~'U'th~mru11£J~1mh~~1u~'U'th~lJ1 ru Yl. 1'1. I£lcrcr~ 
; oaf Qo _ ..,.cIIo . d'" 

'" '!l'lflru~m1lJ15n111~1lJqjYl~11ru1L~1~LLmLJ'tl'l 

~1Y1':i1 l!:J<t ~1\J':i1"t1n1':illi~~nYl1''LJ~ 27 L~'tl'LJ ~'1\nl'n.J 'fU'!. 2558 L'l~113:44 
~hun\J1~n~~~\JYI'i m::'VI':i1~ 'Yi'ii)'VI'U1~

<oJ 

~1'LJ'l'LJ~L,j1i'l~,jJ:;'ll~ 186 
: (~LJ':i~'!llJ1~LLm'UL~lJL~lJ(J)1lJflru~m1lJ15n1':i" 'VI~tl1~fl.:j11mlJ~1.:jL~lJ) 

a " mW;l'ltl 183 lH'01':i~~lJ~ L~\J~1V (l~LLnhJL~~L~~mlJFlru::m':ilJ1Gn1':i") 

1~L~'LJv1'ltl 0 

'1(i1'tl'tlm~tl'l 3 

1~~'11'1 :;LL'LJ'LJL~tl'l 0 
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~1(i1'IJYl L~'IlY1U~~ ~'tl-~~~ 

9001 ~~1:anM1ij~U~(1J"iLLYl'l'll1~ 

2 9002 'fj~L~'tl tYl n~1:t~1 L"l1(1J'fj1ij'll ~m:an~J11ij~u(1J(1J~ LLYl'l'll1 ~ 

3 9003 'fj~~1 n~-ntl ~'lJJru\lJnr ~m:an~J11ij~u~~~LLYl'l'll1~ 

4 9004 'LJ1tln~1'LJJ'Irl {'LJ~n ~~1:an~J11il~u~(1J~LLYl'l'll1~ 

5 9005 'LJ1tltnr'l~ LY;'Ilf~'lJJnr ~m:an~J11ij~u~~~~LYl'l'll1~ 

6 9006 'fj~tYl r1l.J,j'LJ1Yl ~Vl~1:ti ~m:a n~J11il~u~(1J~ LLYl'l'll1~ 

7 9007 'LJ1'1n1(1J"l'LJ1f~U ~"')h"lU ~~1:anM1ij~U~(1J~LLYl'l'll1~ 

8 9008 'fj~L~'tlL'tln r11llJ ~~~f~ ~~1:anM1ij~U(1J~~LLYl'l'll1~ 

9 9010 'fj~L'tln n~~ ~'LJYlM ~m:an~J11ij~U(1J(1J~LLYl'l'll1~ 

10 9011 ~m:n n~J11ij~u(1J (1J~ LLYl'l'll1 ~ a " L\.1'LJVl'lti 

11 9012 ~~L'tln n~~'fj'li Ln'trtn"')YI ~ ~1:n n~J11ij~u(1J (1J ~ LL Yl'l'll1 ~ 

12 9013 'LJ1tln~~~n~ f~'LJ'ln\.1:; ~m:nn~J11ij~u~~[1lLLYl'l'll1~ a " L\.1'LJVl'ltl 

13 9014 
q "q __ .0:::01 

~~~J QLnm~ r'lJ'LJ11'11 ~~1:an~J11ij~U~(1J~LLYl'l'll1~ 

14 9016 ~~L'tln l'lru~ ~1~;1ni ~m:nn~J11ij~U(1J(1J~LLYl'l'll1~ 

15 9017 'fj~mn1r'1L'tln "l'tll.J t'l~11'1 ~m:nn~J11ij~U(1J(1J~LLYl'l'll1~ a " L\.1'LJVl'ltl 

16 9019 ~~~1J'l"lL'tln {mYi~rr -ntl9'LJ(i11 ~~1; nM1il~u(1J(1J ~ UYl'I '11 1 ~ a " L\.1'LJ(i1'l tl 

17 9020 ~~1; n~J11il~u(1J (1J ~ LLYl 'I '11 1~ 

18 9021 ~~L'tln 9J'fj'lfl 'lJJruf~u ~m:nn~J11ij~U~C1ft1LLYl'l'll1~ a " L\.1'LJVl'lti 

19 9022 'fjrH'tln <h:;~n~ 'Il~lJJ:;~'fj ~m:an~J11ij~U~(1J~LLYl'l'll1~ 

20 9023 ~~L'tln 9J:;LLi1'1l t~n'll::;~iJ~ ~~l;n~J11il~u(1J~LLYl'l'lll~ 

21 9024 'LJ1m"l~U PlJfin'LJ'LJvl ~~l:nn~J11ij~U(1J(1J~LLYl'l'lll~ 

22 9025 ~~L'tln 'il~n~~~ L~~~~'lJ ~~1; n~J11il~U(1J(1J~LLYl'l'lll~ 

23 9026 ~'ll'ltlr'l1~m1"l1HrL~~~-ntl 1j(1Jtl:;~'fjnru ~ ~1; n~J11il~u(1J ~~LLYl'l'lll ~ a " L\.1'LJLi1'ltl 

24 9027 'fj~tYl L~~l.J-ntl ~Ylfi~1Yl ~m:a n~J11ij~u(1J(1J~LLYl'l'lll ~ a " L\.1'LJLi1'ltl 



• ~ J 
~1~1JYl 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

Y1~'i'l1n1p\L'iln "lllJ:: 'il~~()1Y1~ 

Y1~'i'l1n1p\L'iln 'ilUYl flnlJ'fl1J~ 

Y1~L'iln 'iltJ~ fl'l~m.l).nPl 

lJ1tl'li'll'l1~ 'ilii1J1M1 

Y1~LYl 'litltJYlti Y11mJfl'lJ 

Y1~L1'ilL'iln 'litlt)t;i,nr L~t1l-J~),jm 

Y1~LYl 'il1C1.J'litl ~Yl'il~ 

lJ1tl'll1C1.J~YlU 'l~m~lJ~ 

Y1~LYl 'il11n'fl~l-J ~lnCl::m 

Y1m1'ilL'iln 'JW4l-J 'i'l1"l'l~1:f 

lJ1tlll Lnm~ flnlJ'litl'il1C1.J 

Y1~LYl "lL~~nrif 'i'l1t¥l1Y1 

Y1~'il1n1P1L'iln ruNrl~n~ ~~'lJY1~pf 

lJ1tlln'l~ 'lllJYl::1'lltl 

Y1m'iln 11n~flJl\r f~fl:;flnlJ 

flru'\,\cY~YlN~~1 tJ'il~l-Jru 

Y1~L'iln Yl1U LlJln~iltll-J 

Y1~L1'ilL'iln Yl11~ Y1~pfY;~~,nr 

~'il~P\ 1 ~1n~1"l1~UYl1~n~ ~Yln'l1~lJ 

Y1~'i'l1n1p\L'iln fi~'litl LL~~l-JL'lJln1 

• ~ cO

lJ1tlfi1N YlPllJ1C1.J'iI~ 
cO ~ ~ 

Y1m'iln firIltl lJ1fl'l1lJ'iI 

Y1m'iln ih:::t)(ij.J-J tJrutl:::U~:::v11J 

Y1~L'iln lJY1~~ :alJYlUC1.JC1.J1 

Y1m1'ilL'iln lJY1~~ L'ilfl~::~1 

9028 

9029 

9030 

9032 

9033 

9034 

9035 

9036 

9037 

9038 

9039 

9041 

9042 

9043 

9046 

9047 

9049 

9050 

9051 

9052 

9053 

9054 

9055 

9056 

9058 

9060 

9061 

9062 

9063 

9064 

9065 

9067 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.JlnLLt.i~'ll1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1=nn~mil~,rC1.J ~LLt.i~'il1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J 1'Dn~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'ll1~ 

~l-J1=nn~mil~,rC1.J~LLt.i~'ll1~ 

~l-J1~n~mU~,rC1.JC1.Jl1lLLt.i-.3'i11~ 

~l-J1'Dn~mil~,rC1.JC1.Jl1LLt.i~'il1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.J~LLt.i~'il1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.JC1.Jl1LLt.i~'il1~ 

~l-J1'Dn~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i~'ll1~ 

~l-J1~n~mil~,rC1.JC1.Jl1LLt.i'l'll1~ 

~l-J1'Dn~mil~,rClJC1ftiLLt.i~'ll1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i'l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.JC1.JlnLLt.i'l'll1~ 

~l-J1'Dn~mil~,rClJ~LL\-i~'il1~ 

~l-J1'Dn~mil~uC1.JClJl1LLt.i~'il1~ 

~ l-J1'D n~mil~,rC1.J ClJ~ LL t.i'l'll1 ~ 

~ l-J1'D n~mil~,rClJC1.J~ LL t.i'l'll1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.J~LLt.i'l'il1~ 

~l-J1=nn~mil~,rClJC1.JInLLt.i~'il1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.JC1.J~LLt.i'l'il1~ 

~l-J 1 =nn~mil~,rClJ~LLt.i'l'il1~ 

~l-J1:nn~mil~,rC1.JC1.JlnLLt.i~'il1~ 

~l-J1=nn~mil~,rClJC1.J InLLt.i'l'il1~ 

~l-J1=nn~mil~uC1.JC1.JlnLLt.i'l"ll1~ 

~l-J1:nn~mil~uClJ~LLt.i'l1l1~ 

'\,\U1 2/ 1.756 


" .­
mlJ~'ltl 

" .­
mlJ~'ltl 

" .­
L'I)IlJ~'ltl 

" .­
L'\,\lJ~'ltJ 

http:alJYlUC1.JC1.J1


~W1 3/1.756 

• v .J 
rn~uYl 

57 

58 

59 

60 

61 

62 

63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

70 

71 

72 

73 

74 

75 

76 

77 

78 

79 

80 

81 

82 

83 

84 

85 

86 

87 

88 

9068 

9069 

9070 

9071 

9072 

9073 

9075 

9076 

9077 

9078 

9079 

9080 

9081 

9084 

9085 

9087 

9088 

9089 

9090 

9091 

9092 

9093 

9094 

9095 

9096 

9097 

9098 

9099 

9100 

9101 

9102 

9103 

l..J1EJihi'Di ~rnrnn~r;] 

Yi'iU'fln u-wi P\1~Y;~ 

~1..:Ju~~1nl ~'l'Dm~m1 

1'fl..:JP\1~(;l11"11tJil~'lP\u \l'~YI~(;l 

~1EJ1.JCkJ'r1n'; ~i..:J~"~'1J 
.c ~ 

Yi'ntl1n1P\L'fln 1.JCkJEJ~Ylfi ~n~~'Il 

Yi'n~'fln 1.JCkJt'l¥1..:J ~tlmJ1.h:;~lii 

Yi'n~11'l"LYI 1.JCkJL~'fl..:J t.J'nYi1U'DtJ 

1'fl..:JP\1M1n"11tJl.h:;~lii '1 11cwf(;lU 

~1mh:;~YI ~iJl:;1.J1JI1 

~1EJtl1:;~~~.31.JCkJ~lJ~wf 

~~~11'l"LYI Yi..:J1:iiEJ 'In:n IJI 

¥'flEJ~11'l"(;l7 Yi..:J,;,jt)(;j.JU tjYlfiJlrn'l'1u"1rm 

Yi'N~11'l"L'fln ~'ll1'l1Y1 'l..:J';~'l11rn 

flrnYi1YiYitJ "1'n:; 

~1EJYinYi'll1 ~:nIJl 'll f'1iEJ 

~1EJYi1~n~ L~mnrEJ 

Yi'n~'fln ~trn ~L~'lYi'n~..:J 

Yi'n ~'fl n ~~Ylf ~Ylfit'l11 

~1EJYh:;~n~ Yi'fl9(;l 

Yi'n~'fl n LYi'llEJ~r;] "'1'r1W"~'1J 

Yi'n'fl1n1p\~'fln LYiP\1'n ~(;l1.J(;l1 

Yi'n(;lr LYih"u YI'tl..:JlJ1L'tl..:J 

Yi'i'lL'tln LYih"u Yi1U'lIt'llJEJ 

~1EJJlYl1~n~ 'l17rnL~t'l..:J 

~lJ1:n n~ll1U~UCkJ CkJ(;l ~~1.l..:J'll1 ~ 

~lJ1:n nt'lll1U~UCkJ'1J(;l L~1.l..:J'D1 ~ 

t'llJ1:nn~ll1U~U~~L~1.l..:J'lI1~ 

~lJ1:nn~ll1U~UCkJ~(;lLL1.l..:J'lI1~ 

t'llJ1; n~ll1U~UCkJ '1J'ii ~~1.l..:J'lI1~ 

t'llJ1:nn~ll1U~u~'1J'ii~~1.l..:J'lI1~ 

~m:nn~ll1u~uCkJ~~~1.l..:J'lI1~ 

~lJ1:nn~ll1U~UCkJ CkJ"i U1.l..:J'll1 ~ 

~lJ1;n~ll1U~U'1J'1J 1'1 LL1.l..:J'D1 ~ 

~lJ1:nn~ll1U~U'1J'1J'ii ~~1.l..:J'D1~ 

t'llJ1;n~ll1U~UCkJ~LL1.l..:J'D1~ 

~lJ1:nnt'lll1il~uCkJ CkJ"i LL 1.l..:J'D1 ~ 

t'llJ1:n n~ll1u&iuCkJ CkJ (;l LL1.l..:J'D1 ~ 

~lJ1:nn~ll1il~u'1J~~~1.l..:J'D1~ 

~lJ1:n n~ll1U~UCkJ'1J'ii LL1.l..:J'lI1 ~ 

~lJ1:nn~ll1u&iUCkJCkJ'ii LL1.l..:J'll1 ~ 

~lJ1:nn~ll1il~u'1JCkJ IJI LL1.l..:J'D 1&i 

~lJ1:nn~ll1U~U'1J~LL1.l..:J'll1~ 

~l..n:n n~ll1u&iu~'1J'ii ~~1.l..:J'll1 &i 

~lJ1;n~ll1u&iuCkJ'1J (;l ~~1.l..:J'D1 ~ 

~lJ1;n ~ll1U~UCkJ '1J'ii LL1.l..:J'll1 ~ 

~lJ1:nn~ll1u&iu~~LL1.l..:J'll1&i 

~lJ1:nn~ll1U~UCkJ~LL1.l..:J'll1~ 

~lJ1:n n~ll1U~UCkJ CkJ (;l LL 1.l..:J'll1~ 

. ~lJ1:nn~ll1U~U~'1J(;lLL1.l..:J'll1~ 

~lJ1:nnt'lll1U~U'1J~~L1.l..:J'll1~ 

t'llJ1:n nt'lll1il~uCkJ CkJ"i LL1.l..:J'll1 ~ 

~ lJ1:n n~ll1U~UCkJ CkJ'ii LL1.l..:J'll1 ~ 

~ lJ1:n n~ll1U~U'1J ~ (;l ~L 1.l..:J'll1~ 

~lJ1;nt'lll1U~U'1J~L~1.l..:J'll1&i 

t'llJ1:nnt'lll1U~U'1JCkJ(;l LL1.l..:J'll1&i 

t'llJ1:n n~ll1U~u'1J'1J'ii ~~1.l..:J'll1 ~ 

a "L~~Vl'ltl 

a " 
L~~~'lEJ 

a " 
L~~Vl'lEJ 

a " 
L~~Vl'lEJ 

a "L~~Vl'lEJ 

a " 
~~~Vl'lEJ 



, 
• v "" 

rl1V1UYl 

"'Ul 4 / 1.756 

89 

90 

91 

92 

93 

94 

95 

96 

97 

98 

99 

100 

101 

102 

103 

104 

105 

106 

107 

108 

109 

110 

111 

112 

113 

114 

115 

116 

117 

118 

119 

120 

9104 

9105 

9108 

9109 

9110 

9112 

9113 

9114 

9115 

9116 

9118 

9119 

9120 

9121 

9122 

9123 

9124 

9125 

9126 

9127 

9129 

9130 

9131 

9132 

9134 

9135 

9136 

9137 

9139 

9140 

9141 

9142 

U1tJm~ Tt~tlflil\J 

'r'IrlLYl m~1''ll'i' U11'\'l':]~~ 

U1t1J..JUlilr f'\~L;atJJ..J~:::'1l1V1 

U1tJJ..J'1'llC\! 1'Iil-JULnLJ..J'i' 

'r'Im'fln J..J1tlil U'llL'llIil:::~':],r 

U1tJtjYlfiU1 ~'r'IL"l1C1J 

'r'Ii'lLr'flL'fln tjYlfiU1 Yl'm.Ji'I.:]lJ..J 

'r'Ii'lL'fln tj'lt!.rJ ~1mlrl CW 'fltjfitJ1 


u1tJimlltJ iJtJ:::~J..Ju1ifli'l 


'r'IrlL'fln L~f'1~Ylt L'l'll~'l'i''i'ji) 


'r'IrlL'fln 'lftlfl 'f'l"lw1n~ 


U1t11'UlltJ f'\l'i'Xli'l~1il 


U1tJ1'rli'lll ~':]l'\cw1'1fn~ 


'r'Ii'lL'fln 1'llC\! LYl'r'l-X~~U CW 'fltjfitJ1 


'r'IrlL'fln 7i:n1fl f'11:"'h:::L~1J 


U1tJ1YltJ1 'U1tJ~'l'i''i'CW 


. U1tJ1Yl1'~ 1jC1JC1J~nliltJ 

'r'Irl~1'i''l''lLYl1\lmr tJ1.:]vh1~ 

'r'IrlLr'flL'fln ~'i':::~U{ ~'lIn'flU 

U1tJ~'i':::rrn~ ~1fI'i':::fJrl 

'r'Im'fln ~fcw ,rUYlf'11~lilflnf'1~ 

'i''fl':]f'11~1il'i'191'i'tJl~itJ niJrln1C1J9\J 

u1tJf'\1rrn~ rj'fl':]~':]~l'i' 

U1tJrrn~lltJ fiU'4C1JitJ 

U1 tJ rrn ~l1'r'1 tJ In'i'~ n~ 

u1tJ~'i':::itl L'l!~f(il\r 

U1tJM'r'Irl tJ'flVlL~'fl':]L"l1'l! 

'r'Ii'ltnn1f'\L'fln ~'lLnm~ 'DLtJJ..J::: 

'r'Ii'lL1'flL'fln ~~J1''ll'i' 'l':]~~'l'i''i'cw 

'r'I~LYl Pjlln'i' ~':]'lU'll1~f'\'i'1n'i' 

~J..J1:nn~mQ~uC1JC1J1i LLvi':]'lll~ 

~J..J1:nn~mQ~UC1JC1J1iLLvi':]'l!1~ 

~J..J1:n n~m~~u'l! C1J1i LLvi':]'lll ~ 

~J..J1:nn~mil~uC1JC1J1iLLvi':]'ll1~ 

~J..J1:nn~!l1Q~UC1J~LLvi':]'ll1~ 

~J..J1:n n~mQ~uC1JC1J1iLLvi':]'lll~ 

~J..J1:n n~!l1~~UC1J cWi LLvi.:] 'll1 ~ 

~J..J1:nn~mQ~UC1JC1J1iLLvi':]'ll1~ 

~J..J1~n~!l1Q~UC1J'lJiiLLvi':]'l!1~ 

~J..J1:nn~mil~uC1JC1J1iLLvi':]'l!1~ 

~J..J1~n~!l1il~uC1JC1J1iLLvi':]'l!1~ 

~J..J1:nn~!l1il~uC1JC1J~LLvi':]'ll1~ 

~J..J1:nnM1~~UC1JC1J~LLvi':]'ll1~ 

~J..J1:nn~!l1Q~hrC1J~LLvi':]'ll1~ 

~J..J1:nn~m~~uC1J C1J1i LLvi.:] '11 1 ~ 

~J..J1iin~!l1~~uC1JcWiLLvi':]'ll1~ 

~J..J1iin~!l1il~uC1J C1J1i LLvi.:] '11 1 ~ 

~J..J1:nn~!l1Q~UC1J~LLvi':]'l!1~ 

~J..J1ii n~!l1Q~uC1J C1J Ii] LLvi.:] '11 1 ~ 

~J..J1:nn~m~~UC1J'lJiiLLvi':]'l!1~ 

~J..J1iin~!l1~~uC1J C1J1i LL";':]'ll1 ~ 

~J..J1iin~!l1~~UC1J~LLvi':]'ll1~ 

~J..J1ii n~!l1il~uC1J C1JJ;1 LL vi.:] 'll1 ~ 

~J..J1ii n~!l1Q~uC1J 'lJii LLvi.:]'l! 1 ~ 

~J..J1iin~!l1Q~uC1J C1J1iLLvi':]'lll ~ 

~J..J1:nn~!l1~~UC1JC1J1iLLvi':]'ll1~ 

~J..J1:nn~m~~UC1JC1J~LLvi':]'ll1~ 

~J..J1:nn~rnil~u'l!'l!~LL";':]'ll1~ 

~ J..J1iinM1il~uC1J 'lJii LL";.:]'l!l ~ 

~J..J1iin~rn~~UC1JC1J1iLLvi':]'!I1~ 

~l-n:nn~m~~uC1JC1JllLLvi':]'lll~ 

~J..J1iin~mil~uC1JC1JllLLvi':]'ll1~ 

" >­L\-1UVI'ltJ 

" >­L\-1UVI'l tJ 

" >­L\-1U~'ltl 

" >­L\-1UVI'l tJ 

http:tj'lt!.rJ


'vlih 5/1.756 

121 

122 

123 

124 

125 

126 

127 

128 

129 

130 

131 

132 

133 

134 

135 

136 

137 

138 

139 

140 

141 

142 

143 

144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

.., ~ 
Lft'lJY11JlJl~ 

9143 

9144 

9145 

9146 

9147 

9148 

9150 

9151 

9152 

9153 

9154 

9156 

9158 

9159 

9160 

9161 

9163 

9164 

9165 

9167 

9169 

9170 

9171 

9173 

9174 

9175 

9176 

9177 

9178 

9179 

9180 

.. 

YlftLt"ln ~nft 'lI\.JI'l~::~ft 

\.JIEJ~Cil'ltJ ~~\.JY11 

\.JIEJ~l-J'lIIEJ LL~'l'lnl1 

\.JIEJ~l-JlJmr 'lll-Jinlj-ru 

\.JIEJ~l-JYl1 LY1Yl~Y1fil 

\.JIEJ~l-JYlft Li1m~1YllJfttJ 

\.JIEJ~l-JYlft ~\.J{l-JcU 

\.JltJ~l-Jf'ln~ L'lI~fl'l\.J::m 

YlftL'i"ln ~l-JL"lJllll..jClJ[)\.J'tll-J 

Ylftl'l1 ~l-JLn'llll1',mn'l 

~'tl'lPlI~I'l~I"I~tJMru l..jClJ11JfEJYl~n'; 

Ylft'illnlPlL'tln ~~lj-~Yl'l'; Lm-jVlI\.J\.JY1 

\.JIEJ~lfil'l 'lIIClJL'lII'lllr)ft 

\.JIEJ~l-J1 ~l-JIl!\.JY1 

YlftL'iln ~'III~ \-l\.J'tl ,nJ'l 

\.JltJ~fi~~l-J ~\.J~f'ln~ 

" \.JltJ~ritJ L~tJ-ll..jClJL~PI'lltJ 

~'tl-lPlI~l'ln"l~tJ'llf'ln~ ~l-J~r)ft 

YlftL'iln ~~1''11 l..jl'l~'l-l'; 

YlftL1'tlL'tln ~~Pln~ 'vlt\.JL1-l~l-JtJ 

\.J1-l~'l~~cU mL'l'll'll::~\.Jfi 

YlftLVI ~'lLI"l1 YiYltJl-J-lrlft. 
\.J1-l~1lJft 1Jij~-l\-l~I'll 

\.J1-lL~I'lcU ~'l~~ru~Yl 

YlftLtln LMru ~ftY;~liJ-lll 

~l-Jl:n n ~mil~uClJClJ~ LL1A-l 'II I ~ 

~l-Jl:n n~mil~uC1JC1J~ LL1A-l 'II I ~ 

~l-JI:nn~mil~uClJ~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1J~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uClJClJI'lLL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~m\J.~Ut1JClJ~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~ut1J~LL1A-l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uClJ ~LL1A'l'llI~ 

~l-Jl:nn~mil~uClJ ClJ~ LL1A-l'llI;J 

~l-Jl:nn~m\l~uClJ ClJ I'l LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~m\l~UClJ~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~m\J.~Ut1JClJlJlLL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~ut1JClJ~LL1A-l'llI~ 

~l-JI'Dn~m\l~UC1JClJ~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~m\l~Ut1J~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1JC1J~LL1A-l'llI~ 

~l-Jl:n n ~mil~ut1JClJ I'l LL1A-l'll1 ~ 

~l-JI:nn~mil~uClJ~LL\.'\-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC1J~LL1A-l'llI~ 

~l-Jl:n n~mil~uClJ ClJ~ LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~';ClJ~LL\.i-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uClJC1JI'lLL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uClJ ClJ I'lLL \.i-l'lll~ 

~l-JI:nn~mil~ut1J~LL\.i-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~ut1JClJ~LL\.i-l'llI~ 

~l-J l:n n~mil~uClJ ClJ~ LL1A-l'll1 ~ 

~lJl:nn~mil~uClJ~LL1A"'lII~ 

~l-JI:nn~mil~uC1J~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uClJ~LL1A-l'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uClJt1J~LL1A-l'llI~ 

a " 
L\-l\.J~'ltJ 

a " L\-l\.J~'l tJ 

a " 
L'vl\.J~'ltJ 

a ... 
L\-l\.J~'ltJ 

a " L\-l\.J~'ltJ 

a " 
L\-l\.J~'ltJ 

a ... 
L\-l\.J~'ltJ 

a " 
L\-l\.J~'ltJ 

a " L\-l\.JmtJ 



~~1 6/1 .756 

152 

153 

154 

155 

156 

157 

158 

159 

160 

161 

162 

163 

164 

165 

166 

167 

168 

169 

170 

171 

172 

173 

174 

175 

176 

177 

178 

179 

180 

181 

182 

183 

9181 

9182 

9183 

9185 

9186 

9187 

9188 

9189 

9190 

9191 

9193 

9194 

9195 

9196 

9197 

9198 

9199 

9201 

9202 

9204 

9205 

9206 

9207 

9208 

9209 

9210 

9211 

9212 

9213 

9214 

9216 

9217 

..-% .[ 
Yl~L'1ln 'EN'1l1"l Yl.,J~t"ln~ 

Yl~'1l1n1f'\L'Eln '1l~p\n~ n~UL~\.n:; 

Yl~L'1ln '1l(;Jf'lm~'lI ihm:;Yl-.l'; 

Ult1'1llf)(;).J"J L).Jfir)\I~1~ 

'l.ntl'1l"if'\l~"J q'}nru).J-.lf'1~ 

CIII .... """ ....

Ylf'l[;l1 ru~ '1lUVl1L"l1tIJ 

YlftL'1ln ~oJtI il'llL,}VI 

Ult1'1ilYlU n~~'1ilYlU 

Ylf'lLVI '1ilYlU llth:;'YJ).J 

ulmLCl).J~u f[;lu~u{ 

Ylf'l'1l1n1f'\L'1ln -flVlliYl1 ~m-.l~ 

Ult1-flM:; ~'1l-.lrJf'\f'ln"l 

" J'
Yl~L'1ln ~~ LU'1l-.lUU 

Yl~[;l1- LVlYlYl-l~ YiYltl9UVlf 

Ylf'lLVI Yif'\t1i YjVlli,}-.l~ 

Ult1).J~~rruYl L~'lI~Yln'; 

Ylf'lL'1ln tjVlliP\~tI L~tI~U-.l1).J 

_ .... 1,.1 .q

YlftL'fln '}UtI Ml-.lq'1J~ 


UlmrYlf'l LM~tI1"ifn'; 


Yl~L'1ln Plfl1W1 '1l [;l).J:; 


Yl~L1-'1lL'fln p\n~~Vli L:n~1.JtlJLij'1l-.l 


Yl~L'Eln quVI~ ~1f'1).J~f'l 


Ult1'fl"i~ '1l1mr~ 


~).Jl:nn~mu~un.JrWiLLt-i-.l'llI~ 

~).Jl1n~mU~Un.Jn.J1iLLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~Un.J~LLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~Un.Jn.J1iLLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~un.J~LL\';-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~UtIJn.J~LLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~Un.J~LLt-i-.l'llIUi 

~).Jl:nn~mU~UtIJn.J~LLt-i-.l'llIUi 

~).Jl:nn~mu&iun.JrWiLLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~UtIJtlJ1iLLt-i-.l'llI~ 

~).Jl1n~mU~UtIJ~LLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~m\l~UtIJn.J~LLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~UtIJtIJ~LLt-i-.l'llIUi 

~).Jl:nnM1u&iUtIJ~LLt-i-.l'll1&i 

~).Jl1n~m\l~Un.Jn.J~LLt-i-.l'llI~ 

~).J1:nn~mu~utIJrWiLLt-i-.l'll1~ 

~).J11n~mu~utlJtIJ~ LLt-i-.l'll1 &i 

~).Jl:nn~mu~un.JrWiLLt-i-.l'll1~ 

~).Jl:nn~mU~Un.Jn.J~LLt-i-.l'll1~ 

~).Jl:nn~mU~Un.J~LLt-i-.l'llI~ 

~).J 1:n n~m\l~un.J C\!~ LL t-i-.l'llI~ 

~).J1:nn~mU~Un.Jn.J~LLt-i-.l'll1~ 

~).J1:nn~m\l&iun.J n.J~ LLt-i-.l'll1 ~ 

~).J 11n~mu~uC\!C1J [;l LLt-i-.l'llI~ 

~).J11n~mu&iun.J~LLt-i-.l'll1~ 

~).Jl:nn~mU~utIJtlJ1iLLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mu~u'kJrWiLLt-i-.l'llI~ 

~).J1:nn~mu~hrn.JC1J~LLt-i-l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~UC1J~LLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~un.JC1J~LLt-i-.l'llI~ 

~).J1:nn~mU~un.J~LLt-i-.l'llI~ 

~).Jl:nn~mU~UC1JtIJ~LLt-i-.l'llIUi 



VlU1 7/ 1.756 

184 9218 YH'H'fln 'EltOJ t'l~(;lU t'l~1:nnt'lmmhrC1JC1J1iLL'lA~'il1~ 

a " 185 9219 Yi~L'lln 'q11l~itJ fi~~~t'l1hfnlPl t'lJ.J1:nnt'lmU~UCldC1J1iLL'lA~'il1~ LVlUWltJ 

186 9220 Yi~L'fln 'qYlPl ~U'V1~ t'lm;n'i'lmU~UC1J~LL'lA~'il1~ 



~1~Yl~~~1'!lUqJqJ1i~uth~lJ1ru~1£J~1£JtJ~~~1tJ~uth~lJ1ru Yl .i'I. I!l<t<t~ 
.r:rt ~ ~ '" Q d .... 

'iwlru~m~lJ'5n'~'H'I1lJqJYl",~ru'LG1~"LLm.. 
L~'il-l 

1'u~ 27 L~'ilU ~-l'vllfll-J Yi.I'\. 

~'U'lU~L'~'1 i'l)Ju ~::'ll)J 

2558 L'l~1 13:45 

186 

1I1V1~1 i:lb "'~1t1~1'\J'Uu~~~~m 
(~tJ'l~'t!lJ1~LLm'lJL~lJL~lJmlJflru~m~lJ15n1'l' "'~eJ1~fl~11V1'lJ~'~L~lJ)

• 
e.J~01'H\~lI~L~'U~1t1 (l~LLt'i1'tiL~lIL;;lIV11l1f1ru::n~~1I1a01~') 

'" "L'v\U(1i'ltJ 183 

hJLiiuV)'ltJ 0 

-.1(1i'tl'tlnL~tJ-l 3 

hJ~-.1 fl :;LLUUL~tJ-.1 0 

"'vlUI 1 I 1.757 

. ~ .. 
~1(1ilJYl 

9001 ~)JI:nn~mn~Utk!tk!1iLL""-.1"llrl~ 

2 9002 ~l-JI:n n~mn~Utk! tk!1i LL.... -.1'111 ~ 

3 9003 
.. ~ .. 

Yi~l9l~ n~'IItJ ~'l~~ru\lHW ~)JI:nn~mn~Utk!tk!1iLL""-.1"llI~ 

4 9004 UltJm\'IUNr14'uYin ~)JI:nnMIi:l~Utk!tk!~LL""-.1'llI~ 

5 9005 UltJLnl'\~ LY;'IIf~'lnnr ~)JI~n~mn~Utk!tk!~LL""-.1'111~ 

6 9006 Yi~LYl rl)JUUIYl tVl~~f ~)JI~n~mn~Utk!tk!1iLL""-.1'llI~ 

7 9007 UI-.1n1tk!"'lUlfl9ltJ WiL~"'ltJ ~)JI~n~mn~Utk!tk!1iLL""-.1'llI~ 

8 9008 Yi~L~'tlL'tln rilfi~ vj)J~ftk! ~)JI:nn~mn~Utk!tk!~LL""-.1'llI~ 

9 9010 Yi~L'iln nl9l~ ~UYlM ~l-JI:nn~mi:l~Utk!~LL""-.1'llI~ 

10 9011 ~'il-lI'\I~l9l~I"'lI~Unl9l~<DtJ l191~fl9lUifritJ ~)JI:n n~mn~Utk! 'l!1i LL .... -l"ll1 ~ 

11 9012 Yi~L'tln nl?l~Yi-l'; Ln~tn1Y1 ~)JI:an~mn~Utk! tk!1i LL .... -l'llI~ 

12 9013 UltJnl9l~Pln~ fl9lU'l~I'vl:: ~)JI:nn~mn~U~tk!1iLL.... -l"llI~ 

13 9014 
..... "od _ q 

Yi~l9l~ ~LntJj'l9l Plj'Ulfll fl)Jl:nn~mn~Utk!tk!~LL""-l'llI~ 

14 9016 Yi~L'tln flrul9l ~1~y]n'; fl)Jl:nn~mn~U'l!'l!1iU""-.1'llI~ 

15 9017 Yi~'i)')nlPlLtm "'l'il)J t-.1~tj,-.1 ~)JI:nn~mn~Utk!'l!1iLL""-.1'llI~ 

16 9019 Yi~i1iIj''l'''lL'iln 4'mYiYitl <DtJ 9U(1i1 ~)JI:nn~mn~U'l!tk!l1LL""-.1'llI~ 

17 9020 ~ )J1=ii n~mn~Utk! 'l!11 LL....-l'llI~ 

18 9021 Yi~L'tln ~j'Yi-.1pf 'lj'j'rufl?ltJ fl)Jl:an~mn~Utk!tk!1iLL""-l"llI~ 

19 9022 Yim'iln ;;h::Pln~ "ll)JUj'::flYi ~l-JI~n~mn~u'l!tk!l1LL""-.1"llI~ 

20 9023 fll-Jl;nflmn~Utk!n.J1iLL""-l"llI~ 

21 9024 ~)JI:n n~mn~U'l! tk!1i LL.... -.1 "ll 1~ 

22 9025 YiftL'iln ~l9ln'il~)J L'il~l-J~'tJ ~)JI:an~mn~Utk! 'l!1i LL....-l"ll1 ~ 

23 9026 ~'!l'l tJ I'\lfll9l '11"'lIj'tlL'il~)J'litJ lltk!tJ::~Yij'j'ru ~)JI~n~mn~Utk!tk!"'iiLL.... -l"llI~ 

24 9027 Yi~LYl L'il~)J'litJ ~"'liiflIYl fl)Jl:nn~mn~Utk!tk!l1LL""-l'llI~ 



VlU1 2/ 1.757 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

9028 

9029 

9030 

9032 

9033 

9034 

9035 

9036 

9037 

9038 

9039 

9041 

9042 

9043 

9046 

9047 

9049 

9050 

9051 

9052 

9053 

9054 

9055 

9056 

9058 

9060 

9061 

9062 

9063 

9064 

9065 

9067 

Yi~tnn1~L'1ln 'IlU:; 'Cl~~rnYi1 

Yi~tnn1~L'Cln 'JaJYI flilu'ilu~ 

Yim'1ln '!I~~ ~')rrru~l~ 

U1t1i'!l,)1~ 'ClJiU1~~1 

Yi~LYI itl~Yln Yir'il~~" 

Yi~L1'1lL'Cln itl1'(;l.nr L~mJ~l-jYl1 

Yi~LYI 'Il1C1Jitl ~Vl'1l-.1 

U1 tI'!I 1C1J1Y1tJ ')~tJ1-.1lJr 

Yi~LYI '1111il'ilVl~ ~Iilrl::m 

Yi~'il1n1~L'iln '111~ 9UYl1L1'il-.1 

.q .... .., .., 

U1t11!LnmlJl rIilU'!ItI'Il1C1J 

Yi~LVl r.m~nnf tn'41l1Yi 

Yi~tnn1~L'Cln ruNrl~n~ ~-.1"Yi-.1~ 

Ult1IJ1,)-.1 'ti'rJYI::1'11t1 

Yi~L'iln 11ilrflm1 f-.1f01::flilu 

rJru'vH~-.1Y1H~Vll tI'ilVll-H1J 

Yi~L'iln Yl1tl LUlilriltl~ 

Yi~L1'ilL'Cln Yl11vi1 Yi-.1~Yh~liJJoJ 

r'il-.1~1~lilnr.nnrYl1~n~ ~Vln')1'Viu 

Yi~tnn1~L'Cln n-.1itl LL'U~W'llm 

Yi'i'lLr'1lL'Cln nnn1 'lI91ilt'l')nru. 
... , ...

Ult1nlU'il'ClU'i'l::L'CltlVl 

Ult11hN vl~U1C1J'!l~ 

Yi~L'Cln UYiVl~ ~UVlUC1JC1J1 

Yi~L1''flL'tln UYiVl~ L'!If11::Vll 

Ult1 ilYiu{ u11Yivln';~~ 

~~1:nnt'lfl1il~uC\J'1!1iLL'vi-.1'1l1~ 

t'l~1:nn~fl1il~uC1JC1Jl1LL'vi-.1'111~ 

t'l~l:nnt'lfl1il~uC1J C1J'ii LL 'vi-.1'111~ 

~~1:nn~fl1il~uC1J~LL'vi-.1'!11~ 

t'l~1:nn~fl1il~uC\JC1Jl1LL'vi-.1'1l1~ 

t'l ~l:nn~fl1il~uC1J C1J'ii LL'vi-.1 'II1~ 

~~1:nnt'lfl1il~uC1JC1Jl1LL'vi-.1'1l1~ 

~~1:nn~fl1il~u'1J~LL'vi-.1'111~ 

~}J1:nn~fl1il~uC\J C1J11 LL'vi-.1'!ll ~ 

~~1:n n~fl1il~u'1J C1J'ii LL'vi-.1'111 ~ 

~~1:nn~fl1il~uC1J~LL'vi-.1'!11~ 

~~1;n~fl1il~u'1!'1!1i LL'vi-.1 'II1~ 

t'l~1:n n~fl1il~u'kJC1J'ii LL'vi-.1'111 ~ 

t'l~1:nn~fl1il~uC1J'kJ1iLL'vi-.1'111~ 

t'l~1:n nt'lJllil~u'kJ'kJ1i LL'vi-.1'!11 ~ 

~~l;nt'lfl1il~u'1! C1J'ii LL'vi-.1'111 ~ 

t'l~1:nn~fl1il~uC1J~LL'vi-.1'111~ 

~~1:nn~fl1il~uC\J~LL'vi-.1'111~ 

t'l~1:n nt'lJllil~uC\J'1J'ii u'vi-.1'111~ 

t'l}dii nt'lfl1il~u'1J ~ LL'vi-.1'II rl ~ 

t'l}n:nn~fl1il~u'1!~LL'vi-.1'111~ 

t'l~1:nnt'lJllil~uC\J~LL'vi-.1'111~ 

t'l~1:n nt'lJllil~urlJ'1J'ii LL 'vi-.1'111 ~ 

t'l~1:n nt'lfl1il~u'1J'1J11 LL 'vi-.1 'II1~ 

t'l~l:nnMlil~urlJ~ LL"';-.1'!11~ 

t'l~1:n nt'lfl1il~urlJC\J'ii LL'vi-.1'!11 ~ 

t'l~l:nnt'lfl1il~urlJ'kJ'ii LL'vi-.1'!ll ~ 

t'lm:n n~fl1il~uC).,I C\J'ii LL'vi-.1'!ll ~ 

t'l}n; nt'lfl1il~uC1! rljii LL'vi-.1'!11 ~ 

t'l~l:nn~fl1il~uC1!~LL'vi-.1'!ll~ 

t'l~1:n nt'lJllil~u'1J '1J'ii LL 'vi-.1'!11 ~ 

t'l~1:nnt'lfl1il~u'1J~LL'vi-.1'!11~ 

http:itl1'(;l.nr


• ~ J 
rl1~UYl 

57 

58 

59 

60 

61 

62 

63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

70 

71 

72 

73 

74 

75 

76 

77 

78 

79 

80 

81 

82 

83 

84 

85 

86 

87 

88 

~U1 3/1.757 

9068 

9069 

9070 

9071 

9072 

9073 

9075 

9076 

9077 

9078 

9079 

9080 

9081 

9084 

9085 

9087 

9088 

9089 

9090 

9091 

9092 

9093 

9094 

9095 

9096 

9097 

9098 

9099 

9100 

9101 

9102 

9103 

t.J1EJihi'lli ~rurunt.J1il 

Y'lrlL'fln ll~ Pl1LY;~ 

t.J1-l11fl~1~rl L,)'IIEJ1t.Jt.Ji 

'nl-lPl1fll?1'11911tJllmllr l!t.JYl~1?1 

t.J1EJl.jC1JY1n'; ~i-lL91C1J 

Y'l1l'il1n1P1L'fln l.jC1JEJ~Ylt Ln~~~ 

Y'l1lL'fln 1.JC1J~~1-l Lilm,J1.h::~~i 

Y'l1l~1~,)9LYl1.JC1JC;'fl-l c.J1lY'll11'lltJ 

~'fl-lPl1Ml'1191Hhh::~~i ')~~rufl?1-J 

t.J1m.h::)-jYl ~1?1::1.JI?1~ 

t.J1m.h::L~1~ 1.JC1J~).J~wf 

~t.J~1~,)9LYl Y'I-l1fB'EJ ,)'11:n1?1 
,,0 GIl #"Qo ...... ...... .. 

~'DEJI?11~,)91?1~ Y'I-l~t.J')Iij,It.J tlYlfiJ)ru'V1UU11~ 

Y'l1l~1~,)9L'fln ~'11~,)lYl ,)-l';~')~~ru 

PlruY'l~~Y'lU 91'Cl:: 

t.J1t1Y'1nY'l'll~ :j=!ij;]'111l'llEJ 

t.J1EJY'I~~n~ L~mrutl 

Y'l1l~1~,)9L'Dn Yl;j;] l'I')n~'II::PltJlil 

Y'l1lL'Dn ~'{ru LL~,)~~1l~-l 

Y'lrlL'fln ~~Ylt ~Ylfi~l~ 

t.J1EJlh::~n~ Yi'D~1?1 

Y'lrlL'fln 1Y'1'11EJt.J1il f011Y1t.JL91C1J 

Y'l1l'il1n1P1L'Dn 1YiPl1rl ~j;]l.j1111 

Yirl1?111Y'1Lr9-J Yl'fl-l).J1L'fI-l 

YirlL'fln 1Y'1Lr9-J Yi111'llfl~EJ 
~ %..Lt.J1EJJ1Y11rlnVl ,)1~ruLLfl-l 

~"n=!in~mll~UC1JC1J1iLLli-l'lll~ 

~).J1:nnflmll~u~C1J1iLLli-l'll1~ 

~).J1;n~mll~uC1JcWiLLli-l'll1~ 

~~J1;n~mll~U~~LLli-l'lll~ 

~).J1;nflmll~uC1JcWiLLli-l'll1~ 

fl).J1:nn~mll~uC1JcWiLLli-l'll1~ 

~).J1:nnflmll~uC1JcWiLLli-l'll1~ 

~).J1:nn~mll~uC1JcWiLLli-l'll1~ 

fl).J1iD n~mll~uC1J tl$i LLli-l'lll ~ 

~~J1:nn~mll~uC1J~LLli-l'lll~ 

~).J1:n nflmll~u~ cWi LL li-l 'II1~ 

~).J1iDn~mil~uC1Jtl$iLLli-l'll1~ 

~"dBn~mll~uC1Jtl$iLLli-l'lll~ 

~).J1:nn~mll~uC1Jtl$iLLli-l'll1~ 

~).J1:anflmll~uC1JC1J1i LL li-l'lll ~ 

~).J1:nn~mll~uC1JC1J1iLLli-l'll1~ 

~).J1:n nM111~uC1J~LLli-l 'II1~ 

~).J1:n n~mll~uC1J C1J1i LL li-l'lll ~ 

M,n:nn~mll~uC1J~1iLLli-l'lll~ 

fl).J1=!in~mil~uC1JC1J1iLLli-l'll1~ 

~).J1:nn~mll~uC1JC1J1iLLli-l'll1~ 

~).J1:nnflmll~u~~1iLLli-l'll1~ 

fl).J1:n n~mll~u~ C1J1i LLli-l'lll ~ 

~).J1:n n~mll~uC1J nfii LLli-l'lll ~ 

fl miD nM111~uC1J C1J1i LLli-l'lll ~ 

fll-J1iDnflmll~u~C1J1iLLli-l'lll~ 

fl).J1iDn~mll~uC1JC1J1iLLli-l'll1~ 

fl).J1:nn~mll~uC1JnfiiLLli-l'll1~ 

fl).J1iDnM111~u~~1iLLli-l'll1~ 

fl).J1=!i nflmll~uC1J C1J1i LL li-l'lll ~ 

fl).J1=!inM111~uC1J~1iLLli-l'!l1~ 

fl ).J1=!i nflmll~uC1J C1J1iLLli-l'!ll ~ 

http:L,)'IIEJ1t.Jt.Ji


• ~ J
Wl~tJYI 

~"x1 4 / 1.757 

89 9104 \mJJ)1~ tjvlE.lfl1l1I ~~1:nn~J)1il~u'll'll~LLlA-l'il1~ 

90 9105 Yi~LYI J)1~i'il~ ~lrl'l-l,\;,~ ~~1:nn~J)1il~u'1l'll~LLl-l-l'il1~ 

91 9108 ~lE.1~~1111 f'\1L~E.I~~:;'El1~ ~~1:nn~J)1il~u'1l'1l~LLl-l-l'il1~ 

92 9109 ~lE.1~'1'ilC\! iCij.J~LnL~~ ~~1:nnM1il~u'11 'll11l LLl-l-l'l!1 ~ 

93 9110 Yimtln ~ltl1l U'l1L'ilI1l::~-llf ~~1:nn~J)1il~ucycy1iLLl-l-l'il1~ 

94 9112 ~lE.1tjYlfi~l vlYiL~1cy ~~l:nn~J)1il~ucy cy1i LLl-l-l'il1 ~ 

95 9113 Yi~L1tlLtln tjYlfi~l YlntJ~-ll~ ~~1:n n~J)1il~ucy '11~ LLl-l-l'il1 ~ 

96 9114 Yimtln tj'lUrJ ~1E.1~~ ru tltjfiE.l1 ~~1:nn~J)1il~uCYCY~LLl-l-l'il1~ 

~lmrl1lriE.l UE.l::~~tJ1i'1~ ~~1:n n~J)1il~ucy cy~ LLl-l-l'il1 ~97 9115 


98 9116 Yi~Ltln L~f'\~Ylif L'l'il~'l~~f1 ~~l:nn~J)1il~u'11 cy~ LLl-l-l'il1 ~ 


99 9118 Yi~Ltln 'l~11l h~w1n~ ~~l:nn~J)1il~u'1l~LLl-l-l'l!l~ 

100 9119 Yi~~11'l9Ltln i'il~Yi~ l.h::~1~11'11n9 ~~l:nn~J)1il~ucy cy~ LLl-l-l'il1 ~ 

101 9120 ~lE.1i~iE.l f'\l~'VJ~vll1l ~~l:nn~J)1il~u'1lcy"1tLLl-l-l'l!l~ 

102 9121 ~lE.1i~~11 t;l-lrlru1'1fn'; ~~1:n n~J)1il~uCY'1l~ LLl-l-l'il1 ~ 

103 9122 Yi~L1'ilLtln i~~11 Ln~tJ~ ~~1:nn~J)1il~uCYCYI1lLLl-l-l'il1~ 

104 9123 Yi~L'iln 1'llC\! LYlYioJ~~~ ru !ltjfiE.l1 ~~liln~J)1il~ucycy"1tLLl-l-l'l!l~ 

105 9124 Yi~Ltln 1~1Jl f'\1U~::L~1~ ~~liln~J)1il~u'1l~LLl-l-l'l11~ 

106 9125 ~lE.11YlE.l1 'il1E.1~'l~~ru ~~liln~J)1il~u'1l~LLl-l-l'l11~ 

107 9126 ~lE.11Yli~ 1.J'llcy~nl1ltJ ~~l:nn~J)1il~uCY~LLl-l.J'l!l~ 

108 9127 Yi~tJi1~'l9LYl1\l~tJ tJ1-lVh1~ ~~1:nn~mil~uCY'1lIJlLLl-l.J'il1~ 

dt .q....."
109 9129 Yi~L1'ilLtln 'l~::Yi~fi ~'lJn'tl~ ~~1=nn~J)1il~uCY~LLl-l-l'il1~ 

110 9130 ~lE.1~1:;f'ln~ ~m:;~~ ~~1:nn~J)1il~uCY~LLl-l-l'il1~ 

111 9131 Yi~Ltln ~fru 'Il~Ylf'\l~l1lflnf'l~ ~~liln~J)1il~u'll~LLl-l-l'l!l~ 

112 9132 1!l-lf'l1~l1ln91~tJ1Iii1iE.l niJ~n1CY9,.r ~~liln~mil~uCY'1!"1t LLl-l.J'il1~ 

113 9134 ~1E.1f'11P1n~ ~!l-l~-l~11 ~~1:nn~J)1il~u'1l~LLl-l.J'il1~ 

114 9135 ~lE.1P1n~iE.l fi~1.JcyiE.l ~~1:nn~J)1il~u'1!~ LLl-l-l'il1 ~ 

115 9136 ~lE.1f'ln~~YitJ1m~n'; ~~1:nn~J)1tl~U'1l~LLl-l.J'il1~ 

116 9137 ~lU~~:;-nE.l L'il~fl1l,.r ~~1:n n~J)1il~u'1J 'll"1t LLl-l-l'l11 ~ 
a ... 

117 9139 ~lE.1mYi~ E.I'tl11Hij'tl-lL9rcy ~~lil n~J)1il~u'11 ~LLl-l-l'l11~ LWI..Wl'lE.l 

118 9140 Yi~'il1n1f'lL'tln Pl'lLnm~ 'ilLE.I~:; ~~1:nn~J)1il~u'1l~LLl-l-l'il1~ 

119 9141 Yi~L1tlL'iln ~h~t~i'il1 'l-l';~'l11ru ~~1:nn~J)1il~u'1l~LLl-l.J'il1~ 

120 9142 Yi~LYl Pll1m ~-l'l~'il1~M1m ~~1:n n~J)1il~u'llC1fli LLl-l-l'l! 1~ 
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~~1:nn~rni1~UCk!C\J~LLt-I-.l'!l1~121 	 9143 
..; 

122 	 9144 YHH'iln M~ 'll'WIi1~:;fJf'l ~m:nn~rni1~uC\J Cl,I~ LLt-I-.l'!l1 ~ 

9145 'W1tJ~nli1tf ~~'Wm ~~1:nn~rni1~UC\JC\J~LLt-I-.l'll1~123 

124 9146 ~~1:nn~rni1~UCk!C\J~LLt-I-.l'll1~ 

~~1:nn~rni1~UC\JC\J~LLt-I-.l'!l1~125 	 9147 

~ ~1:nn~rni1~uC\J C\J~ LLt-I-.l'!l1 ~126 	 9148 

~~1=an~rni1~UC\JC\J~LLt-I-.l'!l1~ 

128 9151 'W1tJ~~\lnu -.l1~~n~nr ~~1=iin~rni1~UCY~LLlA-.l'!l1~ 

129 9152 'W1tJ~~Yi~ L'VIYi~'VIfi1 ~~1=an~rni1~UC\JC\JIYlLLt-I-.l'll1~ 

130 9153 'W1tJ~lJYi~ Lnm~lYi\l~tf ~~1:nn~rni1~ucy~ LLt-I-.l'll1 ~ 

131 9154 'W1tJ~~Yi~ ~'W{~ru ~~1:nn~rni1~UC\J~LLt-I-.l'll1~ 

132 9156 'W1tJ~~~n~ L'll~fli1'W::m ~~1:nn~rni1~UC\J~LLt-I-.l'!l1~ 

133 9158 Yif'lL'rln ~~L"lIi1U tlC\JC1'Wtl~ ~m:nn~rni1~UC\J~LLlA-.l'll1~ 

134 9159 Yif'l(;Jr ~lJLn'!lU 1-.lLLn') ~~1:nn~rni1~UC\JC1J~LLt-I-.l'!l1~ 

135 9160 ~'il-.lf'l1~(;J'11"l1~tf~~ru ~C\JltJitJYi~n'; ~~1:nn~rni1~UC1J C1J [Il LLt-I-.l '11 1~ 

136 9161 Yi~'il1n1f'lL'iln ~~~~Yi-.l';Ln~'Vl1'W'Wvl ~~1:nn~rni1~UC\JC\J1iLLt-I-.l'!l1~ 

137 9163 'W1tJ~1fili1 '!I1C\JL'!I1')ufl~ ~~1:nn~rni1~UCk!~LLt-I-.l'!l1~ 

138 9164 'W1tJ~~1 ~~1oJ'Wvl ~m:nn~rni1~Ucycy1iLLt-I-.l'll1~ 

139 9165 YHH'iln ~'ll1~ ~'W'il-.lU') ~~1:nn~rni1~UC\JCk!~LLt-I-.'l'll1~ 

140 9166 Yif'l'il1n1f'lL'iln ~'VIfi~'Wfi n~~rur)1Jii1 ~~1=an~rni1~UC1J~LLt-I-.l'll1~ 

141 9167 'W1tJ~fi~~~ ~'W~~n~ ~~1:nn~rni1~UCk!C]J1iLLt-I-.l'!l1~ 

127 	 9150 

142 9169 L~'WIihtJ 
... 

143 9170 'W1tJ~ntJ L~tJ-.l~CYL~f'litJ ~~1:nn~rni1~UCYCk!1iLLt-I-.l'll1~ -.l~'il'ilnL~tJ-.l 

144 9171 ~'il-.lf'l1~li1n"l1~tfll~n~ ~~~fl~ ~~1:nn~rni1~UC1J C]J [Il LLt-I-.l'!l1~ 

145 9173 YifH'iln ~~1'!1 ~[Il~')-.l'; ~m:nn~rni1~UCk!Ck!~LLt-I-.l'll1~ 

146 9174 Yi~L~'ilL'iln ~~~n~ ~t'WL1-.l~~tf ~~1:nn~rni1~UC\JCk!~LLt-I-.l'!l1~ 

147 9175 'W1-.l~,)~~ru ML,)'!I'!I::~'Wfi ~lJ1:nn~rni1~UCYCYIi1LLlA-.l'll1~ 

148 9176 Yi~L'VI ~')h"lU VlYitJ~-.lf)~ ~m:nn~rni1~UC1JC1J~LL'vi-.'l'll1~ 

149 9177 'W1-.l~1~~ .1JiJ~-.l~~1'!1 ~~1=an~rni1~uC1! ~LLlA-.l'll1~ 

150 9178 'W1-.lL~1,)ru ~')~~ru~Yi ~m:nn~rni1~UC\J~LL'vi-.'l'!l1~ 

151 9179 Yif'lL!"ln LMru ~f'lYl~fijJU ~~1=an~rni1~UC\J~LLlA-.l'!l1~ 
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~lJ1:n n~mij~uCkJ CkJ1i Ll\.i-l'll1 ~ 

~lJ1:nn~mn~UCkJ ry1i II\.i-l'll1 ~ 

~lJ1:nn~mij~urycv1i lL\.i-l'll1~ 

~lJ1:nn~mU~U'1!'1!1i LL\.i-l'll1~ 

~lJ1:nn~mij~urycv1iLL\.i-l'll1~ 

~lJ1:n n~mij~ury ry1i U\.i-l'll1 ~ 
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~lJ1:n n~mij~U'1! '1!1i II\.i-l'll1 ~ 

~lJ1:n n~mij~ury '1!1i LL \.i-l'll1 ~ 

~lJ1:n n~mu~u'1! CV1i LL \.i-l'll1 ~ 

~lJ1:n n~mij~ury '1!1i LL\.i-l'!l1 ~ 

~lJ1:nn~mij~UCkJ'1!1iLL\.i-l'!l1~ 
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a ...
185 9219 Yi~Ltln 'tlrl).J-DlI fin).J~1hfn~ ~).J1:nn~J11il~uC1JcWiLL"'~'ll1~ Lt-l'WV1111 

a ...
186 9220 Yi~L'[)n 'tlYiPI ~'Wm ~).J1:nn~J11n~Ut1JC1J1iLL"'~'ll1~ Lt-l'Wrl111 
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~~1:nn~rn\J.~u'kJ 'kJ1iut-l'l'll1;i 

~~1:nn~rn\J.~u'kJ~LLt-l'l'l!1;i 
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~~1;nn~rn\J.~UClJ'kJ1iLLt-l'l'il1~ 

~ ~1:n n~rnu~u'1JClJ"i LLt-l'l '11 1~ 

~~J1;nn~rn\J.~U'kJ'1J1iLLt-l'l'il1~ 

~~1:nn~rnU~uClJClJ"iLLt-l'l'il1~ 

~~1:nn~rnu~u'kJClJ"iLLt-l'l'il1~ 

~~1;nn~rn\J.~uClJ'1J"i LL t-l'l'l!1 ~ 

~~1:nn~rnU~U'1JClJ"iLLt-l'l'il1~ 

t'l~1:nn'Zlrn\J.~U'kJ'kJ"iLLt-l'l'il1~ 

t'l~1:nn~rn\J.~u'kJ'kJ"iLLt-l'l'il1~ 

~~1:nn~rn\J.~u'1J'1J"iLLt-l'l'il1~ 
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~~,J1iin~rnU~U'1J,\!~LL~'1'lf1~ 

~).J1:n n~rnil~u'1J '1J~ LL~-l'll1~ 

~).J1iin~rnil~u'1J '1J~ LL ~'1'll1 ~ 

~).J1:nn~rnil~u'1J~LL~'1'll1~ 
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9104 1...!1EU)1nt 'i1~tJfl'1\J 	 ~m:nn~111il~hr'1J'1!~ LL ~-.l'D1 ~89 

~~LY1111nt1'll'l' \'\lfl'N~lS 	 ~~I:nn~111il~uCYC1Jt;lLL~-l'llI~90 9105 

~~lii n~111il~u'1! cy~ LL~-.l'D1 ~91 9108 

92 9109 \'\ltJ~'1'llcJ ilnJ\'\Lm~J'l' ~~I:nn~111il;;uCY~LL~-.l'Dl~ 

93 9110 ~m'1ln ~lll'1 tl'DL'Dt;l:;~-.l\f ~m:nn~111il~ucy C1J~ LL~-.l'Dl;; 

94 9112 \'\ltJ~Y1fi\'\1 ~~L"l1cy ~~I:nn~mil~uCYCY~LL~-.l'llI;; 

95 9113 ~m1'1lL'1ln ~Y1fi\'\1 Yl'mJ~-.lI~ 	 ~~I:nn~111il~uCYCY~LL~-.l'llI;; 

~~I:nn~111il;;uCY~LL~-.l'llI~ 
a >­

L~\'\"''l tJ96 9114 ~~L'1ln tP~ ~1tJ~~ ru '1l~fim 

97 9115 \'\ltJ'Ilt;lritJ UtJ:;~~1J~~~ 	 ~~liin~111il~uCYCY~LL~-.l'llI~ 

98 9116 ~~L'1ln L~p\~Y1fi 
< 

L'l'll~'l'l''l'rl 	 ~~liin~111il~uCYCY~LL~-.l'Dl~ 

99 9118 ~~L'1ln 'l~lJl h"lwln~ ~~I;n~111il~uCYCY~LL~-.l'Dl~ 

100 9119 ~~l?il'l''l''lL'1ln 1'D'l'~rl 'l.h:;~I'l'n'Dii"l ~~liin~111il~uCYCY~LL~-.l'llI~ 

101 9120 \,\ltJ1\,\-ntJ Pll'l'~~~lJl ~~liin~111il~uCYCY~LL~-.l'llI~ 

102 9121 \'\ltJ1~M l1l-.lflrul'1rn'; ~~liin~111il~ucy rWi LL ~-.l'll1 ~ 

103 9122 ~mr'1lL'1ln r)~~fl Ln"'~~ ~~liin~111il~ucyrWiLL~-.l'llI~ 

104 9123 ~~L'1ln ~'llrY LY1~~~~\'\ ru '1l~fim ~~I:nn~111il~uCYCY~LL~-.l'Dl~ 

105 9124 ~~L'1ln ~:nlJl P\1'l.J'l':;L~r.s ~~I:nn~111il~uC1JCYlJlLL~-.l'llI~ 

106 9125 \'\ltJ~Y1m 'U1tJ~'lS''l'ru ~~I:nn~111il~u'1!~LL~-.l'llI~ 

107 9126 \'\ltJ~Y11~ ~'1JC1J~~(i]tf ~~I:nn~111il~uCY~LL~-.l'llI~ 

108 9127 ~~~ln"lLY1 ~\J~tf 1J1-.lyh1~ ~~I:nn~111il~uCYCY~LL~-.l'llI~ 

.dI ....... r " 


109 9129 ~mS''1lL'1ln 'l'l':;~\'\fi ~'lJn'1l\'\ ~~I:nn~111il~uCY'1!~LL~-.l'llI~ 

110 9130 \'\ltJ~'l':;P1'n~ ~lJl'l':;fJrl ~~I;n~111il~uCYCY~LL~-.l'llI~ 

111 9131 ~~L'1ln ~fru 'Il\'\Y1p\I~(i]fLnp\~ ~~I:nn~mil~uCYCYt;lLL~-.l'llI~ 

112 9132 'l''1l-lp\I~ml''llS'ci1~-ntJ ntl~n1'1J"l\J ~~liin~111il~uCYCY~LL~-.l'Dl~ 

113 9134 \'\ltJl'i'Mn~ 'i'1l-l~-l~I'l' ~~I:nn~111il~ucy rWi LLv1-.l'll1 ~ 


114 9135 \'\ltJP1'n~-ntJ fi\'\~'1J-ntJ ~~liin~fl1il~uCYCY~LL~-.l'Dl~ 


115 9136 \'\ltJP1'n~~~tJ1m~n'; ~~liin~111il~ucy cy~ LL~-.l'D1 ~ 


116 9137 UltJi'lS'::-ntJ L'll~W{;1W 


117 9139 \'\ltJ~~~ tJ'1l!1iL~'1l-lL"l1C1J ~miin~fl1il~uC1J~LL~-.l'Dl~ 


118 9140 ~~'1l1n1p\L'1ln P1'lLnm~ 'DLtJ~:; ~~liin~111il~uC1JCY~LL~-.l'Dl~ 


119 9141 ~m1'1lL'1ln P1~j1'D'l' 'l-.l';~'l'l''l'ru ~~liin~111il~uCY~LL~-.l'llI~ 


120 9142 ~rlLY1 ~flm ~-l'l\'\'Dl~p\'l'1m ~~liin~fl1il~uCY'1J~LL~-.l'Dl~ 


http:Yl'mJ~-.lI
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121 9143 ~~L!ln M\.J{ ~"lr.n\j[;1tf ~~ 1=n n~1l1\j~U'1J c1jii mA-.l'll1 ~ 

122 9144 ~~L!ln M~ ~\.J[;1~::~~ ~~I:nn~1l1\j~U'1J ClJ [;1 LL 1A-.l'llI~ 

123 9145 \.JIU~(i[;1tf ~~\.Jm ~~I=nn~m\j~Ut1Jc1jiiLL1A-.l'llI~ 

124 9146 ~~C~!l tYl ~\.JDU1 ~!lU'ilIU1 ~~I:nn~m\j~Ut1J~LL1A-.l'llI~ 

125 9147 PlI~[;1~I"lI~tf~\jYl 'tln~mn'l ~~I=nn~mil~u'1Jt1J~LL1A-.l'llI~ 

126 9148 PlI~[;111"lI~tf~~ "lII1JPI'1ih1n'; ~~I=nn~m\j~Ut1Jt1J~LL1A-.l'llI~ 

127 9150 \.JltJ~~'!IIU LL~'l-.lm~ ~~I:an~mil~ut1Jc1jiiLL1A-.l'!llin 

128 9151 \.JltJ~~\lnU -.l1~~n~ru ~~I:an~mil~ut1Jt1J~LL1A-.l'llI~ 

129 9152 \.JIU~~~~ LYl~~YlDI ~~I:an~m\jinu'1J'1JIn LL1A-.l'll1 ~ 

130 9153 \.JIU~~~~ Lnm~l~\I~tf ~~I:nn~m\j~ut1J t1J1i LL1A-.l'll1 ~ 

131 9154 \.JIU~~~~ ~\.J{~ru ~lJl=nn~m\j~Ut1Jt1J1iLL1A-.l'llI~ 

132 9156 \.JIU~lJP\n~ t'!l~f[;1\.J::M ~lJl"Bn~milinut1Jt1JIn LL1A-.l'll1 ~ 

133 9158 ~rlL!ln ~lJL"l[mh.J'1J(l\.J!l~ ~~I=nn~m\j~Ut1J~LL1A-.l'llI~ 

134 9159 ~~[;1'1 ~~tJl'!ltr r)-.lLLn'l ~lJl=nn~mil~u'1JClJ1iLL1A-.l'llI~ 
Q ...

L'I-lWil'ltJ 

135 9160 ~!l-.lPlI~[;1n"ll~tfMru 1..jt1J11J-nu~~n'; ~m:nn~m\j~Ut1J~LL1A-.l'llI~ 

136 9161 ~rl'fnmPlL!ln ~~~~~-.l,;tm-JYlI\.J\.JyJ ~~I"Bn~m\j~ut1J t1J[;1 LL1A-.l'!l1 ~ 

137 9163 \.JIU~lfi[;1 '111~L'lII'ltrfl~ ~~I:nn~m\j~Ut1Jt1J1iLL1A-.l'llI~ 

138 9164 \.JIU~~1 ~~Il!\.JyJ ~~I"Bn~m\j~u'1J '1J1i LL1A-.l'!l1 ~ 

139 9165 ~~L'fIn ~'111~ \-1\.J'fI-.lU'l ~~I:nn~m\j~Ut1Jt1J1iLL1A-.l'llI~ 

140 9166 ~~!l1mPlL!ln ~Ylfi~\.J{ n~~ruf1tJ~ ~~I=nn~m\j~Ut1Jc1jiiLL1A-.l'!lI~ 

141 9167 \.JIU~D~~~ ~\.J~p\n~ ~~I:nn~m\j~Ut1Jt1J1iLL1A-.l'llI~ 

142 9169 
Q ...

L'I-l\.JVl'lU 
>­

143 9170 \.JIUt'jriU L~U-.l1..j'1JL~PI-nU ~~I:nn~m\j~U'1J'1J1iLL1A-.l'!lI~ -.lVl'fl!lm~U-.l 
~ , 

144 9171 ~!l-.lPlI~[;1n"lIHril~n~ ~~~fl~ ~~I:nn~m\j~U'1Jt1J1iLL1A-.l'llI~ 

145 9173 ~m'fln ~~r)'ll 1..jm'l-.l'; ~~I:nn~m\j~Ut1JClJ1iLL1A-.l'llI~ 

146 9174 ~rlL~'flL'fln ~~p\n~ 'I-ltw~-.l~~tf ~lJl:nn~m\j~ut1J'1J1i LL1A-.l'llI~ 

147 9175 \.J1-.l~'lmU ML'l'!l'll::~wf. ~ lJl=il n~m\j~u'1J c1jii LL1A-.l'llI~ 

148 9176 Yi~lYl ~'lLJ"l,r YiYiU~-.lI'l~ ~~1:nn~mU~UClJ'1J~LL1A-.l'llI~ 

149 9177 \.J1-.l~~~~ 1Ji1~-.l 'l-l n'll ~~I=nn~m\j~UClJ'1J1iLL1A-.l'llI~ 

150 9178 \.J1-.lL~I'lru ~'l~~ru;~ ~lJl=nn~m\j~UClJ~LL1A-.l'llI~ 

151 9179 ~rlL'fln tMru ~~y;~~tr ~lJl:n n~m\j~UCll '1J [;1 LL1A-.l'll1 ~ 
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Yi~L'fln 'fl'l'fl1'"l Yi'l~~n~ 

Yift'fl1n1I'1L'fln 'fl~~n~ niUL'ZlU1:; 

.... ~ q..,.. ­
U1t1'fl'1'liijJU L).!fi'l\lft1iijJ 

U1t1'fl'11'11'ZlU ~'l1HlJ)'!'lf'l~ 

Yift'fl1n1I'1L'fln 'fl1f'1).! n1ry'"lu~fry 

Yift!ilr ru~ ~UVlH'"l1ry 

YiftL'fln (/lUti i1l1L'lVl 

U1t1~1YiU iiln~~1YiU 

Yi~LVI '1l1YiU 'Il1.h:::VJ).! 

U1t1LLrI)'!~U f(;lu~u{ 

Yi~'1l1n1I'1L'fln ~VlfiYi1 Pl1l'l'lPl 

U1t1~~1:;~'fl'lnl'lftii'"l, 

" xYiftL'fln 'Q(/l LU'fl'lUU 

Yiftlilr LVlYiYi'lPl ~Yiu~\.!YIf 

U1t1U~~~ ~UVlUL'ZlU::: 

YiftL'fln hJ!)n 1.JUU1f'1 
r 

Yift(;)r Yi'l~~i~~ Yi1mJ~Iil~ 

U1U).!\-I1HlJYi L(/l'll~"';n~ 

Yi~L'fln tjVlfi~ftU L(/lu:aU'l1)'! 

U1t1'lrn~ L'Zlf'l~tl1'1fn~ 


Yif'lL'fln f'!JY~~ '1l1il).!:; 


YiftLT'flL'fln ~n~~Vli L;(I)1.JCl! Lij'fl'l 


YiflL'fln ~UYI1 ~1f'1lJrl~ 


U1t1'fl'1mi 'fl1\-1,x(l) 


MJ1~n'ZlJ11il~uryryj;ILLl-i'l'll1~ 

~)'!1~n'ZlJ11il~uryry(;lLLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1~ n'ZlJ11il~ury ~ LLl-i'l'll1 ~ 

~)'!1~n'ZlJ11il~ury~LLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1~n'ZlJ11il~ury~LLl-i'l'll1~ 

~)'!1~n'Zlmil~uryry(;lLLl-i'l'll1~ 

~)'!1~n~mil~uryqjiiLLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1~n'Zlmil~uryqjiiLLl-i'l'll1~ 

~)'!1~n~mil~ury~LLl-i'l'll1~ 

~)'!1~n'Zlmil~ury~LLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1:nn'ZlJ11il~uryry~LLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1:nn~mil~uryqjii LLl-i'l'll1 ~ 

'Zl)'!1:nn'Zlmil~uryryInLLl-i'l'll1~ 

'Zl )'!1; n~mil~uCl! Cl! (;ILLl-i'l'll1 ~ 

'Zl)'!1;n'ZlJ11il~ury~LLl-i'l'll1~ 

'Zl )'!1:n n'ZlJl1il~ury ry (;I LLl-i'l'll1~ 

~ )'!1:n n'ZlJl1il~Ury qjii LLl-i'l'll1 ~ 

'Zl)'!1:nn~J11il~ury Cl! (;I LLl-i'l'll1 ~ 

~)'!1;n~J11il~uryCl!!ilLLl-i'l'll1~ 

~m:nn'Zlmil~uryry(;lLLl-i'l'll1~ 

~)'!1:n n'Zlmil~ury ry (;I LLl-i'l'll1 ~ 

'Zl)'!1:nn~mil~uCl!~LLl-i'l'll1~ 

~ )'!1; n~J11il~uCl! ~~LLl-i'l'll1 ~ 

~)'!1~n~mil~uryry!ilLLl-i'l'll1~ 

~)'!1:nn'Zlmil&iuCl! Cl! Iil LLl-i'l'll1 ~ 

'Zl)'!1;n'Zlmil~uryqjiiLLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1;n~mil~u~~LLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1:nn'Zlmil~u~~LLl-i'l'll1~ 

~)'!1:nn~mil~u~ryIilLLl-i'l'll1~ 

'Zl )'!1; n'Zlfnil~ury Cl! Iil LL l-i'l'll1~ 

'Zl)'!1;n'Zlmil~u~~LLl-i'l'll1~ 

'Zl)'!1;n'Zlmi'l~uCl!~LLl-i'l'll1~ 

a " L\-IU(I)'l tI 
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..." 

... 

184 9218 YiflLtln 'fllC'W ~l-Jj;)'W ~l-J'l=n nM1tl~uClJ 'lJii u.~\I'l!1 ~ L~'W~YlEJ 

"185 9219 YiflLtln ~~l-JiEJ fi11l-J~1hfDtil ~l-J1=n n~Jl1tl~uClJ'lJii LL ~\I'l!'l~ L~'W~'ltJ 

<I ...
186 9220 YiflLtln ~iiPl ~'Wm' ~l-J1=n n~Jl1tl~uClJ ClJ1i LL ~\I'l!1~ L~'W~'lEJ 
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~~1:nnM1W~UC1J~LLt..I'I'll1~ 

~l-J1:nn~J11il~uC1JnjiiLLt..I'I'll1~ 

~l-J1:nn~J11il~uC1JnjiiLLt..I'I'lI1~ 

~l-J1:nn~J11il~uC1J~LLt..I'I'lI1~ 

~m:nn~J11il~UC1J~LLt..I'I'lll~ 

~l-J1=nn~J11il~uC1JnjiiLLt..I'I'll1~ 

~~l:nn~rnil~uC1JC1J1iLLt..I'I'lll~ 

~l-J1:nn~J11w~uC1JcWiLLt..I'I'll1~ 

~~l:nn~mW~UC1J~LLt..I'I'lll~ 

~~l:nn~J11il~uC1JC1Jl1lLLt..I'I'lll~ 

~m:n n~J11il~uC1J C1J 1iLL t..I'I'lll ~ 

'i'll-J14int'lJ11il~uC1J~LLt..I'I'lI1~ 

~~14in~J11W~UC1J~LLt..I'I'lI1~ 

~~1; n~J11il~uC1J C1J1i LLt..I'I'lll ~ 

~l-J1:n n~J11il~uC1JC1J1i LLt..I'I'lll ~ 
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Yi~1il1 nX3 :SUYl1L"l'1'1J 

Yim'1)n t"loJtJ iJ'IlL,)Yl 

U1tJ~1YiU nlil~~1YiU 

Yi~tYl 'ti1YiU '111h:::YJ).J 

U1mLCl).J~U flilu~u{ 

Yi~!nn1P1L'1)n ~YlfiYi'l Pjm.:]pf 

u1tJiOM::: rj'1)-lf1P1~n"l 

" .l'
Yi~L'1)n 'Q~ LtJ'1)-ltJU 

Yi~1Jl1 LYlYi'Y~-lf'1 l1YitJ4'uYlf 

U1tJUCkJCkJ~ 4'UYl\JL~U::: 

Yim'1)n LU!Jn ~UU1f'l 

U1tJ).J\-l'l'lOJYi Lt"l'll1vlni 

Yi~L'1)n rJYlfi~m:r t~tJ~U-l1).J 
~ ..,.l' 

Yi~L'1)n N~1YltJ LL'll).JL'll'1) 

Yi~L'1)n 10JtJ ~11-lq'il~ 


U1tJ')1Yi~ tM~tJ1\tfn'; 


Yi 'cU'iln ~fl1~ 'EllillJ::: 


Yi~L1'1)L'1)n ~n~~Ylt L:n~~'1!Lij'1).:] 


Yi~L'fln QUYl1 ~1f'l).Jf1~ 


U1tJ'1)\t).J~ '1)1\-lJJ~ 


~).J1:nn~Jl1n~U'1!CkJ~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~Jl1n~U'1!CkJ~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mn~U'1!'1!~LL1,.\':]'!!1~ 

~).J1:nn~Jl1n~U'1!'1!~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1:nn~mn;jU'1!CkJ~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~Jl1\l~uCkJ '1!~ LL1,.\-l'!!1 ~ 

~).J1:nn~m\l~u'1JcWiLL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~Jl1n~U'1!'1!~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1:nn~Jl1n~U'1!'1!~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mil~uCkJCkJiJlLL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mil~uCkJCkJ~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~Jl1il~u'1!CkJ~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1;n~Jl1il~uCkJCkJ~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1:nn~mn~u'1JcWiLL1,.\-l'll1~ 

~).J1;n~Jl1il~uC1J'1!~LLtA-l'll1~ 

~).J1:nn~mn~UCkJCkJiJlLL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mn~UCkJ'1!iJlLL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mn~UCkJ'1J~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1:nn~mn~U'1! CkJ~ LL1,.\-l'll1~ 

~).J1:n n~Jl1\l~UCkJ CkJ iJl LL1,.\':]'!!1 ~ 

~).J1:nn~mn~U'1! '1! iJl LL1,.\':]'ll1~ 

~).J1:nn~mn~U'1JCkJ~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mn~U'1! CkJiJl LL1,.\-l'!!1 ~ 

~).J1:nn~Jl1n~U'1!'1JiJlLL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:n n~mn~U'1!CkJIil LL1,.\-l'!!1 ~ 

~).J1:nn~Jl1n~U'1!'1!~LL1,.\-l'!!1~ 

~).J1:nn~mn~uCkJcWiLL1,.\-l'll1~ 

'I'I).J')ii n'l'lmil~uC)J '1!~ LL1,.\-l'!!1 ~ 

~).J1:nn~mn~UC)J~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1:nn~mn~U'1!'1!~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1;n~Jl1il~u'1!'1!~LL1,.\-l'll1~ 

~).J1;n~mn~UCkJ'1!~LL1,.\-l'!!1~ 
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" " 184 9218 YHH'iln 'illO.! tUJIFI'W ~m:nnM1tl~h.rC\JC\J'iiLL~-l'!!1~ LVl'WWlU 

" " 185 9219 YHH'iln Tjvu.Jiu fi11~~1hf-llj;] ~~1:nn~mtl~UC\J~LL~-l'!!1~ LVl'W~,)U 


186 9220 YHH'iln Tjl1P1 fi'WYl1 ~~1:nn~mtl~uC\J C\J'ii LL~-l'll1 ~ 
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• ~ J 
~li11U'Yl 

9001 UltJmnuntJ nUIlTrr1Jl1U ~l-Jl:nn~Jl1il~uClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

2 9002 Yi~L1'tlL'V1 n~~{]l L~1ClJYilil'll ~l-Jl:nn~Jl1miuClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

3 9003 
... ~ .. 

Yi~(;J1 n~'lItJ "1'l1nu\l1nJ ~ l-Jl:n n~Jl1il~uClJ ClJ"i LL -vI'I'lIl ~ 

4 • 9004 ultJn~lUNf"1r.i'u~n ~l-Jl:n n~Jl1w~uClJ ClJ~ LL-vI'I'lIl ~ 

5 9005 UltJLn"'~ LYi'llf"1'l~~nr ~l-Jl:nn~Jl1il~uClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

6 9006 Yi~L'V1 nl-J,jUl'V1 ~i11~~i ~l-Jl:nnMlw~uClJ~ LL-vI'I'lIl~ 

7 9007 Ul'1mClJ~\.nf(;Ju ~1L~~U ~l-Jl:nn~Jl1W~uClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

8 9008 
odII 0 1.o:::IIi. .... 

Yi~L~m'tln mDr Yjl-J'vITClJ ~l-Jl:n n~Jl1w~uClJ~ LL -vi 'I '11 1~ 

9 9009 ultJii(;1~ 'l::~uuy) ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJClJ"iLL-vI'I'lIl~ 

10 9010 ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJ~LL-vI'I'lIl~ 

11 9011 ~l-Jl:nn~Jl1W~uClJ ClJ~ LL-vI 'I '11 1~ 

12 9012 Yim!ln n(;1~Yi'l'; Ln~Ln1'V1 ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJ~LL-vI'I'lIl~ 

13 9013 UltJn(;J~~n~ f(;JU'l~l'v1:: ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJClJ"iLL-vI'I'lIl~ 

14 9014 
.d".d -. CII 

Yi~m t;]LntJ1(;J MUlr11 ~l-Jl:nn~Jl1il~uClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

15 9016 Yim'1ln r1ru(;J ~l~l1n'; ~l-Jl:n n~Jl1W~uClJ ClJ~ LL -vI'I'lIl~ 

16 9017 Yi~'1l1m"'L'tln "'l'1l l-J ~'I~t)1'1 ~l-Jl:nn~Jl1il~uClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

17 9019 Yi~~l~'l~ L!ln r.i'mYiYitJ itJ~u(;l1 ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJ~LL-vI'I'lIl~ 

18 9020 ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

19 9021 Yi~L'1ln 9rn'lf'f'lmuf(;1u ~l-Jl:nn~Jl1il~uClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

20 9022 Yim'8n r.h::~n~ "l!l-J1.h::~Yi ~l-Jl:n n~Jl1W~UClJ cWi LL -vi 'I 'II1~ .. " L'vIUi11'ltJ 

21 9023 Yi~ L'8 n 9~::Li11'l1 Ll-J n'tJ::~iJ (;J ~l-Jl:nn~Jl1W~uClJ ClJ~ LL -vI'I'lIl ~ 

22 9024 UltIL"I(;JU ~~nnuuy) ~l-Jl:nn~Jl1W~UClJClJ~LL-vI'I'lIl~ 

23 . 9025 ~l-Jl:nn~Jl1W~uC1!ClJ"i LL -vI'I'lIl ~ 

24 9026 ~l-Jl:nn~Jl1U~UClJClJ"iLL-vI'I'lIl~ 
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• v "" ~'iH'l~rl 

25 9027 YirlLYl L'U~hJ-DU ~Ylfi~'lYl ~J.J'liin~J1'lw~u'1) '1)1iml-l'll 'l ~ 

26 9028 Yirl'il'ln'lP1L'iln 'llW:: 'il~~C1'lYi1 ~m:nn~J1'lW~UC1J C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 

27 9029 Yirl'il'ln'lP1L'iln 'llUYl flnwtjurl ~miin~J1'lw~u'1) C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 

28 9030 YirlL'iln 'll£j~ ~'l11rumP1 ~J.J'liin~J1'lw~u'1) '1!1iLL1.-I-l'll'l ~ 

29 9032 

rl'li?lUYl 

~J.J'liini'lJ1'lw~uC1J '1)1i LL 1.-I-l'll'l~ 


30 9033 YirlLYl -DU~Ylfi Yi~mJ~'1J i'l m:nni'lJ1'lW~U'1) C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 


31 9034 YirlL1'ilL'iln -Dui~\J L~m-J~~Yl1 i'l J.J'lii n~J1'lW~U'1) C1J1i LL1.-I-l'll 'l ~ 


32 9035 Yirl LYl 'll'lC1J-DU ~Yl'il-l ~J.J'liin~J1'liJ~uC1J '1)1i LL1.-I-l'll'l ~ 


33 9036 W'lU'll'lC1J1Yl£J 'l~EJ'l-llJ1 ~ J.J'lii n i'lJ1'lW~U'1) '1)1i LL1.-I-l'll 'l ~ 


.. " 
34 9037 YirlLYl 'll'lln1li?lJ.J ~lnC1::m- ~ J.J'lii ni'lJ1'lW ~U'1) C1J1iLL1.-I-l'll'l ~ L~Wi?l'lU 

Q.... "..4 

35 9038 Yirl'il'ln'lP1L'iln 'll'lrl "lWYl1L1'il-l ~miin ~J1'liJ~U'1) C1J1i LL1.-I-l'll 'l ~ 

36 9039 YirlL1'ilL'iln 'QJ.J'4J.J 'il'l"l'l-li ~J.J'l:nn~J1'lW~U'1)~LL1.-I-l'll'l~ 

" " 37 9041 W'lU'IlLnm~ fIJlW-DU'll'l'1) ~ J.J'l:nn~rnw~uC1J C1J~ LL 1.-I-l'll'l~ mWVl'lU 


38 9042 Yirl LYl "l L1Plnnf 'il'l'4fl'lYi ~J.J'l:nn'i'lrniJ~u'1) C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 


39 9043 Yi'i'l'il'ln'lP1L'iln ruN r1Pln i ~-l'1JYi-lf'f ~J.J'liin~rnW~U'1)~LL1.-I-l'll'l~ 


40 9046 W'lUIn'l-l'1lWYl::1'llU ~J.J'lii ni'lrnw~u'1) '1)1i LL 1.-I-l'll'l~ 


.. " 
i'l J.J'l:n n i'lJ1'lW~U'1) C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ L~Wi?l'lU 


42 9049 


41 9047 

~J.J'l:n n~J1'lw~u'1) '1) 1i LL1.-I-l'll 'l ~ 


43 9050 
 ~ J.J'l:n n~J1'ltl~u'1) ~ LL 1.-I-l'll'l~ 


44 9051 f'jru~cY-lYlN~i?l'l U'ili?lJ.JcU ~J.J'liin~rntl~u'1) '1)1i LL1.-I-l'll'l ~ 


.. " 
45 9052 Yi'i'lL'iln Yl~tl LWIJl1WUJ.J ~ J.J'lii n i'lJ1'lW~U'1) C1J1i LL1.-I-l'll 'l ~ mWVl'l U 


46 9053 Yi'i'lL1'ilL'iln Yl11~ Yi-lf'fYl~OO.J\J ~J.J'l:n n~rniJ~u'1) C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 


.. " 
47 9054 1'il-lP1'l~ln1'l"l'l1£JYl1 Plni ~Yln'l'lYiw i'l J.J'lii n~J1'ltl~u'1!'1!1i LL1.-I-l'll'l ~ mWi?l'lU 

48 9055 Yi~'il'ln'lP1L'iln fi-l-DU LL'U~J.JL'lJln1 i'lJ.J'l:nn~J1'lW~UC1J C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 

49 9056 Yi'i'lL1'ilL'iln fi1'lfi1 '!I~In~'l11ru ~miin'i'lrntl~U'1)C1J1iLL1.-I-l'll'l~ 

"" . "" 50 9058 W'lUfi'lW'il'ilW'i'l::L'ilUi?l i'lJ.J'liini'lJ1'ltl~u'1)'1)1i LL1.-I-l'll'l ~ 

51 9060 tJ'lUfi'lN Y]P1W'l'1)'ll~ i'l J.J'liini'lJ1'ltl~uC1J ~ LL 1.-I-l'll'l~ 

.. " ~miin'i'lJlliJ~U'1)C1J1iLL'vi-l'll'l~ L~WVl'lU52 9061 

i'lJ.J'lii n~rniJ~u'1! cWi LL'vi-l'll'l ~ 

54 9063 

53 9062 

i'lJ.J'liini'lJ1'lW~UC1J~LL'vi-l'll'l~ 

.. " 55 9064 Yit'Htm WYii?l'i'l ;SWYlUC1JC1J'l ~J.J'liin~rniJ~uC1JC1J1i LL'vi-l'll'l ~ L~WVl'lU 

56 9065 Yim1'ilL'iln WYiVl'i'l L'llfl1::Vl'l i'lJ.J'lii n~rniJ~u'1) C1J1i LL1.-I-l'll'l ~ 
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57 9067 tJ1tJ il'VitJfl tJnfh1nl:f~~ ~m:nn~mil~U'1JC\JllLL~-.l'll1~ 

58 9068 tJ1-.lil~Ylfi1 'El~1fj;]tJL~fi1 ~~1:nn~mil~u'1J'1JllLL~-.l'll1~ 

59 9069 ~~1:an~mil~u'1JC1Jl1LL~-.l'll1~ 

60 9070 tJ1EJil11'l1'lf ~nJnJntJlIl ~m:nn~mil~uC\JC\Jl1LL~-.l'll1~ 

61 9071 'VirlL'Eln ilrWl pjjLYiC\J ~~1:an~mil~uC1J~LL~-.l'll1~ 

62 9072 tJ1-.lil~Vl11n L'l'llEJ1tJtJvl ~~1:nn~mil~uC1J~LL~-.l'll1~ 

63 9073 ~~1:nn~mil~uC\JC\JllLL~-.l'll1~ 

64 9075 tJ1tJi..jC1Jl1nl:f l-l1-.lL"lTC\J ~~1:nn~mil~uC\JC\Jl1LL~-.l'll1~ 

65 9076 'Vi~'El1n1PlLtln tjC\JEJ~Ylif LnVlq'll ~m:nn~mil~UC1JC\JllLL~-.l'll1~ 

66 9077 'VirlL'Eln 1.jC\J~~1-.l Lilm,J1.h::~~.! ~~1:nn~mil~uC1JC\Jl1LL~-.l'll1~ 

67 9078 'VirlI'i11'l"lLYl tjC\JL1'El-.l t.Jrl'Vi1il'lltJ ~~1:nn~mil~uC\JC\Jj;]LL~-.l'll1~ 

a " 
68 9079 1'El-.lPl1~j;]11"l11tJ1.h::~~! 'l11nJfj;]lJ ~~1:nn~mil~uC\J~LL~-.l'll1~ Ll-ltJVl'lEJ 

69 9080 tJ1m.h::~Yl ~j;]::i..jl'l1 ~~1:nn~mil~uC1JC1J(;1LL~-.l'll1~ 

70 9081 tJ1m.h::L~T" i..jC1J~~~tJfl ~ ~1:nn~mil~uC\J C1J j;] LL ~-.l'll1 ~ 

71 9084 ~tJI'i11'l"lLYl 'Vi-.l,;.nEJ 'l11=iil'l ~~1:nn~mil~uC\J~LL~-.l'll1~ 

a " 
72 9085 ~'ElEJ~1J'l"ll'lT 'Vi-.ll:fil100.JlJ tjYlfiJlnJ't1UTm1 ~~1:nn~mil~uC\J C\J l'l LL~-.l'll1~ Ll-ltJVl'lEJ 

73 9087 'Virl~11'l"lL'Eln ~'lI1'l1Yl 'l-.ll:f~'lnnJ ~~1:an~mil~uC\JC1Jl1LL~-.l'll1~ 

74 9088 ~~1:nn~mil~uC1JC1JllLL~-.l'll1~ 

75 9089 tJ1EJ'Vi1L'Vi'll11:nl'l'll~itJ ~~1:nn~mil~uC1J C\J j;] LL ~-.l'll1 ~ 

76 9090 tJ1EJ'Vi1"'n~ L~mruEJ ~~1:nn~mil~uC1JC1JllLL~-.l'll1~ 

77 9091 ~~1:an~mil~uC1J~LL~-.l'll1~ 

~~1:nn~mil~uC1J~LL~-.l'll1~78 9092 

a " 

79 9093 'Virl~1J'l"lL'Eln y;:nj;] f'1'l1LVl'll::rllJI?f ~~1:nn~mil~uC1JC\Jl1LL~-.l'll1~ Ll-ltJVl'lEJ 

80 9094 'VirlL'Eln y;~nJ LLcJ'l'Virl~-.l ~~1:nn~mil~uC\J C1J j;] LL \-i-.l'll1~ 

81 9095 'VirlL'Eln y;~Ylif ~Ylfi~11 ~~1:nn~mil~uC1JC1J j;] LL~-.l'll1 ~ 

82 9096 tJ1EJYh::"'n~ 'Vitl~j;] ~~1:nn~mil~uC\J~LL~-.l'll1~ 

83 9097 ~~1:an~mil~uC1JC\Jl1LL\-i-.l'll1~ 

~ ~ ~ ~ 

84 9098 'Virl'rl1n1PlL'iln L'Vi~Lnr.n[il rl'lnJ:;~1rlEJ ~l.n:a mlmil~u'1J C1J [il LL~-.l'll1 ~ 

85 9099 'Vi~ L'il n 1'Vi'lltJtJlIl ~hl1tJL"IT'1J ~m:nn~mil&iUC1JC1JllLL~-.l'll1~ 

86 9100 'Virl'El1n1P1Ltln 1'ViPl1rl ~j;]i..jm ~~1:nn~mil~uC1JC\Jl1LL~-.l'll1~ 

87 9101 'Virll'lT 1'ViLJ"llJ Yltl-.l~1L'El-.l ~~1:nn~mil~uC1JC1Jl1LL~-.l'll1~ 

88 9102 'VirlLtln 1'ViL1"1lJ 'Vi1il'll~~EJ ~~1:nn~mil~uC\JC1Jl1LL~-.l'll1~ 
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,... ~ 
L~'IJ'YlUIn'1 

89 9103 

90 9104 

91 9105 

92 9108 

93 9109 

94 9110 

95 9112 

96 9113 

97 9114 

98 9115 

99 9116 

100 9118 

101 9119 

102 9120 

103 9121 

104 9122 

105 9123 

106 9124 

107 9125 

108 9126 

109 9127 

110 9129 

111 9130 

112 9131 

113 9132 

114 9134 

115 9135 

116 9136 

117 9137 

118 9139 

119 9140 

120 9141 

U1Wll~ 'fp1tJf(;1U 

YiflL'Yl1l1~r)'lI'1 Ul~'l..:J1:j'l.r 
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~).JI:nn~J)1U~,rC\iC\i~LLt.l~'llI~ 

~).JI:nn~J)1U~,r'1! '1!"11 LLt.l-l'llI~ 

~).JI:nn~J)1U~,rC\i(1)~LLt.l-l'llI~ 

?l),J1:nn?lJ)1U~UC1JC1J~Llt.l-l"ll1~ 

~).JI:nn~J)1U~,rC\i'1!~LL'I.l-l'llI~ 

~).JI:nn~J)1D.~,rC\JC\J~LLt.l~'lI1~ 

~).J1:n n~J)1D.~uC\J (1)~ LL'I.l-l'll1 ~ 

~).JI:n n~J)1D.~,rC\J '1!~ LLt.l-l'll1 ~ 
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184 9218 ~flLtln fllru iUJIn'U i'l ~1:nni'lJ11 il~hrClJ ClJ 1i LLt-i'l'll1 ~ 

185 9219 ~m!ln 'ill?l~itl fjj'j'~~1hfn~ i'l~1:nn~J11il~uClJ'1!1iLLt-i'l'll1~ 

186 9220 ~flLfln flYiPl ~'UYJj' i'l~1:nn~J11il~u'1!'1!1iLLt-i'l'll1~ 
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i'W~ 27 L~'fl'W ~~1.-I1 Fll-J ru'l. 2558 L'lrll 13:49 lJ19111 '"~ (ll'l1m'tiIf\1vw 

r.i1'W'l'W~L']11'll-Jl.h:;'lll-J 187 
(~tJ~~'IllJ1~LLm 'IJ L~lJL~lJ~llJFlru~m~lJI5 n1~" VI~tl1~Fl~11mlJ~I~L~lJ) 
~'liln1'l~'1lJ~ L~'U~1V (l~bun~L~lJL~hJtIl1lJftru::n11l.J1Gm'l") 

" >­L1.-I'WV1'l tJ 184 

L,.hii'Wvl'ltJ 0 

~V1'fl'flm~tJ~ 3 

hjrl~Fl:;LL'W'WL~m 0 

1.-IUI 11 1.762 

9001 ~l-JI:nn~mU~UCkJ~LLt-i~~I~ 

2 9002 YirlL~!1L'Yl n~'tl'!l1 L"l1'CkJYiIi'J:n ~m:nn~mu~uCkJ CkJ"1i LL\'\~~I~ 

3 9003 Yirllii~ nrl-ntJ ~'lJJru\lJru ~l-JI~n~mU~UCkJCkJ"1iLLt-i~'lI1~ 

4 9004 'W1t1n~I'WNrf 9''WVin ~l-JI~n~mU~UCkJCkJ"1iLLt-i~'!II~ 

5 9005 'WltJLn~rl L~~f~'lJJru ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJ1iLLt-i~'lI1~ 

6 9006 Yi~L'Yl nl-JU'WI'Yl ~V1~'tl'! ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJ"1iLLt-i~~I~ 

7 9007 'W1~n1CkJ"l'Wlflill1 tiLJ"ll1 ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJ"1iLLt-i~'!II~ 

8 9008 YirlL1'flL!ln nlfiJ vjl-J~fCkJ ~l-JI:nn~mU~UC\JCkJIJlLLt-i~~I~ 

9 9009 'WltJnlil~ 'l:;~'W'Wv1 ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJ1iLLt-i~~I~ 

10 9010 YirlL'fln nlil~ :ri'W'YlM ~l-JI:nn~mU~U(1JCkJIilLLt-i-.l'llI~ 

11 9011 J!I~~I~IilJ1"lIJtffilil~-ntJ LIilJflil'WirrnIJ ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJIJlLLt-i-.l~I~ 

12 9012 YirlL!ln iilil~Yi-.lh Ln'tl'Ln1'Yl ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJ1iLLt-i~~I~ 

13 9013 'WltJnlil~~nt flJl'W'lJI1.-1:; ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJIilLLt-i~~I~ 

14 9014 Yi'i'l1Jl1 ~Lnm~ ~1'WIFlI ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJ1iLLt-i~'!II~ 

15 90.16 Yi'i'lL!ln flrulil ~IYi'r1nh ~l-JI:nn~mU~UCkJr1J1iLLt-i~~I~ 

16 9017 Yi'i'l!l1n1~L!ln "l!ll-J t-.l~tjl-.l ~l-JI:nnMnU~UCkJCkJIilLLt-i-.l~I~ 

17 90 19 Yi~ ~IJ'l"l L!ln 9'mViYicl' -nIJ~'WV11 ~l-JI:nn~mU~Ur1Jr1JIilUt-i-.l~I~ " >­
L1.-I'W ~ 'lIJ 

18 ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJIilLLt-i~'!II~ " "L1.-I'W(1\'lti 

19 9021 YirlL'tln 9JYi~pf 'lnruflill1 ~m:nnMnll~uCkJCkJ"1iLLt-i~'!II~ 

20 9022 Yi'i'lL'iln ~J:;~nt 'llmh:;~Yi t'1l-Jl:nn~mU~UCkJC\!1ilLt-i-.l'!lI~ 

21 9023 Yim!ln ~J:;L V1 'll Ll-Jn'lJ:;~ijj;) ~l-JI:nn~mU~UCkJCkJIilLLt-i~'!II~ 

22 9024 'Wlm"llill1 ~JiiJ1'W'Wv1 ~l-JI:n n~mu~uCkJCkJIilLLt-i~'!I1 ~ 

23 9025 Yi'i'lLt:m 'ilj;)JL'il~l-J L'il~l-J~'lJ ~l-JI:nn~mU~UCkJr1J1iLLt-i-.l'!lI~ 

24 9026 .~'li'ltl~I~IilJI"11Jcl'L'iliil-J-nti 'llCkJIJ:;~YiJJru ~m:nn~mil~UCkJCkJ1iLLt-i~'!II~ 
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Y1~L'Eln 'lItJ~ ~'l~n1.J~If'1 

l.lltJ-n'll'lI~ 'flJilJ1f'lPi'1 

d ........ r J 

Y1f'll1'fll'Eln 'lItJ'l(iJ.Jl.ll'EltJ~~~m 

Y1~L'Yl 'lI1C\J-ntJ ~'Yl'El'l 

l.lltJ'lI1C\J1'YltJ 'l~m'l1J1 

Y1~L'Yl 'lI1(1ltjVl~ ~(1ln:::M 

Y1~'flln1f'1l'Eln 'lI1~ ~l.l'YlfC1'El'l 

... ....... .... 

l.lltJ'lllnm(1l ~(1ll.l'lltJ'lI1C\J 

Y1~L'Yl r.m~nrif 'Ello/llY1 

Y1~'1l1n1f'1l'Eln ruNpf~n~ ~'1'!1Y1'1pf 

l.lltJ(;l'l'l !ll.l'Yl:::l'l1tJ 

Y1rH'1ln lmf(;llJ f'l~:::f(;ll.l 

~ru\-l~'1'YlN~Vll tJ'ElVl~ru 

Y1~l'Eln 'Yl~tJ ll.l(;l~iltJ~ 

Y1m~m'Eln Yl~11iij Y1'1pf~~(iJ.JlJ 

~'fl'lf'll~[iln"ll~tJYl~~n~ ~Yln'lI~l.l 

Y1f'l'Elln1f'1l'Eln iWDtJ ll1l~~l'lJm 

• u ... 

l.lltJfilN Ylf'll.lI'1!'11~ 

Y1~l'Eln l.lY1Vlf'l tll.lYllJC\JC\Jl 

Y1rH~'fll'fln UYiV\f'l L'lI~1:::v\1 

~wl:nn~mil~hrC\JC\J(;JlL~'1'l11~ 

~lJ1:nn~mil~hrC\JC\J(;lll~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\JC\J(;lll~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\J~ll~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\JC\J(;llL~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\JC\J1ill~'1'l11~ 

i'l~I:nn~mil~uC\JC\J~ll~'1'l11~ 

~ ~1:nni'lmil~uC\J ~lL~'1'l11 ~ 

i'l~I:nni'lmil~uC\JC\J1ill~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\J C\J (;l LL~'1'111 ~ 

~~I:nni'lmil~uC\JC\J1iLL~'1'l11~ 

~~I:nnMlil~uC\JC\J1iLL~'1'l11~ 

i'l~I:nnMlil~uC\JC\J1ilL~'1'l11~ 

i'l~I:nnMlil~uC\JC\J~LL~'1'l11~ 
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i'l~I:nnMlil~uC\J~ll~'1'l11~ 

i'l~I:n n~mil~uC\J C\J (;J Ll~'1'l11 ~ 

~ ~1:nn~mil~uC\JC\J (;l LL ~'1'l11 ~ 

i'l~I:nnMlil~uC\JC\J~ll~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\J'1!1iLL~'1'l11~ 

~m:nn~rnil~UClJClJ1iLL~'1'l11~ 

~~I:nnMlil~uC\J C\J (;l Ll~'1'l11~ 

i'l~I:nn~mil~uC\J~LL~'1'l11~ 

i'l~I:nnMlil~u'1!C\J(1lLL~'1'l11~ 

~~I:nn~mil~uC\JC\J1iLL~'1'l11~ 

a " L\-Il.lV\'l tJ 
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Yfm'iln tl-wi Pi'1LYlC\J 

\.l1-lUMn~n L'l'lltl1\.l\.l"" 

~'fl-lf'\I~(;In"lIHmL'lf'\\r U\.lV1~(;I 

\.l1t1tJC\Jv1mf \-l1-lL"l1CY 

Yf'l'l'1l1n1f'1L'1ln tJC\JtI~V1t LnVl~~ 

Yf~L'iln tJ'1!~~I-l Ltlm.nJ~~~h:ti 

Yf'l'llJil~'l"lLV1 tJC\JL1'1l-l C-J'I'lYflU'lItJ 

~'fl-lf'\I~(iln"ll~tJ1.h~~h:ti 'l~~ruf(mr 

\.l1t1U~~~V1 ~(il~tJm 

\.l1t1U~~L~13 tJC\J~l-J~\.lfl 

~wih~'l"lLVI Yf-l1fitl 'l~I:n(;l 

Yf'l'lt'lI~'l"lL'fln ~'l!~'lIV1 'l-l1f~'l~nu 

~ruYf~~YftJ "l1'1'l~ 

\.l1t1YfnYf'll~ iFB(;I'lI'I'liti 

Ult1Yf~~n~ L~mnrtl 

~ " Yf'l'lL'fln Yflru LL~'lYf'l'l~-l 

Yf'l'lL'fln Yi~V1t ~V1fifll1 

\.l1t1Yh~~n~ Yf'il~(il 

, 
.0=00. .... ""'" ...

Yf'l'l'1l1n1f'1L'fln LYfl-JLntl~(il 'I'l'lru~l-Jlrltl 

Yf'l'lL'fln lYf'lltl\.lj;f r11v1\.lL"l1C\J 

Yffl'1l1n1f'1L'fln lYff'll'1'l ~(;ItJ(il'i' 

Yf'l'l(il11YfL1"lu VI'il-ll-J1L'il-l 

~l-Jl:nn~mtl~UC\JC\J1iLLvl-l'l!I~ 
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fll-Jl:nnflmtl~uC\JC\J1iLL"';~'!I1~ 

~l-Jl:nn~mtl~uC\JC\J1iLLvl-l'!lI~ 

~l-Jl;n~mil~uC\JC\J'iLLvl~'lIl~ 

fll-Jl:nn'i'lmil~uC\JC\J'iLLvl~'!I1~ 

'i'll-JI:nn'i'lmil~uC\JC\J1iLLvl-l'llI~ 

fll-Jl:nnMl1il~uC\Jcy1iLLvl-l'llI~ 

i'll-Jl:nn'i'lmil51uC\J~LL"';-l'llI~ 

~l-Jl:nnM)1il~uC\JC\J~LL"';~'111~ 

~l-JI:nn'i'lmil~uC\J~LL"';-l'llI~ 

'i'll-JI:nn~mil~uC\J~LL"';-l'!lI~ 

~l-Jliin~mil~uC\J~LLvl-l'l!I~ 

'i'll-JI:nn~mil~uC\Jcy'iLLvl~'llI~ 

~l-JI:nn~mil~uC\J~LL"';~'!I1~ 

~l-J1:nnMlil~uCk!C\J1iLL"';~'!I1~ 

'i'll-JI;n~mtl~uCYCk!1iLLvl-l'!lI~ 

~l-Jl:nnMlil~uC\JC\J~ LLvl-l'll1 ~ 

~l-JI;n~mil~uC\JC\J~LLvl~'llI~ 

fll-Jl:nnMl1il~ucycy~ LL vl-l'!l1 ~ 

i'll-Jl;ni'lmtl~uC\JC\J~LLvl-l'llI~ 

i'll-JI:nnMl1il~uC\J~LLvl-l'!lI~ 

i'll-JI:nnMltl~uCY~LL~-l'llI~ 

i'll-Jl:nni'lmtl~uC\J~LL~-l'!lI~ 

i'll-JI:nni'lmtl~ucycy1iLL~~'!I1~ 

i'll-JI:nn'i'lmtl~ucycy'iLL~-l'llI~ 
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89 9102 Yi'/'lL'fln 1Yihr.nr YiIQ'lI~~tJ ~'j.JI;n~rnQ~uC\JC\J lil m..l-l'll1 ~ 

90 9103 \.nwlm~n~ 'lJHlJLL~-l ~'j.JI;n~rnQ~UC1JC1JlilLL~-l'llI~ 

91 9104 'WltJrn~ 'tjl'ltJflil'i.I ~'j.Jliin~rnD~uC1JC1JlilLL~-l'llI~ 

92 9105 Yi'/'lL'Yl rn~i'llJ 'WIF1'l-l~lT ~'j.Jliin~rn{j~UC1JC1JlilLL~-l'llI~ 

93 9108 ~'j.Jliin~rn{j~UC1JC\JlilLL~-l'llI~ 

94 9109 'WltJlJ't'llClJ ilm'WLnLlJ1 ~'j.JI;n~rn{j~UC1JC1J~LL~-l'llI~ 

95 9110 Yi'/'lL'fln lJl~lil iJ'llL'lllil:;~-l'" ~'j.JI;n~rnD~uC\JC\J~LL~-l'llI~ 

96 9112 'WltJ~'Ylfi'Wl l1YiL"I1C\J ~'j.Jliin~rnu~UC\JC\J~LL~-l'llI~ 

97 9113 Yi'l'lL1tlL'fln ~'Ylfi'Wl ~mJ'/'l-lI'j.J ~'j.Jliin~rn{j~UC\JC\J1iLL~-l'llI~ 

98 9114 Yi'/'lL'fln ~'l~ ",1tJ~ft N 'il~fim ~'j.Jliin~rn{j~uC\J C\J1iLL~-l'llI~ 

99 9115 'WltJ~m-DtJ iltJ:;~'j.Ju1i~'/'l ~'j.Jlii n~rn{j~uC\J C\J lil LL ~-l'll1 ~ 

-
100 9116 

~ ~ 
Yi'/'lL'iln LM~'Ylfi L'l'll~'lnFl ~'j.JI;n~rnD~uC\JC1J(;lLL~-l'llI~ 

101 9118 Yi'/'lL'iln 'l~lil h"lwi'n~ ~'j.Jliin~rnQ~uC1JC1J1i LL~-l'll1 ~ 

102 9119 ~'j.JI:nn~rnQ~UC1JC\J~LL~-l'llI~ 

103 9120 'WltJi'W-DtJ ~IJ~'/'ll1lil ~'j.Jlii n~rnD~uC\J C1J1i LL~-l'll1 ~ 

104 9121 'WltJi'/'l'/'ll1 vl-lFlNI'tfn'; ~'j.Jliin~rn{j~UC\JC\J~LL~-l'llI~ 

105 9122 YiftL1'ilL'fln i'/'l'/'ll1 Ln~~'/'l ~'j.Jliin~rn{j~UC\JC1J1iLL~-l'llI~ 

106 9123 Yi'/'lL'fln 1'llClJ l'YlYi~~~'W N 'fl~fim ~'j.JI4in~rn{j~UC\JC\JlilLL~-l'llI~ 

107 9124 Yi'i'lL'iln 14ilil f'1'hh:;L~1j ~'j.Jliin~rn{j~UC1JC1J1iLL~-l'llI~ 

108 9125 'WltJ1'Yltn 'UlmpnN ~lJ1iin~rn{j~uC\J C\J lilLL~-l'll1 ~ 

109 9126 'WltJ1'Yli~ 1.JC\JC\J~nliltJ ~'j.Jliin~rn{j~UC1JC1J~LL~-l'llI~ 

110 9127 Yi'/'l1'l11'l"lL'Yl ~'J~tJ U1-lyh1,j' ~'j.JI4i n~rn{j~uC1J C\J1i LL~-l'll1 ~ 

111 9129 Yi'/'lL1'flL'fln ~1:;~'Wfi ~'lIn'fl'W ~'j.Jlii n~rnQ~uC1J C1J1i LL~-l'll1 ~ 

112 9130 'WltJ~1:;~n~ ~lil1:;~'i'l ~'j.Jliin~rnQ~UC1JC\JlilLL~-l'llI~ 

113 9131 Yi'/'lL'iln ~fN ~'W'Yl~I~lilflnP1ft ~'j.JI=i1n~rnQ~UC1JC1JlilLL~-l'llI~ 

114 9132 1tl-l~I~liln"l11tJ1vi1-DtJ nil~n1C1J"I'i.I ~'j.Jliin~111Q~UC\JC\J~U~-l'llI~ 

115 9134 'WltJ~1~n~ ~'il-l~-l~11 ~'j.Jliin~rnu~uC1JC\J1iU~-l'llI~ 

116 9135 'WltJ~n~-ntJ fi'W1.JC1J-ntJ ~'j.JI4i n~rnQ~uC1J C1J1i LL~-l'll1 ~ 

117 9136 'WltJ~n ~~YitJ1m'1n'; ~'j.Jliin~rnD~uC1JC1J1i LL~-l'll1 ~ 

118 9137 'WltJ~1:;-ntJ L'll~flil'i.I ~'j.Jliin~rn{j~uC1J C\J1i LL~-l'll1 ~ 

119 9139 'WltJ~m'/'l tJtlV1LJJtNL"I1C\J ~'j.Jliin~rn{j~uC1J C\J1i u~-l'll1 ~ 

120 9140 Yift'fl1n1~Ltln PI'lLnm~ 'llltJ'j.J:; ~'j.Jliin~rnD~uC1JC\J~LL~-l'llI~ 
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UliJ~Cil1ltf ~:)UYl'l 

UliJ~).J\l'lru ~l).J'itn1fru 

UliJ~).JYi'l LYlYi~Y1ii1 

UliJ~).JYi'n LniJ'l~lYi\lfltf 

UliJ~).JYirl ~U{).Jnl 

UliJ~).J~n~ L'!IijiflJ1u:;m 

Yi'nL'fln ~).JL"II1l\J tln.JrJU'fl).J 

Yi'nI1l~ ~).J'Gl'!l\J 1,mn'l 

'l'fl~ Pll~IJ1'lI"11'ltfMru tl n.J1u-niJYi~ n'; 
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YiflLYl ~')h"l1.rYiYitf).J"J~rl 

Ul"J~1).Jfl1Jij~"J'\-In'!l 
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18 9020 t'l).Jl:nnt'lJl1U~U'1J'lJ1iLL'vI-l'l!l~ 
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~~I;n~111il~uC1J C1J1i LL'..I-l'll1 ~ 

~~I;n~111il~uC1JC1J1iLLYl-l'llI~ 

~~11n~111il~uC1J C1fli LLYl-l'll1 ~ 

~~1; n~111il~uC1J C1J1i LLYl-l'll1 ~ 

~~l;n~111il~uC1J C1J1i LL Yl-l'll1 ~ 

~~I:nn~111il~uC1J~lLYl-l'llI~ 

~m:nn~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I~n~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I;n~111il~uC1JC1J1iLLYl-l'llI~ 

~~I;n~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I;n~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~ l'Dn~111il~uC1J C1J1i LLYl-l'll1 ~ 

~~1;n~111il~uC1J C1fli LL Yl-l'll1 ~ 

~~1;n~111il~uC1J C1J1i LLYl-l'll1 ~ 

~~I;n~111il~uC1JC1fliLLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1JC1J1iLLYl-l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1J C1J1i LLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1J~llYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1JC1J1iLLYl-l'llI~ 

~~I:n n~111il~uC1JC1J~ LLYl-l'll1 ~ 

~~I:n n~111il~uC1J C1J1i LLYl-l'll1 ~ 

~~I:nn~111il~uC1JC1J1iLLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1JC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I;n~111il~uC1J~llYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1J~LLYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~uC1JC1J1illYl-l'llI~ 

~~I:nn~111il~UC1J C1J1i LLYl-l'll1 ~ 

~~I:nn~111il~uC1JC1J1iLLYl-l'llI~ 
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74 'I'l~~I~'l"'lLl.Jn ~'lI~'lIYl 'l'l1:t~'lnrw 

75 flnJ'l'l~Vi'l'lu "'l1~::: 

76 UIU'I'l1LYi'll~ 1:nI11'l1fl-DU 

77 UIU'I'l~PTn~ L9m'ruU 

78 Yi~L~'tlL'fln Yi~1~U~L~V1~ 

79 

80 'I'l~~I~'l"'lL'tln Yl:n111 f'l'l~LV1'l1:::fltllll 

81 'I'lftL'tln Yltrw LLc.J'lYifl~'1 

82 'I'lflL'fln Yi~Ylt ~Ylfi~l~ 
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84 
,

Q crI _ .. 
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~~I:nn~mil~hJC1JtljiiLLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~m{j~UC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1.JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~m{j~UC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~m{j~UtlJC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1.J~ LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JtlJ~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1J1iLLl-i'l'll'l~ 

~m:nn~mil~uC1JC1J1i LL l-i'l'll'l ~ 

~~'l:nn~mil~UC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~uC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~UC1Jtljii LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~UC1JC1J~LLl-i'l'll'l~ 

~~'l:nn~mil~uC1J C1J~ LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~uC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~uC1JC1J~ LLl-i'l'll'l~ 

~~'l:nn~mil~UC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~UC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1.JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1J~LLl-i'l'll'l~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1.J~LLl-i'l'll'l~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~UC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JC1.J~LLl-i'l'llI~ 

~~I:nn~mil~uC1JtlJ~LLl-i'l'll'l~ 

~~'l:nn~mil~uC1JC1J~LLl-i'l'llI~ 

~~'l:nn~mil~uC1JC1.J~LLl-i'l'll'l~ 

~~I:nn~mil~uC1JtlJ~LLl-i'l'llI~ 
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93 

94 'W1U~'1'llqJ 1'~'WLm~j' 

95 ~"H'fln ~1llJl U'llL'llVl:;~-l'" 

96 'W1UtjYlfi'W1 "'~L"lrC1J 

97 ~~LftlL!ln tjYlfi'W1 WmJ~-l1~ 

98 ~~L'fln tj'lll{) ~rufl~ ru 'fltjfitl1 

99 'W1U'!lm-nU iJu:;i'l~lliifl~ 

100 ~~L!ln L~Pl~Ylt L'l'll~'lj'j'r1 

101 ~~L!ln 'lfiVl h"lwlnt1 

102 ~~~1j''l''lL!ln 1''llj'~~ tJj':;~1j'j'1'lln"l 

103 'W1U1''W-nU Pl1n:J~"'V1 

104 'W1U1'~~[l [;]-lrlru1'1fn'; 
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106 ~~L!ln 1'llrJ LYl~"ri'l~'W ru !ltjfitl1 

107 ~~L!ln 1=fiV1 Pl~tJj':;L~r.3 

108 'W1U1Yltl1 'U1U~'lj'j'ru 

109 'W1U~Yl1'~ 1.jC\!C\!~(iV1U 

110 ~~~1j''l''lLYl ~\l'l'lU U1-lYi11~ 

111 ~'I'lLr'ElL!ln ~j':;~'Wfl ~'lJn!l'W 

112 'W1u;h:;~n~ ~rM:;IJ~ 

113 ~~L'fln ~fru '!l'WYlI'\1i'llJlflnl'\~ 

114 j''El-l Pl1~m1"l1j'u1rii-nU nU~n1C1J"l..r 

115 'W1UPl~~n~ ~!l-l~-li'l1j' 

116 'W1U~n~-nU fi'W1.JC\Jiu 

117 'W1u~n~Yi~u1m~n'; 

118 'W1uph:;-nu L'll~fl1l..r 

119 'W1um~~ U'fl~L;:jtl-lL"l1C1J 

120 ~~!l1n1I'\L'Eln ~'lLnm~ 'llLU~:; 

121 ~~Lf'ElL'fln phtj1''llj' 'l-l';~'lj'j'ru 

122 ~~LYl ~[lm i'l-l'l'W'll1~1'\j'1m 

123 ~~L'fln M'Wfl ~"l"l1ilV1U 

124 ~m'fln M~ ~'WV1j':;IJ~ 
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~~1:nn~1l1il~uC1JC1J~LL\-i-l'!l1~ 

~~1:nn~1l1il~uC1.J~ u\-i-l '!I1~ 

~~1:nn~1l1il~uC1JC1.JV1LL\-i-l'!l1~ 

~~1:n n~1l1il~uC1.J ~ LL\-i-l'll1 ~ 

~~1:On~1l1il~uC1.J~U\-i-l'll1 ~ 

i'l~1:Oni'l1l1il~uC\!cWiLL\-i-l'll1~ 

~~J1:n n~1l1il~uC1.J cWi LL \-i-l'l!1 ~ 

~~.J1:nn~1l1il~UC\!~LL\-i-l'll1~ 

~~1;n~1l1il~uC1.JcWiLL\-i-l'll1~ 

~~1:On~1l1il~uC\J~LL\-i-l'll1~ 

i'l~1:On~1l1il~uC\J~U\-i-l'll1~ 

~~1:n n~1l1il~uC1.JcWiU\-i-l'll1 ~ 

~~1:nn~1l1il~uC1.J C1jiIi LL \-i-l'll1 ~ 

i'l~.J1:nnM1il~uC\JC1.JIJILL\-i-l'll1~ 

~~1:Ont'l1l1il~uC\JC1.J~LL\-i-l'll1~ 

~~1:nn~1l1il~uC1.JcWiLL\-i-l'll1~ 

~wl:nn~1l1il~uC1.JcWiu\-i-l'l!1~ 

~~,J1:n n~1l1il~uC\! Cl.J~ LL\-i-l'l!1 ti 

~~J1:nn~1l1iltiUC\J~LL\-i-l'll1ti 

i'l~1:nni'l1l1il~uC\JcWiLL\-i-l'll1ti 

i'l~J1:nn~1l1il~uC\JcWiLL\-i-l'll1~ 

~~1:n n~1l1il~uC\J C1jiIi U\-i-l'll1 ti 

~~1:nn~1l1il~uC\!C1jiIi LL\-i-l'll1ti 

~~1:n n~1l1iltiuC1J Cl.J~ LL \-i-l'll1 ti 

~~1:nnM1il~uC\J~LL\-i-l'!l1~ 

i'l~1:nni'l1l1il~uC\J~U\-i-l'll1~ 

i'l~J1:n n~1l1iltiuC1J~ LL\-i-l'll1 ti 

~~1:n ni'l1l1il~uC\!C1J~ LL\-i-l'll1 ti 

~~1:nn~1l1iltiuC\J C1J V1 LL\-i-l'll1 ti 

i'l~1:nnMllil~uC\JcWiLL\-i-l'!l1~ 

i'l~1=finM1il~uC\!cWiu\-i-l'll1~ 
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~l-J1:n n~111v'~U'kJ 'kJ1i LL "'-.1'!!1 ~ 

~l-J1:n n~111v'~u'kJ'kJ1Jl LL"'-.1 '!! 1 ~ 

~l-J1:n n~111v'~U'kJ 'kJ (;l LL"'-.1 '!! 1 ~ 

~l-J1:an~111v'~U'kJ~(;lLL"'.J'!!1~ 

~~J1:a n~111v'~U'kJqJ'ii LL"'-.1'!!1 ~ 

~l-J1:an~111Q~U'kJ'kJ'iiLL"'-.1'!!1~ 

~l-J1:an~111Q~U'kJ'kJ'iiLL"'-.1'!!1~ 

~l-J1:nn~111Q~U'kJCkJIJlLL"'.J'!!1~ 

~ ~n:a n~111v'~U'kJ 'kJ'ii LL "'-.1'!!1~ 

~l.n:nn~111v'~U'kJ'kJ1iLL"'-.1'!!1~ 

~l-J1:an~111Q~U'kJ'kJ1iLL"'-.1'!!1~ 

~l-J1:n n~111Q~u'kJ 'kJ1iLL"'-.1'!!1~ 

~~n:an~111v'~U'kJ'kJ1iLL"'.J'lI1~ 

~l-J1:nn~111Q~UCkJ~LL"'.J'!!1~ 

~l-J1:nn~111Q~U'kJ~LL"'.J'!!1~ 
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~l-J1:n n ~111Q~U'kJ'kJ'ii LL "'-.1 '!! 1 ~ 

~~n:n n~111v'~U'kJCkJ(;l LLl-i.J'lI1 ~ 

l'l~n:nn~111v'~U'kJ~LL"'.J'lI1~ 

~l-J1:nn~111v'~U'kJ~LL"'.J'!!1~ 

~l-J1:nn~111ij~U'kJ~LLl-i.J'lI1~ 

~l-J1:n n~111v'~U'kJ 'kJ(;lLL"'.J'lI1 ~ 

~l-J1:nn ~111ij~U'kJ'kJ (;lLLl-i.J'lI1 ~ 

~l-J1:n nI'l111v'~U'kJ'kJ (;l LL"'.J'!!1 ~ 

1'll-J11 n~111ij~uCkJ CkJ'ii LL"'.J'!!1 ~ 

~l-J1:an~111ij~Un.JnjilLL"'.J'lI1~ 

~l-J1:an~111ij~U'kJ~'iiLL"'.J'lI1~ 

~l-J1:nn~111ij~uryCkJ1iLL"'.J'lI1~ 

~l-J1;n~111v'~UCkJ~LL"'.J'!!1&i 

~l-J1:nn~111v'~UCkJ ~1Jl LL "'-.1'l11~ 

~l-J1:nn~111Q~U'kJ'kJ (;l LL"'-.1'!!1~ 
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Yi~mntPlL'tln 'tl~PTn~ nitJL~tJ1:: 

Yi~L'tln 'tl~~£M1'!! ;StJVI::Yi-.l'; 

tJ1tJ'fl'1-r~tr L).Jfir)\I~1(ijj 

tJ1tJ'fl'1Pl1~tr ~'l1nl.!).J-.lfl~ 

....... """ ­
Yi~1111 ru.s 'tltJVlH91C\J 

Yi~L'tln l1l,xtJ ij'llL'lVl 

tJ1tJ~lYitJ n[i);;~lYitJ 

Yi~LVI t11YitJ 'llth::"l).J 

tJ1mLn).J~tJ flJ1tJ~tJ{ 

Yi~'tl1ntPlL'tln flYlfiYi1 ~m-.lPl 

tJ1tJ;SM:: t)'tl-.lrJPl~n9 

" J'
Yi~L'fln 'Q11l LlJ'tl-.llJtJ 

Yi~IJ1~ LYlYiYi-.lPl ~YitJ9tJYlf 

. tJ1tJUC\JC\J1i 9tJYI\rL~tJ:: 

Yi~L'tln hJ!)n tjtJtJ1fl 

tJ1tJl.J1-I11ruYi LI1l'll~'r1n'; 

.J 
Yif'lL'fln tjYlfiPl~u Ll1ltJ'!!tJ-.l1).J 


" 

Yif'lL'fln f-.l~lY1rr LL'Ii).JL~'tl 

Yi~L'tln ~oJtJ ~¥1-.l~~~ 

tJ1t1'l1Yi~ tM~m'1fn'; 

Yif'lL'fln Pl111vil 'tlj;)).J:: 


Yi~L1'flL'fln PTn~~Y1if L:n I1ltjC\J Lij'fl'! 


Yif'lL'iln "'ltJm ~lfll.Jflf'l 


tJ1tJ'tl'1,m 'tl11-1lJ'11l 


Yi~j;)1 'fliif'll~ fl-.l~).JYN'; 

Yi~L'tln 'fllru ~).Jj;)tJ 

Yim'fln 'q11l).JitJ fi11).J~lL1f'11~ 

~U1 6/ 1.764 

~).J1:nn~1l1il~uC\JcWiLLvI-.l'!!1~ 

~).J1:an~1l1il~uC\JcWiLLvI-.l'!!1~ 

~).J1:nn~1l1U~UC\JcWiLLvI-.l'l!1~ 

~).J1:a n~1l1il~uC1J C1J1iLLvI-.l'!!l ~ 

~).J1:an~1l1U~UC\JC\J1iLLvI-.l'!!1~ 

~l.n:n n~1l1il~uC\J C\J1i LL vI-.l'l!l ~ 

~ ).J1:n n~1l1u~uC\J ~ LLvI-.l'!!l;; 

~).J1:a n~1l1il~uC1J cWi LLvI-.l'!!l;; 

M.J1:nn~1l1U~UC\J~LLvI-.l'l!1;j 

~l.n:an~1l1u~uC\JcWiLLvI-.l'!!1~ 

~l.J1~n~1l1u;juC\JcWiLLvI-.l'!!1~ 

~).J 1:n n~1l1u;;uC\J C\J"";) LLvI-.l'!!l;; 

~).J1:an~1l1u~uC\JcWiLLvI-.l'!!1~ 

~).J1:nn~1l1U;;UC\J~LLvI-.l'!!1;; 

~).J1;n~1l1U~UC\J~LLvI-.l'!!1;; 

~).J1;n n~1l1u;;uC\J ~ LL vI-.l'l!l~ 

~).J1:n n~1l1u~uC1J ~LLvI-.l'!!l~ 

~).J1:nn~1l1il~uC\J~ LLvI-.l'l!l~ 

~).J1;n n~1l1il~uC1JC\J1i LLvI-.l'!!l~ 

~).J1;n n~1l1il~uC\J C1fti LL vI-.l'!!l~ 

~).J1:nn~1l1U;;UC\J~LLvI-.l'l!1;; 

~).J1:an~1l1U~UC\JC\J1iLLvI-.l'l!1~ 

~).J1;n n~1l1il~uC\J~ LLvI-.l'!!l~ 

~).J1;nn~1l1il~uC1JcWiLLvI-.l'!!1~ 

~).J1;n~1l1il~uC1J rWi LL vi'!'!! 1~ 

~).J1:an~1l1il~uC\J~LLvI-.l'!!1~ 

~).J1:nn~1l1U~UC1J~LLvI-.l'l!1~ 

~l.J1;n~1l1il~uC\J cWi LL vI-.l'!!l ~ 

~).J1=a n~1l1U~UC1J C1J1i LL vI-.l'l! 1~ 

~).J1:a n~1l1il~uC1JC\J1i LLvI-.l'!! 1~ 

~).J1:nn~1l1u~uC\JcWiLLvI-.l'll1~ 

~).J1;n~1l1U~UC1J~LLvI-.l'!!1~ 
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9001 ~J../l:nn~J11U~U~~LLli~'llI~ 

2 9002 ~J../l:nn~J11\j~U~~~LLli~'llI~ 

3 9003 ~J../l:nnMli1~u~~~LLli~'llI~ 

4 9004 ~J../l:nn~J11U~U~~LLli~'lI1~ 

5 9005 1J1EJLnl'l'Cl LYi'llf~')~~nr ~J../l:nnM1U~U~~LLli~'llI~ 

6 9006 'Yi'ClLVl rlJ../U1J1Vl ~c;)~~i ~J../l'Bn~J11\j~U~t1!"iLLli~'llI~ 

7 9007 1Jl~n1~"l1Jlfr;nr ~1L~"l,r M..n'Bn~J11\j~U~~LLli~'llI~ 

8 9008 'Yi'ClL1'flLtln rhfi~ YjJ../~f~ ~J../l:n n ~J11ti~u~~ Ii] LLli~'ll1 ~ 

9 9009 1J1EJiil?l~ ,)::~1J1JY] ~l..n:nn~J11\j~U~~~LLli~'llI~ 

10 9010 l'lJ../l:nnl'lJ11\j~U~~~LLli~'lI1~ 

11 9011 ~tl~l'Il~l?ln"ll~tJnl?l~itJ 11?l~f(i]1J~riEJ ~J../l:nn~J11ij~u~~LLli~'llI~ 

12 9012 'Yi'ClL'fln ii(i]~'Yi~1f Ln~Ln1Vl ~J../l:nn~J11\j~U~~~LLli~'llI~ 

13 9013 
_ 4% .f V 

1JltJnlPllPlnnc;) ~1Pl1J,)~IV1:: ~J../l:nn~J11\j~Ut1!~~LLli~'llI~ 

14 9014 
..... ".d ..,. QIj 

'Yi'Cl(i]~ QLntJ1(i] 1'I~1Jlf'l1 l'lJ../l'Bnl'lJ11ij~u~~~LLli~'llI~ 

15 9016 'Yi'ClLtln f'lcU(i] ~1~"'n1f l'lJ../l=an~J11\j~U~~LLli~'lI1~ 

16 9017 'Yi'Cltl1n1I'1L'tln "l'tlJ../l~~~I~ l'lJ../l=an~J11\j~U~'1I~LLli~'llI~ 

17 9019 'Yi'Cll'lI~,)"lLtln 9'mYi'YitJ iEJ~1JC;)1 l'lJ../l:nn~J11ij~U~'1I~LLli~'llI~ 

18 9020 I'llJl:nnl'l111ij~u~~~LLli~'lI1~ 

19 9021 'Yi'ClL'tln ~~'Yi~pf ,)1~ruf(i],r ~lJl:nnl'l111\j~U~~~LLli~'llI~ 

20 9022 'Yi'ClLtln 9~::~n~ 'llJ../U~:;~'Yi ~lJl:nn~J11ij~u~~~LLli~'lI1~ 

21 9023 'Yi'ClL'fln ~~::LC;)'ll tJ..Jn'!l::~il(i] I'llJl'Dnl'lJ11ij~u~~LLli~'llI~ 

22 9024 1J1EJL"l(i],r ?'~fin1J1JY] ~lJl:nn~J11ij~U~'1I~LLli~'llI~ 

23 9025 'Yi'ClLtln illi]~L'il~J../ L'il~J../~'!1 ~lJl'Dn~J11ti~Ut1!~~LLli~'llI~ 

24 9026 ~'II,)EJf'll~I?l~I"lI~tJL'il~J../iu 1.i~EJ::~'Yi~~ru I'llJl:nnl'lJ11U~U~~LLli~'llI~ 
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25 9027 

26 9028 

27 9029 

28 9030 

29 9032 

30 9033 

31 9034 

32 9035 

33 9036 

34 9037 

35 9038 

36 9039 

37 9041 

38 9042 

39 9043 

40 9046 

41 9047 

42 9049 

43 9050 

44 9051 

45 9052 

46 9053 

47 9054 

48 9055 

49 9056 

50 9058 

51 9060 

52 9061 

53 9062 

54 9063 

55 9064 

56 9065 

Yifl'1l1n1f'lL'Eln '11'W:: 'El~~mYi1 

Yifl'1l1n1f'lL'Eln 'll-WYl fl11'W!lUfl 

YiflL'Eln 'lltj~ ~'"l11rul.Jlf'l 

'WlrJ-n'll'"llfl 'Elii1J1M1 

d ..,.... ~ ~ 

YiflL1'ElL'Eln 'llm~'W L'ElrJl.Jt'l~Yl'1 

YiflLYl '111C1.J-nrJ ~Yl'El-.l 

'WlrJ'llIC1.J1YlfJ '"It'lrJ1-.l~'1 

YiflLYl '11II11!l~l.J ~l11n::M 

Yifl'1l1n1f'lL'Eln '111~ 9'WYlfL1'El-.l 

...! -.., .., 

'WlrJ'IlLnml11 1111'W'llrJ'lll~ 

YiflLYl "L1~neil'1l1'4JllYi 

Yifl'1l1n1f'lL'Eln ruNr1~n~ ~-.l"lJYi-.lpf 

'WlrJl11'"l-.l'1l'WYl::1'llrJ 

YiflL'Eln 11111fl1111 f-.lfl::fl11'W 

flru'\.-1~-.lYlN~~1 rJ'El~l.Jru 

YiflL'Eln Yl1U L'W1Il1ilrJl.J 

YiflL1!lL'Eln Yl111iJ ~~-.lpf~~~11 

1'El-.lf'lI~l11n"11tJYl1~n~ ~YlmlVi'W 

Yifl'1l1n1I'1L'Eln fi-.l-nrJ LL'U~l.JL'lI1111 

YiflL1'ElL'Eln finfi1 'lI911l~'"l11ru. 
. ... 

'WlrJfilN Yl 
~ 

f'l'W1 C1.J'llfl 

YiflL'Eln 'WYi~fl ~'WYlUC1.JC1.Jl 

YiflL1'ElL'Eln 'WYi~fl L'llrl1::~1 

t'll.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~uC1.JC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~uC1.J'1JI11LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~u~C1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nn~mil~u~'1J~ LLt-I-.l'll1 ~ 

~l.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nn~mil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~u~~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl:nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI&i 

l'1l.Jl:nnl'1mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

~l.Jl=nnt'lmil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~uC1.JC1.JIIlLLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~u'1J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl:jj n~mil~u'1J ~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~uC1.JC1.JI11LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nnt'lmil~uC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~uC1.JC1.J~LLt-I-.l'llI~ 

t'll.Jl=nn~mil~u'1JC1.J~LLt-I-.l'llI~ 
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9086 

9087 
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9096 

9097 

9098 

9099 

9100 

9101 

UltJ UYiUtl u~l~l'1'nifl~ 

Ul-.lUrl"'Vlfil 'fl~j'f~W~fil 

Yi~L'fln url"'Vltl 'Vl'1l-.lL~n 

-...- """ Q'Yim'iln U'l~ PlHYi'1J 

Ul-.lD~I'l1~nL'l~tJ1Uui 

u1tJ1iC1Jl'1'ni 'I.-liw~r'1J 

Yi~mn1PlL'fln 1i'1JtJ~'Vli Liil'l~~ 

Yi~L'iln 1i'1J~~1-.l LiltJ~th:::~~! 

Yi~lJilj''l''lL'Vl 1iC1JL1'1l-.l tJ~YilD~U 

'l'il-.lPll~lnj'l"llj'UtJj':::~~i'l'l1rufInU 

UltJtJj':::~'Vl ~~:::1i~j' 

UltJtJj':::L~13 1i'1J~~rl"Utl 

rl"UlJilj''l''l L'Vl Yi-.llfntJ 'lj'1:n~ 

~'iltJ~1j''l''l~1 Yi-.l1:tuifN.JU ~'VlfiJlru'YltJrll1j' 

UltJYi"lU 'il11~ifN.JU1UUi 

Yi~lJilj''l''l L'iln rl"~j''l1'Vl 'l-.l';~'lj'j'ru 

f'jruYij'l1YiU "l1~::: 

UltJYiHYi~j' 1:n1n~~itJ 

UltJYij'~n~ L~mnrtJ 

Yi~L1'ilL'iln Yi~ifN.Ju~hmJ 

Yi~~lj''l''lL'fln ~:n~ fI'lnl'l~:::f'jtJj;] 


Yi~L'fln ~lru LLc.J'lYi'fl~-.l 


Yi'flL'fln ~~'Vli ~'Vlfi~lj' 


ultJYh:::~n~ Yi'fl~~ 


Yi~L'fln 1Yi'l1tJuj;] ~l'r1UL"lr'1J 


Yi~mn1PlL'fln 1YiPll~ ~~1iIn'l 


Yi~~11Yih"lu 'Vl'fl-.l~lL'fl-.l 


~~1:nn~ll1U~UCV~LL1A-.l'Jll~ 

~~1:nn~ll1U~U'1J'1JInLL1A-.l'Jll~ 

~~n:nn~ll1U~UCVC1J~LL1A-.l~1~ 

~ ~1:nn~111U~UC1J C1J~ LL 1A-.l~1 ~ 

~~1:nn~ll1U~U'1J'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1=an~ll1U~U'1J'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1=an~ll1U~UCV~LL1A-.l'Jll~ 

~~1=an~111U~U'1J '1J~ LL1A-.l~1 ~ 

~~1=an~111U~UC1J'1J~LL1A-.l~1~ 

~~l:nn~111U~U'1J'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1:nnM11il~u'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1'E n~ll1il~u'1J'1J~ LL1A-.l~l ~ 

~~1=an~111U~UCV'1J~LL1A-.l~1~ 

~~n:nn~111il~u'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1:nn~111D~u'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1:nn~111U~U'1J'1J~LL1A-.l'Jll~ 

~~1:nn~ll1il~uC1J '1J [JJ LL1A-.l~l ~ 

~~1:nn~ll1il~u'1J~LL1A-.l~1~ 

~~liin~111il~uC1J~LL1A-.l'll1~ 

~~1:nn~111il~u'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1:nn~ll1U~U'1JC1J~LL1A-.l~1~ 

~~liin~111il~u'1J~LL1A-.l'Jll~ 

~ ~1:n n~ll1il~u'1J'1J~ LL1A-.l~l ~ 

~~1=an~ll1il~uOJ'1J~LL1A-l~1~ 

~~1=an~ll1il~u'1J~LL1A-.l'll1~ 

~~1:nn~111il~u'1J'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1:nn~ll1il~uC1JC1J~LL1A-.l~1~ 

~l-niin~111il~u'1J~LL1A'l~1~ 

~~liin~111il~uC1J~LL1A-l'Jll~ 

~~1:n n~111il~u'1J'1J~ LL 1A'l~1 ~ 

~~1:nn~ll1il~u'1J'1J~LL1A-.l~1~ 

~~1'En~ll1il~u'1J'1J~LL1A-.l~1~ 
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103 

104 

105 
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107 

108 

109 
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112 
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115 

116 
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9102 

9103 

9104 

9105 

9108 

9109 

9110 

9112 

9113 

9114 

9115 

9116 

9118 

9119 
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9121 

9122 

9123 

9124 

9125 

9126 

9127 

9129 

9130 

9131 

9132 

9134 

9135 

9136 

9137 

9139 

9140 

YH'H1ln 1'ViL~";llr 'Vi1~'ll~lTU 

\,nUJ1'Vl'l~n~ 'lnruLL~-.l 

U1UJllt1i 'fp1uflntr 


'Vi~LYl m t1ii'll1 U11'1'l-.l1:l'~ 


U1U).J'i'llcY i~ULnL).J1 

'VifH1ln ).J1~lJ111'!lL'!lIn::~-.l\-l 

U1UtjYlfiU1 "''ViL,,1'1J 

'Vi~L11lLtJn tjYlfiU1 ~m.J~-.l1).J 

'Vi~Ltln tpllD ~1u~~ ru 1ltjfiUl 

U1U1llnJi'U UU::~).JtJ"ji~fl 

'Vimtln L~P1~Ylt L'l'll~'l11r) 

'Vi~L1ln 'l~1n L1"wln~ 

'Vifl~11'l"L1ln i'll1'Vi~ l.h::~1111'lln" 

u1uiu-nu P111'IJ~"'1n 

u1ui~~J1 r;l-.lF'lru1'ifn'; 

'ViflLr'ilL'iln ifl~J1 Lii~~~ 

'ViflL1ln ~'lIClj LYl'Vi-J~~U ru 1ltjfiUl 

'Vi~L1ln ~:Uln P1~l.h:;L~1., 

U1U~YlUl 'U1UQ'l11ru 

u1u~Yli~ l..jC1!'1J~nlnrr 

'Vifl~11'l"LYl ~\l~rr tJ1-.lYh1~ 
dI q ... ,. .., 

'VifH11lL1ln 'l1::YiUfi q'!Jn1lU 

U1U~1:;~n~ ~ln1:;~~ 

'Vi~L1ln 1fru 1lUYlPl1MlfLnPl~ 

1'il-.l P11~1n11"11rr1 vi1-nu nUfl m '1J"tr 

U1UPI~~n~ -)'il-.l~-.l~11 

U1U~n~-nU fiUl..jC1J-nU 

u1u~n~ii'Virr1m~n'; 

u1uph::-DU L'!l~flntr 

U1UM'Vif'i U'il~Lij'il-.lL"1'1J 

Yifl1l1mPlLtln ~'lLnm~ 'llLtJ).J:: 

~).J1:nn~m~~U'1J'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1:nn~m~~hr'1J'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1'iin~m~&iU'1J~LLt.I-.l'!l1~ 

~).J1=n n~m\l~uC1! C1!~ LL t.I-.l'll1 &i 

~).J1:nn~m~~U'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1:UnM1~~U'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1'iin~m~~U'1J'1J"jiLLt.I-.l'll1~ 

~).J1:nn~m\l~hr'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1'iin~m~~u'1J'1J~ LL t.I-.l'll1~ 

~).J1=nn~m~~U'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1:nn~m~~U'1J'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1'ii n~m\l~u'1J'1J"ji LL t.I-.l'll1 ~ 

~).J1'iin~m\l&iU'1J~LLt.I-.l'!l1~ 

~).J1'iin~m\l~U'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1:nn~m~~U'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1=nn~m~~U'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1:nn~m~~U'1J'1J~LLt.I-.l'!l1~ 

~).J1:nnM1~~UC1JC1J~ LLt.I-.l'll1 &i 

~).J1=n nM1~~U'1J C1!~ LLt.I-.l'll1 &i 

~).J1:nnM1~~U'1J'1J~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1=nnM1~~UC1! '1J~ LLt.I-.l'll1&i 

~).J1:nn~m~~UC1!C1!~LLt.I-.l'll1~ 

~).J1:n nM1~~U'1J'1J~ LL t.I-.l'll1 &i 

~).J1:nnM1~~U'1JC1!~LLt.I-.l'll1~ 

\'l).J1=n nM1t1~uC1J '1J~ LLt.I-.l'll1 ~ 

~).J1'ii nM1~~U'1J'1J"ji LL t.I-.l'll1~ 

~).J1'ii n~m\l~uC1! C1! In LL t.I-.l'll1 &i 

~}.n:n n~m~&iu'1JC1!~ LL....1-.l'll1 &i 

~}..J1<E n~mt1~uC1!C1!!il LLt.I-.l'll1 ~ 

~).J1<En~mt1~u'1J '1J"ji LL....1-.l'll1 ~ 

~).J1:nnM1~~U'1J'1J"jiLLt.I-.l'!l1~ 

~).J1:n n~m~~uC1!~ LLt.I-.l'!l1&i 
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9141 YH'lL11lLlln ph:t,")'i!'1 'l'l';~'l'1'1ru 

9142 Yi~LYl ~l)m' ~'1'lU'i!I~~'11n'1 

9143 Yi~L'iln ~nufi ~"lr.niJ,~tJ 

9144 
.. 

Yi~LtJn ~n~ 'i!U~'1:::Qft 

9145 UltJ~n~tJ ~1UYl'1 

9146 Yi~~'ilLYl ~UfitJ1 UlltJ~ltJ1 

9147 ~1~~'11"lI'1tJ~ilYi '1ln1:t'1LLrl'l 

9148 ~IMln"lI'1tJ~~ "l1t1J~1Yh'n'; 

9150 UltJ~~'i!ltJ U~'l'lnl'1 

9151 UltJ~~\l'1nr '11~ftn1:tnr 

9152 UltJ~~Yi'1 LYlYi~Y1fil 

9153 UltJ~~Yift Lnm~1Yi\l~tJ 

9154 UltJ~~Yi~ ~U{~ru 

9156 UltJ~~~n~ L'i!~f!1lu:::m 

9158 Yi~Ltln ~~L"l!1lU 1J()JnUtl~ 

9159 Yi~~1 ~~Ln'i!U 1''1LLrl'l 

9160 '1'iN~I~!1l'11"lI'1tJ~'1ru 1JCkJ11JitJYi~n'; 

9161 Yi~'il1n1~L'iln ~~1:t~Yi'l';Lnl.jYllUU'r1 
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184 9216 tmJtlli~~ tllV1,r~ fl~l:nn~mij~U(lJ(lJ~Llv1'1'1l1~ 

185 9217 YiMi1 '1lJifill'l fl'lfl~Yi'l~ t'l~l:n n~mil~u(lJ'1!~ LL v1'1'1l1 ~ 

186 9218 Yi~L'1ln '1ltcu ~~IJ]'W fl~l:nn~mij~u(lJ (lJ1J] LLv1'1'1l1 ~ 

187 9219 Yi~Ltln '1l~~'lltJ fin~~ltrfill'l ~~I:nn~mij~U(lJ(lJIJ]LLv1'1'1lI~ 

188 9220 Yi~Ltln 'fll1P1 ~'WYlr ~~I:nnM1Q~U(lJnJi'iLLv1'1'1l1~ 
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